C K D 2F 4w I AUy FDIREVBSH B EEEEEERT .
M= U9
o -

BEBENT OO BEEHTS

CKD#z=tt

CC-1374 [1]



BERz—EICT2BEEEDERAICKY. p6DI/)

| M IREI DB |
- F 21— T NE DB,
- INyF REDRIHUESEEDRE L.
- BEBTUREE.

NBREKEXNE KEIA—FT1VD
EZNrOvR YIS Fa1—-T
BNV

I7VVUVIRFRARRTRE S B DRARCHEN T, ERDRFEPBENIENREICKVAREBREMEICRUE T,
MRSV I SRR IBEWIBDIRAICK AT 1w I AUy T IR EDREZEFRLE UL,
TmMm/sOMEETH AT 1 vIT AUV TDRBRNAL—XTREUCEMEZRIELE T,

Tmm/s3& TOFEERFKEN H O 5E

2T 4T AV TH L R THREUIZENE,
FUT —NFEROWHE - (IBROICRETY .

HEDZEIL

—BOIT VIV TR NNyFVDOEBPBEIETID
ZEH G BEDHIENULISVERNHIET
LB OBERAB. BINZEE LIS VDR EL
BUEZRIREULET,

REEmRDRTR

REEONERERDERICHITIRTBULRRN
WL BONREMEZERIR,
REHBROXKEREFICETS . EBIHEPERSICELD
FSTILHHRETEET,

FaJEBALE

—RNBR T 7 VUV ITIF. NyF 2 OEBELBENIETD
BRICKVEBFIENEL. FaIFEDFRRERDIE
PHIET,

L MEOBEEL BN ZEEL IS\ ehFaTdE
BALEXRICEMERIET .

ZHS1Tmm/sD;BSH IR B REI{EZFEIR

FRERENGMER—TE

EHE RELBRENSTEEERULT.BE]RAN
TEEXT,

SicE
F¥Em =

XXX-F

HB1IRERSI

NOFSEERBS A7V

F1—TARP6~d 100, BIEREDREHEHEL L
ESNZ/NOFRNSEEHFETEEANKROSNZHOR
FTREDOEHZTI,

EIVEHBILITRE
SEVIORE

MRV T EUTI—EUTER,
BT —TILD S HSAERZD L
WS EIFC BEIDREEZRLEL

(CfER.

RETFTL—Y—7—H—

MR IS5 ABRDUERD

AbyN—BEICHO>K) EEMETE S

LY X (HSR)HE
(FREE—ZE{ED)

MRS EHREEEDRBUSETIC
f5EF.
—EDENTIHETSIET YT

E R CETHSRERDBIBZRFLELE T, SHEERRAEREBEZRIELET,

ZbwIN—BE

RIS

RIS

LY (HZ2R)

ERIUVS

AFAYI AV

BUETHRED IR - BEIRR. /Ny U0E@=E
REVEMBVEOEBIREDCEL. BHEDEE. 7
UZ DSBS IREDRETHRELET,

ZE—R
@IS

2h0-7

F3E

REwR

ARBBPIFREDYU Y TEERT/NyF VD EELT
BINVRVVIREE, RIBMEBS ICTRRUH T K SICEI<IKEE
ZEREES CII[RER] LIFATNET,

e IE CRET RIFETEIRT 2T EN TERDHRDOI LT BE 100 UADELZVVET,
INERBELEDEHERNEEEZAETLPEE T ZIch. FINBEZFHST CEFEERRBELIF T,




INDEXM U iEmit%

HERRUNER

=

Fa1—JAR

NI U4 SCPD3-FYU—-X

g8, \WikZEERLE
ey S DA

$6~p16

Y4 bV U VS CMK2-FoU—X

AR

BHAAS v FEZDEX
BEHCTEIEERYUYY

»20~¢40

13

A—=N\—=344o0YUV% SCMYU—-X

= ot

Ay FERAFEDERD
IUTIWTYA Y O—RERS
%

¢20~0¢40

25

&

A—I\—3VIXO vV U V4 8SD2-FyU—X

YUVY AL v FBEAE
INTICEE,
EER—hEA—EICH
YUV HI Ay FIEHOTEE
BEANR—ZAVUVS,

912~9¢ 100

41

A1y FE—{KMELUIEA
B BAR—ZAVY IS,
dLowvvary, 97
U v J miZ#EReRE(SSD-
KF.SSD-KLF¥U—X),

912~9100

65

Ut AR — R DHEiR%ZE R
RIS
IO UD Y

96~¢ 10

81

A=N\—3DY bV UV SMG-FYU—X

-

-3

YUY hIOvIH—ik
ftenfcl &lc kb, &
#TEENSHEICERE
DA BETSNRS - AR
AV

9p6~0¢32

89

N3V b UYE MSD-F - MSD-KFYU—X

-

VKO RV UVIIC
¢6. p8%=EIM.
EEERAN—R L=
%iﬁo

+ MSD-F

6 - ¢8

- MSD-KF

$6-¢8-912-016

101

B

CKD

MEIU 5

INDEX M UBERFR
BEZRUNES B= Fa1—TAR R—
INEHA RFaVI8G hYU Y4 MSDG-LFY U —X
o e MSDY U — X [C 4B S
~ HA REEH, )
| BAN—ZCEME - & 012-016 i
7 Bl ==,
|
z 254 RF=TILDEN
L ERZaREt. ®6~¢920 119
2 SN VA
i1/
BEEBHLSAILLE
U=7HA R, A5/ K _
F—IIRADT I F 2 ¢12~¢25 129
I_gc
a8 | H4 RFY YUY STS/STLFYU—X
= S - BRI W AR—
] ZAEERUICHESSEL »8~¢80 159
KT OF1T—4,
BE
i/ .
Z2—I\—Y«/ Oy RYU V¥ STR2-FYU—X
BEVWRCOEEEZEES.
Ebt$HHA RFREDT »10~932 171
PPOF1TI—4,
e EETOEERMHTES
WHBREEERLRE | MULIYAZX(X0.IN-m)
) SyoE=FvRF—7 5,10,20,30, 179
VEO—SUFIFa 50,80
ﬁ2 I_go
RELT [ 197 |
| | pAtozEsm | 198 |
40w rRX3 - 5K— ht 4GV U—X 201
B§| ¥4 PILAE—RIY hO—5 DSCYU—X 201
& | B4 V7Y RRAE—RJY bO—5 SCD-M3/M5YU—X 201
| #BIWAE—RI>Y bO—5 SC-M5-FYU—X 202
m| AF—RIY hO—S IR - {EEY 4 7 SC3W-0U—X 202
ZE—RIY hO—521=N\N—H)L - E&EY 4 T SC3WU-0YU—X 202
CKD =sme



NIVIWIUVY & - ER

SCPD3-F Series

OF 11— TR 9p6-010-016

OEEY

JISEES QE:

@ CAD

e 1%

Fa—TAHE mm »6 @10 ®16
SCMEF g =t EHR

fERFE EfRZER
S02F | m=mmEs  MPa 1.0
sop.p  EEEMAEH  MPa 0.15 0.1

EA MPa 1.6
npeo | EIBNEE C 5~60

I EEOR M5

SMG-F ARO—I8F8FZE mm +é'0
MSD-F | fEREARVEE mm/s 1~200

gvvay dLovyyay
VMSDGLF | &3/ FN=)

HERRIXVE—  J 0.012 | 0.041 | 0.162
MRL2-F
LCR-F ARO—2

Fa—JARFE(mm) Eg280—2 (mm) BXZAbO—% (mm) BMAdO—% (mm)
SSILF | sopD3-F 06 100

SoPD3.LE | @10 15-30-45-60 200 5
STR2-F ®16 260

1 EEANO—ZICOVTI, 1mmEBICRIEIETT .
GROF | 2 AAYFHOBEE, REOHHSICKORNANO—IHEDDET, FRETBREE,
gy | A YFAORNANO—D
RO 1{E{F 2{Elf
AREE
HEEm | g :@:@ﬁ'—'—_

O REIER T Ay RIS EENHDES E—mEERHDEE
=RINANO—2 5mm 10mm 28mm
3BT
B = —patme{ ‘_] &
of G (o 0 T
EERTDIES E—ERDIES
BINANO—Y 38mm 54mm
EiTER

AIEZEDEMBERICOVTIE, 197X—JZTBRIEELY,

L CKD



A1 vF LR

SCPD3'F Series

fTix

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF

MRL2-F

(B{iI:8)

EEm2Rt EEn 3Rt
=S JO45<3 7 avhO0—-S5H 704537 )Iavk0—5, UU—F
A5 - NPNH A
EREE - DC10~28V
BEEE DC10~30V | DC24V+10% DC30VLTF
BEER 5~20mA 100mALT 50mALT
AT LED (ONBSSR4) oA D) LED (ONBS A7) oA D)
RNER TmARTF 10uALTF
== g Tm:18 3m:49 5m:80 Tm:18 3m:49 5m:80
BE BiEm2EGN
iz J04537VaAvkO—5. UL—R UD_@;%&?%!@:&?E%%%%
BREE DC12/24V AC110V DC5/12/24V AC110V
BRER 5~50mA 7~20mA 50mAIT 20mALLT
FmkT LED (ONEF£34T) FRITIEL
RNER OmA OmA
BE g Tm:18 3m:49 5m:80 Tm:18 3m:49 5m:80
Yy 5EE
REZRAR ARO=5=10mm AfyFHES
e " — i —— =)= P =
05 = 4 — 19 1 21y FHIBCRED
¢10 6 4 4 21 2 AEECER RS, 2
®16 15 12 10 42 3
(1) SCPD3-LF-LS-10-30-TOH-DO& R EE
.m1q§§§§(j_l\ﬁ2) ................................................... Bg
Q@ ARO—I=0mMmMBGDBRIRETE -+ ocoevvrvrrrrrereeemmemminne 21g
.ZI\D—7=30mmH§0)7]H§§§ ..................... 2)(30/] O=68
.Z{V;E% ............................................. 2x(]8+2)=40g
@EUREER o vvverrrrrrrre e 6+21+6+40=73g
BRI NR (8437 : N)
(mm) | 0.1 (015/02]/03/04] 05 | 06 | 07 | 08 [ 08 [ 1.0 |
06 Push | — - |B65(848|11.3] 141 17.0 19.8 22.6 25.4 28.3
Pull - — |424]636]848| 108 127 148 17.0 19.1 21.2
510 Push |785| 11.8 [15.7]236(314| 393 47.1 55.0 62.8 70.7 785
Pul [6.60| 9.90 |[132]198]|264| 330 39.6 46.2 52.8 59.4 66.0
016 Push [20.1| 30.2 |40.2]60.3(80.4 |101x102|1.21x102|1.41x102[1.61x102|1.81x102 | 201x10?
Pul |18.1| 272 |36.3|54.4|72.6| 90.7 [1.09x102]1.27x102] 1.45%10? | 1.63%x10? | 1.81x10?

CKD

LCRF
STS/LF

STR2F
GRCF
s
ERLO
AEFE
&R




SCPD3'F Series

SCPD3-LF )~

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F

STS/L-F

MBRTAE

AALYFIEUL(R Ay FRBAEL)

A vF (R A v FRABAANR)

- AwEs

STR2-F
GRCF
HiEH

ERLO
155

FERm

@

TP

&5 A" B
" @ Btz
- OmAw F2—TWE(0) 6 10|16
R 00 |E&W o o o
LS FEsa7—ME(OYRE) | @ | @ | @
FA OvREIZS VIR ® o o
cB ZIWIVERF(EY &L ERRT) ® O
p ® Fai—JAR(mm)
— 4
@3:1 THE 8 06
10 |[¢10
16 |[op16
@® AhO—2(mm)
®2~0—2 F1—JNE ZhO-2i1 | BEARO—2
®6 5~100
®10 5~200 TmmE
16 5~260
Pepae— @ RAIYFRHHE
v i =
Fo. 34 U=K§ U—Kig & _ N
SR U—kmEx | Wb | LPeqT | BR eTpg| B R
ZRLET, TOHx% | TOV e | @ 18257t
: — BN — 2
TSHx | TBV e | @ [=RLL
e . T2Hx | Tavx ° IRE
511:;»f;‘:;{zjiﬁij\_\:(hn—alzou‘cw\1/\°—~>“ T2WHx | T2Wvx |7 () oEETR 24
-—“9:-\ lf.‘ L\o D4 X i
22 2Ly F BUICH. HEREHAFNTUE A, | TSWV o 3
E3 1Y BEBICRRET AT EETEEE A .v a3
F4 A/ vFREBISHRHUTHEULUET . map e 1m (=)
3 3m(#Tvav)
5 Sm(FFvav)
D RAIYFH
BR1FH R | OvRE B
(FBRTH) H | ~RREER
SCPD3-LF-LS-10-15-T2H-R-I D oM@t
BRE RV VILIUIEY  WER T 3@
@ Bt B RIBRTS T — N2 (O RED)
® F1—TRE 1 10mm QHER @ TEm
@® zto—2o 1 15mm 33 Fa1—IRE() 6 | 10|16
O XAYFHE EESAZAAYFTOH, U—RETm 1 —WFv I o o
- et o Y [ SWruo(EvErsREt) oo
B1 —WISHvk o0
B2 el 11527 2V] 8 e | o

CKD




SCPD3'F Series

BRI E
Ay FHEEERTAE
O A vFAF+IUTRE— O vFAK(AELEMR)  OHI2E—X+EESE omteE—=t
CSCPD3)-(TOH)-%S) (SCPD3)-(TOH) SCPD3 -Ts-(? SCPD3 -T-(?
Fa1—THRR 2 FRE F1—-TRE F1—TAR
(rim—y“@lﬁ) (FIR—YCIE) (FIR—YOIE) (FIR—YOIE)
Ay FRE SCPD3F
(FIR—YCIE)
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
#) TRAEEZvFEETRE 2O EDTHEADEEF 2OELL EDTEADE ARG | SSDF
TFBERPMRUHREDET. FLHTRALET. FEHTRBLET .
MDC2-F
SMG-F
MfIEERERTAE MSD-F
Fa—JAE(mm)
mii28 ¢6 ¢10 G NSDGF
J—hk(LS) P2-LS-6 P2-LS-10 P2-LS-16
I52J(FA) P2-FA-6 P2-FA-10 P2-FA-16 MRL2F
F I 7—MNLS)EEftEERR. 1@/ EybIEDbET, LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRCF
RiiEs
ERLD
AEER
&R

CKD 4



SCPD3'F Series

SCPD3-F

S~ AR
@ EXi2(00)

X+ZhO—2
CMK2-F 15 13
SCM-F 8
< T
K
© s
SSD2-F %
7
SSD-F i (©) Dﬁ: 5
& |Ha|  =EEB/ / us| %
MDC2-F UA KK/ MB
SMG-F R—hAEEAEE
VSD-E | E] A yFBLEMRTERE—TT. (WARBEHFAZNTLELA,)
E2 1 ¢6-910DK—FDRUREE(E. 3.8mMMTIT DT, BFEEFEATNDBEE. RUBRESH3.8MmU FOMFEHERA T,
A3 ABmMOANTEREICOWNTIE. [EEVVYFHEL] (No.CB-029S) #8RUTLIEE L,
MSDG-LF | 3E4 & ( YADfERR—NAREAEEY A TOETT .
MRL2-F
LCRF ?6 55|17 | 8 | 8 |13.5/135(10)| M3 | 47 |m6 3|13| 4 |18[11[11(9]75| 2 |2 | 4 |35|115
STS/LE ®10 7 hes| 11| 9 [145] 145 [mMa|4a6|vsx10| 4 | 8 [4a5]|24|12]| 12 [ 74]|35[25]55] 4 |135
?16 8 |13|14| 9 |215] 215 | M5 |46 |Mi0x10| 5 |85|45(|32| 18| 18 |74| 2 [35|35| 5 |17.0
STR2-F .
| @ F{E#EA™ET— R (LS)
GRC-F
&R
] C_'D 5 =
#AE0
AEEE
EEr
15
=
s
s
5
—mEs ‘
KK LC LB
MB / LF

E Z(vFBLBARTERE—TY. (MAREHFATNTVEEA.)
E2 : ¢6-¢10DR—bORUREE, 3.8mMmmTY DT, HFEEMSNDHEF. RUARTH3.8mMmIUATFORFESHERAZE .
A3 HERROAETERICOVNTIE. [ZEYUYFHEI] (No.CB-029S) Z8RULTLIEE L,

FRE#BmI =z (LS) BATE & |21y F it

el o ool

06 55(17| 8 [M3|M6

W

13| 4 |1.8|75| 5 4.2(184/47| 9 | 7 |22|32|1.6| 2 | 2 | 4 |3.5(115
®10 7 [125] 9 |[M4|M8X1.0| 4 | 8 |4.5|2.4|74 7 |4.2(184|/46| 9 | 7 |22|32(1.6(3.5(2.5(5.5| 4 [135
016 8 [13| 9 |M5|M10X1.0| 5 |8.5|4.5|3.2|74| 6 | 9 [5.2(197|46|14|10|29|42|2.3| 2 [3.5(3.5| 5 |170

N

(6]




S~ AR

SCPD3'F Series

S TER

® OYrAIZS VIR (FA)

FD

FH

]

FM

—EiEB/

LL+ZX~O0—2

KK
MB

E  ZAvFBLBARTERE—TY. (BAREHFAFNTVEEA.)
E2 : ¢6-¢10DHK—bORUDREEE. 3.8mMmmTY DT, HFEEMEINZHEE. QUBRTH'I.BmmUTORFETEAIZE V.
#E3: RROMNETERICOVTIE. ZEYVY FHEEL (No.CB-029S) ZBRULTLEE L,

FT

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

OvRrIZS VIR (FA) BERTE i 14-ya'-ﬁ
F1-JHE T0,T5,T2,T3|T2W,T3W
J |KK]|LL T FL
(mm) E:“HJEI’ —
06 5517 | 8 |[mM3| 47 |mMe 3 [13| 4 |18|75|a2(114/ 14|22 |32]16] 2| 2| 4 |35]115
®10 7 |125] 9 [ma|a6 |vex10| 4 | 8 [a5|24]| 7442|114/ 14a|22]32]16/35|25]55] 4 [135
®16 8 [ 13| 9 |[ms5]|46 |wox1o] 5 [85|4a5|32]74(5.2[107/20 |29 |42|23] 2 [35[35] 5 [170
® LU ERR(CB)
CA+ZhO—%
15 13
< -
8 laA B
Nz o T s ‘ 2-M5 ‘ ®CDio
s
P r\:/ = == 3
i SNt 1 ik
3| @ T I T 5
UA —HiEB/ B cwid?
KK CC oV
CJ+ZhO—2

| Ay FBELOARTEGE—TY. (MAREHFAENTVEEA.)
: 969 100R—bORURE(E. 3.8mmMTI DT, HFEFEAETNZBAIF. RUBREHI.8mmUTOBRFETHEAREEL,
CEVEILHRBERRHGLTHLET,
BRROMETEBRICOVTIE. ZEYYY FHEEI] (No.CB-029S) ZBBRULTLEE L,

ALY FH

F1-THE T0,75,12,13 | T2W,T3W

(mm) J | KK T |UA| CA CJ|CV Emm
®10 7 (125 9 |M4 | 4 8 (45|24 |12 |87 | 8 5 |32|67|12|32|35|25|55| 4 [135
916 8 [13| 9 |[M5| 5 |[85(45|(32 |18 |94 |10|10| 5 |69 |18 |65| 2 [35|35| 5 |17.0

CKD



NIV E
2E) - MhER

| B SCPD3-F-P7 3% series(Sizt)

@F1—TRE: ¢6-¢10- 016

[ oL

JIS &25 I-T——Ig: @

1S ARV EIRR
| ms | B

CMK2-F —
BRI

P7yU—X

SCM-F
BEZEFES| P71

SSD2-F
SSD-F

a5 AkO—2
MDC2F SCPD3-F-P7: + SCPD3-LF-P7 3 (X1 wF{1) 5%?;7“ . ﬁ%ﬁ olx Fatljc slx IEE'E'IJ\ .
SMG-F | &A= e 06 100

{ERRAF EfRZER 010 15-30- 200 5
MSD-F | === 45-60

EaERAED MPa 1.0 016 260

BEEMAES  MPa 0.15 | 0.1 AT HOBAR. RNOEAED
MRLOE FEERE T 5~60 TRECBRIE L,

B s M5

LCR-F ANO—UHBE mm +5o

FEREANEE  mm/s 1~200
STS/LF | DvvaY dnovyay

&M )
STRF | HFBRRIRILF— J 0.012 | 0.041 | 0.162
GRC-F

1{EfF 2{Elf<
ERLO
AREE
e
"0 e s o f T
O REIEXT A R{EIER S EERMDIES BE—ERTDES
BNZA~O—2 5mm 10mm 28mm
S{EfT
- =g
EERCDES E—ERMDIES
BNArO—2 38mm 54mm

7 CKD



A1 vF LR

EER2RN

SCPD3'F'P7 >:< Series

frix

HER3RR

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F

MSDG-LF

=S JO45< 7 avhO0—-S55/ 704537 )Iavk0—5, UU—F
A5 - NPNH A
EREE - DC10~28V
BEEE DC10~30V | DC24V+10% DC30VLTF
BEER 5~20mA 100mALLT 50mALLTF
E | LED (ONES4T) ﬁ%@%ﬁ’ LED (ONBS534T) ﬁg@%ﬁ?
RNER TmARTF 10uALTF
== g Tm:18 3m:49 5m:80 Tm:18 3m:49 5m:80
AE - EEee®s
sl
iz J04537VaAvkO—5. UL—R UD_@;%&?%!@:&?E%%%%
BREE DC12/24V AC110V DC5/12/24V AC110V
BRER 5~50mA 7~20mA 50mALLTF 20mALLT
FmkT LED (ONEF£34T) FRITIEL
RNER OmA OmA
BE g Tm:18 3m:49 5m:80 Tm:18 3m:49 5m:80
YIS EE (i1 g)

HoONEEE

AkO—2
=10mm

A yFEE
(RA v F 1{BTD)

RffE8

BE

MRL2-F

LCR-F

06 I STS/LF
2y FHEICEHD
019 o 54 £ BEECBRUTL, 2 —
®16 15 12 69 3 -
(f1) SCPD3-LF-LS-10-30-TOH-D-P7 D& R EE CROF
OEUTEEETE (T—RJZ) vereereereeremreeesenenenenntseneienias 6g -
.Z|\D—7=Ommﬂ§0)§%g§ ....................................... 34g i
@ ARO—I=30mMmBEDINEIEEE +-veverveeeees 2x30/10=6g RifEs
@A AYFEEE -+vovvrererrrrrnrrnreraneiei, 2x(18+2) =40g
QEUEETER - ovovoeeeerere e 6+34+6+40=86g ERLO
AREE
EErm
EmENE (841 : N)
Fa1—JAE EEI5 fERE MPa
(mm) |01 ]015]|02(03]|04| 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 1.0 |
06 Push | — - |565(848[11.3] 141 17.0 19.8 22.6 25.4 28.3
Pull - — |424]636[848] 106 12.7 14.8 17.0 19.1 21.2
510 Push |785| 11.8 | 157|236 |31.4| 393 47.1 55.0 62.8 70.7 785
Pul |[660| 990 [ 132|198 264 | 330 39.6 46.2 52.8 594 66.0
516 Push |20.1| 302 |40.2|60.3|80.4 [1.01x102[1.21x102|1.41x102[1.61x102[1.81x102[2.01x 102
Pul [18.1| 272 |[36.3|54.4|726| 90.7 [1.09x102[1.27x102[1.45%x102|1.63x102[1.81x102
CKD 8



SCPD3'F'P7 >:< Series

BRI AE
AL YFIEL (RA v FHUAEL)

(SCPD3-F )—(LS)-(10)-15 ———P7)
s

24 v Ft (RA v FHUARNER)

(SCPD3-LF)—(LS)-(10)-(15)-(T2V -R-(P7)
w= n B
SCPD3-F ] - O Bt
WiEnE O Ef Azt 00 | EAF
CMK2-F LS |HfsassE T —RE (O RE)
FA |OvREIZSYIR
SCM-F
—
SSD2F O Fa-IniE 6 |06
10 [¢10
SSD-F 16 |916
nezE ® 2hO-2 F1—JWE | AO—2 #2 | BEARO—2
SHGE 06 5~100
®10 5~200 TmmE
MSD-F ®»16 5~260
. © 21 vFE
NSDGLF O vFiE [ U=KE [ | BE [ o |
S U—REESE W47 [ LE547 | =R TAc e | &7
MRL2-F RUET, TOH: [TOVx | . | @ | @ [1&e%ss
TEHx | TBVx i ® | @ RTILL 2
LORF T2Hx | T2V ° - o
STS/LF T3H: [TV | 0 3%
T2WH: | T2wvse | "o ® | |2
STR2-F T3WH: | TBWVi ° 3%
GRC-F |RE [ 1miEEg)
3 [3am@EFTvay)
&R 5 |Bm(#Tvav)
® Z1YFH
E%% @ 21vFH R |OvRE @
Bame H [ AyREN @
D |2{@ft
T |3@f
o R I
® yU— itz prees
P7 |#rmE
P71 |E=iEs)

AFEETCHoTDEESE

A1 B ERRRICHMILTHELED,
2 A yFRBNAMO—IICDVTIR7R—IBTBRIEE,
A3 AMyFIELICIE, BaREFATNTVEEA.

(REBERTHD
SCPD3-F-LS-10-15-T2V-R-P7
WE XUV BE - FOYRR

@ Btz | FrElER 75 | 7 — M2 (Ow R4
@®F1—JTAR :¢10mm

@®ZrOo0—2 : 15mm

@A vFHE TEESZAyFT2V. U—RiE1m
D A1 vFE C Oy REN @

QI U—itiE : HE e

9 CKD



MEMO

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 10



SCPD3'F'P7 >:< Series

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGLF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiTER
ERLO
AEZR
FERm

S ~HER
@ EFH2(00)
X+ ~kO—2
15 13 LL+ZX bO—72
J
8 M5 (UU—=TR—kK) QB
O, P T 3| QC 2-M5
N =
= = i
<I 7 2 AT T @
o) 2) o : o)
Q\F?’ HA —mies /KK MB __ M5 uB 94_@
= =

E1

P Ay FELOARTERE—TT . (HAREFHATNTNEEA,.)

R—NI3EEHT7 15

F2: 96+ ¢ 10DIR— FORUREIE, 3.8BmmTI DT, MFZFEASNIBEE. QUEBRESHB.8mMmIUTOMFZTHERAL LT,

E3: ()ADMERKR— NEEEEES A TDETY .

BAR(00)DEXRTE
J'W ) lﬂﬂm-mmmmmmm-mm-
14.3 [135(09 125 11(8)
¢10 7 [275| 11 | 9 |1a5 14.5 M4 | 81 |M8x10| 4 | 23 | 45 |125| 24 | 12 | 12 | 89
016 8 |28 | 14| 9 |215|215| M5 | 61 |[Miox10| 5 |235| 45| 13 |32 | 18 | 18 | 89
- a’-;l—j'mx T2W T:3W
— | [
®6 4 35 1.5
®10 35| 25 | 55 | 4 |135
016 2 |35 | 35| 5 | 17
@ FElEAm T — RMZ(LS)
9 5 i
X+Z hO—%
1513 LL+Z hO—%
T G MB(UU—TH—R) <o
8. 0A _ - QB
5 QC’ M5 (
= | / =
|, ; —
i T
i KK ‘
=mims [Mve| |
‘ LF
E1: 24 v FELEAMETHERE—TT . (HEREFATNTOE EA.)
iF2: 06+ ¢ 100K— hDRUEE (R, 3.8mmTYT DT MFEEERENIEEE. AUBESH3. SmmLIFOBEE SHEAL EE .
ErRES

11

@ ErRlsS 7 — M (LS)BATE
Fi-7aEmm\ B | G [ J [ KK |

J

EBEEIE!-

6 55 | 27 8 M3 M6 3 23 4 125| 1.8 7 42 (184 | 57 9
10 7 |275| 9 M4 M8X 1.0 4 23 | 45 |125| 24 89 5 7 42 | 184 | 61 9
$16 8 28 9 M5 M10X1.0 5 [285| 45 13 | 32 | 89 6 9 52 [19.7]| 61 14
Fa-JHE T0,75,T2,T3| T2W, T3W
(mm | M| 1R ) B8 ET FRp THD [ RD [ HD
®»6 7 22 32 1.6 2 2 4 35 (115
$10 7 22 32 16 | 35 | 25 | 5.5 4 13.5
$16 10 29 42 | 2.3 2 35 | 35 5 17

CKD



S TER

SCPD3'F'P7 >:< Series

S TER

® Ov FAIT SV IR(FA)

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

15 13
ME(UU—TH—k) [~
8| QA e L QB
. I« s| |&c 2-M5 (
e : pdh =~
— @@, 1T :F TH_[E ifi’
‘ FL ‘ —miEs /XK B
M | FF_||_FT
E1:ZA vy FRUBAHERE—CT . HEREFAFNTVEEA.)
#2: 96+ ¢ 10DHK— mnu%*tz 3.8MMTT DT HFEERSNIESAR. R UBRIHS.BmmMUU FOBFEE SERL 2L,
:a% y K j w—:—:,;s
55| 27 | 8 M3 57 M6 3 | 23| 4 |125| 18| 85 4.2 11.4 14 22 32
¢1o 7 |[275] o M4 61 | M8x10 | 4 | 23 | 45 [125| 24 | 89 | 42 [11.4] 14 | 22 | 32
16 8 |28 9 M5 61 | MIOX10 | 5 |235| 45| 13 | 32| 89 | 52 [10.7| 20 | 29 | 42
Fa-JHE .
(mm) [RD | HD [ RD | HD |
6 16| 2 | 2| 4 | 35115
®10 16|35 |25 |55 4 [135
16 23| 2 [35[35] 5 [ 17

LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Bifgr
ERLO
AREE
FETET

12



AUV
12E) - fuRR

/" CMK2-F series

e @ F1—TRE: 920 p25 - p32 - 940

JIS 5= @ BBV UVIROY M

@ CAD

sonye | fEAR
{EEIATC EERZ
SCM-F | fER7RE EfZES
—— BEEAES MPa 1.0
SSD2-F | BMEFERES  MPa 0.1
——— WEH MPa 1.6
SSD-F AEEE T 5~60
| BRO& Rc 1/8
MDC2F | 2 RO—Z#EE mm +20(~ 200). *34(200 %##BZ B ~)
— EHEXMVEE mm/s 1~200
SMG-F| swvay dLowvay
E— - faimAa]
MSD-F | HASRRIRILF— J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
MSDG-LF
A bk~O-—7
MRL2-F o a5
R
LCR-F ®20. ¢25. ‘ 25,50.75. 100, 150.200. 550 LT 5 LT
— ®32. »40 250,300 BOEA BHELA

STS/LF | 3E1 : AR bO—ZICDVTIE. 1TmMmEICRMETIAET T,
A2 FAI7—MME (LSHA47) FEARX RO—50mMmT9Y,

STR2-F

AAYFHORNA O—S (8 : mm)

2qoFe 1 [ @02 [ 8 |

,

F2-R&(mm) "\ [72, T3 [roN, TaN[TI, T2¥:[ TO, T T2, T8 [T20, TAN[TL. Tv¢[ TO. T5 T2, T8 120, T[T, TV [ TO. T5
25 | 30 25 35 50 | 55 50 55

GRC-F

BiER

ERLD ®20 10

AREE 025 10 25 | 30 25 35 50 | 55 50 55

mam »32 10 25 | 30 25 35 | 50|55 50 55
R 40 10 25 | 30 25 35 |50 |55 50 55

E1 I Ay FRBEITUNMEETEZ B A,

13 CKD



C M K2 'F Series

fTix

AA Y FLER
® & 2EFT

Hgmomn| WES2RR FEnsER BER2EN

I5 H TeHeT2V+ [T2YH « [T2WH T3PHTEPVI TSYH« | TSWH »
TIH =TIV ToHT2NV| T2YV | T2WV 1313V (Ri£R) | T3YV | TWV TOH-TOV | TSH - ToV T8H - T8V

e JO55< ) J055370 | RIS U |
R o5 JyhO0-35 095%7 3y b0=3, Yb-|
B2 - wagn| D77V VINITIRR L n S =@ | avho-5. - | e Ees | 0 M UUR
HAAR — NPN:77 | PNPit7 | NPNiE | PN - SCPD3F
EEEE — DC10~28V -
B [AC85~265V] DC10~30V [0t 10% DC30VELT oc12/24v[ actooriov |ocs/ziv]actooniov]ciz/eav[ACT 10V[AC220v HeITeX
BFER [5~100mA| 5~20mA GE1) | 100mAILT | SOMAILT |5~50mA|7~20mA|50mALIT [20mALIT|5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
He/ae e/ HE/aE e/ SCM-F
sy | 0 [ ueo TEEETRE e | B TR e | D | e
- ONBSAUT) | (ONB ONBi& ONBS ! - ONBS !
(ONBSRIT) | O30 | ey | o) | = | sz | s | o | CONFRAD (ONESIT) SSD2-F
ACIOVIZT ImALT —
3 SN Ay N
RNER A2V T2 TmAT T10LALTF OmA SSD-F
Tm:33 [Im:18{Im:33 [Im: 18 Tm: 18 Im:33 [Im: 18 Tm: 33
BE g[3m:87 [3m:49|3n:87 [3m:49] 3m:49 [3m:67 [3m:49|1m: 18 3m:49 5m:80|  3m:87 ez
5m: 142 |5m:80|5m:142|5m: 80 5m:80 |[5m:142|5m:80 5m: 142 SMG-F
#1: FROBHEROBAE20MAR., 25CTOEDTT. A1 v FEEEMEEI25CEDBMESR. 20mAKDEEDET.
(B0CDEESE5~10mMALIEDET )
2 : TO/ TSR A v FIFAC220VEERTEET Y, FRARMHESHEE LT, MSD-F
MSDGLF
MRL2-F
i LCR-F
VUISEE (88411 : ke)
" — = T STS/LF
Ea.mﬁ"mﬂ _ - 1 H:I _ 7_(?? Ommﬂﬁmﬁzﬂﬂgg —— — 14V§H§ Z'f'y;l/-"l S=10mm§b
‘, BAR (WhA7- Y[R~ Mo 75> T [-LOVERR] 2 L ER-UOVERR] MS=A V8| (1 gonet) /0o kg p——
#1-=70fE(mm) (00) | (LB) | (LS) |(FA/FB)| (CA) | (cc) | (cB) |(TA/TB) - - STR2F
®20 017 | 032 | 025 | 023 | 082 | 018 | 082 | 022 |, .| 0005 | 001 =~
$25 026 | 052 | 039 | 041 | 050 | 026 | 050 [ 036 |, ....| 0005 [ 001  CRCT
32 030 | 066 | 043 | 045 | 054 | 030 | 054 | 040 ;wj \“ 0009 | 002
®40 048 | 074 | 061 | 063 | 072 | 050 | 072 | 064 [P 5009 | oo | HliEH
() CMK2-F-FA-32-50-TOH-DOREE S=0mmESORREE- -+ 0.45kg =2 M O—2(50) ERLO
S=50mmESDIIEEE- - - - S=10mmESDIIEEE0.02 X =2 0 =0.10kg | ZEA
24 Y FRAEOUB: - 0.036kg Ea
24 9F U=+ REOEE- - -0.018ke
CULT=) SO 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
B DR (8347 1 N)

EAEHD MPa
| 01 (05| 02 | 03 |04 |05 06 |07 ]08][09 |10

$20 Push 314 47.1 62.8 94.2 [1.26x10%|1.57X10?%1.88x10%|2.20% 10?(2.51x102|2.83%X 10?|3.14X 10?
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 |1.18X10%1.41X10%/1.65%10%1.88X10%|2.12X 10%|2.36X 10?
025 Push 49.1 73.6 98.2 |1.47X10%|1.96X10%(2.45X10%(2.95% 10%|3.44% 10%|3.93X 10?|4.42X 10%|4.91x 10?
Pull 37.8 56.7 75.6 [1.13X10%/1.51x10%|1.89x10%|2.27% 10%(2.64X 102|3.02X 10?|3.40% 10?|3.78 X 10?
032 Push 80.4 |1.21X10%/1.61x10%2.41x10%|3.22% 10%(4.02X 102{4.83X 10%|5.63X 10%|6.43X 10%|7.24x 10%|8.04% 10?
Pull 69.1 |[1.04X1071.38X102|2.07x102|2.76X 10%|3.46X 102|4.15X 102|4.84X 102|5.563% 102(6.22X 102|6.91 X 10?
$40 Push [1.26x102|1.88X10?%|251X1023.77x10?|5.03% 10?6.28x 102|7.54X 10?(8.80X 102/1.01X 10%|1.13X 10°%(1.26X 10°
Pull  |1.10x10?|1.65X10%/2.21x10%3.31X10%|4.41x10%/5.51X 10?%|6.62X 102|7.72X 10?|8.82X 10?|9.92X 10?|1.10X 10°

CKD 14



C M K2 'F Series

EBRTAE

@ XA vFIEL (R4 v FHEAARE)

O

i A B
O RfIH
@ XA yFft (A v FAMENE) 00  |E&F
LB mEflEsE 7 — ~ME
CMK2-F @ @@C) <1 00> <T0H> @ @DCD LS FrEESE7— M (O RED
I FA Ov REITS VIR
SCPD3F FB ~y FRIZS VIR
) ) CA |[—IIZLERR
A RERE QB CC  [WILEZ—@R
= cB ZIZ VERF(EY EBSEID EViRf)
SOl TA Oy FRINS=AUE
TB |~y RFEIRS=AH
. — ®@F 1—JAE (mm)
SS02F OF1—THR 20 ¢0 7
25 925 7
SSD-F 32 |p32
40 940
e QEEDLUEE
— QEERUES @S |Rcnl
SMG-F NN [NPTRU (ZILER)
GN GRhU (FFLER)
MSD-F @2 bO—% (mm)
exztro—v Fa1—JWE | A bO—2ik2 PR fO—2
MSDG-LF $20 5~750
925 5~750
MRL2-F »32 5~750 1mmig
940 5~750
LCR-F A FEEEICHc> TOFEFIA Q21 v FE E EBE _
cro/Le | 1 ABI—NE (8517) AR FO-550mmTy, W-M|Lgs47 | Bace] T |U-FR
T e gjgz‘zg%{}_%&n—m::utw\ 13~— TOH3 | TOV [ 5[@ @] 1@Fint
STRoE BB T Y BAROERETEE A, Ig:i 133? ;g : : ifgggi% =
GRCF irmany, el (oL o= TeHx | T2V o 1exmx | o8
———— &5 \UI—ay-4JvavofaeIconTId, T3H | T3V ® 3%
iR L%fi\_au*/é“lﬁeu(No.CB-OEQS)E%ﬁ.ﬁ T3PH%|T3PVi |sm| |@|1BRTA(@EEE)| ™
“aL) 2 24 v FERNBEIEE LRE S U TV ES T T S 2
R T. AEL D REEBEBHERES DR v F : '. oERT
AEER WIS B RRFRICTHIS EEL, T3WHi | TWV 3 ° a6
s | E7:F1—JWE20 XF 25 EBELRLSE. Ov R T3YHX|T3YV% L
EEr MEBRELTRATYUVREREDZTH, Ov RFv T2JH:x | T2JVx @ | 1871 77(U-917| 28R
———— M. EERIOX—MRELEDEFT, Oy RFv bk x—REBERE
517‘)U1§373‘M§@%3[3‘ FFv3 VEEs ‘M” gga’% m (Eﬁ)
%i%?Rb'C(T:ESL\o 3 sm (z-jyay)
5 5m (X7¥3V)
BTG QA1 Y FH
2Ly FH w R =
CMK2-F-LB-20-25-TOH-R-VI o R |0OvFM1EH
Wi 51 NIUTY R T AL
Qi : TS5 T — M D efd
@®F1—-TAR I @ 20mm
QEEnLiEsE : Refal . T —_—
e ho—s - 5mm O+7vay M EZ+yOy KHERTYVZ) #7
Q21 v FHE L EERAAA Y FTOH, U—RigIm v MAA Y b
QX1 vFH DO REN @ & IEm
Q+7vay DRZAY b & fIEm I —Fvolb
Q1B =y o E3 Y ZWF vl (EVEESEDEVR)
B2 |CIJ55 v MEVELEDERAD)
15 CKD



C M K2 'F Series

maRTAE
A4y FEREBERTAE
@ XA v IFAAF+EITEE— @ XA YvFAKRIEDH @ BftEE—
((CMK2 )-(TOH )- ’ (SW -(TOH ) CMK2
Fa—JAR FHIN—J@IE) | Fa1—JARRGFR—I@IE)
24 Yy FHE EIN—IQIE) 24 v FHE FIR—IQIE) N =]
SCPD3F
MNEGEERERTAOE CHKLE
40
FlREY] ¢ SCULE
B4/ (00) SE3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
#AET— N (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 SO
95> (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 ekl
KS=%> (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 SSD-F
—ZLERR (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 Dl
W5 LERF (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 MDC2E
1 RNSEICOVT. BERT— M. 75 IROBEERNAT v b - ENBSNENENET, X 51 VROBaERARF v FMEREnE
7.
Eo  HSET— MY () OBAE. kR [M1-LB-#1] hoty MABICED T SMG-F
53 BTy b EHEEOH D ET. BROBEAR (00) [l 1ERIENTOETH. EICUBREaRE [ ERL EEN, —
MSD-F
MSDGAF
BitnER MRLO-F
A EDMERICDOWVLTIE, 197R—I BB IEEL,.
LCR-F
STS/LF
STR2F
GRC-F
KiEs
RALO
AEER
EhEER

CKD 16



C M K2 'F Series

SCPD3-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F

BiER

SHtiEE

@ EFF (00)

RD : Ov RMARSRERMIIE
HD : A\v FAIRSRERMGIE

BAXH(00)DEFRTE

F2-7MiE(mm) l

20

21.4

KK /1
—EiEB

MN (2HE1E)

]

X+ZX+~O—-25

X+X ~O-2

16

(RRAw RS

LL+ZX kO—2

¢ MM

RD

2-Rc1/8

30,5 GD.16

HD

M8x1.0

M18X%X1.5

@D

10

oF

MB

124

nﬂnnﬂm-mmmm---m-

®25

23

17

20

26.4

32

35

14

M10X1.25

69

M26x 1.5

12

10

[¢]]

o

30

16

23

131

46

ERLO
155

FERm

17

®32

23

17

20

33.6

36

35

14

M10x1.25

69

M26X1.5

12

10

5

o

34

16

23

131

46

40

25

19

22

41.6

45

35

14

M12X1.5

73

M26x 1.5

14

12

6

N

43

16

23

137

48

P8)
¢20 4 3 8 7 6 5 10| 9 |17.3|195 110
925 55|45 |95 |85|75(65(11.5/105(19.8|220| 18 115
¢32 55|45|95 (85|75 |65 |11.5|105|24.3(255]| 15 115
40 75|65 |11.5|105| 95 | 85 [13.5|125(28.3|29.5| 12 121

E1: T, T8XRAwF, 2BRRINAA v FOHD. RD. HERDTEICDVTIE, 24X—IESBLIEEL.
#F2: MEROMETERICONVTIE. [ZEYVY FHAEI (No.CB-029S) ZTB8RLIEE L,

CKD



C M K2 'F Series

o 4 ¥ A P A
e CAD
sram @
® 55T — ME(LB) LA+Z hO—5 .
HA A WF LL+Z bO—2 v
C V_|16GC_305 30.5 GD16 |
®MM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8
| ~p
/ Tl ||
5 ® T =
| ol IS
& = =
%% Dib - |14 = <
| ~ KK LR« 7 =) \
T N ) lg k=Y lg = ==
i LR —EiEB LB| LG LC |LB|
4-¢pLD LS LG+R vO—Z

FEITIR, T8XRA Y F, 2BRTIUNAC v FOHD. RD. HIRDITEICDOVTIE, 24N—IZSBRLEEL,
F2: (HRmOARTERICOVTIE. EEVY Y FHEE1] (No.CB-029S) ZTEERLIEE L.

F21=JAE&(mm) l

#rm7— ME(LB)BATE

ERRES

| A | BJ]C|DJHA]l KK _[LL|MM
920 | 20| 13| 18 |21.4]| 26 | MBx1.0 | 66 | 10| 5 | 14 | 24 |[138| 10 | 18 | 6 | 6 |102] 25 | 15
925 | 23 | 17 | 20 |26.4] 35 |M10x1.25 69 | 12| 6 | 16 | 23 |150] 12 [23 | 7 | 0 |115] 30 | 20
932 | 23| 17 | 20 |336| 35 |M10x1.25/ 69 | 12| 6 | 16 | 23 |150| 12 |23 | 7 | 0 |115] 30 | 20
940 | 25 | 19 | 22 [416] 35 [Mi2x15]| 73 | 14| 7 | 16 | 23 |156] 12 [23 | 7 | 0 [119] 30 | 20
Rl s | LT | TO,T5,71T2T3 T2W, T3W P8y
72~ 7AfE(mm) lGC | GD | RD [HD | GC|GD[RD|HD
920 |30 |44 |32| 4 | 3 |8 |7 |6 |5 |10]| 9 [173]195] 22
925 | 46 |62 | 32|55 |45 95|85 75|65 |11.5/105|198220] 18
032 | 46 |62 | 32|55 | 45|95 |85 75|65 |11.5/105|243|255] 15
940 | 46 |62 |32 75|65 ]115|105]| 95 | 85 |135]125|28.3]295] 12
@ FAlEAE T — MZ(LS) X+2hO—2
A __WF LL+Z bO—2
- HA c,_| .V 16GC 305 305 GD16| K_
P1 OMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
<P
/ T |
_ ® = ] T
- / B
Vo= aEn o
2 [\ & O e
R A R KK Lm. >
. . .
[ : - -y 10 19 _MB
4 / :E'I'EB ! S ]
R Lc s
- B E—
2-¢LD T F

FE1:TIX, T8 AAvF, 2BRTAAC vFOHD. RD. HIRbHEICDVTIE.
2AN—IEBRLEEL,

2 : 2AhO—U50FTET B,
#3: BROSETERICONTIE. [ZEVVY FEEL (No.CB-029S) ZTBRRLIEE L,

FRIESm T — ME(LS)BATE

SRR Ay RS

@ ERRES
F1-Jf(mm) uﬂﬂmm-mmm--m-

»20 214 M8X1.0 M18X%X1.5 124 38.8(65.2
»25 23 17 20 26.4 35 14 (IM10X1.25 69 M26X1.5 | 12 6 'IG 23 131 12 23 7 |42.8|65.2 30
»32 23|17 | 20 (33.6| 35| 14 IM10Xx1.25| 69 | M26X1.5| 12 6 16 |23 |131| 12 | 23| 7 |42.8|65.2| 30
®»40 25119 (221|416 35| 14 | M12X15 | 73 | M26X15 | 14 7 16 |23 | 137 12 | 23 7 |42.8(69.2| 30
[ 101512713 | __TaWTaw |
LT m@mmﬁammmﬂﬂ.
»20 15| 30|44 |32 4 3 8 7 6 5 10 9 (17.3|195 110|51.2
¢25 20|46 |62 |32|55|145(95(85|75|65(11.5/10.5/19.8(22.0 18 115|49.2
»32 20|46 |62 |32|55|145(95(85|75|65|11.5(10.5(24.3|25.5| 15 [115|49.2
»40 20 (46 |62 |32 75|16.5(11.5/10.5/ 95|85 |13.5(12.5(28.3|29.5| 12 | 121 |53.2
CKD

SCPD3-F
SCM-F
SSD2-F

SSD-F

AL

MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

18



C M K2 'F Series
SHTiEE

® Ov REAITSVIR(FA) X+Z kO—2 R
LA __WF LL+Z hO—% .
HA c V | 16GC 30.5 305 GD16| K |
QQQ dMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
— T
— ‘ ]
SCPD3F -D- ? -® THEN S T
‘ fa 'l o = : w
D == ry
CMK2F & ) 5" L= >
- @‘ KK ) a
SCM-F FL 4-9FD FT 9 S g M8
ZmiEB FF FG+X kO—Z
FM
SSD2-F X+Z hO—%
1
SSD-F
MDC2-F
— E1:TI%, T8RS vF, 2BRTINAA vFOHD. RD, HiEbIZICDNTIE.
SMGF | 2AN—IEBRIEEL, . . (RZABw R
2 BROSMTERICDWTIE, EEEVVUYFHEI] (No.CB-029S) # 8B IEE LY,
MSD-F a Oy RIS Y IR (FA) BETE ERRE
BN 7 1-711mm) nﬂ-ﬂﬂmnmmm--m-mﬁnﬁiﬁa
SDGLE #20 214 M8x1.0 M18x1.5 124 20.8|83.2
025 23 17 20 26.4 32 35 14 [M10x1.25 69 M26x 15| 12 6 16 23 131 28 7 |[185[895
RLoE ?32 23| 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 [M10x1.25] 69 |M26%x1.5| 12 | 6 | 16 | 23 |131| 28 | 7 |185|895
040 25 | 19 | 22 |416] 45 | 35 | 14 [M12x15| 73 |M26%x15| 14 | 7 | 16 | 23 |137| 28 | 7 |185|935
LCRF o . |__ToT57273 Taw,T3W »
%2~ RiE(mm) (GC | GD|RD [HD | GC [ GD [ RD | HD|
STS/LF ®20 34 |40 | 54|29 |32 4| 3| 8| 7| 6| 5 |10| 9 |110]692
925 |44 |64 |80 |41 |45|55|45|95|85| 75|65 |11.5/105| 115 |735
STR2-F 032 44 |64 | 80 | 41 |45|55| 45|95 85| 75|65 |(11.5/105| 115|735
940 |44 |64 |80 |41 |45| 75|65 (11.5/105| 95| 85 |135[125| 121 |775
GRC-F
@Y RAITSVIR(FB)
RifEw X+2Z hO—2
3:) LA WF LL+Z hO—2 v
AREE .C_| .v,|166GC 305 305 GD16 HA
R oMM 8 |, RD | 2Rcl/8 HD ‘8 &
T K

FE1: T, T8RS wF, 2BRIRIUNAAM Y FOHD, RD, HIEDTEICDWTIE, 24N—IESHRIEEL,
A2 BROHNFTERICOWVWTIE, EEYV Y FH#8E1] (No.CB-029S) ZTEILIEE L,

@ v REAIZ S5V IR (FB)BATE EXRES
nﬂnﬂmnmmm--m- | FC | FD | FH |
20 34

@20 21.4 M8x1.0 M18X% 1.5 124 6

@25 23 '|7 20 26.4 35 '|4 M10x1.25 69 M26X 1.5 '|2 6 '|6 23 131 | 28 7 44
32 23 17 | 20 |336| 35 14 |M10x1.25| 69 |M26X1.5| 12 6 16 | 23 | 131 | 28 7 44
40 25 19 | 22 |416| 35 14 |[M12X1.5| 73 |M26X1.5| 14 7 16 | 23 | 137 | 28 7 44

: mn FT I__TO.T5,T2,T3

EHEEIIEEII:EIEEIIEEII:EI

920 |932 4 | 3|8 | 7|6 |5 |10]|9
925 | 965 64 so a 4.5 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115|105
932 |965| 64 | 80 | 41 | 45 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 [115|105

40 100.5| 64 | 80 | 41 45 | 75 | 65 [115|105| 95 | 85 | 135|125

19 CKD




C M K2 'F Series

SR ~HER
e CAD
YRS ER
® —LULUERR(CA)
CA+Z hO—%
A __WF LL+Z hO—%
c V_| 186G, 305 .30560]16 CL __ CM
MM 8 RD | 2Rcl/8 HD 8 ®CDwio P1
Tl | [ 22 P SCPDSF
L X
=TI TS N =
=—T | ) | 5 al LI Cik2F
[ —c) \ ) o 5 : o
o S SCM-F
MB 19 s 19 cB |cC N cas.
CJ+R bO—% SSD2-F
TN, T8RS vF, 2BRTRAA v FOHD, RD. HEDTEICDOVNTIE. 24X—IBBBLIEEL, SSD-F
2 BEK— hTRBDFE A
E3: (IBROANTERICDODWT IR, [REVVUYFHEI] (No.CB-029S) Z# TS8R EE L,
@ —il5 LEZF(CA)BETiE ERRES MDC2:F
%1~ (mm) “Eﬂﬂ-_mm--mmﬁammm et
®20 214 M8x1.0 M18xX 1.5 165 135| 31 :
025 23 | 17 | 20 |26.4] 14 |M10x1.25| 69 [M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [177| 18 | 12 | 12 | 35 |142| 32
032 23 | 17 | 20 |33.6] 14 |M10x1.25| 69 |M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 |177]| 18 | 12 | 12 | 35 |142| 32 | MSDF
040 25 | 19 | 22 |416| 14 |M12x15| 73 [M26x15| 14| 7 | 16 | 23 [183| 18 | 12 | 12 | 35 | 146 32
AAwFid MSDG-LF
| To.T5.T2,13 T2W,T3W - ot
%1~ I (mm) |EE3EEIEEEEIEE '
®20 a|3|8|7|6]| 5109 [173195
025 30 |26 | 37 | 10 |55 | 45|95 |85 | 75|65 |11.5|105|19.8[220[ 18 LCR-F
032 30 |26 | 37 | 10 |55 | 45|95 | 85| 75| 65 |11.5/105|24.3/255 15 N
040 30 |26 |37 | 10 |75 |65 |115/105| 95 | 85 |135|125|28.3[295] 12 i
‘ STR2F
® LU L ERR(CB)
. CA+Z hO—% GRC-F
A __WF LL+Z hO—%
c v | 16GC_ 305 305GD16| CL __ CM BifiRA
MM 8. RD 2-Rc1/8 HD #CDwo P EE%%
T <E> ’- 122 P ‘ .
—r EErm
a K T K = —Ad 3 =
o0 ﬂ< Q a =z 2 T
- fo) L o L L o
|/ ® ]
5 &
MB 19 ry 9 CB |cC ) CW:s2
CJ+R hO—2 cv

E1: Tk, TBXRA v F, 2BREFINAAC v FOHD. RD. HIRDWAICDOVTIF, 24X—JZBRLIEEL
E2  RER— NCREBDFE A,
E3: MEROMETERICONTIE, IZEV Y FHEI (No.CB-029S) Z BRI IEE LY,

@I
nﬂ-nnmmm--mmﬁammm
®20 21.4 M8X%X1.0 M18%X1.5 165 135
$25 23 | 17 | 20 |26.4| 14 [M10xX1.25| 69 |[M26X1.5| 12 6 16 | 23 |177| 18 | 12 | 12 | 35 [ 142| 32
»32 23 17 | 20 |33.6| 14 |[M10x1.25| 69 |M26X1.5| 12 6 16 | 23 |177]| 18 12 | 12 | 35 | 142 | 32
»40 25 | 19 | 22 (41.6]| 14 (M12X1.5| 73 |M26X1.5| 14 7 16 | 23 (|183| 18 | 12 | 12 | 35 (146 | 32

AA YT
e 5 3 o il
EEIIIEIEHEEIEEIEEI
¢20 4 3 8 7 6 5 10 9 |17.3(19.5
»25 30| 26 |37 |25 | 10| 55(45|95|85|75|65(11.5/10.5/19.8(22.0| 18
»32 30|26 | 37 | 25| 10| 55(45|95|85|75|65(11.5/10.5|/24.3|25.5| 15
»40 30|26 |37 | 25| 10|75 (6.5 |11.5/105| 95 |85 (13.5|12.5|28.3|29.5| 12
CKD 20



C M K2 'F Series

AL

® —LIZ L EZX—{FHZ(CC) AD
@ — L ER TJYaEAR(CCI)

CA+Z hO—%
A __WF LL+Z hO—2 cM
C V_|16,6C_30.5 30.5 GD.16 |CB CC
SCPD3F oMM 8. RD 2-Rc1/8 HD 8 _$CDuio
T K |
[ : .
CMK2-F - k([ i
- = : || ANl o
(o —) N o
SCM-F
a
we g % Wl
SSD2-F CJ+z hO—%

SSD-F FEITIX, TBXRA v F. 2BRRAAA Y FOHD. RD. HIRDPEICDVTIE, 24N—IZSBRIEE L,
T iE2 RmOSSTHERICDOWTIE. [ZEY VY FHEL] (No.CB-029S) Z SEIRLEE LY,

_ —mabtz—m‘(cc)ﬁﬁﬁ'ﬁ EEEr
-W‘ o) nﬂnﬂﬂ-mmm-m-mmmm

MDC2-F
214 M8x1.0 M18X%X1.5 131
SMG-F ¢25 23 | 17 | 20 [26.4| 32 | 14 |[M10X1.25| 69 ([M26X1.5| 12 6 30| 16 | 23 [136] 12 9 8 11
»32 23 | 17 | 20 |33.6| 36 | 14 [M10X1.25| 69 |M26X1.5| 12 6 34 |16 |23 (141 14| 12 | 10| 13
MSD-F »40 25 | 19 | 22 (41.6| 45 | 14 (M12X1.5| 73 [M26X1.5| 14 7 43 | 16 [ 23 151 16 | 14 | 12 | 15
MSDG-LF
: II%IIIIEIII|Hiii|IE::Iﬂ|||i§nﬁiiliiﬂﬁi§|||||||||iEﬂﬁnﬁi§MM|||||II:III:IIIIE!!I
VRLE (GC | GD | RD | HD | GC | GD | RD | HD |
»20 102 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3(19.5
»25 104 | 21 24 16 | 55|45 |95 (85|75 (65 (11.5/105(19.8|22.0| 18
LCR-F »32 106 | 26 24 16 | 55|45 |1 95|85 |75 (65 (11.5/105(24.3|255| 15
STS/LF ®40 1121 30 | 30 | 20 | 75 | 65 |11.5(105| 95 | 85 (13.5|125|28.3|29.5| 12

— @ —WILVER—#R(CC) IS v MI(A T a3 viEsSB2)
STR2-F | @ —WWILVERT Y aEAR(CC1)TSUy MI(F TV a vEEsSB2)

CA+Z bO—7Z
GRC-F A, WF__ LL+R bO—2
— C V_|16.GC 30.5 30.5 GD 16| CM
Rt
PMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
BALO T
=] _ I ] H ‘
O
— T L m
Fﬁ@ﬁun = > _\M}
B 1
[a)
ve g S 9
CJ+X bO—=2 (9] 1 1
— ——</ \>—1—
4-RIN7X11 20_ 10| 20 20 |10
75 40 CR
_ 55 CSs

E1TIx, T8RSV F, 2BRINAAAM Y FOHD, RD. RO TEICOVTIE, 24X—JZERILEEL,
F2: (RmOARTERICOVTIE. ZEEYV Y FH#E1] (No.CB-029S) Z TS8R IEE L,

@ —lWI LEZX—#R(CC) TS5 v Mi(#TY a vEESB2)BF i
nﬂnﬂﬂn—mm-m-m mmm
@20 214 M8x1.0 M18% 1.5 131|102
»25 23 17 | 20 |26.4| 32 14 |M10X1.25| 69 |[M26%Xx1.5| 12 6 30 16 | 23 [ 136|104 | 21 24
$32 23 17 | 20 |33.6| 36 14 |M10X1.25| 69 |M26%x1.5| 12 6 34 | 16 | 23 | 141|106 | 26 | 24
40 25 19 | 22 |41.6| 45 14 |M12X1.5| 73 |M26%X1.5| 14 7 43 16 | 23 | 151 |112| 30 | 30

IE::I|liii|IE%%Iﬂ|||iiﬂiﬁiliﬁ!li§!||||||||i}!ﬂlli§ﬂﬂﬂ|||||II:IIIIIIIIEH'I
|GC [GD | RD | HD [ GC [ GD | RD | HD |
®20 16|56|768| 4| 3| 8| 7|6 ]| 5|10 9 [173]195
®25 16 |56 |76 |55|45|95(85|75|65[115/105/198[220] 18
»32 16 | b6 | 76 [ 65|45 | 95|85 | 75|65 (11.5|105|24.3|25.5| 15
®40 20 [ 60 [ 80| 75|65 [115|/105] 95 | 85 [135[125(283[295( 12

21 CKD



C M K2 'F Series

SR ~HER
SR ~HER
® Ov RIS =AUV (TA) CAD
X+Z bO—2o
HA A WF LL+ZX hO—2 V
(o] ~V_|16GC 30.5 30.5GD16 <I_(>
OMM TB|8. RD 2-Rc1/8 HD 8
T
m ‘ L SCPD3F
v I 1 e —
2 2 0
F eE : = s X+2hO=2 CMK2-F
e KK ‘ -
-t [=)
—EiEB TE 19 s 10 VB SCM-F
TF TG+Z hO—2
) N SSD2-F
E1: T, T8RS vF, 2BRTRAC v FOHD, RD. HEDTECOWVTIE, GRZA1 M)
2AR—IEBRL XL, TG+Z hO—2 | SSD-F
2 (EROARTHERICOVTIE. [REYUY YEA1] (No.CB-029S) TSR EEL, -
@ v Rl bS5 =7 VR (TA)BXTiE ERRES MDC-F
F1-7%E (mm) ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-_-ﬂﬁ-m--ﬂﬁ- A
®20 214 M8X%X1.0 M18X%X1.5 124 19.5184.5|29.5 SMG-F
»25 23 '|7 20 26.4 32 35 '|4 M10X1.25 69 M26X%X 1.5 12 6 'IG 23 131 5.5 'IO 'I'I 17.5190.5| 39
»32 23|17|20|33.6|36 (35| 14|M10x1.25|(69| M26%x1.5 |12| 6 [|16|23|131|55| 10| 11 |17.5|90.5| 39 MSD-F
®40 25119|22|416|45|35(14| M12X1.5 (73| M26X1.5 (14| 7 (16|23 |137|55| 10| 11 |17.5|945| 44
21w Fiit K27y M MSDGAF
N |__T0.75,T2.T3 Ta2W, T3W - G
F1-7E (mm) I@EEIEEIIEIEEEIEEIIIEI MRLOE
»20 8 | 30 | 46 3 8 7 6 5 10 9 |17.3[/19.5 110|70.5 :
®25 12|40 |64 |55(45|95|85 |75 (6.5 (11.5/10.5(19.8|22.0| 18 [ 115|745
»32 12140 |64 | 5545|9585 |75(6.5(11.5/10.5(24.3|25.5| 15 |115|745 LCR-F
»40 95|63 |72 |75|65(|11.5/105/95 |85 |13.5|125(28.3|29.5| 12 | 121|785
STS/LF
@ Ov REINS=AVRATA) IS4y Mi(F TY 3 vEiEB2) s
™ X+Z hO—% )
™ TL A WF LL+Z hO—2 V GRC-F
HA C V. _|16GC 30.5 30.5 GD16 4I_(> L
P1 ®MM TB|8 RD 2-Rc1/8 HD 8 }iﬁ]ﬁﬂ
‘ /\ P T ‘ ‘ -
_ AN | 7L
m e | LT e AREE
E Pj 9 [K\;;J () w [e) : l-g !
s NS KK | 2o e
(@) [m]
0 ZHIEB / 10 S 10
! - TF a|™ Tetzro-z
o — N — —— -
10] 20 20 10 20 ™
TR 7.5 40 4-BR7%X11
TS 55

FE1Tx, TBXRA v F, 2BRTRINAA v FOHD. RD. HIRDTFEICDVTIE,

24N—3J

JZBIRIEE

A2 HEROANTERICOWVWTIE. EEVVUY 5811 (No.CB-029S) Z TS8R T\,
FVETA)I STy MI(FTY 3 V/ESBR)ERTE

F1-JRE (mm) l

v RIS =

unnnnmnmmm--m-

»20 21.4 M8X%X1.0 M18X%x1.5 124 19.5|84.5|29.5
»25 23 '|7 20 26.4 32 35 '|4 M10Xx1.25 89 M26X 1.5 '|2 6 16 23 131 5.5 'IO 175(90.5| 39
»32 23|17 |1 20 |33.6| 36 | 35| 14 |[M10X1.25| 69 |[M26X1.5| 12 6 16 | 23 |131| 55| 10 |17.5|90.5| 39
»40 25 (19|22 |416(45 | 35| 14 (M12X1.5| 73 |M26X1.5| 14 7 16 | 23 |137( 55| 10 |17.5|945| 44
| ALY Ff RADY M
s mﬁammm@mmﬂﬂ .ﬂ
»20 8 30|46 | 70| 90| 4 3 8 7 6 5 10 17.3/19.5 110|70.5
»25 12|40 | 64 | 80 |(100(55(45|95|85|75(65(11.5 '|0.5 19.8(22.0 18 115|745
»32 12140 |64 | 80 |100|55|45|95|85|75|6.5|11.5/10.5/24.3|25.5| 15 (115|745
»40 95|53 (72|93 |113(75|6.5|11.5(/10.5|/95 |85 |13.5|12.5(28.3|29.5| 12 |121|78.5
CKD 22



C M K2 'F Series

S TER

@ ~Nv REINSZAVR(TB)  (cap

X+Z kO—%
A WF LL+ZX bO—2 V,
c | v /|18G6Cc305 30.5GD16 A
@ MM 8. RD 2-Rc1/8 HD 8TB o1 2
SCPD3 71K | ol | =
| S
K| (|- T 2
CMK2-F ® . ~~E : \\ : -
= ~k LKJ [
KK 7 -
SCM-F - _,F ? N/
MB 10 psY 10 TE
—@EiEB == == TL, ™
SSD2-F TJ+Z2 bO—2 TK N

FE1:TIx, T8XAAwF, 2BRTIAC YFDHD. RD, HIEDTEICDWVTIE, 24X—IESBLIEEL,
SSD-F | sx2: (RROMETERICDOVTI(E, [EEYUYF#E1] (No.CB-029S) BT8R IEE L,

7@ v Kl b5 =4 YR (TB)B& & ErRE A
Rl 7 2572 () \[ A [ B ] D |HA | B [MM| -

20 20| 13|18 |214|26 | 12 | M8x1.0 | 66 ([M18X15| 10| 5 | 14 | 24 |124 29.5| 94.5
SMG-F 25 23|17 |20 |26.4| 35 | 14 [M10x1.25| 69 ([M26X1.5| 12| 6 | 16 | 23 |131|55| 10| 11 | 39 | 975
»32 23|17 |20 |336|35 | 14 [M10x1.25| 69 ([M26X15| 12| 6 | 16 | 23 |131|55| 10| 11 |39 | 975
MSD-F 40 25| 19|22 |416|35 | 14 |[M12x15| 73 |M26X15| 14| 7 |16 | 23 |137|55| 10| 11 | 44 [101.5
A4 Y Fi3
MSDG-LF
T« | TO,T5,T2,T3 T2W, T3W (PO
ERPAL > -z () mtaaﬁmmﬁaﬁaﬁmm
20 95| 8 | 30 | 46 3| 8|7 |6 |5 |10| 9 |173|195| 22
LCRF 25 105| 12 |40 |64 |55 (45|95 |85 |75 |65 (|11.5/105/198|22.0| 18
i »32 105| 12 |40 |64 |55 |45|95 |85 |75 |65 |11.5/105|24.3|2565| 15
STS/LF 40 105/ 95|53 |72 |75|65|11.5/105| 95 | 85 |135|125|28.3|295| 12
T @AY RAINSZFAURE(B) ISy MI(F TV 3 vEEEB2)
STR2-F
X+ bO—2 N
GRC-F A __WF LL+Z hO—2 \Y, TIL_. ™
] c_ | v |18GC30.5 30.5GD16 HA
HifiEsl dMM 8 RD | 2-Rc1/8 HD ‘STT P1 3
— T K ‘ P 5
£AL0 . .-
587 s 1L
- : @ a : 75—\\ ; L
e KK o i s J)
Q ‘ e}
Z MB g S 9 B
—EiEB TJ+R bO—Z
Nv\ T —— T~ \>—1—
“t1f20 10 20 20 |10
o 40 7.5 TR
- X
4-BRNT7X11 =5 TS

E1TIx, T8RSV F, 2BRINAAAM Y FOHD, RD. HERDTEICOVTIE, 24X—JZERILEEL,
F2: BROSTERICDOWVWTIE, EEVVUY FH#E1] (No.CB-029S) ZTE8HRLIEE L,

@ Ay Rl FS=FVR(TB) IS5y MI(F T a vieSB2)BETiE EteE
uﬂnﬂmn—mm--m--
21.4 M8X%X1.0 M18X% 1.5 124 295| 945

¢25 23|17 |20 |264| 35 | 14 ([M10X1.25| 69 |IM26X1.5| 12 6 16 | 23 |131|55 | 10| 39 | 975 | 12

»32 23|17 |20 |336| 35| 14 [MIOX125| 69 |IM26X1.5| 12 6 16| 23 |131|55 | 10| 39 | 975 | 12

®»40 25119 |22 41635 | 14 |[M12X15| 73 |M26X1.5| 14 7 16 | 23 |137| 55| 10 | 44 |[101.5| 9.5

™ ) Ts i ettt il

EHEEIIEHEIEHEEIEEIEEI

20 8 7 6 5 17.3|19.5

»25 40 | 64 | 80 (1005545 |95 |85 |75|65(11.5(105|19.8|22.0| 18

»32 40 | 64 | 80 (1005545 |95 |85 |75|65(11.5(105|24.3|255| 15

»40 63|72 | 93 |113|| 75|65 (11.5|/105| 95 |85 |135|125(28.3(29.5| 12

23 CKD



C M K2 'F Series

SR ~HER
CMK2YU—X45@E (T1x, T8%, 2BRTIN A4 vF{}) S TER
@ CMK2-3%3%-3%3%-T3YH/V
SCPD3-F
RD 305 305 HD
CMK2-F
SCM-F
T T —
‘ R Dj ‘ SSD2-F
J"Q 53 SSD-F
J
o MDC2-F
10 19 —
SMG-F
MSD-F
2ERIINAAM v FRMTE MSDG-LF
18RI (T1\ T8) 2&?@1&\7 (T3Y) MRLE
]
(PO)°
®20 7.0 285 | 23.1 195 STS/LE
®25 85 31.0 | 256 | 220 ’
32 85 35 75 25 355 | 30.1 | 255 15 STROF
®40 105 5.5 9.5 45 395 | 34.1 | 295 12 ’
GRC-F
RiiEs
§ELO
AREE
EErm

CKD 24



A==V o0V VUV5 EE - HhE

SCM-F series

20 - 925 32 - 940

@ F1—TAE:

Jis s E:

sonye | fEAR
—
CMK2-F | Fa—DWR mm 20 »25 »32 040
EEIAR EH) - FuER
{ERRE ERER
RalERED MPa 1.0
SUF | gEmmESn  MPa 0.1
SSD-F EH MPa 1.6
BEEE T —10~60 ({BL. FHEFEFEE L)
T Z2bO-uEEE mm '
SMG-F 0
EREA MEE mm/s 1~200 GFERNITRILF—ATTHERLESELY, )
MSD-F | Iwoar dLowoay
——— faH el
VSDGLF | SFESIRIRT RILF— J 0.1 | 0.2 | 05 | 0.9
MRL2-F 1 I\ 0o— g
Rochall 7 21— JWiE (mm) |FEZMO=F (mm) [EXZPO=S (mm) |  WNR bO—2 (mm)
20
STS/L-F
¢$25 25, 50. 75. 100.
STR2F 125. 150, 200. 500 10
GRCF »32 250. 300
K& ¢40
ERLQ | ET : HREZ O—JICOVTE. TmmBCRIFATRETY
AREE
REERR A w FRABERNA MO—2 (mm)

@ A1 vFIHAR : L—ILAR

@ CAD

ZA1 v FH -_“
_mEe L[ me Ll mea | mea L[ ®Ea |
oo ) \ e e TH ESEY ol PAFY TP kP YT
¢20 50|70 |70 |65 |65 |70 | 70 | 55 1 10 110| 90
925 10 25 50|70 |70 |65 |55 | 70 | 70 | 55 75 110(110| 90
¢32 10 25 50|70 |70 |65 |65|70| 70|55 |75 |110(110| 90
¢40 10 25 50|70 |70 |55 |55 |70 | 70|55 |75 |110{110| 90

E1

Ftho . BIHIECDNTIEIIN—IZ TBRIEE L,
@ A1 vFEMAR 1 NV RAR

! 24y FUHEMTZ FO—2710mmE E25mmEFTOHDIF. 24 v FU—IVEHIEHNZEDLD . BTN ST VHERRETE

aoem 1 1 e 1 s 1 s 1 5
s \| R
7R T

¢20 5 30| 35|25 |50 |55 50| 75|75 |80 |70 100 100 95

925 10 25 | 30 | 35 50 | 55 75| 75 | 80 95 100|100

¢32 10 25|30 | 35|25 |50 |55 50| 75|75 | 80 70 95 |100(|100 95

¢40 10 25| 30| 35|25 |50 | 55 50| 75| 75|80 | 70| 95 |100|100| 95
s CKD



S C M 'F Series

fTix

AA Y FLER
® & 2EFT

. mesois|  EmESoER EiEa3E aHEsoEt B0k
I8

y| TV [T2YH- [T2H- TOPHTOPV[ T3YH « [T3WH -

P
| J0s53 70 FOHRIN | | 70553790
g 7045%7aY hI-5%A 2vRO—=5. UL—F  |1vh0-5. UU—5|caasrisy. s 7045%71avha-3, YU-R 19h0-58R
HA7 — NPNt77| PNPi:#1 | NPt NPNit ) -
EEEE - DC10~28V -
B 7 |AC85~265V] DC 10~30V [0t 10k DC30VIXF c12/24v [Acioonior ocs12z4 [Acioonion [ oc12/e4v[AC T 10v [ AC220v [DC24vE 10%
B7#ER|5~100mA| 5~20mA (E1) | 100MAIT | SOMAIXT | 5~50mA | 7~20mA | S0mALT | 20mALIT [5~50mA | 7~20mA | 7~10mA|5~20mA

He/Re | Re/Re HE |He/Ee| feRe RE/RE
LED LED LED LED LED
FRinkd LED | LED LED | LED | LED KRTIEL LED

St il il =) =)
(ONRRID | (M@= (ONBAT) | (ONGRAD) () (ONESAT) | (ONBEIT) | (ONBEw) (ONEFIT) (ONBFIT) (ONB§=1T)
ACIOOVIET ImAVT

RNER I TmALTF T10uALLF OmA TmALLTF

Tm:33 |Im:18(Im:33 [Im:18] Tm: 18 |Im:33 |[Im:18 Tm: 33 Tm:61

g(3m:87 [3m:49|3m:87 |3m:49] 3m:49 |3m:87 [3m:49|1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 3m: 166

Bm: 142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80 |[5m:142|5m:80 5m: 142 5m: 272

1: LEEOERERDRAE : 20mAlk. 256CTOHDTY, A1 v FERAAREEHN25CLDFVESIF. 20mAKDELIEDFT,
(BOCDEES~T0MALIEDET S )

F2:TO/TS5RA v FIFAC220VEERATEETY . EARMFESHEE T,
A3 WRHWSRAA v F (T2YD) BFERBSIRE T CRERATEX A,

=)

fin

YYVSEBE (8411 © ke)

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F

LCR-F

IRE - Bith Z hO=2 (S) =OmmBORREE Ay FHEE
F2-7A% (nm) \|E&H (00) (WA~ (B) 7505 FAFB) | & L EZRE M52k (WTE) | (1 fEBTeh)|  NNEE  |uWEE (G457 | /v FoHE

¢ 20 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 Ay FR| 0.01 0.012 0.007
¢ 25 0.17 0.30 0.21 0.25 0.19 |[Ci&c#HoOEE| 0.014 0.016 0.007

STS/LF

STR2-F

¢ 32 0.26 0.42 0.32 0.41 029 |zcs#R<KE| 0.018 0.02 0.007

¢ 40 041 0.63 0.49 0.64 046 (&L 0.03 0.032 0.007

S=0mmiFOHREE 0.63kg

S=100mmBEDNEEE - 0.032%x5=0.32kg

Ay FoEDEE 0.018%x2=0.036kg

BBEE 0.63kg+0.32kg+0.036kg=0.986kg

(fl) SCM-F-LB-40B-100-T2H-DOHREEE ——

iEiﬁ?E?Jﬁ (841 : N)
] f— ERESN MPa
(mm) l].[ﬂaIEIIIIIIIIEIIIIIﬁﬂlIIIII.I.

Push 1.26X10%[1.57x102|1.88X 10%|2.20X 102|251x102|2.83X 10%|3.14X 10?

GRC-F
BirEs

ERLO
55

FERm

Pull 26.4 39.6 52.8 79.2 1.06X10%|1.32x10%1.58x 10%/1.85X10?|2.11X10%|2.38X 10%|2.64X 10°

Push 49.1 73.6 98.2 |1.47x102(1.96X10%|2.45x102|2.95X10%|3.44%102{3.93X102|4.42%10%|4.91X102

¢25 Pull 41.2 61.9 82.5 |1.24x102(1.65%10%|2.06%102(2.47X102|2.89%102(3.30X102|3.71X10%|4.12X 102

Push 80.4 |1.21x102(1.61x10%|2.41x102/3.22X10%|4.02%x10%/4.83X102|5.63% 10%|6.43% 102|7.24X 10%|8.04% 10?

¢32 Pull 69.1 |1.04x10%1.88x10?(2.07x10%|2.76X 10%|3.46X 10?|4.15X 10%|4.84X 10%|5.53% 10?|6.22X 10%|6.91X 10?

Push |1.26X10?1.88x102|2.51x10%|3.77X10%/5.03X102|6.28x 10%|7.54X 10%/8.80X 102|1.01X10°%1.13X10°%1.26X 10°

¢40

Pull  |1.06X102|1.58x102|2.11x10%|3.17X102{4.22X 102|5.28% 102|6.33X 10%|7.39X 10%{8.44X 102|9.50X 102| 1.06X 103

CKD

26



SCM'F Series
EBRTAE

A wFIEL (R4 v FRUEBEAR)

(SCM-F -(LB)-(40)( )/(D-(100)

24 wF it (R4 v FRUARNR)

——@O@—@—<T2H )-0 —@%Q

®

O 1B
OAFTvay 6
] KiERE @ BT S AN B
SCPD3F 1 © iR
] 00 |E##
CMK2-F LB |[#AET—rE
FA |[Ov REIZS VIR
SCM-F FB [~y FRIZSY IR
CA |—lLJLUERE
TA Oy REAINSZF VR
SSD2-F TB |~y FEIRS —A U
— Fa1—JAE(mm
SSD-F @5‘1-7??1% 20 ®20 = )
—— 25 |¢25
MDC2-F 32 |¢32
| 40 |p40
SMG-F —— P EtER UiEsm
I QicER UIESE ®m=2= Rofal
MSD-F N NPTRU (BEEFEEMR)
G GhU (FIEEMR)
SELE 97“/? % an ﬁtﬂUj‘L\a-yya it |
MRL2-F = @ X hO—2 (mm)
@z2bO—o F1-—JHE ZbO—22 | HMARO—2
®20~ 40 10~500 Tmms
LCR-F
B v @ XA Y FHE
STS/LF QAIYFHE kg | U—FR || BE - U—K
] &3 ZbU-b847| LEF1 T | R [AC|DC - "
STRAF x4 TOHx | TOVx |z|@]|® 1&xrs
TEH# | ToVi |%(@|e RTTEL o8
GRC-F A FBEEICH > TOFEEIR ﬁ':i ﬁxi : L 18RmR
A ENSERRRCHMLTHEELET. T2H>§< Tav * ° 1B 2%
iy | 2 A1 Y FRABEBNL FO—-TI2O0T T3Hx | T3V ° e
S ';25'\._’?‘;? Eﬁ(r‘“““" - T3PH% | T3PV o [1axRTx (LR SR
EELD E3: 014v9‘ﬂ?§L19+0314v9'-5FﬁEbt ToWH | TAWV | P
AEER By R sa TaYHx | T2Yvx (& [e _ 26
— HHICOVWTRIZEYU Y FHEEL] (No. : = 1 oEET
T CB-029S) ZTBRLIEE L, T3WH? | TSWV> || | @ 3@
x4 v FREARD L —ILARDES. TS8H/V T3YHx | T3YV o
24 v FREBTEE LA, T2YDx - ° cEETT
x5! D‘V"f’ﬁﬁﬂ"ﬁﬂ%ﬁ@z—\z—x{ RiE#ERICD LY T2YDT % - ® AR 2HR
<3 JEEy Uy PREL (NoCB.029S) T2JdHx | T2JV ® [1ExT1 77 L—5{7| O
=Zhv {8y o . - &P
36 24 v FRAAR ‘27 BEELIBE. AAY X R E
FLU—RHEE ‘Q BEETEZEA. EES | 1m(EH)
370 1. YREEBRTEE A, 3 [Bm(#Jvay)
381 A4 v FRERBCHILTHEVELET. 8 5 [5m(#xJvay)
I TOHRNBEIEIRE. B EEE THHLE
BEEWD, - Q Ry FH
g @ 24y 78 TR T R Bt
(FeBEFRTHI) H [~y RENER
IEER
SCM-F-LB-40D-100-T2H-D-ZMI T 3B
g 2—I\—v OV YUY EE 4 [AEfR (MEUERZA v FBREANTLESLY)
@ Bt  Bi75E T— M © A1 v FHTH
®@F1—-JAE : p40mm @21 vF | @mies [L—ILAT
gﬁa%n U#EE  :Rchal RESE [z )\ RER
iy EmALvvadN =
@Abo—2 + 100mm . Q = xaw—)wmtuﬁ
A L o]
Q@ 2+ v FHUHR : /X KAxt Rpl ]
O+ Tvay R hvOy RHE (RFYUR) I |—iry b
QESR C—lF v oI Y |SWFyIlb
B2 |TWJST vk

27 CKD



Ay FEREBRTGE
(R y FERUGAL - =LA
® X1 v FAG+RAL—IL—5

“scm >-<ToT->:<>-@--

Ay FHE | Fi-THE
FEIN—YDIR) |FEN-JOR)

AAyFH  AbkO—T (1)
HEIN—YOIR) FEIN—IBIR)

@ BfFL—ILDFH
Csou - 7-do-

BffL—Ib

Fa—JHE
(FIN—JOIR)

AbO-7 GE1)
(FIR—YBRIE) (E2)

A1 AO—7H300mMmMZBADHDIRXERRLTLRLEEL,
300mMmMZBADESICIFENVL—IV(R A v FRHEERERERH

100MM)BRA wF1 5 [CDE1ARFGEET,

A2 RFL—ILOHTXERTY BIBE. ERHITDRAM v FOHRE

RUHREITU—ILZEEILTLIEE L,

Wﬁ%gmﬁﬁfﬁi

S C M 'F Series

FBRTAE
(R4 FEUSHR ) R
@ A1 v FAF+RLGEE—X+/IVR
( SCM )-(T2H3)-@0- Z
Ay FHE
@RV
Fa1—JAE SCPD3-F
(FIN—J OIR)
CMK2-F
@ BffEE—X+/I(VRK
“sem - 2 -0
SSD2-F
F1—JNE —
FIN—Y0IE) SSD-F
(RA Y FARIEDH) MDC2-F
sw- SMGF
MSD-F
Ay FHE
(FIN—YBIE) VSDGAF
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
i
BALO
AEFE
BEAR

iR\

7—bk (LB) SCM-LB-20|SCM-LB-25|SCM-LB-32 |SCM-LB-40
252Y (FA/FB) SCM-FA-20|SCM-FA-25|SCM-FA-32 |[SCM-FA-40
—oZLERX (CA) |SCM-CA-20|SCM-CA-25|SCM-CA-32|SCM-CA-40
iy LEZR (CB) - - —

rSZ=#> (TA/TB) [SCM-TA-20|SCM-TA-25|SCM-TA-32|SCM-TA-40

A1 SREAERCEBREARIL MERELTHDET,

CKD

28



SC M 'F Series

S HER

@ EF7; (00)

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
BifEk

ERLO
155

c A4y FEAAR  L—ILAR

o

MN (ZmHi&)

X+Z hO—2
A WF LL+Z hO—2 N
A W C | N. GR., RD HD_ , GH
c
s
2 =
S A
T )
2 0=
KK / 2 MO KK XF
$20- 25 ZmiEB
EX hrOwv REB -
\\\ S
o T2W., TAWOEBE
- 24y FEFAR | WY RAR -
GC GD
GR_\ _ 305 305 _4GH
RD HD
le_ 1 p ol_0
— S A
ST : ] T
f | of & T O
| | ] 5
ho 10

BEER | 31 2@ETR. 775 ¢ L—. TRFA. TIH/V. T8H/VIAS vFORD. HD. HoEDTER39R—IESBBLIEE L,

&R (00) BXTiE

F2: (HRmOARTERICOVTIE. TZEEYV Y FHE1] (No.CB-029S) ZTSERLIEE L,

71-7#& (mm) \| A (B ] C [ D | DA [EE() |GH|GR| J | KK |LL|MA|MB|MC[MD|MM|MN|VMO| N |QA]@B(SD|
¢ 20 18| 13| 16 | 26 |M4iF&65|Rc1/8| 17| 19|12 M8 |69 |11 |11 |24 |M5|8 |6 |4 |2 |12|10(14
¢® 25 2217 |20 |31 |[M5%&6.5(Rc1/8| 17 (19| 14 [M10Xx125|( 69 [ 11 | 11 |29 ([M6|10| 8 | 5 | 2 |12|10|165
¢ 32 22(17|20| 38 |M5Ex7.5|Rc1/8| 17 | 19| 18 [M10x1.25| 71 | 11 | 10 | 36 [M8|12|10|55| 2 12| 10|20
¢ 40 30 (22|27 |47 IM6EE12|Rc1/8| 19 (20 |25 |M14%x15| 78 | 12 | 10 | 44 (M10| 16|14 6 | 2 |13| 12|26

24y FREBR : L=ILHER

Fa1-JHE (mm) T X | XF (c]=] oD RD

o R T e A T2
¢ 20 5 | 17 |106| 35 |195| 23 |3.0|65|85|75|75|95
® 25 6 |18 [111| 40| 22 |244|20|55|75|85(85(105
¢ 32 6 | 18 |113| 40 |255| 25 |3.0(|6.5(85|95(95(115
@ 40 8 [20 |130| 50| 30 |25.7|5.0|8.5|105|11.5|11.5|135

A4y FREAR : IV FAER

; ~ b |
7277 (nn) Hﬂﬂﬂﬂ
¢ 20 25|25 (45| 35| 35|55 17 19 65|65 |85 |75| 7595|196 | 215 14 (38°)
¢ 25 15|15 |35 (45|45 | 65 17 19 55|55 |75 |85 |85 |105| 22.1 | 23.9 14 (34°)
¢ 32 25|25 (45|55 | 55|75 17 19 65|65 | 85| 95|95 (11.5| 256 | 27.6 16 (30°)
¢ 40 45 45 | 65| 75| 75 | 95 19 20 85 |85 |105|(11.5|11.5(13.5| 30.2 | 32.1 16 26°)

29

CKD



S C M 'F Series

SR ~HER
[T CAD
SRS EE
@ EAm| 77— MEZ(LB)
Ay FESAR - L—=ILAR
LS - LA+Z bO—2 -
LR B _WF___ LL+Z hO—% _
'?g' GHV ‘RD HD ‘~GH,
B'i ‘4—»‘ T B QA 2-EE W 33» SCPD3-F
Y S ﬂ/[ﬁ - / h%
@ o AT T 1 CK2-F
(m]
© g 3 SO
eToO NS il 5
5{: ' KK === SSD2-F
sD \ 4 W 2-gLE
- O —EiEB SSD-F
- M_|/LB | | LC
)
LF LX+Z bO—% MDC2-F
JyIEYORE
o SMG-F
~ \\
/ HD N\
/& \ MSD-F
. —1 \
! Yy NSDGLF
. =~ ;
\ SN
MRL2-F
\\ ’/
~. e
) T2W. TBWODIEE HORF
« A4y FEIFAR N RAK
GC &b STS/LF
GR .\ _305 305 yGH STROF
_RD HD :
@ A\ ®
‘ ‘r 1_—_“— ‘ GRC'F
B o fl | YA T =~ 2> RiiEs
B i 2| 1 T -
f §ELO
\ AEER
i 10 _|10 i
EErm
Eﬂ)‘iﬁ?— M (LB) BT
727 o \| A | B] C | DDA - 5]LC[Lo LS [LT[LX ] W [
¢ 20 1813 |155|/26 |M4| Rc1/8 |17 | 19 M8 109.8(15.1|7.1|5.7| 4 |289|20(69 |32 |44 |3.2|452|2.6| 8
¢® 25 22|17 (19531 |M5| Rc1/8 |17 | 19 [M10x1.25(1156|15.1|7.1|5.7| 4 [299|22 |69 |36 |49 |3.2(452|3.4
¢ 32 22|17 (195,38 |M5| Rc1/8 |17 | 19 [M10x1.25(1176|16.1|8.1|6.8| 4 [309|25|71 (44 |58 |3.2(452|3.4
¢ 40 30|22(27 |47 |M6| Rc1/8 | 19 |20 |[M14x1.5(|1352|16.6/9.1|6.8| 4 [334/30|78 (54|71 |3.2(512| 4
1 i ‘ -HI-EI-E--II_-E]_
#2~70 (mm) Mﬁalnm EE T0/T T0/T Toms | 12,13 | TaW] orms | Ta T3 [TEW] Toms | r213 [T2W | Torts | 213 [T2W
¢ 20 7195 2 25|25(45|35|35|55|65(65|85|75|75|95
¢ 25 12(10|165/ 6 [|10|18|22[2442.0(/55|7.5|85|85|105(15(15|35|45|45|65|(55|55|75|85(85(105
¢ 32 12(10|20| 6 [|10|18([255/25|3.0(6.,5|85|9.5|95|115|25|(25|45|55|55|75(65|65(|85|95(95(115
¢ 40 13(12|26| 8 [10|20(30[5.7/5.0{8.5|105|115|115|135(45(45|65|75|75[(95(85|85|105|11.5(11.5(135
F128RTR. A 75700 —R. ZTHEBESTEA. TIH/V,. T8H/VACLYyFDRD, HD, HBo3Eb~1i%lE
$1-TH (mm) IN—YBTBRIEEL, ‘ _
E2  [ABRONTERICDVTIR. BEYUVFHREI] (No.CB-029S) #Z8BLEE,
¢ 20 19.6|21.5
¢ 25 22.11239| 14 (34)
¢ 32 25.6(27.6| 16 | (30)
¢ 40 30.2(32.1| 16 | (26)
CKD 30



SC M 'F Series

CAD

S TER
® Oy REITSY IR (FA)
‘R4 yFBRSHR : L—IVAR

. X+Z hO—2
-« M A WF_ LL+Z hO—% N
FL C |NFTGR , RD
SCPD3F 4-9FD oA ~ B
.Sb 8- T QA 2-EE
E |-
CMK2-F - : 2 . Z
% — 2 M= \
SCM-F y :
- a ) [ o) o
(@] \&J/ W Y, 'Y
SSD2-F ! i |
. & Y
SSD-F
FF FG+XZ hO—%
MDC2-F P
//—‘ \\~
N
SMG-F // HD \
il A
MSD-F [ — i
] [ i Ll i
MSDG-LF ¥ oxXf/
\ H'/
MRL2-F o N ~
c 2y FEUFAR - NV RAR o o
LCR-F ToW. TAWDES
STS/L-F GC GD
_GR\_305 305 JGH
STR2-F " RD HD_
— @ ®
GRC-F R A T
4= S5 L
&R H @ K) T @ @
#AL0
AREE
—— 10 0,
EEr
F1:28RTR. A 77« L—K. 3SHEBSTA. TIH/V, T8H/VA41 v FDRD. HD. HoEDTEIEIINR—IZESBIBLIEE L,
A2 (IBRONETERICDOWVWTIE. EEYVUVFHE 1 1(No.CB-029S) Z# TS8R EE L,
Oy FEIZS VIR (FA) BETE
ey | A 8| | [oAle= @ ol er ol e [rule{anion] 3 | < [u | v janjas]so) T fwr x
(mm)
¢ 20 |18|13|155|26 |M4| Rc1/8 |B5|11|77|28]40| 68 |17]19]|12] ™8 |e9| 8 | 2 |12|10|14| 5 |17]1086
¢ 25 [22]17[195/31|M5| Rc1/8 |B55( 11|78 |32(44| 7 |17| 19|14 [mi0x125|69| 10| 2 [ 1210165 6 |18[111
¢ 32 |22|17|195/38|M5| Rc1/8 |66]11|80|38(53| 7 17| 19|18 |mMI0x125| 71| 12| 2 [12|10|20| 6 |18[113
¢ 40 |[30|22|27|47|m6| Rc1/8 |66| 12|88 |46 (61| 8 |[19|20|25 [M14x15|78|16| 2 [13|12|26| 8 |20|130
FEfE AR : L—ILAR ALy FEREFAR | IV RAR
Fi-’M&\| HD | BRD || GD | GC | HD | RD |
(mm) _ \TO/TS T0/T5 a0
¢ 20 | 30 |65 |85 | 75 | 75 | 95 |25|25|45|35|35|55|6.56.5|8.5/7.5/7.5|19.5| 196|215 14|@38)
¢ 25 |20 |55 | 75| 85 |85 [105(1.515|35(45/45|65|5.5/5.5|7.5/8.5(8.5(105(22.1|239( 14 |(34)
¢ 32 | 30| 65|85 | 95|95 |11.5|25|25(45|55(55|7.56.5/6.5/8.5/9.5/9.5(115|256/276] 16|(30)
® 40 |50 | 85 |105|11.5|11.5(135(45|45|65(7.5/75/9.5(8.5(8.5[105115(115(135[302]32.1 16|(@5")
31 CKD



S C M 'F Series

SR ~HER
AR
@ Ny REAITZSVIR (FB)
s A4y FRUTAR - L—=ILAK
. FA+2Z hO—2
A __WF LL+Z hO—% FT.| N M S
SCPD3-F
c /N | GR , RD HD ., GH O
o N < - 4-¢FD
T QA 2-EE 1 QB _SD_ 8-DA CMK2-F
-l 9 L8|
% [ / — = >§9 : [ SCM-F
Wl J LR A
J i i " " a ‘ @/ \@ SSDZF
T e g o 3 3 ) ¢ = '
) — @) T (@
‘ & & SSDF
. FJ+2Z hO—% _ P MDC2-F
//“/ \\\\ - OO0
s/ HD AN SMG-F
4 \
£ A\ — Y MSD-F
| (0]
=‘ =, MSDGF
A INZN| -
\ /
: MRL2-F
. //" .
24 wFEMEER | I RAR S LCR-F
ToW. TWDES -
STS/L-F
GC GD A
GR\ 305 305_ /GH STR2-F
_RD HD__ A
'@ ®)| GRC-F
o o ] i
‘ Higs
( oD 5 *_ B
i o] B0
AREE
10 10 EErm

#1:28RFN. 777« —. ZREFA. TIH/V, T8H/VAA v FODORD. HD. HoEDTERFIIN—I#ESBRIEE L,
F2  (IBROARTERICOVWTIE, TZEEVVUY 5811 (No.CB-029S) ZTERLIEE L,

Oy REIZS VIR (FB) BETE
"o ||| 8] o0 [oale @ [ea o] ol L [T (oHioR) | K<) n aalas(so) T fur b
(mm)

¢ 20 |[18|13|155|/26|M4| Rc1/8 (112|55(92(28 (40| 6 |17|19|12 M8 698 | 2|12|10|14| 5 (17|30

¢ 25 |22|17|195|31|M5| Rc1/8 |118/5.5|94 |32 (44| 7 (17|19|14|M10Xx125(69|10| 2 (12|10|165| 6 | 18| 35

¢ 32 |22|17|195/38|M5| Rc1/8 (120(6.6|/96|38 (53| 7 |17 19|18 |MIOX125 |71 |12| 2 |12(10|20| 6 |18 (315

¢ 40 |30|22|27 |47 |M6| Rc1/8 |138/6.6|106|46 |61 | 8 |19|20|25|M14x15|(78|16| 2 (13|12|26| 8 |20 |40
FRIAR - L—ILAR ALy FREBR - NV FBR

Fi-7#\| _HD | RD | GD | GC | HD [ RD |
¢ 20 | 30|65 | 85| 75| 75 |95 |25|25|45|35(35|55|6.5/6.5/85|7.5|7.5/9.5(196/215( 14 |(38)
¢ 25 |20 | 55 | 75 | 85 | 85 |105(1.5|15|35|45(45(6.5(5.5/5.5/7.5|8.5/8.5|105(22.1|239( 14 |(34)
9 32 [ 30 | 65|85 |95 |95 |115|25|25(/45|565|55|7.5|6.5|6.5(8.5(9.5|9.5(115/256(27.6| 16 ((30°)

¢ 40 | 50 | 85 |105|11.5|11.5|135|45|45|65|7.5(7.5(9.5(8.,5/8.,5(105/115|115|135|302|32.1( 16 |(26')

CKD 32



SC M 'F Series

SotsEm

@ — LIV EZRRZ (CA)

« A4y FEUSAR - L—ILAR

- CA+Z hO—2 . ___CN
- WF LL+X bO—% +C|_ CM_&% -
2-EE
SCPDAE .C.|2.,|6R, RD HD_, GH GB or
T, ] 18 '] gpa
CMK2-F CE
=
E A
SCM-F | it o
2 3 7 ) y
AS) ) ay \ O“
SSD2-F w/ , ® @
.
SSD-F —@EiEB CJ+Z kO—2 . @ CDes(EV/5HR) SD%0.1
MDC2-F 7 RN
’/' HD \\
SMG-F / AN \
MSD-F [ vl
- oYl
4 MH !
MSDGAF \ /
\ /
NG S
MRL2-F ST
T2W., TBWDIES
LCR-F - 24 yFEUFAR | )XY RAR
STS/LF GC GD
GR \ 305 305 yGH
STR2-F " rD HDT
@ ®
GRC-F s ‘FJ - - i @®
s EEE 7 - )t @ :
ERLO
AEZR . 1.0 . 110
R
R —WILEZRR; (CA) BFTiE
i) NI o M ) O 2
20 1813|155 129 8 | 11 [3.2|10.8|100| 29 [38.6| 26 M4 Rc1/8 [ 17|19 |12 m8 69| 8 |13
¢25 |[22|17|195(138|10| 13 |3.2|128(103| 33 |426| 31 M5 Rc1/8 [ 17|19 |14 | M10xX1.25 69| 10 |155
®32 22(17|19.5|1455| 12| 15 [4.5|155|1085| 40 | 54 | 38 M5 Rc1/8 [ 1719|118 | M10X1.25 (71| 12| 19
40 30 14|18 (45(175 M14x1.5
1 v FIIER :
F1-7RE T
(mm) TO/TS TO/TS 1075|1273 [12W | 075 | 12,73 | T2 | Torms | T2Ta |15 | Torts | T2 13 | T2
@20 12|10(14| 5 [17]195/23|3.0(65(85|75|75|95|25|25|45|35|(35|55|65|65|85|75|75|95
»25 12(10|165| 6 | 18| 22|244|2.0|55|75(85|85|105(1.5(15|35|45|45|65|55|55|75 |85 |85 | 105
»32 12|10|20| 6 | 18|255/25|3.0(6.5(85(95|95|115|25|25|45|55|55|(75|65|65|85 |95 |95 (115
®40 13|12 |26 | 8 |20 30|25.7|5.0|8.5|105(115|115|135(45(45|65|75|75|95|85 |85 | 105|115 | 115 135
F1-TNE I E1 28RN, A 77 L—K. ZREFH. TIH/V. TBH/VAAYyFDRD. HD, HoiRbTi&lF
L\ ]
) i#2 | (IBROMETERICOVTE. [ZEYUYFHRET] (No.CB-029S) ZTSRIRE.
920 |19.6|21.5| 14 | (38)
925 |22.1|23.9| 14 | (34)
@32 |25.6|27.6| 16 | (30°)
940 |30.2|32.1| 16 | (26°)
as CKD



S C M 'F Series

SR ~HER
e CAD
AR
® —LZLUERR (CA) 754w Mt (F 7Y 3vEsB2)
- 24 Y FEUTER | L—ILAR
CK+X bO—2 CcM
A __WF, _  LL+ZbO-2 Cl,
2-EE GB CT
_C 2 |GR,  _RD HD a—— 8-DA
. QA 18 SOPD3F
> || —— T Y 3
S| Hiys r'@'ﬁ .
3 fB e — @ @ - ﬂf iﬂ L . SCMF
I = @ a &)
KK | 2 — ) O SSD2-F
—HE
cH co) SSDF
CG CR
CJ+Z bO—7 - 4_¢CV . ca ¢CW +005 MDCZ'F
e SMG-F
’// HD \\‘
/ - \
A \ MSD-F
AN \
l.’ Lo — \'i NSDGAF
= WH ;
v SN MRL2-F
\ /
\ /
- 21 Y FRAAR XY KA N / LOR-F
GC GD S —7
GR\ 305 305 (GH T2W. TswoJiﬁA STS/L-F
- =D "0 STR2-F
@ |, ®) '
! u GRC-F
R
M ] i HITAR
10 10 [ po.. ! ERLO
| ; AEEE
&R
—LZLEZRE (CA) 55y Mt (FTYaviesB2) BEdix L
F1-JhE CG cJlck CcT|cv EE
mm) E.l
15.5 10.8/100|139 43.4|35.8 4 (Rc1/8
(025 22 17(19.5/42 | 28 |12.8|103|146| 33 ({45530 |48 (398|200 |3.2|55| 10|31 |[M5(Rc1/8/ 17 | 19| 14 [M10x1.25
»32 22117(195| 48 | 28 [15.5|1085(1545| 40 | 54 | 35 |59.4(494| 22 |45|6.6| 10|38 |M5|Rc1/8/ 17 | 19| 18 [M10%X1.25
301|175 49 |635|40|71.4|584| 30 |45|6.6| 10|47 |M6 |Rc1/8| 19 |20 | 25 [M14X 1.5
F1- 7Nf" -}]_-HI-E_-E_-E_-E!_
mm) 1075 [} 1075 W\ 10775 1213[T5W {10778 T2 T3[75W(T0TS | 213 [T5W
69| 8 [12|10| 5 195|23|3.0(65|85|75|75 45|35 3.5 55(65 6.5 85|75(75|95
¢25 69(10|12|10| 6 | 18| 22|244/20|55(75|85(85(|105(1.5(1.5|3.5(45|45|65(55|55|75|85|85 (105
6 [18(255|25|3.0|/6.5(85(95|95(115(25|25(45|55|55(75|65|65|85[(95|95 (115
8 |20 30|25.7/5.0|8.5(105(|11.5(11.5(135(45(45|6.5(7.5|7.5|95(85|85|105|115|115(135
#1: 2@BRTR. A TF1L—=. ZTRWSFA. TIH/V. T8H/VACvFORD. HD. HoEbTi&lE
3IR—YETBBLEE,
#2  (EROARTERICDOVTIE. [ZEYUYSHREL] (No.CB-029S) ZTBRLIEEL,
CKD 34



S C M 'F Series
S\fiHEE

® Oy RIS =F#Z (TA)
Ay FERUSAR 1 L—ILAR

: ,‘WF
SCPD3F .C. | 2.|CGR
T QA
CMK2-F s| | ™7
=
S
SCM-F - A
S’ v r&:
SSD2-F KK ?
ZHEiEB
SSD-F - T
MDC2-F 7 N
— l/' HD “\
SMG-F //x , \\
MSD-F ' | H i
. ~va
E— 1y O, H’I
MSDG-LF \ '/
. %
RLor R4 Y FRYSIE: IV KA S
T2W. T3WDIES
LCR-F GC GD
— GR \ 305 305_yGH P8)
STS/L-F _RD HD,_ |l 19,
— ] @ ® 2
STR2-F =Y 10 ‘ J \ ‘ D=V e
—— 6,9 J L T: 6,9
GRCF | KC? f e i T @ EE Y\ Y | Y
ST
] 10 | 10
#ALD - =
ARSE |
— &1 2BRTR. £ T5F<L—=. THEMEA. TIH/V. T8H/VZA vFORD, HD. HoEDTERIIN—IETBIRLIEE L,
BERD 32 h5— - TSR - AERERIL M SBRENTVET.
1 ES (IBmONTERICDWVWTIE. [ZEEVVU Y FF8E1] (No.CB-029S) # TSR IEE L,

Oy FAINS=F VK (TA) BFIE

717 m \| A | B | C ] D JEE G&1) [GH]GR] J | KK | LL[WM| QA QB] T | 7F] 76 TL]

»20 18 13 |155| 26 Rc1/8 17 19 12 M8 69 8 12 10 5 28 60 28
»25 22 17 |19.5| 31 Rc1/8 17 19 14 M10x1.25| 69 10 12 10 6 29 60 33
»32 22 17 |195| 38 Rc1/8 17 19 18 IM10x1.25| 71 12 12 10 6 29 62 40
»40 30 22 27 | 47 Rc1/8 19 20 | 25 [ M14x15 | 78 16 '3 12 8 32 68 49
ALy FRAAR : ALy FREAAR : INV R

5 |  RD | | GC |

ﬁmmﬂﬂﬂﬂ.ﬂﬁ“%ﬂ“%%mmﬂmmﬂ
20 47.6 106 | 19.5 95 | 25 | 25 |45 | 35 | 35 | 55
»25 43 53 10 18 (111 22 |244| 20 | 55 | 75 | 85 | 85 |105[ 15| 1.5 | 35| 45 | 45 | 6.5

32 545(67.7| 12 | 18 | 113|255 256 | 30 |65 |85 |95 |95 |115| 25|25 |45 | 55|55 | 75
@40 65.9|81.1| 14 | 20 | 130 30 (25.7| 5.0 | 85 [105|11.5|11.5(135| 45 | 45 (65| 75| 75 | 95

ﬂmmmmmmmmﬂﬁﬁm
»20

19.6|21.5
25 55|55 |75 |85 |85 |105(|22.1(|239| 14 (34 )
¢32 65 |65 |85 |95 |95 |115|266|27.6| 16 | (30)
@40 85 |85 |105|115|115|135|30.2|32.1| 16 | (26°)

35 CKD



S C M 'F Series

S TAE
S ER
@ Oy RIS =AY (TA) ISTy ME (AT aVis : B2)
c Ay FREAABR  L—ILAR

TN
™
GB
41—8’ © SCPD3-F
=~ £l
! fi o & 4 CMK2-F
o $ii ii$ — Mii )
v n‘fﬂ ﬁ§\ L|#\ o S| SCM-F
'LL $‘§y$ B \ © S[
o = KK/ i i
G \\// S} | SSD2F
) _ _ __l__(B_-_\.-
] \ _EWEB | ‘ |
CS\ CH SSD-F
4 CV CHV CW+0,05 C‘G >
¢ - ¢ 2 L TF \ TG+Z hO—% _ MDC2-F
e HD S SMG-F
S \\\
/ : \ MSD-F
I memmm- . 1 v \‘
| A
a7l i MSDG-LF
\ \SZN|p
\L J MRL2-F
A Y FREHR | WY RAER o - - s
GC GD
GR \_305 30.5_yGH STS/LF
_RD HD_ ||
@ , \ ® STR2-F
- GRC-F
O/ © L@,.J Tq;j : P—
RiiEet
r(‘rw‘ 10 10 ERLD
- = AE2R
E1: 2BRTR. A TF < U—R. THWFA. TIH/V. T8H/VRA wFORD, HD. HoEDTERFIIN—IETBRI LS.  BEEg
#2 : (RBROMETERICDVNTIE. [EEVUYFHAEL] (No.CB-029S) ZTBRLIEE L, —
m Ov Rl RS=F Y (TA) 955 v Mt (FT7YaviEsB2) BT
717 \| A | B | G |co]CH|cP]GR]CS]CT) : R[J] KK __|LL[MM[GA]GS|
@20 18|13 |155(42 |28 |25 |358| 16 (3.2|55| 10|26 | Rc1/8 |17 | 19|12 M8 69| 8 [ 12|10
»25 2217 (195|142 |28 |30 (398/20|32|55(10(31| Rc1/8 |17 |19| 14| M10X1.25 (69| 10| 12|10
32 22(17(195|/48 |28 |35 (494| 22 |45|66|10(38| Rc1/8 |17 |19| 18| M10Xx125 |71 |12 | 12|10
40 30(22| 27 |56 |30(40(584|30|45|66(10(47| Rc1/8 [ 19|20 |25| M14x15 (78|16 | 13|12
RFAR : L—ILBER
o 16 lvel T lrmal v |11 -E_-ﬁ_-ﬁ-
737A8 ) .l.ll..ﬁlﬂﬁ T ] i e ] R
20 47.6 106]19.5 25|25|145|35 |35 |55
»25 6 |29|60|33 (43| 53 (10|18 |111| 22 |244|20|55|(75|85|85(105(15|15|(35(45 (45|65
»32 6 |29 |62 |40 |545(67.7| 12|18 |113|2565(/25|3.0(65|85(95|95|115|25|25(45 |55 |55 |75
®»40 8 |32|68|49 (659(81.1| 14|20 |130| 30 |25.7|5.0|85|105|115|115(135(45|45|65 |75 |75 |95
3178 ()
20 19.6(21.5
»25 55|55(75|85|85(105|22.1(239| 14 (34)
32 65|65(|85|95|95|11.5|256|276( 16| (30
40 85|85 (|105|11.5(11.5|135|30.2(32.1| 16| (26")
CKD 36



SC M 'F Series

e <HEE
@ v Rl FS=F U (TB)
« 4w FERISHR | L—IUAR
TN
X+ bO—2 =
- > - ™
_ A _ WF LL+ZX bO—2 2 T < SEJEHE
C 2 GR RD HD GH
SCPD3F - e .-
o Jea |2 o
CMK2-F z Z )
s F T3
SCM'F 3 %) a) 77 _Ji
S’ ) &, S S
SSD2-F KK /
“HiEB
SSD-F B TJ+ZR O—% TK
MDC2-F p N
/ HD - ‘\
SMG-F / AN \
i i)
MSD-F ! =~ 1 :
\‘\ \\J/_\H,/
MSDG-LF \ /
N %
NG “/
MRL2-F - 21y FRIEAR | XY KA e
T2W, TSWDIES
LCR-F GC GD
(PB) GR\ 305 305y GH
STS/LF 79, RD HD, |l
- @ |y \_® |
STR2-F @.‘.g an: ‘Ej’ T: - @@.. ..®@
‘ I
ror \El oY & o o v N 2 = g
- U4 o 1 L 9/ e R E\&S L\ |
] o, i &5
KiiEs
o P2 | .10 o
RALO
AEFE | _ _ . . .
F1:28RTR. 77« U—=R. THE@ESEA, T1H/V, T8H/VAXA vFDRD, HD. HoiEDTXFIIN—IESSBLIESL,
BEER  E2  hS5— - PES - NETYIRIL M SEBRENTVET,
T 3 (HRROATEEICOVTIE. [REYUYFEAL (No.CB-029S) ETSIL XN,
'w Rl FS=F VR (TB) BETiE
1-74&mm) \| A [B [ C | D | ; QA[QB| T [TJ|TK| TL |[TM|TN| TT |WF| X |
»20 18| 13(155|26 | Rc1/8 |17 | 19 M8 69| 8 |12|10| 5 [|75|113 |28 |39 (476| 8 | 17 |106
»25 2217 |19.5( 31 Rc1/8 |17 | 19 M10x125/69 | 10| 12| 10| 6 (76| 13|33 (43 (53| 10|18 (111
»32 221171195, 38| Rc1/8 17119 M10x125| 71 | 12| 12| 10| 6 |79 | 12|40 |545(67.7| 12| 18 |113
»40 30(22| 27 |47 | Rc1/8 [ 19|20 |25 |M14%x15/78|16| 13| 12| 8 |88 | 12 | 49 |65.9(81.1|1 14 | 20 [130
: 24 v FRAAR : XY KBz
’%mﬂﬁmmmmmmmmmmmmmmmmmm
»20 19.5
»25 P2 1244 20| 55 (75|85 (85 (1051515 |35 |45 |45 |65 |55 |55 |75 |85 |85 (105
»32 25525 |1 30|65 | 85|95 |95 |115|25 |25 |45 |55 |55 |75 | 65|65 |85|95[95|115
®»40 30 |27/ 50|85 |105|115(115|135|145 |45 |65 |75 |75 (95|85 |85 |105|115(115]| 135
o\l T
»20 196|21.5| 14 | (38)
»25 22.1|/239| 14 | (34)
»32 256|276 16 | (30)
»40 302(32.1| 16 | (26°)
37 CKD



S C M 'F Series

SHEE
SR EE
@ Ny REINS=# (TB) IS4 v Mt (#T7vaviEs : B2)
- 21 yFBUTAR | L—ILAR
- TA+Z kO—% N ™
- X+ ~O—-2 ™
A __WF LL+Z hO—% TL S
.C..| 2.,/ GR,  RD GB SCPD3-F
T 9—& 2-EE E
s Z = CMK2-F
s L | A a MH
Sl a o 5 SCM-F
a @) a A L) N
R - ) ‘ % 8 s
= D2-F
</ s () s P
\ J)— Y
KK TJ+Z hO—% rN N ‘ SSD-F
: GBS el
aocv /. CR__ [\ gcwes MDC2f
e SMG-F
e HD N —
A ) MSD-F
AN N
’ e
| I O I
| o4
- 21y FBUTAR I RAR \ AT R
GC GD N 7 LCR-F
GR Y 305 305 fGH e T
s RD HD T2W, T3WDIBE STS/LF
@
‘ J STR2-F
‘ 1
T o 1T 4 GRC-F
I I\
n.‘ - .ﬁ- L
RiiER
10 L
- - FAL0
AR
E1: 2BRERX. £TF < U—=. ERMFA. TIH/V, T8H/VAA yFORD, HD, HoERDTEEIIN—IETBRILEWN.  BEEL
E2 : [ABBOATERICONTIE. [ZEYUY FHAL] (No.CB-029S) 2S8R EE L,

72-70 () lﬂﬂﬂ@ﬁﬂﬁﬂ@ : R J [ KK QA QB

¢20 18| 13|1565(42 |28 |25 |354| 16 (32|55| 10|26 | Rc1/8 | 17| 19| 12 M8 69| 8 [ 12|10
¢25 22 (17 (195|42 |28 | 30 (394| 20 |3.2(55( 10|31 | Rc1/8 (17|19 | 14| M10X125 (69 | 10| 12|10
¢32 22(17(192|48 |28 (35|49 |22|45|6.6| 10|38 | Rc1/8 |17 19| 18| M10X125 (71 (12| 12|10
@40 30 (22|27 |56 (30|40 |58 |30|45(6.6|10|47| Rc1/8 (19|20 |25 | M14x15 |78 (16| 13|12

) ) gy o [ m | e [ oo |
N e e B e e e e
2.5

20 5 (114|/75|28 |39 (476| 8 |17|106(195| 23 |30 |65|85 |75 |75 |95 25|145|35|35 |55
»25 6 (119|76 |33 (43 |(53(10|18(111| 22 |244|20|55|(75(85(85(|105| 15|15 |35 (45|45 |65
»32 6 [125| 79|40 |545|67.7| 12| 18|113|255| 25 |3.0|65|85|95 |95 |115|25|25|45 |55 |55 |75
40 8 [146|88 |49 |65.9|81.1| 14 |20 |130| 30 |25.7| 5.0 | 85 |105|115|115|135(45 |45 |65 |75 |75 |95

F1=TR& (mm T0/T5 '|'2,T3 TO/T5(T2,T3| 15\ HHHH

20 65|65[(85|75|75 |95 (196|215 14 |(38)
»25 55|55|75|85|85|105|22.1|239| 14 |(34)
32 6516585 |95|95|115(|256|27.6| 16 |(30)
40 85|85 |105|11.5|115|135|30.2|32.1| 16 |(26)

CKD 38



S C M 'F Series

Ay FU—)VBYFRIEICDWVT (R bO—7 10 L25KiE TR 4 v F 1{ERO L —VEUIHIE)

ff%\ [O[E0F 11

D)

SCPD3F
CMK2-F
1. 24 vy FL—IbiE. EEMELDOO HEVMBICERDOXET,
SCM-F 2 TRIRFS=A VRIS, A vFU—ILETSTy MITFBTEH. BEETEE A,
3. KUI—v3vB. WICBWTHEIZ FO—2 10 E255EE M 2 FO— 2250 L EEE T 3188,
SSD2.E 24 v FL—LOBHIBEE Y UV 1, 2RIC90° ol FRDMEEHEDFT.
SSD-F , _ ) ~ e
O 2MyFREAR  U-IUAR 2BRTT RXMMSH. 777 14—, TIHN, T8H/v A4 v FEfT, HIRDEE
WDC2F | @ soM-%  T2YH/v, TBYH/Y, T2JH/, T8H/v @ SCM-  T2YD, T1H/
SMG-F _LRD HD_ RD HD
MSD-F :éﬂ.ﬂé; "
< 1 s
© <O\ L M © O -
Ns064F | {2 He- ) A7s-
&y Q)
MRL2-F ‘ ‘
LCR-F
T%YH.T8H | TxYV.T8V TYH/V.TTH/V. T%YH/V.TTH/V,
»20 24 27 29.5 32.5 6.5 1.5 5.5 0.5
STR2-F 025 26.5 29,5 32 35 75 25 45 0
»32 30 33 35.5 38.5 8.5 3.5 55 0.5
GRC-F »40 345 37.5 40 43 10.5 55 75 25
KiiEs
%E%g A1y FREAR NV RAY 2B8RTH XA vFEL, XRERE. 7774 b=, T1H/v, T8H/VHED TER
st
@ SCM-3¢  T2YH/v. T3YH/v. T2YH/, T8H/v @ SCM-¢  T2YD%. T1H/v

FERm

39

RD HD
GR\ 305 305 ,GH 205 /'cj,—ﬁ
: .
=) % -
10

TxYH. T8H|TXYV. T8V
T2JH T2JV

TXYH/V. TT1H/V.
T2JH/V. T2YD

TXYH/V. T1H/V.
T2JH/V, T2YDx

254 284 304 334 6.5 1.5 5.5 0.5

27.9 30.9 329 35.9 7.5 2.5 4.5 0]

314 344 36.4 394 8.5 35 5.5 0.5
36 39 41 a4 10.5 5.5 75 2.5

CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 40



A==V IUVSY EE - WER

SSD2-F - SSD2-KF series

@F1— TR 912 - 916 920 p25 - p32 - 940 -
»50 - 63 - 80 - » 100

soena | R
5 B SSD2-F SSD2-KF
CMK2-F SSD2-LF (R1 v F{1) SSD2-KLF (R4 v F{1)
Fa—JWE mm|¢12|¢ 16|¢20|¢25| 32| $40|¢50|¢63|¢80|¢100|¢ 12|¢ 16| 20| 25| 32| p40|$50|¢63|¢80|¢100
SCM-F fegs= HE
FERTE ERZER
] esenen s
sop.p | BERRESN  MPa 0.1 | o005 | 0.1 | o005
MEA MPa 1.6
e EDEE T 5~60
BHEOR M5 |Rc1/83%1| Rc1/4 | Rc3/8 M5 | Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
SMG-F A O—-IF8E mm *+10 +20
| FEREZRVEE mm/s 1~200
MSD-F | dvraY 3" | JLovvay
fiasH A
VSDGLF | SFESIRRT =ILE—  J[0.004|0.01/0016/0021]0025]0.092] 0.1 |0.12]0.27/0.56]|0.04]0.09|0.16/0.16/0.40/0.63]0.981.56|2.51/3.92

F1: A4 v FIEL@3205R bO—JFIR— b4 XHBMEELED T

MRL2-F
lcrRF A RO—7 A4 v Fit FNA R O—9 (XA v F2MEft)
E— — 'l bA bEE 3¢ — | =] — = —
#a-JAE[  BEXNO-2 |BxA0-2 @A D=5 W 7 AT 1oLy ey | TaH/y - TaHIY
STS/LF (mm) (mm) (mm) (mm)
1 g12 5-10-15-20 ¢12
— o= 10 (5
STRF | ~ 516 55 - 30 S0 016 ®
920 | 5-10-15-20-25 20
ORCF —™ %25 |30-35-40-45-50| °° 25
®32 | 5-10-15-20-25-30- 032
- 32 5
BN 520 | a5-40-45-50- 75 100 1 40 :
L0 50
E@;IE 2—22 10-15-20- 25 100 %
——%°°  130.35-40-45-50 —
e ¢—80 75 - 100 ¢—80
7 100 $100
211 24 v FHOBER. A1 v FRBIA NO—SRETERESLN, #1:2BEFR. 7774 L—5( 7. TRMFA. T1x, T8¥R

A v FHDT10MmMKFEERAFFTET Ao
F2: () AROY FANER”OBES TS,

X rO—2ICDNT
® SSD2-FvyU—X

AtARO=2
I n 5 :
" B BEA FO—JABICAN—T 517 B+2 MO~
EBRT RBRTGEESRIEE L, ‘
BEZ NO—J ORECAN—TEES T, ImmEEOR NO—5 | |
ul <] & % 7
BFPE TRIELET. Bl e
F1—JME Z FO— R e |
12-16 1~29
— - [a | — ] _
2 hO—S§EE 5025 a9 = [of
32~100 1~99 7N s -
f/& : SSD2-F-32-38 = 0] —
7] By 9SSD2-F-32-40(C+2mMMD AR~ 53 F38mmIC LE T -~ — -
B+2Z hO—&klE. 63mmTY. | L

41 CKD



SSD2-F - SSD2-KF series

fTix

A4y FEE (FEXAA v F)
WIS 2 180 TR |IEE 28t |iEE 38t

@ 1&/28FKn~R

H B F3PH-F3PV

U JOs5< I JOys< I JOys< I JOys< I
= avhO—5EA  |avbhOo—5. UU—A| JarvbrO—5%H avkO—5. UU—H
HABT — NPNEH — NPNH7 | PNP®EA | NPNHEA
EFERE - DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V |DC10~28V
BEEE DC10~30V DC30VLLIF __ |DC10~30V|DC24vE10% DC30VELF SCPD3F
aEER 5~20mA 50mALITF 5~20mA 100mALIT | 50mALLT
S LED H@LED 'ﬁ%éﬁé EEBLED ﬁ%éﬁé CUK2-F
VA KN 25 251 &5
(ONB=AT) (ONBSRID) | onmmiT) (ONBSIT) ONBRID |, .
BNER 1TMAITF | 10 AT TMATF 10uAILT
BE g Tm: 10 3m:29 m
AA4vFHEk (TRRAAvF) SSD-F
@ 18&/26FKR /KA
BESRER|  mmmomst FIE SR BEEE B2
15 B TH T2V [T2YH [T2WH TPHTIPV[T3YH« [T3WH -
TIH TV onl Tove | 72wy |7 @seg) | Tavy | Tawy [TOH - TOV|TSH TSV TeH-Tav | T2vD JETEE
TN ‘ JOs5<3 I 095370 |J0iAase-s b-| J05537
= 5 Y RO-5 53913 RI=5. U~
BZ ) | D77VVIVROTER oS UL—m  |avho-s. vu-m|caseRny, | 0007 VN3 VR o sem | MSDF
AR — NPNii77[ PNP71 [NPNii/) [ NPNit -
EEEE - DC10~28V - MSDG-LF
BT E |AC85~265V[ DC 10~30V [004/£10% DC30VIUTF DC12/24V [ ACI00/110v | DCs/12/24v [ ACTo0/TT0v [ DC12/24v [ACT 10V [AC220V [DC24V+ 10%
B&iEER| 5~100mA| 5~20mA GE1) 100mMALLT | 5OmMALLT |5~50mA | 7~20mA | 50mALIT | 20mALT | 5~50mA| 7~20mA [ 7~10mA|5~20mA | MRL2-F
FE/RE | FE/RE EBE |eeerese Re/ReE
LED | LED LED LED LED
AT LED | LED LED | LED | LED FTRUTIEL LED |LCR-F
(ONBRRID | 50 | g | o | ™™ | s | o | owgap | ONERAD ONB=ID | onga
I [T T STS/LF
3] [S=he = 3y N .
RNER ST TmALLT TOuARLTF OmA TmALLTF
1m:33 [Im:18/Im:33 [Im:18| 1m:18 [Im:33 [1m:18 1m: 33 Im:61  STRAF
BEE gl3m:87 [3m:49|3m:87 [3m:49] 3m:49 [3m:87 [3m:49| Im:18 3m:49 5m:80 3m:87 3m: 166
5m: 142 [5m:80[5m:142[5m:80| Sm:80 |5m:142|5m:80 5m: 142 Bm:272 | ...
1 LROSEEROSANE : 20mAlR. 25CTOHDTT . A1 v FERABEEN25CLDEEARF. 20mALDIESHEDET, S
(BO0COEES~10MAEIEDET, ) BiER
E2  AMSAZA vF (T2YD) REAMSISE T CRERTEE A,
#850
- AREE
IBSRENR (8F:N) |
Fﬁ@ﬁﬂﬂ

— {ERAESD MPa
(mm) | 0.1 |ois5| o2 | 03 ( 04 | 05 | 06 | 07 [ 08 [ 09 | 1.0 ]

012 Push 11.3 17.0 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 |1.02x10%[1.13X10?
Pull 8.48 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 594 67.9 76.3 84.8
?16 Push 20.1 30.2 40.2 60.3 80.4 |1.01x10%(1.21X10%|1.41x10%[1.61%x10%/1.81X10%(2.01x10?
Pull 15.1 22.6 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 [1.06%x10%(1.21x10%1.36X10%[1.51x10?
$20 Push 31.4 47.1 62.8 94.2 |[1.26x10%|1.57X10%|1.88X10%|2.20X10%|2.51X10%|2.83X10%|3.14x10?
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 |1.18x10%(1.41x10?%|1.65X10%(1.88%X10%|2.12X10%(2.36% 10?
025 Push 49.1 73.6 98.2 [1.47%X102[1.96x10%|2.45X102|2.95X10%(3.44x10%|3.93X102(4.42x10%|4.91X10?
Pull 37.8 56.7 75.6 |1.13x10%[1.51x10%|1.89X10%|2.27%X10%(2.64x10%|3.02X10%[3.40% 10?|3.78% 10
32 Push 80.4 |[1.21x10%1.61X10%|2.41X10%3.22X10%|4.02X 10%|4.83X10%|5.63X 10%|6.43X 10%|7.24X10%|8.04x 10?
Pull 60.3 90.5 [1.21X10%/1.81X10%|2.41x10%|3.02X10%|3.62X10%|4.22X10%|4.83X10%|5.43X10%|6.03X 107
40 Push [1.26X102[1.88X10%|2.51X10%|3.77X10?|5.03X 10?|6.28X 10?|7.54X10%|8.80X 10%[1.01X10%[1.13X10°%|1.26X 10°
Pull  |1.06X102|1.68X10%|2.11X108|3.17X10%|4.22X 10?|5.28X 10%|6.33X 10%|7.39X 10%|8.44X 10%|9.50X 10%| 1.06 X 10°
#50 Push [1.96x10?%|2.95X10%|3.93X10%|5.89X 10?|7.85X10%/9.82X10%|1.18X10°% 1.37X10°|1.57X10%1.77X10°% 1.96X 10°
Pull |1.65X10%|2.47x10%|3.30X10%|4.95X10%|6.60X 10%|8.25X 10%|9.90X10%|1.15X10°%|1.32X 10°|1.48Xx10°%| 1.65X 10°
063 Push [3.12X102{4.68X10%|6.23X10%|9.35X10%|1.26X10°%|1.66X10°|1.87X10%|2.18X10°(2.49X10%|2.81X10°%|3.12X10°
Pull  |2.80X10%|4.20X10%|5.61X10%/841x10%1.12X10°%1.40X10°|1.68x10°% 1.96X10°%|2.24X10°|2.52X 10%|2.80X 10°
80 Push [5.03x10?%|7.54X10%|1.01x10°/1.61X10%2.01X10°%/2,51x10°%3.02X 10°% 3.52X 10°/4.02X 10%/4.52X 10°%|5.03X 10°
Pull  |4.54x10%|6.80X10%|9.07X10%|1.36X10°1.81x10°%2.27X10°|2.72X10°%3.17X 10°%|3.63X 10°|4.08X10°%|4.54X 10°
#100 Push |7.85X102[1.18X10%1.57X10°2.36X10%3.14x10°%3.93X10°{4.71X10%5.50X 10°(6.28X 10%|7.07X 10°%|7.85X 10°
Pull |7.15X10%1.07X10%1.43X10°2.14X10°%/2.86X 10°%|3.57X10°/4.29X 10°%|5.00X 10%|5.72X 10°6.43X 10%| 7.15X 10°

CKD 42



SSD2-F + SSD2-KF series

RBRTAE

AL YFIEL (RA v FHUAEL)

$8D2F)-12 -5 ®@-®-@ |[Sso2r e ko e
SSD2-LF |8 - KO R# - A1 v Ffd
A4y Ft (R4 v FRAANE) SSD2-KF &8 - &gk
SSD2-LF )= Q-@-@-@-@-@-@ SSD2-KLF &8 - SEEhs - X1 v Fid
@F1—JAE (mm)
12 [p12
SCPD3F 16 |016
Q i E 20 20
25 |¢25
CMK2-F @50 32 (o032
AR 40 940
SCM-F 50 |¢50
63 |063
e =
100 [¢100
SSD-F — PEER UiEE
P EERUESE m== |Rchal
- NN [NPTRU (¢32LF) (BIEEs)
i GN GhU (¢32LL) (FEEER)
SMG-F _ .
emf A REA NO—SRETHILE L.
MSD-F — DALY FHE
@21y FHE U-FR(U-FR| g ME| g s F1—JWE
MSDGLF 3o Ab-b47 | L$547| R [AC]DC - # [12[16]20]25[32]40]50[63]80[ 100
¥3 F2Sx o 2% o e
8 F3Six ) _ 38 oo
RL2E 9 FoHx [FaVi || (@] BT o oo
. F3Hx |[F3Vx | |@ 34 00
LCRF Q21 7Y FaPH#FaPVE| || @] 1EsmapeiiEis) |3k | | |e|e
Ox7vavy F2YH: [F2YV3# o oo [2R ol®
STS/LE x4 FaYH3 YV ° T [ Q0
TOH: | TOV | |@[@] 1 @Fmst ole[ejo[ejoeo[o/e[e
B N TEH* |TEV* (@@ &=n/ImL |2k e[e/e/e[e/e/e/e[ee
STRZF | fh FEBEEICH e > TDEEREIR TeH: | TV | R [e|®] 1 &Exir ooe0e
=1 - . n TIHx[TIVE| |@ o eoojeeoee
T T2ve| (*ls| 1mmm | slselelelelelelele
—— #3: FER( vy FRF1— JWR 920, 2508E TSHX|T3Vx o 139900000006
HER H— NEQHERTIEETT . T3PH3i | TSPV ® | BT (NP (RiE4E) (IO IO ICIC IC I I K
4 012~0250F hYOy MERELTAF VL TOWH: [ TRV || | @ M O000000000
BRLD 2TT. CRALHBIENS5AFYLRAICEDET, Tevhi [ Tevvi iz (@] L oo— | 0000000
SEEE Ov REFBRLF1 THOF v MEDHRAF YL TaWH [Tawvk | <[ |@ T o oooooeeee
E—— e s e g T3YH: | T3YV: ° o ojeje[e[eeoee
‘EIE O | 7 . MRS AR o] ° % — T
WEEE ye: L. FARIRBIZER NvOY KIEDTE e - S| ZBETR 809 eeee
— WEhiEgE LR D T, SHEiEE46 T2YDT3 ® BRI o0 0000 0OO
ABN—S. BO. BN R AL 1 TaJdHi | T2JVi ® | 16xTi177/V-517 | o eoeje/oe/oee
Lo Fre. AARISROENFRIBERREIC. H*U— BiRRE
HIED RSIEEDHEDHIFEINET, s | 1m (i)
70T Y BRABICEEY 5 LB TEF LA 3 3m (#7vav)
A8 0 20DFH R vy FU—RRLFY A TIE. 15 5 5m (A 7v3>) 310
2 NO—ORBEERTEE L Ao
O A4 v FRERBICHILTHEWELET., @it QRIYFH
FTOHEHUEESE, EHEEF TSNS R O REIN @it
gLrRE, H A~y REIT{ER
10 Zﬁé;;;_‘ya‘l;')— REFREOMIGFEEERE D 2@
SRR OATvav
(FEERTH) ®|ic= |Ov Rl
SSD2-LF-12-10-TOH-R-N-LB-| N[Oy RE#sas
18 R—)\—O VNI RUUYY R M ¥4 |[EXbrOvR#HE (RFVUR)
@F1—TWE : ¢12mm P 615’3‘
DB S - Rohl OBNEA| “miem imamL
@xhrO—% :10mm 6 LB L2112 P = -
7 gEEIm FA |0y FAIZ5YIE
@A yFH :Ov KEEH FB__Iay PRJ5 IR
Q+7vav Oy RERBRL = OfiE&E (0 RERSRL “N” ZEELLBSICH)
Omd2e  HBEETI—h OFEEl — 1 [Srvol
0 1@ c—lF v oIl 7 Y [SWF v ol (EVEEDEatD)

43 CKD



SSD2-F - SSD2-KF series

FBRTAE
(R hO—URK)
® SSD2-F:SSD2-KF
BRARE
A bO—% (mm)
IIIIIIIIHEHSEJEEEEEJEJEBEJEE
5 o | o 0o 0|0 |0
10 o o o o0 0o 0o 00 o0
15 o o oo |0 | 0o 0000
geo o o o000 0o 00 o0 SCPD3-£
s 25 o o oo |0 0o 0o 000
2 [ =0 | o oo o | o o o o o CMK2-F
o | 35 o o o000 0o SouE
; 40 oo o o0 o0 o
45 N EEEEEEREEREERE m
50 o o o000 0o
75 [ ] [ ] [ } [ ) [ ] [ } SSD-F
100 N EEREE R
BNZARO—2 (mm) E1 1 MDC2-F
BAZ bO—% (mm) 30 | 50 | 100 -
HmRR hO—2 2 Tmm& SMG-F
H1: 1BRTFRAA v FROSMmER. 2BRTR. £TF1L—91 7. THEFH. T1x.
T84 A1 v FHD10mmFidlE. BHETEF Ao MSD-F
24 v FARNZ FO—T[EDNTIE, 41X—IBETBRLIEEL,
A2 PR FO—UBOERTEFZOLIOEER FO—J ERAUTEELEDET, VSDGAF
MRL2-F
AA Yy FHEHREERTAE LCR-F
@' STS/LF
STR2F
24y FRE 7
(BIERIE) GRC-F
KiEs
ERLD
LA — ~, I
NEOEERERTLE |ZEER
Fa—JAE (mm) &R
40
SRET] ' ¢ M
77—k (LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16 |SSD2-LB-20 |SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50
7253 (FA/FB) SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 |SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 |SSD2-FA-50
o LEX (CB) SSD2-CB-12|SSD2-CB-16 | SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50
Fa—TJAFE (mm)
80 o100
FIREL] ¢
7—bk (LB) SSD2-LB-63|SSD2-LB-80|SSD2-LB-100
7573 (FA/FB) SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100
o LER (CB) SSD2-CB-63|SSD2-CB-80|SSD2-CB-100
F1 D J—MNEBREER. 2@/ty MIEDET,
CKD a4



SS D2'F Series

nraER

@ SSD2-LF-12~25 (XA wF{t - TOH/V. T5H/V. T2H/V. T3H/V) @ Ov REHBRLLE
pl12-¢p16 A+Z bO—Y a’ wf
WF B+Z bO—% _I_C'
8-J C. D 2EE s|
BT 2
KK | oo o 1
SCPD3F = [ X’F o
s “+
CMK2-F w|z %E%’*’EH ’’’’’’’ 191 i/
e —
] [ | :_ :E'IEM —
| [ |
SCM-F - - —EiEH
o s /ska
e =
SSDF $20 - p25 A+Z ~O—2
MDC2-F WF B+X bO—2
— % %¢ 2.EE
SMG-F
MSD-F KK| : ¥ Lo
ST 1
MSDG-LF s —— =
S B eI |-
MRL2-F B ——
| |
S \ I
LCR-F 0| S 8-KA
STS/L-F
STR2-F
AL v FRARUHEE
GRCF FA® [Fa) KA | KK
7 p12 255| 22 |55|55| M5 [25| 13 (16.5) |4.5| 3.5 |6.5EE<hFEE35| 32 | MARE7 | M3FESES6 | 5 6 [15.5| 3.5
K& 916 |255| 22 55|55 M5 [ 2915 (185) | 45|35 |65m<bE=35| 38 | Mazs7 |[M4izz8 | 6 | 8 | 20|35
w ®20 34 |295| 8 |[55| M5 |36 | 185 (22) |125|5.5 |9FE<DEEE.5| 47 (MGES11| M5FEE7 | 8 10 [25.5]| 4.5
SeEE ®25 . 205 (24) 5 |9E<hRE55 MBZEE11| MBREE12
— FESTOH - T2V, | SEST2WH - T2WV, | H@EFRH FaV, F3H-FaV,
e T3H: T3V 6 T3WH : T3WV i¥6 F2YH« F2YV, F3YH+F3YV
B 2% (m) \| HD | RD |
®12 150 | 15@) | 150 |15@ | 35@ | 355
016 0 4 0 45 1 6
»20 3 7.5 3 75 5 9.5 75 12 6.5 11
%25 4 95 4 95 6 115 85 14 75 13
1 : RR FO—ZB0A+ X RO—2. B+ RNO—ha%EET 28(E. A FO—2CHER NO—2{EZANFICZDLOEER FO—2 OfE% AN
TEHELTLREW,

(B) PR FO—7mmBSIFELER fO—2 10mMMEANTHELTL S,
9160 A+XAMO—=355 B+ZXpO—o=32
FEZ FO—JFRAKEF “S” ZBRUESE. PEAX MO—IDE7mMmMZEZDEFFANTHEL TS L,

cp160BE A+ MO—=325 B+ rO—U=29
A2 1 52 hO—ZBFDHD - RDTAREBESREICKDATELFELEDFT,
A3 28RN, TIT7T1 =517, THBFEA. T1x, T8 XA vFODHD., RDTERUHIRD TZIFEIN—IETSBLEEL,
A CFAD () ATERK. U—RBLEY A TOBOTETY .
A5 (IERERONETERICOVTIE. [EEVUYFHEEL] (No.CB-029S) ZTERLIEE L,
76 : 5E25HD. RDHE®D ( ) ARG ILY vy a IIHDETT .
7 Fa—JARP20. 250EER— MG, FIEAA v FOHTHEDFT,

@ O v RiEimda U

¢p12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
»25 17.5 15 17 M10X1.25 10 12 6 5

45 CKD



SS D2'F Series

SR ~HER
2 —t [T CAD
TSN TER
@ #A[mI—bk (LB) A vF{d ® "L ER (CB) AAvF{t
SSD2-LF-12~25 -LB SSD2-LF-12~25 -CB
A+Z2bO—75 A+ bO-75 uB
WF B+Z hO—% M WFE[ B+ZXrO—% D 5
cC H
- = . @ TN SCPD3F
—f Q) ¢ K R ——
= b T CMK2-F
AU AENHES ) ?
"AK b heG CJ+Z hO—% © D
B MG E SCM-F
LF |X+2h0-% . ‘
: Ov REHBRLOES
Ov REmBRLDIBS A+ hO—% A+Z ~hO—2 ‘
a wf B+ZhO—2 awfB+ZXbO—2 SSD-F
T guj '_L MDC2-F
g - O
£ C LT SMG-F
CJ+Z hO—%
LF
MSD-F
@
F1-JAE :
atlau| o | n|R|Ts| v 73570 \cal o8 ocleo|o k] SO0
7 2 8 |[M4x10(155| 34 (44 |4.8 P12 . 92 5|4 .
P16 5 |335| 19| 13| 2 8 |[M4x10( 20|38 (48 |4.8 @16 15|/6.6*3%| 8 | 5 | 5 [29|Max12|c2a|20]| 12231 MRL2-F
@20 7 |42 |24 |15 |3.2|9.2|M6X16(255|48 |62 |7.2 @20 92 8 5 255 16 252
7 MBX16| 28 @25 2782 5 282031 —
> e - LCR-F
9%—7?E I
mm
, bz 3.5/ 5105|3.5 . STS/LF
@16 35[195|403|22 [ 10| 12 |135]|195(523| 22 | 10 @16 3.5(46.,5|22|405| 12|3.5|58.5| 22 (40.5
»20 45[20.5|51.2|295[175] 14 [145|205(65.2|295(175 @20 45(61|295|52|14|4.5|75(295| 52
25 15 [225(54.7[325[175(175| 15 [225(72.2[325(17.5 25 5 (675|325|575|175| 5 |85 (325|575 STR2-F
@ Ov REITSVY (FA) A wFft @ ~v REITSVY (FB) ZA wFit GRC-F
SSD2-LF-12~25 -FA SSD2-LF-12~25 -FB M —
FM A+Z bhO—% A+ZbO—% FL RiiEet
FL WE _B+2h0—7 WF_| _B+ZbkO—2_ | FT N EEEN
N T, ERLO
== oFp |HEZE
2-FD N - |
© © RN HEAR
i f\ 1‘:/_( EZ W#: \J =CW
Iz @.’;:; © ¢ g L L
‘ BRI F-G R RIL MG
FERARSVRLE o Ov F?zﬁia;?\t;aiiia REREFRS VR~
Ov RERBRUORS |2 ""FfT B+2b0—=2 a wf_B+xhO—2_ | FT
|

Fa1-JNE

(mm)

912 4.5 55 . 5. . .

?16 45| 30 | 45 | 55 | 55 | 20 [M4x12 016 45 [ 30 | 45 | 65 | 655 | 20 | M4x12
920 66| 39 | 48 | 60 | 8 |255|M6X16 ®20 66| 39 | 48 [ 60 | 8 |255| MBX16
¢ 25 ] 64
Fa1—-JAE

(mm)

P12 . . .

916 135|355 22 2 [185[475] 22

@20 145| 44 [295]| 14 |145] 58 [295 . . . .
925 15 [475|325[175] 15 | 65 | 325 925 5 [455|325[175]| 5 325

CKD 46



SS D2'F Series

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
s
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGLF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiTER

ERLO
155

FERm

Sz <tiEE

@® SSD2-F-12~25 (R4 vwFiEL) @ Ov REHFEHRUER
®12- 916 o
A+Z hO—2 T°
WF| B+zbO0-2 § -
c D s
8-J 2-EE
S TP KK il = .
"Iﬁ§ [ s ki /f
=z N r} T S e 4 —EiEM
N — I
K o§5J © ————— —
¢ ~——1 — =
O Mo =S==8§
M 8-KA o1
$20 - 25
F A+ vO—7
N WF B+2 hO—2%
c D
_8d l« 2EE
B | =
ik K
>\ KK *_ﬂﬁ‘} ‘!:;.JJEJL
- |
s
w =z E
RA N =
: ]
| .|
8-KA ol
M

LS ALy FEULRUHETE

| D | EE_[F| : |WF
¢12 20.5 17 55|55 M5 25 | 35 6.5FE<hiRE3.5 32 | MARE7 | M3RE6 | 5 | 6 (155/3.5
¢ 16 20.5 17 55|55| M5 29 | 3.5 B.5FE< hiFE3.5 38 | MARE7 |[M4ARE8B | 6 | 8 |20 | 3.5
¢20 24 19.5 8 [65| M5 36 |55 OEEL DiREB.5 47 IMBRE11| M5RE7 | 8 | 10 [25.5|4.5
25 27.5 225 |11 | 6 M5 40 |55 OEEL DiFE5.5 51 IMERET1|MBRE12| 10 12|28 | 5

@ O v RiEimd1a UER

p12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
916 12 10 10 M6 6 8 3.6 35
920 14 12 13 M8 8 10 5 45
925 175 15 17 M10X%1.25 10 12 6 5
A1 PR MO—IBOA+R O—2, B+ FO—ITEZESET HHF. X FO—JICHER FO—JEBZEANTICZOLOZER FO—IDfEZAN
TEELTLREL,

(B1) AR FO—o7mmBFEEER FO—2 10mmEANTEHEL T L,
- 9160 A+2~O—-=305/B+2 hO—=27
FEZ ~O—EAKE S” ZBRLUIEBAE. PR MO—JOE7mMMEZOFFANTHELTIRE L,
- 9160BE A+Z hO—o=275/B+2 hO—o=24
#2: IEREROANTERICOVNTIE. [ZEYUY FEEL (No.CB-029S) ZTERLIEE L,

47 CKD



IR AN TER

CAD

SS D2'F Series

S TER

@ #5mT—b (LB) RAyFIEL
SSD2-F-12~25 -LB

A+ ~O—7

® "Iy LER (CB) RAvFIEL
SSD2-F-12~25 -CB

A+ bO—-2

UB
WF B+Z hO—2 M WF[ B+XrO—% D 5
cC H
_ g = @ & SCPD3F
_ K G % (é : 4 z|w
= ] -H S0 || cukeF
AU RATHER ) % y ?
Al b H86 CJ+Z hO—2 ©
LFAKLH” ) b HRﬁb‘TJbMG E SCM-F
o- ‘
‘ Ov RERSRLUDES
. — a wfB+2Z hO—%
a'  wf ‘B+Z H:l 2 SSD'F
B guj '_L MDC2-F
, O
- i sy SMG-F
CJ+Z hO—%
LF
MSD-F
[l DRLOESE T I
R NS NNTENNGEN HEEEH IR -
P12 29.5 . M4x10(|155|3 P12 5|M4x12|C15(155 0.5
@16 5 335/ 19|13 2 M4x 10| 20 38 48 48 ®16 15 66+°3 5 29 M4ax12|C2|20 12_81 MRL2-F
@20 7 |42 |24 | 15 (3.2 92 M6X16|255|48 |62 (7.2 @20 20|8.2%82 12 8 5 |36|M6X16|C4|255| 16 8_;1;
@25 7 |46 |26 (16.5(3.2(10.7/M6X 16| 28 |52 |66 (7.2 @25 24 '|02+°2 14 5 [40|(M6%x16|C5|28| 20-33
BRLDIES Lo LCR-F
Ty \WF|LF| A | B [Lx| o [wriLe] A | B | ElT0T0 WHEH
®12 |135[195(353| 17| 5 |10.5/13.5/19.5/45.8| 17 | 5 ®12 |3.5/405|17345/105|3.5 . STS/LF
P16 135|195(|353| 17| 5 | 12 |135(195(47.3| 17 = ® 16 3.5(41.5 '|7 355(12|3.5|535(17|355
@20 145(205(41.2|195|7.5| 14 |145|205|55.2|19.5|7.5 @20 45(511(195|42|14|4.5|/65(195|42 STRZ'F
P25 15 [22.5|44.7|22.5|7.5|17.5| 15 |225|62.2|22.5(7.5 25 5 |575|225|475(175| 5 | 75(225|47.5
@ Ov REITSVY (FA) R vFEL @ ~v REITSVY (FB) ZA vy FiEL GRC-F
SSD2-F-12~25 -FA SSD2-F-12~25 -FB M
FM A+ZbO—% A+Z hO—2 FL RiiEet
FL WE _B+Zb0—9 WF_| _B+ZhO—%_ | FT N BEID
N FT] i
| — oFp |HEZE
2-FD o © |~
N & T/ m%‘y/ ™ ] FEEm
To I @) Lo iy e AR L
[TH 1 QQ ‘ A\ n ] a
‘ O\ BT NG BRI MG
NEIFRY VRV b A+Z hO—5 Ov RERHRUDES NATUSFRY VRV
et | a wf B+zxhrO—2 A+2b0=9
Ov RSEimdRka L 0Bs = a' wf B+Z hO—% FT
|
E EE
e acl I Ll S
P12 . . .
P16 4. 5.5 M4><12 @16 4.5 30 45 =55 i) 20 M4Xx 12
@20 6.6 39 48 60 8 25 5/M6X16 @$20 6.6 39 48 60 8 255 MBX 16
P25 6.6 42 52 64 8 28 |[M6X 16 £
SHRUDBS BRhLoisa
Fa1—-TAR
(mm)
P12 135|305 17 |10.5|13.5| 41 17
@16 13.5|30.5| 17 12 |13.5|425| 17
@20 145| 34 |19.5| 14 |145| 48 |19.5 . .
@25 15 (375|225 |175| 15 55 |22.5 P25 = 35.5|225|17.5 = 22.5
CKD 48



SSD

2 'F Series

Sz <tiEE

@ SSD2-LF-32~100 (R4 v Fft - TOH/V. TEH/V. T2H/V. T3H/V)

@ Ov RFEiEa1a U

A+Z hO—2 a_ . wi
WF B+Z hO—2 ol
E—\ R 2-EE = =
s
S ‘ e
KBS e -
Y Y |
SCPD3-F ‘ .. | HD
w I
s ,
. oz s Kk
CMK2-F 2 fmam |
SCMHF L et} =HIiRH
T - acpa
4
SSD-F | @ SSD2-F-32~100 (R4 vFIiEL)
A+Z hO—2
MDC2-F WF B+ ~hO—72
& ‘P, 2-EE
SMG-F | B3 - /
MSD-F
=
NSDG-LF 2
MRL2-F oK O p ) FEe==F}
M '
LCRF - SKA el
— a ALy FIEL 24 v FIRUHETE
SRR :-718 (m) \|A *'**|B *'**[A*'|B*'|c*|D®|EE| F [FA*|FB| G [H[ 1 [ J |K] KA | KK [M [MM|N |O |WF
— ®32  |30(40) [23 (33) | 40 | 33 [8.(10) |8 55) [Re18?| 45 |23 (265) | 205 | 495 | 125 |5.5| 22 |60 | MeRa11 |M8gx13 | 14| 16|34 45| 7
STR2-F ®40 |35 (465) 295 (395) [46.5|39.5| 121115 (85 (6) |Re1/8| 52 [265 (30) | 275 |57 | 15 |5.5| 2EE2 |69 | M6Fx11 | M8F&13 |14 16|40| 5 | 7
»50 |35 (485) |305 (05) [48.5(40.5(10.5|105|Re1/4| 64 |325 (36) | 285 | 71 | 18 |6.9| LESL |86 | M8Ex13 | MI0Z215 [ 17|20 (50| 7 | 8
GRC-F ®63 |44 (54) [36 (46) |54 |46 | 13| 11 |Rel/4| 77 (39 (425) | 285 | 84 | 23 [8.7| 4E$ [103] Mi0g5 | M10B215 | 17 |20 (60| 7 | 8
1 @80 |535(635) |435 (535) [635(535| 16 | 13 [Red/8| 98 |495 (3) | 285 | 104 | 31 [105| 'Z2KS" |132| M12R28 | NI6R:R2) |22 |25 (77| 6 | 10
Rt 100 |65 (75) [53 (63) | 75 |63 [ 23| 15 [Red8[ 11759 (625) 38 (105 '%285° [156| m2zes | Meozee7 [27 30|94 [6.5] 12
RRED m HESTOH - TOV, T5H - T5V JEAT2H - T2V, T3H T3V |[HWEAT2WH - T2WV. T3WH - T3WV
gEeqliomm | HD® | RD*® || | RD*™ | HD | RD |
— 32 4 9.5 9.5 6 11.5
EEr 940 7 12 7 12 85 135
] 50 75 125 75 125 9 14
63 125 13 125 13 14 145
80 17.5 15.5 175 15.5 19 17
®100 23 19.5 23 195 245 21
1 BER FO—SBOA+Z FO—2. B+X FO—IFE#HETBME. A NO—S(CHER FNO—SEEANTICZOLOEEZ FO—I DIEEANT
HELTLEEL,
(Bl) HRIZ FO—Z7mmB53EER FO—2 10mmEANTHEL T EEW,
- 9320158 A+ MO—=40 B+ +O—=33
R FO—SFRANE “S” ERRUESE. FER FO—JOE7/mMMEZOFFANTHEL T EE L.
- 932058 A+ ~O—-=37 B+ +O—=30
#2: 5Z FO—YBOHD. RDTHEREHEREC LD ATHEEFREDET,
A3 2BRTI. TITT =57, SRMFA. T, T8% A4 vFOHD., RDTERUHIED FEFEIN—IZETSEBRLIFEEL,
F4FAD () AEERU— RELFY 1 TOBEOTETT,
A5 (IERERONETERICOVTIE. [EEVUYFHEL] (No.CB-029S) ZTERLIEE L,
6 : E22A. BO () HERB0Z FO—JRBIBOETY.
E7: A v FEL 93205 hO—F @ H— h A ZHMBERDET,
8 : §22C. DEOD ( ) T, XA vFHELEX FO—JBEOETT .
@ Ov REimHRUER
‘ Kk’ T
»32 235 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
40 235 205 22 M14Xx1.5 14 16 8 5
50 285 26 27 M18X1.5 17 20 11 5
63 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
100 355 325 41 M26X% 1.5 27 30 16 8
49 CKD



SS D2'F Series

SAAER
SiptER  GD
@ #AEmI7—k (LB)
ssD2- (L) F-32~100 -LB
A+ ~O—2 Ov REHRSRUDES
Ny a wf B+AkO—2% ——
7 i SCPD3F
(O] . L (E D .
= CMK2-F
af O~ | AP l—E E‘* : " -
ak .H.‘.:_-3.‘;-.1_.-_-3_‘;:*\<’2T Al‘J:h A el
T'\I; 4-0AB AR FERFEERI MG\ - _
TS L LF _[X+z2bo- a‘ L :

632 185/13|57|30(17|3.2|112|M6X16|34 |57 |71|72|17|25|472 (572) |23 (33) | 7 (17) |572|33|17 =
040 18| 13|64 |33[182|3.2|11.2|M6x 16| 40|64 | 78 |7.2| 17 | 25 |53.7 (63.7) |295 (395) |135 (235) |63.7|39.5[235 SMCG-F

50 22|14|78|39|227|3.2|147/M8x20| 50 | 79|95 |8.2| 18 |295|56.7 (66.7) |30.5 (405) |7.5 (17.6) |66.7|405(175
63 26| 16 |915|46 |25.2/3.2|162|M10x25| 60 | 95|113|9.2| 18|31 |632 (732) | 36 (46) | 10 (20) |732|46|20 |MSD-F

E'a HRLOES SSD-F
F1-TRiE AL YFBEL [ 24y 71 |
Eﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬂlﬂﬁnuum

7

7

9

11

¢80 13[31.5|205|114| 59 |305/4.5|19.5|M12x40| 77 [118|140(11.5/20 | 35 | 75 (85) |435 (535) |135 (235) |85 (535|235
100 |13|35|24(136|71 (355 6 |23 [M12X40| 94 [137|162| 13 |22|39 |88 (98) |53 (63) |19 (29) |98 |63 |29 lSDGLF

: BRLOEA I
F1-JHE Hm A1 YFBL ALY Ft MRL2-F
(mm) “-E-EEI- —
32 235/ 15(23(68.7 (787) |23 (33) | 7 (17) |787|33 |17 LCR-F
@40 235| 15 |23 |75.2 (85.2) |29.5 (39.5) [13.5 (23.5) |85.2 39.5 235 [
50 285| 15 |26.5/82.2 (92.2) |30.5 (40.5) |7.5 (17.5) [92.2|40.5(17.5 STS/L-F
»63 285| 15|28|88.7 (98.7) | 36 (46) | 10 (20) |98.7| 46 | 20 L
»80 35.5( 18 | 33 |1085 (1185) |435 (535) |13.5 (23.5) (1185(53.5|23.5 STR2-F
@100 |355( 18|35 (1195(1295) | 53 (B3) | 19 (29) |1295|63 |29
% () ADTERB0R NO—TBAEBOETY . GRCE
RiiEs
® —1LuLER (CB) BRLO
§sD2- (L) F-32~100 -CB SEEE
Nep=rgm|
A+2Z hO—%5 UB=33 Ov RERBRLOES REE
WE~ B+X~O—%D | cB*g2
cC ) A+Z hO—%
a' wfB+X ~kO—%
| ®
\{ : : .
1
7,
AC (o 4
CJ+Z hO—% BftHIL h4-G G+ hO—2 ‘

HiEi HRUDES BRLDES
i \pclosociool )| 6 e st P Tt A e o e T oA e Te
(L) “ﬂﬂﬂ “ﬂﬂﬂ

932 5|M6X16|1 60(70)|23(33)| 50|70 | 33|60 815(915)|23(33)| 48 915/ 33 | 58
940 182 2|M6X16( 1 7 |685(785)|295(395)|58.5|78,5(39.5|68.5 235 5 [90(100)|295(385) |56.5|100|39.5|66.5
¢50 6 22.2 20 14 7 64 M8x20 14 50 44 8 |805(905)|305(405)|66.5{90.5|40.5|76.5(285| 5 |106(116)|305(405)|635|116|40.5|735
963 7 |222|20(14| 8 |77|M10x25{14|60|44| 8 [88(98)|36(46)| 74 | 98 | 46 | 84 |285| 5 |1135(1235)|36(46)| 71 |1235| 46 | 81
¢80 9 [282|27/18|10|98|M12x40| 18|77 |56 10]1035(1195)|435(535) |91.5|1195|53,5(1015/35.5| 8 |143(153)|435(535) |89.5]|153|535|99.5
¢100 [12]322(31]22|13|117|M12x40|22|9464|12(132(142)|53(63)| 110 142| 63 | 120|35.5| 8 [1635(1735)|53(63)|106|1735| 63 [116
¥ () ADYERSE0R hO—YBARDIETT,

CKD 50



SS D2'F Series
Sz <tiEE

@ Oy RITS>Y (FA)
ssD2- (L) F-32~100 -FA

Ov REmRm$UosEs

M A+ +O—Y A+ hO—Y
';\IL WF _B+2bO0—2 a _wf _B+zbO0-—%
] 4FD
FT
SCPDAF P—— FT
CMK2-F et o
I O : ﬁm : T T
SoF e A\~ -
@@’: ;’@@,

032~¢63 : NAENIRY VRIL

SSD-F @80+ ¢ 100 : 45V b

MDC2-F HiETiE HRLDBES SR LDIES

o] e ) e I e e s Rl e e e
sG¢ A T 5 TaTsl® |2 T 5 Tals]

932 34 |55(48 |56 65| 8 |34 ([M6X16| 17 |40 (50) |23 (33) | 50 | 33 |235| 15 |615(715) |23 (33) |71.5| 33

MSD-F 040 40 |55|54 |62 |72 | 8 |40 |[M6X16 | 17 (465 (565) (295 (395) |56.5(39.5(235| 15 | 68 (78) (295 (395) | 78 |39.5
9

9

50 50 (6.6 |67 | 76 | 89 50 | M8X20 | 18 |485 (585) |305 (405) |58.5(405(285| 15 | 74 (84) |305 (405) | 84 |40.5
MSDG-LF 963 60| 9 [ 80|92 |108 60 [M10X25 | 18 |54 (64) |36 (46) | 64 | 46 [285| 15 |795 (895) | 36 (46) [89.5| 46
980 77 | 11|99 (116|134| 11 | 77 | M12x40 | 20 (635 (735) |435 (535) |73.5|535|35.5| 18 |97 (107) (435 (535) | 107|535
MRL2-F ¢ 100 94 | 11 |117(136|154| 11 | 94 |M12x40| 22 |75 (85) |53 (63) | 85 | 63 |355| 18 [1065(1165) |53 (63) |1165| 63

¥ () ADYERB0R hO—JBARDIETTY .

LCR-F
STS/L-F
STR2F @ Ny REITSVY (FB)
’ SSD2- (L) F-32~100 -FB
GRC-F
] M Ov REBBRLOES
K& A+Z hO—2 FL A+Z hO—%
] WFE[© _B+xkO—2_ | FT N 4-FD a wiB+ARO—2 | FT
#ALD eyl
?EE'\%IE N N7 )
| \J"Qg ‘Qz\/
EHERR Tlol L0 T —
S— t| b AN [ —
ATA) (@A
QO |
IRV h4-G

$32~¢63 : NAENFIIRY VRIL
¢80 - ¢ 100 : $F5%RIL k

i HiETE HRLOBS BhLOBS
Fa-JAE
(mm)

32 34|55/48 |56 |65 | 8 |[34|M6X16| 7 |38 (48) |23 (33) | 48 | 33 |235 595 (69.5) (23 (33) (69.5| 33

¢40 40|55 54 |62 |72 | 8 |40 |M6X 16| 7 |445 (545) 295 (395) |[54.5|39.5|23.5 66 (76) [295 (395) | 76 |39.5

¢50 50(6.6| 67 |76 |89 | 9 |50 |M8x%X20| 8 [475 (57.5) |30.5 (405) |57.5(40.5|28.5 73 (83) [305 (405) | 83 |40.5
9 8

5
5
5
63 60| 9 | 80| 92 |108 60 [M10X25 53 (63) (36 (46) | 63 | 46 [285| 5 |785 (885) |36 (46) |88.5| 46
8
8

¢80 7711199 (116|134| 11|77 [M12Xx40| 10 |645 (745) |435 (535) |74.5|53.5|35.5 98 (108) |435 (535) |108|53.5
¢ 100 94|11(117|136|154|11 |94 |M12x40| 12 |76 (86) (53 (63) | 86 | 63 |35.5 1075 (1175) |53 (B3) [1175| 63
¥ () ADYERS0R hO—JBARDIETTY .

51 CKD



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
o
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 52



SS D2 'KF Series
SR

@ SSD2KLF-12~25 (R vFf) ® Ov REEHRBRLE
$12- 916 x4
FA A+ vO—2 a wf
F WF | B+zbkO—2 c
=
‘ [——
=
N 8-J c D S —
SCPD3F | W7 KK e °
/7 [} n i |
CMK2-F @%; Q [ R ) o
Wl = (e WVel —L £ |- P KK’ N
e 51 el v
SCM-F oK Céé%ﬁm E E *’T_ N _— :3 I
— O E© 1BeEy =i
RD |
S S e
8-KA
SSD-F ¢20- ¢25 x4
FA A+ZbO—%
MDC2-F !
F WF B+ hO—Y
|
- D
SMG-F ‘ ) 8- .C .‘ TE-EE
C AR | =
MSD'F /o i ‘ ||: :| ‘ : KK ||j-|| ||i||
. _ a=Ey) , ‘\ \LT* %TJ' HD
v
MSDGLF ) -
. o _ z = Ofe]
‘o E] e ,
MRL2-F N S Epms e
— . @ — ——
LCR-F — f —— —
: 74 Y _—
STS/LF RD 2!
8-KA
STR2-F
© R4y FRISECEIT BEREE
crop E1F1—IWESR0. $250REN— AR, FIFAT Y FOBEDET.
_ R4 v FRRUHETE
eyl 7 2~ 7P (mm) mmﬂnﬁaﬂmﬁan—-mmmmmm
12 30.5 13 (16.5) 5 (6.5FE<HRE3.5 M4RE7 | M3FS6 155
ERLO ¢16 305 27 5,5 5.5 M5 29 15 (18.5) 4.5 3.5 B.5ECDRE3E 38 MARE7 | MARES 6 8 20 3.5
AEEE @20 39 |345| 8 |55 |M5| 36 |18.5 (22) [12.5| 5.5 |9FE<hEES.5| 47 |MBEE11| M5%E7 | 8 | 10 |256.5/4.5
| »25 425|375 11 6 | M5 | 40 [20.5 (24) |13.5]| 5.5 |9FE<hEEE.5| 51 |MEES11|M6FEE12| 10| 12 |28 | 5
TS BIEATOH - TOV. | MEAT2H - T2V, | MEAT2WH - TWV, | RERFH-FV, F3H-FO, | gicornes | pag
— T5H - TSV T3H - T3V T3WH+T3WV | F2YH.FYV, FaYH-Faw | *
73AE mm \| HD | RD | WD | RD | Wb | RD | HD | RD | HD | RO
12 4.5 35 4.5 35 6.5 5.5
»16 3 5 3 5 5 7
@20 6.5 9 6.5 9 8.5 11 11 135 10 125
»25 6 125 6 125 8 145 10.5 17 9.5 16
1: A NO—ZBOA+R NO—2. B+A NO—oTAZEHET 2. X FO—2CHEA NO—2 DEZANFCZO LOBER ~O— 5 OEZA
NTHEL T RE,

) FRER FO—7mmBFFEEZ FO—210MmmMZANTEELTL S0,
- p16DIEE A+RRO—=405 B+ZR+~O—5=37
HEZ FO—IJFRAKEF “S” ZBRUESE. PEZ MO—JDE7mMMZZDEFFANTEHELTLEE L,
@160 A+XbO—=375 B+RbO—o=34
F2: 28RTIN. FITTA =947, SHWFERA. T1x, T8 XA/ vFNDHD, RDTXIFEAN—IETBBLIEELY,
A3 2B8RTIN. T TTA =947, THRWFRA. T, T8XAA v FOHIED TXF64AR—IESEBRBLEEL,
F4FAD () ATER. U—RBLEYA TOTETT,
A5 fIEmEMOMNETERICDWTIE. [BEYVUYFHEI] (No.CB-029S) ZTERLIEELY,

@ Ov RiEimd 1 UBBiER

¢'I2 10.5

¢16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢20 14 12 13 M8 8 10 5 45
25 17.5 15 17 M10X1.25 10 12 6 5

53 CKD



SS D2'KF Series

S TER

CAD
BT EMNTER
@ @AAmT—b (LB) XA v F{d ® "Il ER (CB) RA vwFft
SSD2-KLF-12~25 -LB SSD2-KLF-12~25 -CB
A+Z2bO—75 A+ bO-75 uB
WF B+XtO—I M WF| B+XA~O—2 D Cl BI
cC H
_ = < @ A SCPD3-F
= Qt ¢ )y Zw
= i B ) — | CMK2-F
AU AENHES Q %N ?
Al HilheG CJ+z hO—2 ©
AK : RIS E SCM-F
LF |LX+zbO-% - ‘
w Ov RERSRLDIES
) _ a'wfB+X hO—2
a Wf‘B+Zr‘D 2 SSD'F
i guj '_L MDC2-F
, : O
- i sy SMG-F
CJ+ZA ~kO—2
LF
MSD-F
=] «*ti&triﬁ
| |ralvs| m 73770\l os Jeclen|o[e] o VDo
5 5| 2 M4x10|155| 34 | 44 |4.8 ®12 5.2+32 5|4 ,
916 5 |335| 19| 13| 2 | 8 |M4x10| 20| 38|48 [4.8 ®16 6678°| 8 | 5 [ 5 [29|maxi12[C2[20[1281 | |\o ) r
¢ 20 7 |42 24|15 |3.2|9.2|M6x16|255| 48 62 7.2 ®20 82752(12| 8 | 5 |36|M6X16|C4[255]16 54
7 3.2 M6x 16| 28 | 52 7.2 »25 10273%]14[10( 5 [40|MEX16|C5[28[20 53
BRLOKE pRUOES |ShLoss LCRF
WHHHWHH T |WF| A | B oyl & [wr| ] 8 oy
012 5|505|27|445|105|3.5|61 |27 445 STS/LF
916 135195453 135195 573 916 3.5[515/27[455| 12|3.5/635[27 455
$20 14.5|20.5|56.2 34.5 22.5 14 14.5|20.5|70.2 34.5 22.5 20 66 [345/57|14|4.5/80(345/57
925 15 |22.5(59.7|37.5(225[17.5] 15 [22.5|77.2[37.5|22.5 925 725(375/625/175] 5 |90[37.5/625 STR2-F
® Oy REITSVY (FA) ZA vFf ® ~y REITSVY (FB) R4 wFid GRC-F
SSD2-KLF-12~25 -FA SSD2-KLF-12~25 -FB EM
FM A+Z hO—% A+ZbO—% FL RiiEet
FL WF _B+X kO—% B+ hO—% o
N = WF & FT N EEJ:U)
— AREE
2-FD o) - | ~— —
@ © ¥ P B
iy fﬁ ol '( EZ mg: /\ Cffﬂ/ LDD
£z [Ox A +D PH T Y —
T \BHDRL G BF L h4-G
FENRT VRIS A+Z hO—b Ov F?ﬁiﬁ%afie AEFFFRE VRV
Ov KERBRLOSE <2 ""FfT B+2h0=2 a wf_B+ZrO—2_ | FT
|
@ ?
Fa-JHNE Fa1-—-JRE
Iﬂﬂlmﬂﬂ Eﬂmﬂﬂ
®12 912
916 45 M4><12 $16 4. M4><12
920 6.6 39 48 so s 25.5 MBX 16 20 6.6 39 48 60 s 25.5 M6 X 16
$25 66 | 42 |52 | 64 | 8 | 28 | M6%x16 $25 66 | 42 | 52 | 64 28 | M6X16
HhLDIES BhLDIBS HRULDIES BhlLoiss
Fa-—-JAE Fa-TJAE
(mm) (mm)
912 135|405 27 |105]135| 51 | 27 ®12 35| 36 | 27 [105| 3.5 |46.5]| 27
¢ 16 135|405| 27 | 12 |135|525| 27 016 35| 36 | 27 | 12 | 35 | 48 | 27
20 145| 49 |345| 14 |145| 63 |345 »20 45 | 47 |345]| 14 | 45 61 345
$25 15 |525|375|175| 15 | 70 |37.5 $25 5 |[505|375|175| 5 37.5
CKD 54



SS D2'KF Series

SR

@ SSD2-KF-12~25 (XA vFiEL)

@ O v RyEimd1a U

®12- 916
a wf
Cc
SCPD3-F T
2-EE ™™ § —
S
CMK2-F :
SCM-F o
—mEiEM] L
- —@EiEH
SSD-F
MDC2-F
SMG-F ®20- p25 A+ kO—2
MSD-E F WF B+Z hO—%
r—"N 8-J ‘L" WRE EE
MSDG-LF S B ; |
. [ Qe ol | - KK Wi W
MRL2F —\ L x L b
LCR-F w .:| N 2l — =i
— ] Sy O
STS/L-F ————
I
|
STR2-F — —
I ! [
M 8-KA il
GRC-F
&R
#AL0
AREE
BEEe s AL v FIEURUHEIETE
B 7 1 - 57i(E (mm) m@nmﬁaﬂn—-mmmmlﬂm
®12 255 6.5 < DiFEE3.5 M4ZE7 | M3ZES6 15.5
?16 255| 22 |55 [ 55 | M5 | 29 | 35 | 6.5m<bhiza35 | 38 | Mag=7 [ Mazas | 6 | 8 | 20 | 35
®20 29 |[245| 8 |55 | M5 | 36 | 55| o9m<hEass | 47 [MeEex11| M5Z27 | 8 | 10 [255] 45
?25 325(275] 11 | 6 | M5 | 40 | 55| om<bEass | 51 [MeiEe11|MeE=12| 10| 12 [ 28 | 5
1: R FO—ZBOA+A RO—2. B+Z NO—oHAEHET BH(E. 2 FO—2CHZ FO—2 DEEANTICZOLOEEZ NO—2 DiEEA
NTHEL TS,
(B) HRIZ FO—27mmB5REEZ FO—2 10mmEANTHE LTS,
- p16DBE A+ZRO—r=355 B+ZhO—2=32
R FO—oEEAE “S” ERRULESE. Pl FO—OE7mMmEZOFEANTHEL TS,
- p16DBE A+ZRO—r=325 B+ZhO—2=29
F2: ERANETER. (fERERONTERICDOVWTIE. [EEVVUYFHE1] (No.CB-029S) TR IEEL,
@ Ov REimd R UEER
s
; kk’ T
p12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
?16 12 10 10 M6 6 8 36 35
®20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
025 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5
55 CKD



SS D2'KF Series

SAAER
CAD
BT EMNTER
@ #HpET—b (LB) A vFIEL @® "IlIJUER (CB) RAwFIEL
SSD2-KF-12~25 -LB SSD2-KF-12~25 -CB
A+Z2bO—75 A+ bO-75 uB
WF B+XtO—I M WF| B+XA~O—2 D Cl BI
cC H
_ = < @ A SCPD3-F
R G % (é : 4 z|w
= i R ) — | CMK2-F
AU ERER ® %N ?
Ak b H86 CJ+ZhO—2 ©
AK : REALbAG E SCM-F
LF |LX+zbO-% - ‘
w Ov RERSRLDIES
a wf B+ZhO—2 aWpBrAr0=7 SSD-F
i guj '_L MDC2-F
, : O
- i sy SMG-F
CJ+ZA ~kO—2
LF
MSD-F
@ @ -
— —JTNE
o EEHNEHHM i e e 3 M E I
5 |295 125 155 012 0-2%
¢16 5 |335 M4><10 ®16 6*“3 M4><'I2 2 B MRL2-F
¢ 20 7 42 24 15 32 92 MBX 16 255 48 62 7.2 ¢ 20 20 82752 12 8 5 36 MEX 16 c4 25.5 16-2) :
¢ 25 7 165]3.2|10.7|M6X 16 7.2 025 24 102*02 14[10] 5 |40|M6%x16|C5|28| 20-31
@_ @ LCR-F
ey = \WF|LF) A 8 LX) & fwr| L] A 8 L] i WHEHMEE
912 135(195/403| 2 105/135/195(|50.8| 2 012 3.5|455|22(395/105|3.5| 56| 22[395 STS/L-F
916 135[195[403 22 10 12[135[195/52.3 22 10 ®16 3.5|465/22[405| 12[3.5/585 22 405
20 145|205(46.2|245(125| 14 |145|205|60.2|245|125 ®20 45|56 |245/47|14]|4.5|70(245/47
¢ 25 15 [225[49.7[275[125(17.5] 15 [225(67.2[275][125 ¢25 5 [625(275/525/175] 5 80275525 STR2-F
@ Ov REITSVY (FA) XA vFEL @ ~v REITSVY (FB) ZA vy FiEL GRC-F
SSD2-KF-12~25 -FA SSD2-KF-12~25 -FB EM
FM A+Z hO—% A+ZbO—% FL RiiEet
FL WE _B+Zh0—7 WF_| _B+ZbkO—2_ | FT N BELD
N FT ST
oo o oFp |HEZE
T|> mﬁy/\ Lo (] FEEE
[ Yo\ Y L
B3I RV ~4-G B3I RIL h-G
FENRT VRIS A+Z hO—b Ov F?zﬁiﬁ?\%ﬂfi’;ﬁ AEFFFRE VRV
Ov KERBRLOSE <2 ""FfT B+2bO—2 a wf_B+ZrO—2_ | FT
|
T Eﬂlmﬂﬂ Tt Eﬂﬂllﬂﬂ
912 p12
916 55 M4><12 016 45 M4x12
920 6.6 39 48 so 8 25.5 M6 X 16 ®20 6.6 39 48 so s 25.5 M6X 16
$25 66 | 42 |52 | 64 | 8 | 28 | M6x16 $25 66 | 42 | 52 | 64 | 8 | 28 | MBx16
HhLDISS BhlLoiss HhLDIES BhLDIES
Fa-—-JAE Fa-TAE
(mm) (mm)
912 135|355| 22 105|135 46 | 22 p12 35| 31 | 22 |105]| 35 |415]| 22
916 135|355 | 22 | 12 |135|475]| 22 %16 35 | 31 | 22 | 12 | 35 | 43 | 22
20 145| 39 |245]| 14 |145| 53 |245 »20 45 | 37 |245| 14 | 45 51 245
$25 15 |425|275|175| 15 | 60 |275 $25 5 |405|275|175| 5 275
CKD 56



SS D2 'KF Series
SR

@ SSD2-KLF-32~100 (RA v F{) @ O REHRBRUER
a wf
>
F e
S| —
s
SCPD3F A+Z hO—% bl
|
WF B+Z bO—2 LS
CMK2-F O]
C D )
] 2-EE KK
8-J —EiEM
SCM-F ° TR ﬁ E; = =
il nln ZEiEH
KK J=e J=I=0b
£ . o
=] ofle]
SSD-F s
z 3, K Ro
MDC2-F 2 =S
SMG-F L a— = EZ R
8-KA ®1
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F 14-ya=11&0;tﬂ-.r,£
| 7 2~ 77 (mm) EBEEEWEEEH--WMNEW
LCR-F »32 Rel/8 23 (265) [20.5|49.5|12.5| 5.5 | §E&8 MEZEE 11 | MBRE13
®40 56.5(49.5| 12 | 8.5 [Rel/8| 52 (265 (30) [27.5| 57 | 15 | 5.5 | 9%c2 | 69 |MeZ11 | MeRE&13| 14|16 |40 | 5 | 7
STS/LF ®»50 585|50.5|10.5/10.5|Re1/4| 64 (325 (3) [28.5| 71 | 18 | 6.9 | LES2 | 86 | M8Z&13 [MI10F&15| 17 (20 |50 | 7 | 8
$63 64 |56 | 13 | 11 |Re1/4| 77 |39 (425) |2855| 84 | 23 | 8.7 | '4ES° [103| MI0#25 | MI10F&15| 17 (20 (60 | 7 | 8
STR2F #80 735(63.5| 16 | 13 [Re3/8| 98 (495 (53) [28.5{104( 31 [10.5| 255" [132| M127z28 | Mie%e21 (22 (25 |77 | 6 | 10
®100 85 | 73 | 23 | 15 |Re3/8| 11759 (625) [28.5(1235| 38 |10.5| '135$" | 156| M123¢28 | M20%e27 | 27 | 30 |94 |65 12
GRC-F m . +T5V || SEEST2H - T2V, T3H - T3V |EEAT2WH - T2WV, T3WH T3
| 72— JFE (mm) RO | HD | RD | HD |
BiER 032 9 15 9 15 11 17
T ERLD | ®40 95 195 9.5 195 11 21
SEEE #50 10 20 10 20 115 215
] ®63 175 18 17.5 18 19 195
BERR »80 22 205 225 20.5 24 22
- ®100 28 24.5 28 24.5 29.5 26
E1 MR FO—ZBOA+Z hO—2, B+R PO—oTiEEET20E. R MO—JICHER FO—S OEEANTICZOLOEER fO—sDiEEAN
TEHELTLIRZEL,

@) FRER FO—7mmEFFEEZ FO—210mmZANTEELTLREEL,
- 0400 A+ bMO—=60 B+ZAO—o=53
FEZ FO—JFRAKEF “S” ZBRULUESE. PFEAX MO—IDE7mMmMZEZOFFANTHELTLREEL,

- 0400 A+ bO—=57 B+AO—o=50
72 : BZ FO—YBSMOHD., RDTAREERTEIC KD AT ELFELEDET,
A3 28RTIN. TITAL—F47., EHWFEHA. T1x, T8 A/ vFNDHD., RDTEIFEAN—IETBBLIEEL,
F4:2B8RTIN. FTTa =947, THWFHE. T1x, T8XAA v FODHIED T:XIE6AN—IZETERBLIEELY,
A5 FAROD () ATER. U—RRLFEY A TOIFOTETT .
6 MERANTER. HERERONETEEICDODVTIE. BEVVYFHEL] (No.CB-029S) Z#TSIELIEEL,

@ O v RSB UENER

32 23.5 20.5 M14X 1.5 5
¢40 23.5 20.5 22 M14X 1.5 14 16 8 5
¢50 28.5 26 27 M18x 1.5 17 20 11 5
63 28.5 26 27 M18X% 1.5 17 20 11 5
»80 35.5 32.5 32 M22x 1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32.5 41 M26X% 1.5 27 30 16 8

57 CKD



SS D2'KF Series

S TER

meEEnTEE G

@ #sET—b (LB) A v F{d ® "IV ER (CB) RA vwFft
SSD2-KLF-32~100 -LB SSD2-KLF-32~100 -CB
A+ZbO—2 A+2Z kO—2 UB=33
WE B+Z kO—% M WF| B+XbtO—2D C‘C CcB182
N © |
o - O A EE SCPD3-F
I N I )
a ‘O~ | O EL = = \Q
<I£ n r@T <¢ = 2, CMK2-F
[ M\ AU |+grmess AC °
LiN . TEIHESER I M-G
TR | 4-0AB| | AK CJ+Z hO—% i raG || N SCM-F
TS LF LX+ZhO-% E
Ov REmdSRUDIES
o s i o 5 A e A+ o—
Ov ReEHBRLOEE e B;fr'; Nf_g A+Z hO—% m
a' wfB+X hO—2o
SSD-F
- e = H MDC2-F
i = ' SMG-F
LFE i CJ+Z hO—%
Ea TR HBRUDIBE @ Sl ik MSD-F
—= Fa—TAE
73—70& \ag|ap|ae[ac|ar|ax|at[au] & [n[rr[rs 7 imas = \ac]ca]celeol o [ [ & [ma[n Jus]
932 7 1185/ 13 [ 57 [30| 17 [3.2[11.2|M6x16( 34 [ 57 | 71 @32 45|182/ 14| 10| 5 |45 | M6X16 | 10|34 | 36 MSDGLF
40 7 |18 |13 | 64 |33]182|3.2|11.2|M6X16| 40 | 64 | 78 »40 5 [182[14[10| 6 |52 | M6%16 | 10|40 |36
50 9 |22 |14 | 78 |39]|22.7| 3.2 |14.7|M8x20] 50 | 79 | 95 »50 6 |222|20| 14| 7 |64 | M8x20 | 14 |50 | 44
63 1126 |16 |91.5]46]25.2] 3.2 [16.2|M10X25] 60 | 95 [113 »63 7 |[222|20[ 14| 8 |77 | Mi0ox25 |14 |60 |44
80 13]31.5|205]| 114 |59(305| 4.5 |19.5|M12x40| 77 [118]140 80 9 [282|27| 18| 10|98 | Mi12x40 | 18| 77 | 56 MRL2-F
$100 _|13]35 |24 [136]71355| 6 | 23 [M12x40] 94 [137]162 100 | 1232231 |22 13 |117| M12x40 |22 | 94 | 64
? BRUDBS oRE
— Fa—JAE -
73708\ m [wr[Lr[ A | & [Lx| @ [we|Le[ A ] B [x [l i \we] & [ = [eo] = [wi] A & o)
¢32 7.2| 17 | 25 |67.2| 43 | 27 |235| 15 | 23 |88.7| 43 | 27 ¢»32 7 18043 |70 [235| 5 |1015/43 | 68
$40 7.2 17 | 25 |73.7|49.5|33.5(23.5| 15 | 23 |95.2|49.5|33.5 ®40 7 |885|49.5|785(235| 5 |110/49.5|76.5 STS/L-F
50 8.2| 18 |295|76.7|50.5|27.5|285| 15 |26.5]1022|50.5|27.5 #50 8 [1005(50.586.5(285] 5 |126|50.5(83.5
63 9.2| 18| 31 |83.2| 56 | 30 |285| 15 | 28 [1087] 56 | 30 ©63 8 [108[56 |94 [285] 5 [1335] 56 | 91
80 115] 20 | 35 | 95 [63.5|33.5/35.5] 18 | 33 |1285(63.5/335 »80 10 [1295(63.5(1115/355| 8 | 1636351095
2100 |13 |22 39[108| 73 | 39 |355| 18| 35 [1395] 73 | 39 »100 _[12]152] 73 [130]355] 8 |1835] 73 | 126 STR2-F
*EVEIEDBIIMILET,
@ Ov REITSVY (FA) @ ~v REITSUY (FB) GRC-F
SSD2-KLF-32~100 -FA SSD2-KLF-32~100 -FB I
EM ArARO2 F B
FL WF B+X bO—% A+ZI':D—% FL
N 4-FD T WE B+ZRO—=% |FT N 4FD iy
— 1l t
AR’ <R A —[d 7\ ILSFF
| |l Q| Qe ;
ool L7 @) P 5 EEEn
I R © A . C) :
ﬂ“?hw: :’@é ) d©).-. B
‘ BRI h4-G e
032~063 | ABRHRS VI Ov KEBRLoEs — SHORLRAG
080- 9100: ¥ARLN _ A+Z hO—2 gg?g?gd{%\ﬂgf”m’“‘
v RERSRLOEs |La W B+ZrO—2 A+ZhO—2 $O 100 AT,
Ov REimBRLUDIES - a' wiB+ZbrO—2J_ | FT

ILESE
EIENNEN FEREEREIEEEIEIEE
65 8 34 | M6x16 32 34 | 55 | 48 | 56 | 65 8 34 | M6x16
72 8 40 | M6x16 40 40 | 65 | 54 | e2 | 72 8 40 | mex16
89 E] 50 | M8x20 »50 50 | 66 | 67 | 76 | 89 E] 50 | M8x20
®63 60 5] 80 | 92 [108| 9 60 |[M10x25 $63 60 E] 80 | 92 [108 [ 9 60 |M10x25
@80 77 1 99 [ 116 | 134 [ 11 77 |[M12x40 ¢80 77 11 99 [116 [ 134 [ 11 77 | M12x40
% 100 o4 117 | 136 | 1654 | 11 94 [M12x40 @ 100 94 11 [ 117 [ 136 [ 154 | 11 94 | M12x40
wnuwiﬁe BhLDBE SR CDBE
Z i\ we | A ] B | o [w] AlB] "=\ we | A | B ] a |wilalB |
(mm) (mm)
032 17 | 60 | 43 |235| 15 |81.5]| 43 »32 7 58 | 43 |235| 5 |795]| 43
@40 17 | 665|495 |235| 15 | 88 [ 495 940 7 |645|495|235| 5 86 | 495
»50 18 |685|505|285| 156 | 94 [50.5 ¢ 50 8 |675|505|285| 5 93 | 505
63 18 | 74 | 56 |285| 15 | 995 | 56 ¢63 8 73 | 56 |285| 5 [985]| 56
¢80 20 [835|635|355| 18 [ 117 | 635 ¢80 10 [845|635|355| 8 118 [ 635
@ 100 22 | 95 | 73 [355| 18 |1265| 73 @ 100 12 | 96 | 73 |355| 8 [1275] 73

CK 58



SS D2'KF Series

S AR

@ SSD2-KF-32~100 (R4 v FiEL)

@ Ov RiEimHR U

a wif
=
<
F s/
SCPD3F N :
A+Z hO—% :
CMK2-F WF B+ hO—2 =
< D KK ]
SCM-F 8-J 2EE —mev] L
© BRf7R -
7t T T —EiEH
R
SSD-F
o s
L
MDC2-F = s
SMG-F S e —E—
oK 13 | = |
MSD-F y 8KA | CAl
MSDG-LF
MRL2-F
o | 2 24y FBURVHETE
F1-J A& (mm) mnmmﬂﬂmn—n—
STS/LE 032 40(50) 33(43) Rc1/8 495|125 OEE< DIEEE.5 MBZEE11 | M8%E13
040 46.5(56.5)|395(495)| 12 |85 |Rc1/8| 52 [ 57 | 15 | 55| 9m<bhiFas5 | 69 [MEES11 | M8FE=13
STROF ®50 485(58.5)|40.5(50.5)|10.5/105|Rc1/4| 64 | 71 | 18 [ 6.9 | 11B<¢hRE265 | 86 |M8ZEX13 [M10Z&15
?63 54(64) | 46(56) | 13 | 11 |Rc1/4| 77 | 84 | 23 [ 8.7 | 14m<pE&9 [103|[M10%x25 |M10Z215
GRCE »80 63.5(73.5) |53.5(63.5)| 16 | 13 |Rc3/8| 98 | 104| 31 [10.5]17.5@<bREx11|132 [M12F28 |M16EX21
?100 75(85) | 63(73) | 23 | 15 |Rc3/8| 117[1235] 38 [10.5]17.58<bEx11| 156 [M12%*28 |M20R=27
e | g AA v FIEURUEET;
R 71— J#E (mm) MM 0
i) #32 14|16 |34 |4a5]| 7
AEEE ?40 1416|420 5 | 7
\ ®50 1720|850 7 | 8
g o
. 063 172060 7 | 8
»80 22|25 |77 6 | 10
®100 27 |30 |94 |65 12
1 R FO—2BQA+Z RO—%, B+A FO—JHEESHET 20, 2 FO—2ICHER FO—2 OEEANTICZOLOEER FO—2 OEEAN
TEHELTLREL,
(Bl) HRIZ FO—27mmBSREER FO—2 10mmEANTEHEL T S,
- pA0DIBE A+ZRO—5=50 B+2ZrO—5=43
HRIZ NO—2SRAAE “S” BBRUBER. FRZ NO—2OE7/MmEZOFEFEANTHELTIEEL,
- pA0DIEE A+ZRO—5=47 B+2ZO—5=40
A2 fIEmEBERONETERICDOWTIE, [BEVVYF#E1] (No.CB-029S) ZTEBLEELY,
A3 1 EE8A. BO () FEEFS0R FO—UBZEDETY
@ Ov RERBRUETER
Fa—-JNE (mm) l-——-“m-“
®32 235 205 M14x1.5 5
040 235 205 22 M14x15 14 16 8 5
?50 285 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
?63 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
»80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
®100 355 325 41 M26x 1.5 27 30 16 8
59 CKD



SS D2'KF Series

SR ~HER
CAD
RSB SG9 AR
@ #AmI—bk (LB) RAvyFiEL
SSD2-KF-32~100 -LB
Ov RERBRALOES
A+Z RO—%
A+Z hO—% a  wf B+ARO—%
| WE_B+Z kO—% M
oy SCPD3F
(0] - |- ] - CMK2-F
I |
DI [ |—§ E [
<E d 1‘_\ ._s:t'_.__‘_a_e__l_'* < = = SCM-F
w ~ AU | armvimar 2, LF
N oA W BT 4 m
TS LF X+ hO-%
SSD-F
@ HRULDES MDC2-F
F 1—JAE(mm) mmmmmmnmmm“-z- —
®32 185 11.2| MEX16 57.2(67.2)| 33(43) | SMGF
040 7 |18 13| 64 | 33 [182[32[11.2] M6x16 |40 |64 |78 |72 17 | 25 |63.7(73.7)|39.5(49.5)
®50 9 |22 |14 | 78 | 39 |22.7| 32 [147| M8x20 | 50 | 79 | 95 | 8.2 | 18 |29.5|66.7(76.7)|40.5(50.5) | MSD-F
063 11 |26 | 16 |[91.5| 46 |25.2| 3.2 |16.2] M10x25 | 60 | 95 [113| 9.2 | 18 | 31 |73.2(83.2)| 46(56)
®»80 13 |31.5|205|114| 59 |30.5| 4.5 [19.5| M12x40 | 77 |118|140[115/ 20 | 35 | 85(95) [53.5(63.5) |MSDGLF
$100 13 | 35 | 24 [136| 71 |355] 6 | 23 | M12x40 | 94 [137]162| 13 | 22 | 39 | 98(108) | 63(73)
_ BRUOSS VRL2-F
T S 3 S N N S
#32 17(27) |235 78.7(88.7) | 33(43) 17(27) LCR-F
040 23.5(335)|235| 15 | 23 | 85.2(95.2) | 39.5(49.5) | 23.5(33.5)
®50 17.5(27.5)|285| 15 |26.5| 92.2(1022) | 40.5(505) | 17.5(27.5) STS/LF
063 20(30) |285| 15 | 28 [98.7(108.7) | 46(56) 20(30)
#80 235(335)|355| 18 | 33 [1185(1285)| 535(635) | 23.5(335) STR2F
®100 29(39) |355| 18 | 35 [1295(1395)| 63(73) 29(39)
% () MOWERS0R FO— 7 BREOETT. GRC-F
Hifgs
® “ILULER (CB) RA wFIEL i)
SSD2-KF-32~100 -CB AEEE
- &R
A+Z O—2 Ov REmSR LU DIBES .
WE[ B+ZFO—%D A+2b0—9
CC a wiB+Z ~kO—%
] || ® TH
N | | w
Y k
ACll. N CJ+Z hO—%
CJ+Z hO=%5 BRIV RA-G |
;tiﬁ-::;s HRLOBES BhRLOES
F 21— JWiE(mm) mﬁamﬁaﬂﬂﬂmﬂmmnﬂﬂmuﬂ
®32 18.2 MBxX 16 235 915
#40 5 182/ 14 | 10| 6 |52 | Mex16 | 10 | 40 | 36 | 7 |785|39.5/685(235 5 |100|39.5/665
®50 6 |22220 | 14| 7 | 64| M8x20 | 14 | 50 | 44 | 8 |90.5/40.5/765/285| 5 |116|40.5735
063 7 |22/ 20 | 14| 8 |77 [ M10x25 | 14 |60 | 44| 8 | 98 | 46 | 84 |285| 5 |1235] 46 | 81
»80 9 |282/ 27| 18 | 10 | 98 | M12x40 | 18 | 77 | 56 | 10 |1195/53.5|1015|35.5| 8 |153|53.5/99.5
®100 12 [32.2] 31 |22 | 13 [117| M12x40 | 22 | 94 | 64 | 12 |142] 63 |120|355| 8 |1735/ 63 |116
KETELLDRERTLET
CKD 60



SS D2'KF Series

e TEE 9

@ 0Oy RAITZTSVY (FA) A4 vFIEL
SSD2-KF-32~100 -FA

Ov REmRSBRQLUDES

EM A+ bO—2 A+ bO—2
FL WF B+ X kO—2 a _wf B+ZrO—2
N |
SCPD3F AFD FT FT
e | C¢
amer ]I A G _
b IR\~ —
SCM-F o, | EJo
SRR L 4G
$32~$63: ABRAKS VKL
®80 - 100 : &ML b
SSD-F
e _ [prUOES [saUosa
PRI 5 2 —5iE(mm) Eﬁﬂﬁﬂﬁﬂmﬂm““ﬂm““
?32 34 |55|48 56|65 8 | 34 |[MeX16 50(60) | 33(43) |235 715(8159)| 33(43)
040 40 [55|54 62|72 8 [ 40 [mex16| 17 |[56.5(66.5)[39.5(495)|235) 15| 78(88) |39.5(49.5)
MSD-F #50 50 (66|67 |76 89| 9 |50 |M8x20| 18 [58.5(68.5)[40.5(50.5)[285] 15 | 84(94) |40.5(50.5)
i 063 60 | 9 [80[92[108] 9 |60 [mMioxa5| 18| 64(74) | 46(56) |285| 15 [89.5(99.5)| 46(56)
i #80 77 [ 11 [ 99 [1186[134] 11 | 77 [M12x40| 20 [73.5(83.5)|53.5(63.5)(35.5| 18 | 107(117) |53.5(63.5)
RLoE ®100 94 [ 11 [117[136[154| 11 [ 94 [M12x40| 22 | 85(95) | 63(73) [355| 18 [1165(1265)| 63(73)
% () MOWARS0Z hO—2BIBEOETT .
LCR-F
STS/L-F
STR2-F . o
@~y REAIZSVY (FB) R4 vFIiFL
SSD2-KF-32~100 -FB
GRC-F
K& M Ov REEBRLOES
S A+Z RO—2 FL A+Z hO—2
ERLO WE[ B+ZFO—% | FT N 4-FD a wiB+ARO—=2_ | FT
A= ! —\
, o(0) ©) @
e ¥ &
B Tlo Lo/ 7
e\ —
N N
YN\ i
BRIV R4-G
932~63: FERFIRY VAL
$80 ¢ 100 : EHAI b
_ [pRLogs  [BeUoBa
F 21— JWE(mm) mﬁammmﬂmuﬂnmnn
»32 MEX 16 235 69.5
?40 40 |55|54 |62 | 72| 8 |40 [MeX16| 7 |545|395|235| 5 | 76 |395
#50 50 |66|67 |76 | 89| 9 |50 |[M8x20| 8 |575|405|285| 5 | 83 |405
?63 60| 9 80|92 (108 9 |60 |mMiox25| 8 | 63 | 46 |285| 5 | 885 | 46
#80 77 | 11 |99 [116[134| 11 | 77 [M12x40[ 10 | 745|535 |355| 8 | 108 [535
¢ 100 94 |11 [117[136]154| 11 | 94 [M12x40[ 12| 86 | 63 [355| 8 [1175| 63
61 CKD



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
o
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 62



SS D2'F Series

SSD2YU—XH@ (BRI, 77T 1 U—54 7. TRMSFA. TIx, T8% 24 vF{) N TER

@ SSD2-LF-12~100 (RERTR. 7I7TFsL—F1T. T8 XA v Fft - TRYH/V. T3YH/V. T2JH/V. T8H/V)

912916 - 920 925 - $32~¢ 100

A+Z bO—2
SCPD3-F B+Z ~O—2

W eEe 7 Fmo (R0
eeme | @ === = R (O

SCM-F ) : Y)E
gm © - 7k

. m
el RO | _HD | _RD___| __HD |

(ALTA
&

©
3

MDC2-F 012 18.8 8 - -
016 208 8 = = = =
SMG-F 020 24.3 16 65 2 - -
025 26.3 17 85 3 = =
MSD-F 032 288 24 85 35 - -
040 323 31 105 55 6 1
MSDGLF #50 383 32 11 6 65 15
063 448 32 15 M 7 6.5
MRL2-F ¢80 55.3 32 14 16 95 115
] 100 64.8 32 18 215 135 17
LCR-F
STS/L-F

STRZF| @ SSD2-LF-12~100 GERHEISRA. T1%XA vFd. T2YD. T2YDT. T1H/V)

GRC-F
. -p12- 916 - $20- 925 - »32~¢ 100
BiiER
0
AETE _ A+ZbO-%
o B -
Tt FA *2h0=2
?e 3{O) E;f t | _HD
b [\ Yo Y ) S_=loH-
m@@ 24 = SosEazi=—
\YE RD T _ RD

¢12 23.8 8 - -
¢ 16 25.8 8 - -
¢20 29.3 16 6.5 2
@25 31.3 17 8.5 3
¢32 33.8 24 8.5 3.5
940 37.3 31 10.5 5.5
¢50 43.3 32 11 6
¢63 49.8 32 11.5 11
¢80 60.3 32 14 16
¢ 100 69.8 32 18 215

1D R—MAEICBEIHS7AD TRDEI [CEDE T,
F2: () ADYTER. ¢20: 100X hO—J#Z. ¢25~¢50: 150X hO—J#BX. $63~¢ 100 ; 200R FO—TJBAEDTETT

63 CKD



SSD2-KYU—ZH@ (RBRTI. 77714 L—54 7, THMFTA. T1x, T8

SS D2'KF Series

SSD2Y U—X$LER A v F IS TIER
Ay F) SETER

@ SSD2-KLF-20~100 (R&XRTH. 7771 L—517, T8%RA vF{t T2YH/V. T3YH/V. T2JH/V. T8H/V)

- 920 925

FB

HD

- $32~¢ 100

HD

RD

8 55 - -

ﬂ T2YH/V. T3YH/V. T2JH/V T8H/V
16
17

20 24.3
25 26.3 115 5 = -
32 28.8 24 14 8 - -
40 32.3 31 18 8 135 35
50 38.3 32 185 85 14 4
63 44.8 32 165 16 12 115
80 55.3 32 19 20.5 145 16
100 64.8 ED Be 26.5 185 22
@ SSD2-KLF-20~100 (ZmisRA. T1 %X/ vFt T2YD. T2YDT. T1H/V)
- 20 - 925 - p32~¢ 100
FA
" i " 1 i " i il i il
4 ¢ | _HD o= ki
=14\ “ | HD
***** CHO- =00 - LT
o - %ﬂ
=R ===
RD|

®»20 29.3 16 8 .
»25 31.3 17 11.5 5
32 33.8 24 14 8
40 37.3 31 18 8
®»50 43.3 32 18.5 8.5
»63 49.8 32 16.5 16
¢80 60.3 32 19 20.5
@100 60.8 32 23 26.5

RD

CKD

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
o
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

64



A==V IUVSY EE - WER

SSD-F : SSD-KF series

@1 TR pl2 - 016 920 925 p32 - 940 -

»50 - 63 - 80 - 100
oY

LS I-T_—IS:

JIS

sceoer | AERR
EE_--I*E- EE?#MF@’-
CMK2F | Fa—T Mg mm| ¢12] 916|920 | 925 | 932 | 940 | 950 | 963 | $80 |9100| 912 | 916 | 920|925 #32 | 40 | 950 |¢63| ¢80 [9100
1EEN750 BB
SOM-F | gEpaszta ERZES
EafEREN MPa 1.0
SV sE@REN  MPa 0.1 [ o005 | 0.1 [ o005
MiES MPa 1.6
vpopr | EEOE M5 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8 M5 Rc1/8 | Rc1/4 | Re3/8
—— ZrO-uHBE mm 10 20
SMG-F 0 o
EREARVEE mm/s 1~200
MSD-F| wzay L | dLoway
—— faH A
VSDGLF | SFESIRURT =ILE— J|0004| 001 |0016]0021]0025]0082] 01 [ 012|027 | 056 | 004 | 009 | 016|016 040 [ 063 [ 098 [ 156] 251 | 382
s A RO—=2
——*---IEHWNMIE@WEWMMEﬁﬂﬁﬂﬁﬂ&ﬂﬂﬁﬂﬂﬂ
LCR-F 5. 10, 15,
o ®12. ¢16. 920 o0. 5. 30 30
: SSD-F 5. 10, 15. 20.
E SSD-LF 925, 032, #40. 050|535 40, 50 50
5. 10. 20.

| ¢63. 80. ¢ 100
GRC-E 30. 40. 50 1

5. 10, 15. 20,
12, ¢16. ¢20 100
T SSD-KF 10, 15, 20, 25, 30, 40.
25. $32. $40. 50 150
EE%% SSD-KLF 925, @32, @40, #5054, g0, 70, 80, 90, 100
it
_ERFR] 10, 20. 30. 40. 50,
. 80, ¢1 2
¢63. #80. 9100 145 70, 80, 90. 100 00

FERm

FET D HRER bO—JICDVTE. TmMmEBICRIEARETY . ELERTERZDLDFER FO—IDFEEA—ICIEDETT,
#2: A v FHDEGIE. TRECBRIIIE L,

A4y FREEHEFNA O—2 (mm)

@® SSD-LF
-“n“-ﬂn“
ALY FRE
Fa1—-TAE
p12 5 5 25 - — 5 5 25 - -
$16 5 5 25 — — 5 5 25 - -
20 5 5 - - - 5 5 35 50 65
$25 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
¢»32 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
»40 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
»50 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
63 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
80 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
¢$ 100 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65

E I 2BRIN. ATTaU—FA 7. ZRYFTA. T1x, T8 v FHHDT10MmMKFEHIETCEH B,

65  CKD



SSD-F:SSD-KF series

1%
AA Y FEk
@ 1& 28RN, HHEA
Eigmomt Eigna 3Rt BiEm2Et EEoont
TOH.-TOV|T5H -T5V| T8H-T8V
THFANIN-F e _ JOJ35<7) J093537W [R5 - o 705537l
B& g 70435772y bO-58R 2y RO—=5. UL—F  |1vh0-5. UU—R|cassim. . s 704573y d-3, YU-B 19h0-58R
HH7H - NPN i1 PNP i1 | NPN Hi71 | NPN 77 = SCPD3F
EIREE - DC10 ~ 28V -
B |AC85~265//DC 10 ~ 30V | 0010 DC30V T DCT2/24V [ AGI0/T1OV | DCS/12/24V | ACTO0/1TOV | DC12/24V | ACT10V | AC220V |DC24v+10% | CMK2-F
BEER[5~100mA| 5~20mA GE 1) | 100mA LT | 50mA LT |5~50mA|7~20mA|50mA LT |20mALIT |5~50mA|7~20mA|7~ 10mA|5 ~ 20mA ot
#E/Balne/ e/ BE|HeE/ e/ -
R OB | ovam | ovmam | | (onsa | oveam | ovsen ovgam 07T
mnaa W AT 10uA LT omA 1mA LT m
AU oy rom H
Tm:33(Im:18|{Im:33|1m: 18] Tm:18 |[Im:33|Im:18 Tm:33 Tm: 61 MDC2F
BE g|3m:87|3m:49(3m:87|3m:49] 3m:49 |3m:87|3m:49/1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 3m: 166
5m: 142|5m:80|5m:142/5m:80| 5m:80 [5m:142|5m: 80 5m: 142 5m:272 qor
#1: FROBEERORANE : 20mAlE. 25CTOHDTY, X1 v FERRESEN25CLDEEAR. 20mAKDIECEDFT.
(B0COEEE~T10mMAEIEDET, )
#2: T0/ TBRA v FIFAC220VEHERTEETT . ERARMHFBREEE < EEl, MSD-F
A3 SRMRARA vF (T2YD) BRERHFBE T CRERTEE .
MSDG-LF
MRL2-F
BHENR N |
,ﬁwﬁ STSILF
(mm) | 0.1 [015( 02 [ 03 (04 (05 (06 (07|08 09| 1.0 s
212 Push | 11.3 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 679 | 79.2 | 90.5 [1.02X10%1.13X10% | STR2-F
Pul | 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
216 Push | 20.1 | 302 | 402 | 0.3 | 80.4 [1.01x102[1.21x10%/1.41x10%[1.61x102[1.81x102[201x102 | GRC-F
Pull 15.1 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 754 | 90.5 |1.06X10°1.21X10°1.36X10°|1.51Xx10°
#20 Push | 314 | 47.1 | 628 | 942 |126%x10°157x10°]1.88% 10|2.20x 102251 x 107|283 102[3.14x 107 | FH/EH
Pul | 236 | 353 | 47.1 | 70.7 | 94.2 |1.18X10°[1.41x10°|1.65X 10°|1.88X 10°|2.12x 10°[2.36X10° | 55 1)
525 Push | 49.1 | 73.6 | 98.2 [1.47x10%1.96X10%|2.45x 10°(2.95% 102(3.44X 10%|3.93x 10°|4.42X 102(4.91x10° | iEZIE
Pull 37.8 | 56.7 | 75.6 |1.13x10%[1.51x10%1.89x10%|2.27x 10%(2.64% 10?|3.02X 10%3.40% 10°?|3.78 X 10° ga
032 Push | 80.4 [1.21x10%1.61x10%(2.41%10%3.22x 10%|4.02X 10?4.83X 10%|5.63% 10?|6.43X 10?|7.24X 10%|8.04% 10°
Pull | 0.3 | 90.5 |[1.21x10°1.81X10%(241x10%3.02% 10°3.62X 10%|4.22% 10%|4.83% 10°(5.43X 10%|6.03X 10°
540 Push |1.26X10%|1.88x10%2.51%10%3.77x 10?|5.03% 10?|6.28% 10%|7.54x 10%(8.80% 10%1.01x 10°|1.13X 10°|1.26X 10°
Pull |1.06X10%(1.58X10%/2.11X10°(3.17X 10%|4.22x 10%|5.28X 10°|6.33X 10%|7.39X 10?|8.44X 102(9.50X 10%|1.06 X 10°
Push [1.96X10%(2.95x 10%|3.93% 10?|5.89% 10%|7.85X 10%|9.82X 10| 1.18X 10°|1.37x 10°|1.57X 10°|1.77X 10°|1.96 X 10°
¢50 Pull |1.65X10%/2.47% 10%|3.30% 10%|4.95% 10?|6.60x 10?|8.25% 102(9.90% 10| 1.15X 10°(1.32X 10°| 1.48X 10°| 1.65X 10°
563 Push |3.12X10%|4.68% 10%|6.23X 10?|9.35X 10?|1.25X 10°| 1.566X 10°| 1.87x 10°|2.18X 10°|2.49X 10°|2.81X 10°|3.12X 10°
Pull |2.80X10%|4.20% 10%|5.61x10%(8.41x10%|1.12x 10°(1.40% 10°|1.68% 10°%|1.96 % 10°|2.24x 10°|2.52x 10°[2.80% 10°
280 Push [5.03X10%(7.54x10%|1.01X10°/1.51x10°(2.01x10°|251Xx10°3.02X 10°|3.52% 10°|4.02X 10°|4.52X 10°|5.03% 10°
Pull |454%10%6.80%10%/9.07x10°(1.36% 10°|1.81x10°|2.27x 10°(2.72X 10°|3.17% 10°|3.63% 10°4.08X 10°|4.54X 10°
©100 Push |7.85X10%|1.18x10°%1.57%10°2.36x 10°|3.14% 10°|3.93% 10°|4.71x 10°(5.50% 10°|6.28 X 10°| 7.07% 10°| 7.85%X 10°
Pull |7.15X10%1.07x10°%1.43x10°(2.14x 10°|2.86x 10°[3,57% 10°|4.29% 10°%|5.00% 10°|5.72% 10°|6.43x 10°|7.15%X 10°

CKD 66



SSD-F:SSD-KF series

BRI A

@ X1 vFIEL (R4 v FHAMAEL)

“ssoF 12 -5 N-18-1 =

@ X1 vF i (RA v FHABANE) SSD-F |#8 - FOv RE
SSD-LF [#E& - kO R - R«A v Tt
SSD-LF )-12( )-(5)- -R-N-UB-D ot {on s 5 Drose N
@ 2BRT - ATITAL—H1TF, TINZA v Ff (8- KOy Rie12- p160%) | SSD-KF |58 - SEER
oPaf | (RA v F RGN SSD-KLF |88 - SfEfR - A1 v Fid
] _ - A0 - PN = - ® Fa1—TJAE (mm)
oy (SSDAIE)-20)-0-T2YH R -W-1B)-(1)  [EEFE
16 $16
] 20 20
SCM-F Q iiEnE 25 [925
— 32 $32
SSD2-F 40 ®40
50 $50
o =
- 80 $80
@®@F1—TAR 100 ® 100
ozt L “
| QP iER UiEE 3 7RC1QU
SMG-F NN NPTRU (932LkF) (FFEEmR)
— GN GhU (3201 L) (FEEER)
NSO oaro_y mm)
ez hto—2 RER NO—J%%CEL IS,
MSDG-LF @ A1 YFHE
— D1 vFRE U-Fg | U—F@ | BE | o - [)-f
MRL2-F Z1 Abb=b547 = [Ac[DC - 8
F2 TOHx [TOVX |5 (@] @ 18R
LORE 8 TE5Hx |T5Vx (e e =AEL %
T8Hx |18V« |R @@ 18&XTT
STS/LF A FBERICHIOTDEEEER g:i E¥§ ® o 1emTx |0
E1 1 012,01 6ICIFIERMRARS vFIFEMTEZ L Ao T3Hx% | T3V ° e
STR2F ;IE:T?%Z*(‘JS‘@% TFEOF1—TARICIIES T3PHx | T3PV | &= @ | 1EXrT. (SIkE) iR
cEELA. T2WH i [T2WV D
— - SSD-L1F: ¢ 12~¢32 . - 2%
GRC-F «SSD-KLF: 912, 916 TEYH>..< TEYV>.‘< = [ ] o@ET |
E3: 912~¢250E AN OYRHERMEETRFY T3WHSx [T3WV5x LJ 3@
—] LATT . CRLLHBDENSZT VLR CHEDE T3YHX |[T3YVi 0
BiaH T OvREHRBRLY A THOF Y MIENZF TaJHx |TaJdVix | = @ 18RRI 77191728
L YLRIBEDET, T2YD - [ 2axn
gL A BusRRmGimemoEy. TaYDT#| = o hmmm P
se=r | E5: LB2,FA EZRNOYR <5 : = =
AEEE WEHiEEE BIED ST . A EE [ T2HR3 | @ |1657, ([l - M)
Fﬁ\%ﬁ: DUDQ%SIJ (NOCB-OEQS)E‘:%E( -~ = -
Il FEEV\ Fle KFBLG IR DENFR TR E | 1m($‘—‘$)
e bEERSEROEEDRTERES. 3 fmazay
A6 : OE Z o TR
E7° DRSERIROT — XA RERIZ DN TR, 5 5n#7vs2)
[ZEYUY5#E1] (No.CB-029S) T8 (~) 14 v FE
LIEEL, O R1vFH O R
H8 | A vFFRRICHAL THE W LET . MBI H ~v B
TORFEHBELES. B EEFTHHEEL D [2@EM -
&L, S
— CEEPFP
FEBERTHD C#Jvavy ®WEs Ov Rl
SSD-LF-12-5-TOH-R-N 3 N Oy F&sas
1818 : Z—/\—2V)\T ~Y U I RER M__ER >0y BHE (RF7YU2R)
QuEmE  EH - Fovy R 6 miisa
@F1—TAER: ¢12mm (5 )G =] LB |#A@ET— ~
QEERURELE : Refal E4 LB2 |#AmET—bk (MBI 1 D)
exkO— :5mm 5 CB [TIWFLER (EVEiEbimzit)
@R Y TFHE  BERZACYFTOH. U—RiE1m CB2 |TIWYUVEZR (IS4 T) (EVEitbimanf)
QX1 yF# Ov RENESR FA |OvREIZSYIRE
QOA7vay :0OvREEBRAL FB [~y RISV IR
" (== 14 — =1 n (Oy REREBSRLU “N” ZFBELLBESICH)
Z’f J?%unﬁzﬁﬁﬂ'\ﬁﬁ Qﬁjﬁﬁ I —LFv I
(sw)-( TOH ) 26 [ 12 [CWwrvsl (E519)
Y  |[SFvob (EvElbD@nt)
Y2 _ P ] » 5\\‘
21 FHE IWFv oI UNES A T) (B ELESERRND)
(LsE@E)

67 CKD



SSD-F:SSD-KF series

FBRTAE
(X hO—oR)
@ SSD-F
. 2 o A 2
5 o/ o000 /00000
_ 10 o/ oo 0o 0|0 0|00 e
i‘g 15 oo |/o 0000
|3§ 20 o oo o 00| 0| 0|0 |e SCPO3F
O 25 oo |/o[0o 000
; 30 o o 0o 0o 0o/0o /0000 CMK-F
40 o oo 0000 el
50 o o000 00
BAZ FO—2 (mm) 30 | 50
TEANO—5 2 T m
F118RTRAACN Y FROSMMEKRT,. 2BRT. 77T L—5414 7., 3SHaHT
A. T1x, T8XAA v FD10mmFKEDEEFTEF A, MDC2-F
24 v FEHRERNZ FO—T(CDVTIE. B5R—IETSBBLIEEL,
#2 : REWARZO LOBER FO—2 ERUHECED T, I
SMG-F
@ SSD-KF
= MSD-F
]
5 o/ o000 00 MSDG-F
10 o/ oo |0 0o |/0o 0|00 e RLor
15 o/lo|/o o000
20 o/ oo |0 0o/ |/0|0|0e LORE
= 25 oo |/o[0o 000
2 30 oo o000 /0|0 00 STS/LF
N 40 NI
0 50 o000 0o 0o[0[0 00 STR2F
g 60 'EN AR A B A B —
70 o oo 0000 GRC-F
80 o o000 00 —
90 o o o o | o0 |0 HiER
100 e &6 &6 &6 o o o ERLD
BNZRO—% (mm) E1 1 AEER
BAZ FO—2 (mm) 100 | 150 | =200 e
AR FO—23E2 Tmm& S
A1 18RTRNAA v FAOEMmMEKH. 2BRTIN. KREHFRAC Y FHFD10mm
Fild. BETEE A,
24y FRITHERD R FNO—ICDVNTIE. 658—U%E BRI EE L,
#2: SEWERZOLOEEZ FO—2 ERUTEEBDET,
NEOEERERTLE
Fa1—JAE(mm)
40 80 100
R ¢ ® ¢
J—h (LB) SSD-LB-20 | SSD-LB-25 | SSD-LB-32 | SSD-LB-40 | SSD-LB-50 | SSD-LB-63 | SSD-LB-80 | SSD-LB-100
J—h (LB2) SSD-LB2-20 | SSD-LB2-25 | SSD-LB2-32 | SSD-LB2-40 | SSD-LB2-50 | SSD-LB2-63 | SSD-LB2-80 |SSD-LB2-100
7523 (FA/FB) | SSDFA-20 | SSDFA-25 | SSDFA-32 | SSDFA-40 | SSDFA-50 | SSDFA-63 | SSDFA-80 | SSD-FA-100
& LUEZ (CB) | SSD-CB-20 | SSD-CB-25 | SSD-CB-32 | SSD-CB-40 | SSD-CB-50 | SSD-CB-63 | SSD-CB-80 | SSD-CB-100
& UEZ (CB2) | SSD-CB2-20 | SSD-CB2-25 | SSD-CB2-32 | SSD-CB2-40 | SSD-CB2-50 | SSD-CB2-63 | SSD-CB2-80 |SSD-CB2-100
E1: J— MURHRER. 2@/t MoEbET,
CKD 68



SSD-F:SSD-KF series

YIS BER RAvFHERBEYUYIZA v F2REME)
@ SSD-F (81 g)
Em‘“-ﬁ-“m“mmm
(7 21-T@(mm) \| 21 vF8[21 97|21y 38| 2107|210y 78|21 v 78|31 v F B[R4 v 78| 21 v B[ 21 v 78| 24 v 7B |21 v 38| 24 v 7B |21 v 78| 1 v 7|21 v 7R
012 36 | 86 | 44 | 86 | 53 | 95 | 61 | 103 | 70 | 112 | 72 | 114 | —
016 48 | 104 | 59 | 104 | 69 | 114 | 80 | 125 | o1 | 186 | 102 | 147 | — | — | — | —
920 63 | 118 | 75 | 150 | 88 | 163 | 101 | 176 | 113 | 188 | 126 | 201 | — | — | — | —
025 87 | 178 | 102 | 193 | 118 | 209 | 134 | 225 | 150 | 241 | 165 | 256 | 197 | 288 | 228 | 319
SCPD3F 032 122 | 236 | 144 | 258 | 166 | 280 | 188 | 302 | 209 | 323 | 231 | 345 | 275 | 389 | 318 | 432
040 183 | 326 | 210 | 353 | 236 | 379 | 263 | 406 | 290 | 433 | 316 | 459 | 369 | 512 | 422 | 565
CMIK2-F #50 299 | 493 | 341 | 535 | 383 | 577 | 425 | 619 | 467 | 661 | 510 | 704 | 594 | 788 | 678 | 872
963 452 | 731 | 507 | 786 | — | — | 617 | 896 | — | — | 727 |1006| 838 | 1117 948 | 1227
SCM-F #80 841 |1254| 928 [1341| — | — |1101]1514| — | — |1274|1687| 1448 1861] 1621|2034
oot ®100 1319|1886 1433|2000] — | — |1660|2227| — | — |1888|2455|2115|2682|2343|2910
m @® SSD-KF (B3I : g)
MDC2-F ﬂmﬂmlﬂmmmmmm-mmm
—
SVGE @12 103| 70 |112| 78 |121| 87 | 129|104|148|121|163|138|180| 155|197|172|214| 189|231 |206 |248
©16 |59 |104] 69 [114]80|125| 91 [136]102[147]113|158[135|169|157[191|179|213]201|235|223|257|245|279]267|301
VSD-E| ®20 |75 |150] 88 |163[101|176]113]188( 126|201 |138|213| 163|238 188|263|213|288|238[313(263| 338|288 | 363[313| 388
025 | — | — |118|209|134|225[150(241| 165|256 182|273|214|305|246|337]278|369|310[401|342[433[374| 465 406|497
ueli| @32 | — | — |188|302[200|323|231|345|253|367(275|389|318|432(36 1| 475|404 |518|447 |56 1490|604 533|647 |576 [690
040 | — | — |263|406|290|433[316]459|342|485|369|512|422[565|475|618]528|671 |581|724|634|777|687|830| 740|883
WRLZF| @50 | — | — |425|619]467|661|510|704|553|747|594(788|678|872| 762|956 846 1040[930 1124/ 1014|1208 1098 1292[ 1182[ 1376
063 | — | — |617|896] — | — |727]1008] — | — |838|1117|048]12271058[1337|1168|1447]1278| 1557 | 1388] 1667|1498 1777|1608 1887
LCRF|~ @80 | — | — [no1[1514] — | — [1274]1687] — | — |1448[1861|1621|2034]1794]2207|1967|2380| 21 40| 2553| 2313|2726 2486 2899|2659 |3072
®100 | — 1660[2227 1888|2455 2115|26822343]2910| 2571 [3138|2799| 3366|3027 |3594| 3255 3622| 3483| 40503711 4278
il » 07 (mm) mmmmmmmmm
STROF F1-JhE(mm)
025 |438|529 470|561 |502|593|534|625|566|657| — | — | — | — | — | — | — | — | — | —
crer 032 |e19|733|662|776|705|819|748|862|791|905| — | — | — | — | — | — | = | — | — | —
] 040 | 793|936 846 |989 | 899 |1042|952 [1098[1005[1148] — | — | — | — | — | — | — | — | — | —
— ©50  |1266]1460[1350(1544]1434|1628[1518[1712[1602[1796] — | — | — | — | — | — | — | — | — | —
1 063  |1718[1997[1828|2107|1938|2217|2048|2327(2158|2437| 2268|2547 2378|2657 | 2488|2767 | 2598|2877 (2708|2987
EELO ©80  |2832|3245(3005|3418(3178|3591|3351|3764|3524|3937|3697|4110(3870(4283| 4043 4456|4216 |4629| 4389|4802
AEEE ©100  |3939|4506|4167|4734]4395|4962|4623|5190(4851|5418|5079|5646|5307|5874 5535|6102|5763 6830|5991 | 6558
e
69 CKD



SS D 'F Series

SR ~HER
NRHEE
@ SSD-LF-12~25 (ZA v Ffd - TO/, TS, T2, T3/, T2W'/,, TBW"/,) @ O v REHBRLE
a’ wf
8
.
¢12:¢016 A+Z~O—2 -
WF B+X hO—% §
SCPD3-F
8-J ey D | 2EE | —
R = CMK2-F
7 KK oo Tls 1 .
€ R Sylho —mam L souF
“e o 3 Eer e oy —
B
7 I — SSD2-F
- A | —
&\" s 8-KA
RD MDC2-F
SMG-F
$20- 25 A+Z2hO=0 MSD-F
WF B+ hO—2
8-J Cc Dl ogE MSDG-LF
RIFR
3L A MRL2-F
KK ; " |.HD
-/ ﬂ»q—
S T 11 HORF
Z -
Sy 5 ) — s R STS/LF
— == —
| | .
S ] 1= STR2-F
S 8-KA
RD GRC-F
KiEs
#850
AEER
@ A4 Y FERY I
F1-7hEmm\| A#1 [ B#1 | C [ D | [wr RS

912 25.5 22 |55|55| M5 |25 | 13(16.5) |4.5|3.5 |6.5E<hFEE35| 32 |[M4RE7 |M3Es6| 5 | 6 |155/3.5
916 25.5 22 |55|55| M5 |29 | 15(18.5) |4.5|3.5 |6.5E<hFE35| 38 [M4RE7 |[M4RE8| 6 | 8 |20 |35
¢20 34 295 | 8 |65| M5 |36 | 185(22) |125| 5.5 | 9ELDHFEE5 | 47 IMEEE11|MEEE7| 8 | 10 [255(4.5
@25 375 | 325 20.5(24) .5 | 9E<HFEEES5 | 51 [MBREE11|MBEE12| 10|12 |28 | 5

E1: {2 bO—-JKOA+Z ~O—Y. B+ bO—-UTiE=
SHET DK, A bO—JICHER FO—-J{EZANTIC

F1-TREmm) ZDLOELZ FNO—UDEZANTEHELTLEEL,
Aokl (Bl) AR FO—27mmBFIEE£Z fO—% 10mm%E
pl2 0 2.5 0 2.5 ANTHELTLRE W,
?16 0 2 0 2 H2: 9 12.¢ 18TAA v FHDR FO—IEmmDEED(A+ 2
020 3 6.5 3 6.5 rO—2).(B+R bO—9)FERRDESDTY,
025 3 o5 3 95 33 : 5 FO—2BSOHD - RDTERBEREIC £ DATHERREDFT,
4 2BRTR. FTF A L—5 (T, RMAA, T1
® X O—55mmoks. FRMACHEDET. %, T8% A yFOHD, RDWERUHIRD Tl
~ TIN—=I&TBRIEEL,

251 FAD () WTEE. U KB LTS TOBOTETT.
912 35.5 32 E6: (MERANETAR, MERERDARTERICOL
016 355 32 ;C;_EEJEE‘"JU‘J@%%IJ (No.CB-029S)=&C&88

«—:L L\o

@ Ov RiEimd1a U

s : : :
oy I B U IR R T

¢ 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢ 20 14 12 13 M8 8 1 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10X%1.25 10 6 5

CKD 70



SS D 'F Series

Sz tiEE

@ SSD-F-12~25 (A« vFiEL) @ Ov RicikBRaLEs
a” wf
. (o]
¢12:016 A+Z kO—2% <L
WF B+X hO—2 s
SCPD3F c D 2
KK * 2-EE 1
G2 \| [ iy
) KK/
SCM-F §I I p— —@miem] L
e —mEiEH
SSD2-F =
e
MDC2-F
SMG-F
MSD-F $20-925
A+ vO—2
MSDG-LF WE B+X bO—2
C D
8-J -~ < 2-EE
MRL2F ST | 2EE
LCR-F ,\ KK i S
N\
=
STS/LF . =
S
JLANEE ' S—
STR2-F — ————— —
| |
— | | |
GRCF =i —
] 8-KA (]}
Hiigs
EALO
AEEE . .
EEe A4y FIEURUEETE
EETETSAN 7 1 - e (mm) . B D :
— o112 20.5 17 55(5.5 M5 25 | 35| B.5ESHEE3S |32 | MARE7 M3EE6 5 6 [15.5|3.5
®16 20.5 17 55|55 M5 29 | 35| BG.5FECHEE3S | 38| MARE7 M4xE8 6 8 |20 | 3.5
»20 24 19.5 8 |55 M5 36 | 5.5 OEEC hiREB.5 47 | MGEE11 M5ERE7 8 | 10 |[2565(4.5
»25 27.5 22.5 11| 6 M5 40 | 5.5 OFES DiRED.5 51 | MGEE11 | MBEE12 | 10| 12|28 | 5
@ Ov RicimBRaLE
By | o | on [ e | om | o | T | e
o 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10X1.25 10 12 6 5
FE1 PR FO—YBEOA+Z NO—2., B+ X NO—UTEESET2EE. 2 O—JICHER FO—JEEANTFICZD LOEER
NO—JDEEANTEHEL T EEL, }
() FRZ FO—27mmBSI3ELEZ FO—2 10mmEANTEHELTL 20,
#E2 : (IRBREAETER. HBRERONETERICOVTIE. [EEVUYSEEI] (No.CB-029S) BT IEEL,
71 CKD



SS D 'F Series

SR ~HER
P A
@ SSD-LF-32~100 (R4 wF{t - TO, TE /T2, T3, T2W"/,, T3W"/.) @ O v ReEHHRUER
a’ wf
o
A+Z kO—% I
WF B+ ~O—% S| [
s !
c ol oEE | SCPD3-F
° o '
KK T L “ CMK2-F
s 1o e/ I
| T [—mem L_ | SCM-F
E — _ - OO0
I | —mEEH
EI SSD2-F
== o
L [ L |

oK M

‘ <F21—JHE 100 >
= FA Lﬂ @l kA MDC2-F
F4
SMG-F
@ SSD-F-32~100 (R4 wFiEL)
- A+Z kO—% MSD-F
% 100 OHK— NEICZA v FiBH
WF B+X bO—2 ShET VSDGLE
% | D| 2EE
KK A @ ®',/ MRL2-F
| | LCR-F
s
o B
EI STS/LF
' [ 1] STR2F
oK ! !
M gKAj ot GRCF

BirEs

yFEL|| R« v FRIRUHETE
'mmmﬂmﬂaﬂmﬁaﬂmnmmmmmmlﬂm ERLO
032 30|23[40|33| 8 | 8 |Rc 1/8| 45|23 (265)|205|495| 24 |5.5| 2ES2 |60 [MeEa11|M8E&13| 10|14 | 16|34 (45| 7 | E=E
940 36.5|29.5|465|395| 12 |8.5|Rc 1/8| 52 |265 (30)|27.5| 57 | 24 |5.5| Zacs |69 [M6RX11|M8%&13]/10|14[16{40(5 |7 _
»50 385/30.5(48.5|40.5/10.5|10.5|Rc 1/4| 64 |325 (36)(28.5| 71 |33 (6.9| Liise | 86 |M8FE&13|MI10E*15(15(17 (20 (50| 7 | 8 Er
963 44 (36|54 (46| 13|11 |Rc 1/4| 77|39 (425)(285|84 | 33 (8.7 | '4&SP | 103 |M10Fs25|M10E&15| 15| 17|=20(|60| 7 [ 8
80 535(435(63.5(53.5| 16| 13 |Rc 3/8| 98 |495 (53)|28.5|104| 38 |10.5|' 4255|132 |M123&28|M16%¢21| 15 |22 |25 | 77| 6 |10
»100 |65|53|75(63|23 Rc 3/8 59 (62.5) 38 [105|'%255" | 156 |M1228|Ma0Ee27| 15|27 |30 (94 |6.5] 12
H#EQT2H -T2V, T3H T3V R _ — _ T
STOH-TOV, TSH-T5V E1: X FO—IBOA+2Z NO—2, B+ A FO—ITEEEET
AR T2WH « T2WV, T3WH « T3WV 5. X I\I:I—QICEFEE-EZ I\EI—?{E’E)\TI?"‘IC%OJJ:OJEE
F1-7REmm) AhO—=JDEZANTEHELTLEEW, () FEZ hO—
032 3.5 9 35 9 I7mmBFIEER FO—I 10mmZEANTEHELTLEEL,
: : 32 : 5R hO—BEOHD. RDTAREEREICLDATEEFEEDET,
el i = Z = A3 2BRTR. A TTFAL—F1 7. TRMSFRA. T1x, T8x
®50 7.5 12.5 75 12.5 A4 v FOHD, RDTERUHIED TiEF78N—IE TSR
63 125 13 125 13 N (TEL\EL\)Q I " O
¥4 FAD TiEld U — RIRLFE YA TORDOTETT
®»80 17.5 15.5 17.5 15.5 % A7z Fo1. LYo
©100 23 195 23 195 FE5: IRRANETER, MERERONTARICOVTIE,
- - [ZEIVUF#E1] (No.CB-029S) ZTE8BLIEE L,

@ Ov RiEimd1a UER

e o I N BN I U TN N

¢ 32 23.5 20.5 22 M14X1.5 14 16 8 5
¢ 40 23.5 20.5 22 M14X1.5 14 16 8 5
¢ 50 28.5 26 27 M18X1.5 17 20 11 5
¢ 63 28.5 26 27 M18X1.5 17 20 11 5
¢ 80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 41 M26X1.5 27 30 16 8

CKD 72



SS D'KF Series
SHi A

@ SSD-KLF-12~25 (R4 v Ff})

@ Ov RFEimd 1R UER

6
®12:016 L FA A+Z hO—% -
F WE|  B+ZbO—2 o
| L
SCPD3F N 8-J cC D S|
\ TV \ | [2EE s
CMK2-F T3 KK | B oo T
@Qf‘-r @57\ ' ‘\ 3y 4;<@ i S
= o
SCM-F wl =z ~ O ol Ei T ohlel | Kk'/
oK c§5J | y Ay ZEiEM |
SSD2-F © V7 a & =t —
— Y e e OO —mEifEH
o o
M
8-KA
MDC2-F
] 6
SVG.F  #20- ¢25 - FA A+Z hO—2
F WF B+XbO—2
MSD-F ! 2 c D
N | -
-~ 8-J
\ —_ 2-EE
MSDG-LF - ‘ ‘ {ET““M ‘ o
: 1 : KK o al
MRL2F D\ \ | 4 {HD
s} =1 Ofle|
LCR-F w =z J L @ s
N S O leio e
— —
STS/LF ; ) | &~ — ]
I = =]
STR2-F ey T ol
M RD —
8-KA
GRC-F
B 50 = 14 w?‘-ﬁ&l)#ﬁ‘.hﬁ
fil ¢12 305/ 27 |55 |55 | M5 | 25 |13(16.5) | 4.5 | 3.5 |65ESHFE35| 32 | M4FEe7 | M3EE6 | 5 6 (155|356
Eﬁt@ »16 305/ 27 |55 |55 | M5 | 29 | 15(18.5) | 45 | 3.5 |65E<HFEE35| 38 | M4EE7 | M4AEE8 | 6 8 [ 20 | 35
:EE%IE $20 39 [345| 8 [65(8)| M5 | 36 |185(22)|12.5| 5.5 | 9E<¢hFE55 | 47 |MGEE11| M5FESE7 | 8 10 |25.5| 45
_ AEFR »25 42.5|37.5| 11 |[6(11)| M5 | 40 | 20.5(24) [13.5| 5.5 | 9E<hEE55 | 51 [MEEST1|MGEE12) 10 | 12 [ 28 | 5
R SISTOH-TQ i @:i1: HMZ FO—JBOA+Z FO—5, B+Z RO—2
— {jﬁ_iﬁ%ﬁ%i%ﬂ%l}:\ ign—ﬂlcqﬂﬁaﬁéhn—ag
F1-Jm@Emm) \| HD22 | RD=22 | HD=2 | RD=22 | EZANTICZOLOREZ FO—-IDIEEANTE
¢2 25 45 25 45 BLTLEE W, (F)FER hO—I7mmB(diRE
¢-|6 3 4 3 4 . ZFD—71OTmE§nZE‘1’§bZ<E'§L\5EE
F2: ¢20: 100X bO—2.025: 150X hO— B
»20 6(125) 8.5(13.5) 6(12.5) 8.5(13.5) DDA BTERETDEELDESCDIESD EH Ao
025 55014) 12(17) 55014) 12(17) 1%#.HD.RDB K UDTE( ) DEEEDFT,
=1 @ ;i3 : 5A O—EOHD.RDERFEBEREIC & b ATiEE
14\y3‘-{1 BREDET,
= Q@:F4: 912,90 16TRA Yy FHFHDOX FO—I5mMmODIFD(A+
@I5: 2BRTR. FTTAL—5A 7, XiRsTA.
25 56 51 T1x, T8%X4 v FDOHD,RDDFERVHIED
=2 TEE7IR—IZSBRLTEE L,
A+ZA ~O—=2 B+ZX hO—% @ ;6 : FAD( A&l U— MELF S 1 TOTHET T,
o12 40.5 37 QX7 (HERRBAINETER. MEREROARTERIC
516 205 37 DV T I, [EEYUYF#E1] (No.CB-029S)
: BETBRLIEE,
@ O v KRB ULTER
et R R R I T T I
o 12 5
¢ 16 6 3.6
¢ 20 'I4 12 'I3 M8 8 'IO 5 4.5
¢® 25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5
73 CKD



S TER

SSD'KF Series

S TER

@ SSD-KF-12~25 (R vFiEL)

@ O v RiEimd1a UER

012916 A+Z hO—2
. F_ WE| B+zrO—2 a_..uf
N C._ D B
8-J =
— SCPD3-F
mfan KK | 2EE g
/7 " " L S‘_
© 4 © i 5 o T
'—|ﬂ s T . T
il \@J LJ EL & Kk/ SCM-F
oK OFKC = —mev| [
- @@ [7] @2 [ = —— SSD2-F
L wlh -
MDC2-F
$20- 925 A+Z RO—% SMG-F
F WF B+Z hO—% ,
2 c D :
r-'N ‘ 8-J H‘ TE-EE
| W7 | | MSDGAF
IR L 7 KK ik i
1 ’ == O A\ \ | | MRL2-F
- R
w =z \JJ —1 __ % E LCR-F
=T ’ ——— —— STS/LF
{OHEO ====
PURPAS — — STR2F
/ | o
- i - GRCF
zw;m&wxs&vsﬁ )
F1-JREmm) \| A= [ B#1 | C | D [EE[ F [ I | J | K| KA | KK | (MM | WF LI
012 255 | 22 |55|55|M5 |25 |35| B5ESHES3S5 | 32 | MARE7 | M3RES6 | 5 | 6 |155| 35 | fHliEH
016 255 | 22 |55|55|M5| 29 | 35| 65E<hES35 |38 | MARs/ |M4ZEs8| 6 | 8 20|35
$20 29 | 245 | 8 |55|M5]36 55| OmSORE55 |47 [M6RS11| M5%&7 | 8 | 10 [255[45  [FALD
$25 325 | 275 | 11| 6 |M5| 40 |[55| OmE<bZEE55 |51 |MBEE11|M6E=12| 10 | 12 |28 | 5 A:2E
Q@F1: A FO—UBDA+R FO—Y., B+RA MO—ITEEHETDHE. X =1 BEER
I*_E-Il_ézlclfl;?ﬁz rO—UDEZANTICZDLDIZELER FO—IDEZEAN e mm
ZE t é(—b‘o ==
WD PR FO—=27mmBFFEER FO—2 10mmMZEANTEELTLEEL,
@ :i2: 920 : 100X hO—2%.¢25 : 150 hO— %X BEOA, BiEl. & 10EE ¢20 405 36
BOESHIEBDER A, ®25 46 41
@ i3 BmENETER. MEREROMNETERICDOVWTIE. EEVVUVFTE
B11(No.CB-029S) Z 8L IEELY,
@ Ov REimdBRUETER
B @ | © | [ ke | om | owm | T | wr
® 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
o 16 B 10 10 M6 6 8 3.6 35
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 45
o 25 175 15 17 M10x 1.25 10 6 5
CKD 74



SSD'KF Series

HNRADER

@ SSD-KLF-32~100 (R4 v Ff1)

@ Ov RIimaa UER

a’ wif
2
F B
SCPD3-F N s —
Y A+ZhO—2 3
CMK2-F . WF B+Z hO—% | Sl
b 724 C D T
SCM-F o -~ | 2.EE K/
° ® ;@\ WA _® ©. / =B8N L
SSD2F . — Wil A === =L
= 9 -
SO0
s
MDC2-F ya m
oL J oz :
SMG-F P [
prREde)
MSDF | oK Ay ! 1\
| 8-KA | @1 ¥ ¢ 100 OHFR— MEICZ A v Fi@H
MSDGAF M BOEY
\ FA
MRL2-F &5
LCR-F
e [ [l
STS/L-F
8(8) |Rc 1/8| 45 |23(265) 5 |9m¢hE55| 60 |MEEE11|M8E13| 10| 14| 16|34 |45] 7
STROF 040 |565(495| 12 [85(12)|Rc 1/8] 52 |265(30)[27.5| 57 | 24 | 5.5 |9B<hE55| 6O |M6EE11|M8E=13| 10| 14 | 16|40 5 | 7
50  |585|505]10,5(105(105|Rc 1/4] 64 |325(36)[285| 71 | 33 | 6.9 |118¢hF65| 86 |M8E&13|M10%&15| 15|17 | 20|50 | 7 | 8
963 | 64|56 |13 [11(13)|Rc 1/4] 77 |39(425)[285| 84 | 33 |8.7 | 14E< b9 103|M10Z25|M10%215| 15| 17 |20 | 60| 7 | 8
GRC-F 80  |735|635| 16 |13(16)|Rc 3/8| 98 [495(53)|28.5[104| 38 [10.5]1758¢<hFa11|132|M12Z28|M16%221| 15 |22 |25 | 77| 6 | 10
D 15(23)|Rc 3/8|117/59(625) 175B¢hB11]156|M12F*28|M20%&27| 15 | 27 | 30 |94 |65 12
AR ABATOH-TOV, TEH-TEY || 1 2H T2V T3H-T3V @31 M FO—SEOALZ FO—%, B+Z hO—5
BELO T2WH - T2WV, T3WH - TSWV AEHET B, 2 NO—5[CHEZ hO—2 OfE
el 7 1-ThE ZANTCZOLOFRER FO—IDEZANTEE
L (mm) L/—C(Tc'é'b\o (ﬁ“) EPFE?% I\D_77mmﬂél;*%i§
Bre AMO=2710mmZANTEHELTLEEL,
IElEAn 32 8.5(16) 14(14) 8.5(16) 14(14) @ i2: p32~¢50: 150X+ 0 —5.¢p63~¢ 100 : 200
D 040 95(19) | 195(195) | 95(19) |195(19.5) 2 FO—5 %#BZ BEOA. BFEFRE2OEE D ES
®50 10(19) 20(25) 10(19) 20(25) bJiEB D EEhe 153, HD.RDBLUDTE( )M
963 17.5(23) 18(23) | 175(23) | 18(23) __ OfEcEbET, . o .
$80 22(28) | 205(255) | 22.5(28) | 20.5(25.5) @ E3: gé'f;%;%“%@” D.RDYASHEREIC £ DETEE
$100 28(335) | 245(295) | 28(335) |24.5((29.5) 0314 EERR. 77 L—51T. TRUAM,
%o T13%, T8% 24 v FOHD,RDDTERUHIRD
] A v F{d TERFBON—IETBRIEEL,
I*.lf’:‘ mm @ ;5 : FARD( )ATERF U—RELFEY A TOBOTETY .
Py B e ©:16: (IERIIHLTEE, HRBRROMyDHEI
: : DWWTIE. [ZEEVVUYFHEI] (No.CB-029S)
40 66 59 ZTRLEEL,
®50 72 64
063 74 66
»80 835 | 735
®100 95 83
@ Ov REimHS R UETER
e I I IR T TR T I T
¢ 32 M14X%X1.5 5
® 40 235 205 M14x1.5 5
® 50 285 26 27 M18% 1.5 17 20 11 5
? 63 285 26 27 M18X1.5 17 20 1 5
® 80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
#1100 355 325 41 M26X 1.5 27 30 16 8
75 CKD



SSD'KF Series

ST AR
SRS ER

@ SSD-KF-32~100 (RA vFiEL)

@ O v RiEima1a UEB

a’ wf
=
-T- SCPD3F
E ___
A+Z2+O—Y = CMK2-F
|
WF B+Z hO—% - L
- 5 * SCM-F
~ | 2-EE kk/
@ ® “mEM L SSD2-F
RN v [ =EtEH
<Fa1—JAR $100 >
MDC2-F
s
E J—
S SMG-F
e —
0 IO s s s s A A MSD-F
oK Le=——= % @100 OHK— MEICZA v FiEH
8.KA ol BOEY MSDGAF
M
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
A1 Yy FREULRUIETE
F1-TAE\ | A D2 kA | ki STR2-F
(mm)
»32 8(8) |Rc1/8 495 #&5.5| 60 |M6EE11|M8FE13 GRC-F
40 465 395 85(12)|Rc 1/8 9@<D;§*55 9 [MeZE=11 M8}3E"’13 I
#50 485 | 405 10.5 105(105)|Rc 1/4 64 71 33 6.9 11E<HFE6.5| 86 |M8ES13|M10EX15 15 17 20 50 7 8 iR
63 54 | 46 [ 13 11 (03)[Rc 1/4] 77 | 84 |33 [8.7[ 14E< bi@x9|103[M10g&25|M10F215| 15[17[20[60[ 7 | 8
$80 635|535 | 16 [13(16)[Rc3/8 98 [104|38 [105[175E<h R 11]132|M12R¢28|M16%21[ 165 (22 25|77 | 6 |10 | [HH ()
100 75 | 63 [ 23 [15(23)|Rc 3/8]117]1235[ 38 [105]17.58<bR&11]156[M12%¢28]M20%c27| 156[27|30[94[65[12 | =3);
=0 . L Er
A B Q@ F1:HEXA FO—IBOA+RA FO—J., B+ A MO—ITEZHETHE L
i . Z hO—2 LA FO—2 DEEANTCZO LOBER |
: : O—JDEZANTEHELTL SV,  (fl) FER bO—I7mmEs
32 47.5 40.5 FEEZ FO—I10mmZANTEHELUTLEEL,
¢40 56 49 @ F2: p32~@¢50: 150X bO—2.9p63~¢ 100 : 200R hO—U Z{BZ BEFD
#50 62 54 A,BiElE R2DEEHDES DIFHDFBAES.DIFEG( IRDEE
bET,
063 64 6 @ii3: (BRI TR, NBRESOMETERICONTIE. [ZEVY
¢80 735 63.5 V45811 (No.CB-029S) & S L &L,
100 85 73

@ Ov REmRBRUETER

e o R I N N I TR N T

¢ 32 23.5 M14X 1.5 5
¢ 40 23.5 205 M14X 1.5 5
¢ 50 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 1 1 5
¢ 63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
¢ 80 35.5 32.5 32 M22X 1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32.5 41 M26X 1.5 27 30 16 8

CKD 76



SS D 'F Series

SSD Y U—ZHiE (2 BRTIN. 774 L—547. XHRMFA. T1X 24 v FH) S TER

@ SSD-%L1F-12. 16 BRI, TT7T 1 L—F 17, T2YNW. T3YW. T2JW)
SSD-%LF-20.25( &R, 775« L—54 7. T2YN. T3YW. T2JW)

®12- 916 ®20 - p25
SCPD3F
A+ O—2
CMK2-F B+AX ~O—2
oy '-iv
SCM-F | 3K “H .o
SSD2-F G 5o = e = ()
— o s —a = T F—1.
m | —— | === I NN I [ o
MDC2-F RD RD
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
T2YH T3YH, T2 D->¢L1
MRL2-F D-XL1 SSD-YL1 SSD-ML1
] " D-OL1
LCR-F | A | B | A | B [ A | B |
012 188 8 25 45 305 27 405 37 355 32
] ?16 208 8 25 45 305 27 405 27 355 32
STS/LF 20 24.3 16 5 15 — — - - — -
$25 26.3 17 8 15 = — - - = =
STR2F
@ SSD-%L1F-12.16, T1%ZAA wFH-T1%)
crep| SSD-LF20.25. ERHSRA. T1%X4 v F-T2YD. T2YDT. T1%)
RifEw
— 12- 016 20 ¢25
garo| °'%7° $20- ¢
AREE
‘ A+ ~O—-Y FA
e B+ARO—2 - g
] Wl W lw
FA @} e .
©) 3H 5 ]HD H©® j ce==alBR =
7 L )
%\JD ®le B o=@ )1 =15
© TR
1= | m

RD || |

SSD-xL1
SSD-XL1 SSD-YL1 SSD-ML1
o SSD-0OL1
F 1—JAE(mm)
4.5
4.5

¢12 23.8 8 2.5 30.5 27 40.5 37 35.5 32
¢16 25.8 8 2.5 30.5 27 40.5 27 35.5 32
¢20 29.3 16 5 1.5 - - — - - —
@25 31.3 17 8 1.5 = — = = = —

77 CKD



SSDYU—ZHiE BRI Z TT 1 U—5 4 T 3RHSTA T1 %, T8

SS D 'F Series

SSD ¥ U—XEBA 1 v FISHE TR
24 v F1) ST

@ SSD-%LF-32~100(2BRTR. TTF 1 L—51 T, T8XRAA v F{t-T2YN. TIYW. T2JW. T8W)

SCPD3-F
. - CMK2-F
T SCM-F
@) m
4 (IS
- i) SSD2-F
) O
e
L,@
MDC2-F
SMG-F
F 1—J A& (mm) ___RD [ HD [ RD [ HD |

® 32 28.8 24 75 2 - - MSDG-LF

® 40 32.3 31 10.5 5.5 6 1
® 50 38.3 32 11 6 6.5 15 MRLO-F

® 63 4483 32 115 11 7 6.5
® 80 55.3 32 14 16 9.5 115 LCR-F

100 64.8 32 18 215 135 7

125 775 48 28 23 235 185
@140 85.5 48 315 295 27 25 STS/L-F

160 955 52 375 325 33 28
STR2-F

@ SSD-%LF-32~ 1003557 A. T1%XA v F{4-T2YD. T2YDT.T1%)
GRC-F
RiiEs
FA e

§A£0
AREE
e et EErm

RD

= | kA | e | | |

F 1—JA&E(mm)
¢» 32 33.8 24 75 2
® 40 37.3 31 10.5 55
¢ 50 43.3 32 11 6
¢ 63 49.8 32 115 11
® 80 60.3 32 14 16
@ 100 69.8 32 18 21.5
®125 825 48 28 23
®140 90.5 48 315 295
® 160 100.5 52 375 325

CKD

78



SSD'KF Series

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
=
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDGLF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiTER

ERLO
155

FERm

79

SSD-KYU—ZXH&E (RBRTINF TT 1 L—5 4 T 3THRMSRA. T 1%, T8

A1y FF) ST ER

@ SSD-KL(1)F-12~25( 28RN, 7T7TF1L—F4 7, T8 AL vFfF T2YW. TIYN. T2J%W. T8%)

HD

912916 $20- 25
A+ZX bO—2
B+X ~kO—% FA
; ;
i <=7 | HD o
—o 1 [ 1IN w
a—L [ (== [V
RD
RD,
o112 18.8 8 4.5 1 — —
®»16 20.8 8 4 1.5 — —
»20 24.3 16 8.5(135) | 45(11) | 25(7.5) 0(6.5)
»25 26.3 17 12(17) 4(12.5) 6(11) 0(8)
F1:¢920: 100ZX bO—Y. ¢25: 150X bO—U % BZPHD. RDIEIF () ADEEFEDET,
@ SSD-KL(1)F-12~2535HRFRA. T1x XA v F-T2YD. T2YDT. T1%)
pl12- 916 $20 - 925
A+Z kO—2
B+X bO—2
A ar ot
“v;;g' D
<> s\
# B[O -Ee Q=4
Ll
RD — 1 [ —

Fa1—-JAE(mm)

@12 23.8 4.5 1
¢16 25.8 8 4 1.5
@20 29.3 16 85(135) | 45(11)
¢25 31.3 17 12(17) | 4(02.5)

E1:¢20: 100Z bO—Y. ¢25: 150X hO—U%Z#BZHHD. RDYERF () ADEEEDET,

CKD



SSD-KYU—-ZAHRBERERTN.ZTT 1 U—5 4 T ilSRA. T1%. T8%

SSD'KF Series

SSDYU—ZXHBR A v FINAITER

A1 v FMETER

@ SSD-KLF-32~1002BRTR.FTF 1 L—5 1T, T8XRAvFft Ta2Y%. TIYN. T2JN, T8N)

SCPD3-F
edes et CMK2-F
= SCM-F
B —— : SSD2F
L»ﬂ MDC2-F
SMG-F
MSD-F
@“ T2Y"%. T3Y". T2JY
F1—JRE(mm) | RD* [ WD [ RD_ | HD | MSDG-LF
® 32 28.8 24 12.5(12.5) 7(14.5) 8(8) (10)
® 40 323 31 18(18) 8(17.5) 135(135) 35(13) URLoF
® 50 38.3 32 18.5(23.5) 8.5(17.5) 14(19) 4(13) ’
® 63 448 32 16.5(21.5) 16(21.6) 1207) 11.5017)
® 80 55.3 32 19(24) 20.5(26.5) 14.5(19.5) 16(22) LCRF
#100 64.8 32 23(28) 26.5(32) 18.5(23.5) 22(275)
#1: $32~50: 1502 hO—%. ¢63~¢ 100 : 2002 hO—5 %82 3HD. RDWiER ( ) NOEEEDET, STS/LF
. STR2F
@ SSD-KLF-32~100.3&%m5RA. T1 XX/ vF4-T2YD. T2YDT. T1%)
GRC-F
BiiEr
FA EALO
AREE
il il &R
.lro
e L L
® 32 33.8 24 12.5(12.5) 7(14.5)
o 40 37.3 31 18(18) 8(17.5)
® 50 433 32 18.5(23.5) 8.5(17.5)
® 63 498 32 16.5(21.5) 16(21.5)
® 80 60.3 32 19(24) 20.5(26.5)
$100 69.8 32 23(28) 26.5(32)
#1: ¢32~50: 1502 hO—%. ¢63~¢ 100 : 200Z FO—2%#BZ BHD. RDTEE ( ) ADEEEDET,
CKD 80



WNEFA Lo b UYS  18E) - WER2

MDC2-F series

@ F1—TAE ¢6. ¢8. ¢ 10

JIS &25

@ B
soona | fEAR
CMK2-F MDC2-LF (R v F{1)
Fa1—JAR mm ¢»6 ¢8 ¢10
SCM-F | fEBIAR B
| R ERES
SSD2F | EREEERESN  MPa 0.7
BEEAES  MPa 0.15 | 0.1
SSD-F | MEH MPa 1.05
EERE [® 5~60 X1
BHEOE M3 | M5
cyep A PO—oEFEE mm oo
— | FERERAMYEE mm/s 1~200
MSD-F| swoay L
N 0 BRE
MSDG-LF . LRBE. YUYFLBMDMHFSNZNBEFICLDFET D IRILF—RIPNTEEE Ao
i i EEFCHERFE. HNBICHRMEEEBERII TSN,

VRLZ-F | 51 : gz« v FHOBAE5~40CEBDFT,

Ab~O—7
wEnE |7

LCR-F

1—-JAR |E£Z bO—2 |[BAX bO—-2 | A1y FEfFmIA bO—2(mm)| A4 v F1#EF=RIMNA bO=7(mm)

(qun)

STS/L-F

06 4-6-8 8 4 (8)
St “',\In:;:LFF ?8 4-6-8 8 8 4 (8) 4 4
GRCE 910 4-6-10 10 6 4 (10) 4 4
HE] EEZ MO UNIBHETET H A 2 F2Y,F3Y,F3PDIFSE. R/MARO—1F () ADTEEKEDET,
KiiEs
I AA Y FEEER
Egigg BES2ER MBSO G FIE 3
F3PH - F3PV
- FoH v |ran-Fev| Fes fravi-rwjran-Fav| ras LIS
37 S o J045%71baY hO—5. UL—F
EBR - - NPNHT] PNPEA | NPNH7
EREX - - DC10~28V DC4.5~28V |DC10~28V
B8EERE DC24V DC10~30V DC24V*10% DC30VILTF
BREER 5~20mA (E1) | 5~20mA (1) | 5~20mA | 5~20mA (1) 50mALLTF
ST HELED =HE&LED LED FRe/iFELED| &®&LED LED HELED |FRe/fFeLED
(ONBS=YT) | (ONESST) | (ONBSAUT) | (ONBSSYT) | (ONBSYT) | (ONESSAT) | (ONBSAUT) | (ONBEAST)
RNER TmARLTF TmALLTF 10uABLTF
B2 g Tm:10 3m:29
F1  BEERORKAE2OMAIR. 25CDEHNDTY, A4 v FERARAEREDN25CLDEVESIE. 20mAKDELIEDET, (B0COIEDS~10mMAEEDET, )
81 CKD



M DCZ'F Series

FBRTAE
EmENR (81 : N)
Fa—-JAR wEI5E EFAEAD MPa
(mm) | 01 (015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 0.7 |
06 Push - 424 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull - 2.36 3.14 4.71 6.28 7.85 9.42 11.0
08 Push - 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
Pull - 459 6.13 9.19 12.3 15.3 184 21.4
210 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0 | SCPD3f
Pull 5.03 754 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
CMK2-F
SCM-F
EBRTAE
@ A vFiEL (R4 v FEMGEL) SSD2:F
MDC2-F '@'@ SSD-F
@ XA v Fft (R v FHHANE) MDC2-F
SMG-F
= o=
:IE’? — W = MSD-F
8 08 MSDG-LF
10 10
® X O—%Y (mm) MRL2F
®zxto—o F1—JHE ®6 | ¢8 | 910
4 4 ® ® ® LCR-F
6 6 ° ° °
8 8 ° ° — STS/LF
10 10 — — °
pp— QR Y FRE STR2:F
®x1vFHE Z) Fy—pg | U= R g | BE == T
55 [ap-maq7|LE917| =R [AcDe = U=F®) | Grer
FOHX | FOVi |G ° S
F2|5>3< ° 2 | HiEs
. F2Hx | F2Vx ° =z ——
O 21 vFH 35 ° #ALO
i _ FaH | FAVE || | ® - ARFR
A BRERECH>TOIFESEIR F3PH: | F3PVi | ° 1@%@3&(;%?&77) i
A1 BERAA vy FHAMDC2ZECERDER YU V5% F2YHx | F2YV % ° Eﬁjﬁ_'t Y]
A GMREE) [CRNII BT ERTEE A, s
24 v FREFEROBRREFDFT, F3YHx | F3YVx ° 36
2 HEEAA v FHMDC2-LF-6% S EROEIE VY ~ = i
VIR NS (R5 YL ABAERA R ESE | 1m (IE%)
U NEE) ZTERALEEV. A1y FREFROE 3 3m (F7¥3Y)
HEBbET - B
#3: A/ Y FARIZ FO—JCDVTIE, 81— QR Y FH )
IRTBRLEEL, R Ow R {Ef
o H |~ FRTEf
(ReBERTH D (@t
MDC2-LF-6-4-F2V-R
I IS LI N YUYS  BER A4 FHEHREBRTAE
QF1—THR D ¢Bmm -
@2 r0->  amm (SW)-(_FOH )
Q21 v FRE CEHESZ A v FFRV.U— R 1m
@ X1 vFH DO REITERS
AA Y FRE
(EE2OVIE)
CKD 82



M DCZ'F Series

SR

® MDC2-F-6,8,10 (&) - BOw K - 241 v FiEL)
J
A <O~<P= K
Y F X
/ ||
A A i
SCPD3F
(8. I“ —
CMK2-F o @ 2| &y
(@) (@] /
SCM-F Y FIRCH 1
V n,n n | 1}
SSD2-F 2-pUHB i \
s 2-¢GRE M R_| \2E
' .o ]
MDC2-F
W v&  2b0-slABJCIDIEL F |GIHIJIK|LIMINIOIP|Q]RISIU[X]|Y
4 M2.5X 23117 75
MDC2-F-6 6 14|15 (65|85 | M3 0.45 32| 4 |25 19 (25| 9 9 3 3 35|12 |32|25|35
MSD-F 8 JEa 27 | 21 11
4 M3 X 23117 75
MSDGLF | MDC2-F-8 6 1617|175 10 | M3 05 32| 5 |25 19|25| 9 11 3 3 35|14 322545
8 RS 27 | 21 11
MRL2-F 4 M3 X 28 | 22 9.5
MDC2-F-10 6 16 [175| 8 10 | M5 0.5 32| 6 |30(24 |25|115]| 11 3 3 5 |145/32|25| 5
LCR-F 10 RE5 34 | 28 155
T AAOE. BETERTSANETY, WIERBOMBEEY. ABBREOFHIERL LA,
STS/LF ‘
@ VDC2-LF-6,8,10 (8 - KOv K - 2A wFt)
STR2-F
GRCF A - e -
— Y F X
i /
2L — i
EFR !
e I
| n =1 (o] A
m 1 HiRe—————1
= =~ :
o o y
y | ril N | IV FiT
| O it i
11 ‘ 1 g 2_¢U§E I ; 1L 1 ;\
.. D 2-pGEE L
_a R | \2E
4 M2.5X 28 | 22 125
MDC2-LF-6 6 14119 |65|85| M3 0.45 32| 4 |[30|24 (25|14 | 9 3 3 35|16 322535
8 wrE4 32 | 26 16
4 M3 X 28 | 22 125
MDC2-LF-8 6 16| 22|75 10 | M3 0.5 32| 5 (30|24 (2514 |11 3 3 6 |35|185(/32|25|45
8 RED 32 | 26 16
4 M3 X 31 | 25 125
MDC2-LF-10 6 16 | 22| 8 10 | M5 0.5 32| 6 |33 |27 |25(145| 11 3 3 7 5 19|132|25| 5
10 RSB 37 | 31 185
T AAOE. BETERTSANETY, WIEEBOMEREY. ABBREOFHERL LA,
83 CKD



M DCZ'F Series

AA Y FERUITE
AAy FRMATE
@ A1 v FHYIIE
HEEX A v F(FO) BEEAAYF |ES2 v F(F2, F3, F2Y, F3Y, F3P)
U=RRAM=DIL4T(H) | U— RELFF 1 T (V) F2S.F3S U=RRAM=DMIL1T(H) | VU— RELFF 1 T (V)
..HD HD HD ~<HD
x r—> .. HD
| §
e 4 =8 |5 | -
5 - ® ) — B ——- — s — 11 —16-=—"F0 CMK2-F
RD RD Ao | RD, | »lL RD,| | $Ll SCM-E
SSD2-F
©® X v FEftHE SSD-F
cBERRAAYF (mm)
pE—— oz
ATVFBRNTE [ RD ] hD [ X @D
Z bO=%(mm)|Z bO—=% (mm)| 2 bO—=% (mm) SMG-F
| 4 | 6 [8010)( 4 | 6 [8(10)| 4 | 6 ]8(10)
06  |@EE 1111|085 0] o0 (284243 NSD-F
. 4.5 3 3
08  |&ENY T 1] 1T |18 0]0 {35 == MSDGLF
010 |ESH 35|35|35|05|05 |05 [-22.].28.1.25..
MRL2-F
- BEOAAYF (mm) | [CR-F
\ A |  F2S. F3s | F2% F3% F2Y! F3Y! F3PY
AMUFBASE A | Wb | _mD | WD [x1 Gz 2o [xa (2. 2o JENl
Fa1-THE HES A bO=2(mm)|ZX bO=2(mm)|ZX bO=2(mm)|Z bO=2(mm)| X bO=2(mm)| X O=%(mm)
(mm) 2 \"2 76 Js00] 4 | 6 [s00)] 4 | & [800] 4 | 6 J800] 4 | 6 Js00] 4 ] 6 [sno |k
06  |EE 55|55|55(95(115(135/65|65|65| 1 | 1 | 1 [-25.1.82.1.02. 187107 {47
» 42 [22 | 02 |87 67|47 GRC-F
08  |EEN: 55|55|55|95(115/135/65 |65 (65| 1 | 1 | 1 (-35-1-82.1.05.1.87 .87 {47
@10 |8 7|7 |7 |1|183]17| 8| 8| 8 |25|25|25 8.0 {78 L8212 Tymay
A1 R4y FEMDR/NA FO—JIFTRTI, EALD
A2 L XTERFRA v FORMFFEHN SOHRTEZUSH ULET, EERIFU—RERAMU—RFA T, TEREU—RBELFY A TIHOXTEZLHLET . FEE]
A3 XTIEF2Y, . F3Y OB, X2[dF2Y Y. F3YY . F3PY DS DHETY . &E‘%’E
Er
RI\ZA MO—7 (R4 v F2Ef1#F) (mm)
F1-TN&E(mm)| EESASM v F | BER A YT
96 6 4 (8)
08 8 4 (8)
®10 6 4 (10) i : F2Y,F3Y,F3POBA. BIZ FO—21& () ADTEEEDET,

CKD 84



IEIA LG hYUVY R
,_....‘.;_; MDCZ-F-P7'>.< Series

@ F1—TAE ¢6. ¢8. ¢ 10

[ ]
-
Jisgs
@ CAD
@ B
sonys | iBIE S EIHIBR
| mE | B
CMK2-F i
BERIME
P7YU—X
SCM-F
22475 | P71
SSD2-F
ssor fLHR
MDC2-F-P7:% « MDC2-LF-P7 % (A1 v Ff})
e Fa—JAR mm 96 ¢8 910
fEEI &8 - AOv RE
SMoF | BERRE ERES
BaERAESN  MPa 0.7
vsp.F | BEFERAES  MPa 0.15 | 0.1
TWES MPa 1.05
EERE C 5~60 %1
B Emre M3 M5
MRLOE EHEORWU—=THR=~) M3 — M5
2 bO—U5FE mm o
LCRF BRER FUEE mm/s 1~200
Jgvoav 24"
SSILF | o ]
SR T 22 L4 — LRBTE, YUVFICRDRTSNZABEFICKDFET DT RIVEF—FRRTEF Ao
STR2-F | T EEECERERE. SECHSEGEEERI TS,
A1 BERRA v FHDBEIF5~40CEEDEFT,
GRC-F
Rt A NO—2
" iEnE Fa—-JAR |EEZX PO—-27 |BAXX bO=-2 | A4 v F2ERRNMNA FO=2(mm) |24 v F 1 @F&NIA bO=2(mm)
ERLO (mm) (mm) (mm) E!Eﬁiw v F | RERAYT F2 ﬁ!ﬁﬁkf v F ﬁEﬁZ( v F
 HFER MDGC2-F 4-6-8 4 (8)
" MDGE.LE 4-6-8 8 4 (8) 4 4
QG ¢1o 4-6-10 10 6 4 (10) 4 4
E1 BER NO— LB RIECEE B A,
i£2 1 F3P. F2Y. F3YDEE. BI\Z RO—22( )OTEEBDET.
Ay F L
BiEm2E EiEm2mt EiEn 3Rt
EE FOH,V |F2H-Fav m F2YH - F2YV|F3H - F3V m Fs(';'jiﬂg':éf VleayH . Favv
/-
F0953 70 JO55< 7 . _
A& 1Y NO—SEH 2Y KO—>=H J0s35<7)bay hOo—3. UL—H
HABR - — NPNHA PNPHAH NPNH A
ERER - - DC10~28V DC4.5~28V |DC10~28V
EEERE DC24V DC10~30V [ DC24V+10% DC30VILF
anEn 5~20mA (21) 5~20mA GE1) B5OMAIT
. B@LED | B|ELED LED [#&/RELED| HEBLED LED HELED |ARE&/FELED
2 (ONBS#4]) | (ONE§sT4T) | (ONB§:UT) | (ONBSST) | (ONBSAAT) | (ONE$:TST) | (ONBSSAT) | (ONBEHT)
RNER TmALT TmALLTF T10uAT
BE g Tm:10 3m:29
A1 BEERORAE2OMAIK. 25CDEDTYT . A1 v FFERARAEEBEN25CLDEVESIE. 20mALDELFEDET, (BOCOIFDS5~10MAEKEDET, )
85 CKD



M DCZ'F'P7 >:< Series

FBRTAE
EimiE xR (e84t 2 N)
9‘:1 7|791" wEI5E {fEHEHN MPa
mmmmmmm
Push 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull - 2.36 3.14 471 6.28 7.85 9.42 11.0
08 Push - 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
Pull - 459 6.13 9.19 e 15.3 184 21.4
510 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 550 | SCPD3F
Pull 5.03 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
CMK2-F
SCM-F
aRLRAE
@ X1 yFHL (R4 vFEMEREL) SSD2-F
MDC2-F '@'@ SSD-F
@ 21 vFft (R4 v FRUANE) MDC2-F
SMG-F
oS A B
_ O F1—JRE MSD-F
O F1—-THE 6 ¢
8 8 MSDG-LF
10 ®10
® A hO—% (mm) MRL2:F
@zxh~o-2 F21—JINE 06 | ¢8 |910
4 4 o[ o[ @ | LCRF
6 6 e o | o
O X1 vFH 8 8 ® | ® | — | STSAF
10 10 — = @ | ——
- @ 1 v FHE STR2-F
D21 FRE U— Kl | U—FR@ | o — y—R|
o Ab-bo1T | LRI T | B - ® | GRCF
3 FOHx | FOVx |BES —
F2s:x 28 | | Fias
F2Hx | FaVv:x 18R~ T
F3Sx {Egtgb
A BEREICH o TORESEE FaHx_| FaVs ABER
11 BEAAL v FRENOBINZ FO—2(% iR 1ERnR | SR gagg
¢6I§\6mm\ ¢ 8lE8mm. ¢ 10IEBMMELEDLET, F3PH3¢ | F3PV3 PI\?;H:'IIZQE’;? 7
#2  BERZA v FRIMDC2ECHEADBIEY U VY% . : ="
R BREE) [CBGIFRCERTEE A F2YH3x | FRYV 3k DEETRR 2%
21y FRETBOEREEDET, F3YH:% F3Yv~>:< - 34
%3 |EERA v FAMDC2%E C ERADKIEEREEE 0 =
A0CLIFTTERAL B, .
24 9 FRETREOREEEDFT MiES  |Tm (RF)
4 HEEAA v FAMDC2-LF-6% ZERDEE YU 3 3m (#FvY3Y)
VYRRIL MRIERIEE (X5 Y L RBAET e A1 vFH
IV MEE) EEALEE, = 5 B G
21 v FRETFEOREE LD ET, 0 R B
#5: NUI—Yay -7 7YavOESEICDOVTE [ZE H A~ RN {EdS
YUFHEL (No.CB-029S) & S8 12E L, D 2{EfF
- @ IVU—itkx
(FeB=TH) D 7V —iti &
MDC2-LF-6-4-F2V-R-P7 = gggfi
BIE YL hYUYY R -
QF1—TAR : ¢Bmm
®xrO—-2 : 4mm
@21y FHE EESR A v FF2V. U— RETm
© X1 vFH O R 1 {8
QoU—itiz | RS AE
CKD 86



M DC2'F'P7 '>:<' Series

S TER

@ MDC2-F-6,8,10-P73x

i J L
3 A CF o P K N
SCPD3F . x|
CMK2F b ] 1
/f, _ 2 T @A) L
SCM-F o = A \k % S (2
B o o Y
SSD2-F Y v . - ria M ria
| D ¢ OO
SSD-F . E(Wu—zt—n | /| | N
20GRE 2 o WHiE J | BE
MDC2-F J
Q
SMG-F - R
(Eeeill 7>-5ngm) [2bo-s| A [ B [C|DJE| F [GlH|u[Kk|L|M[N[O[P]Q|R[S|[T|W]X]Y]
— 4 28 | 22 7.5
MSDG-LF 06 6 14|15 |6.5|85| M3 Megii'ﬂ's 32| 4 |30|24|75| 9| 9| 3|3 |35[/11|35|12|32|25|35
— 8 < 32| 26 1
MRL2-F 4 MBX0.5 28 | 22 75
®8 6 |16]17|75|10|M3| ", " |32| 5 [30[24|75[ 9 |11| 3 | 3|35/ 11|35|14|32|25|45
LCR-F 8 e 32| 26 1
4 M3X0.5 36 | 30 95
®10 6 |18|175/ 8 |10|m5| o " |32| 6 |38|32|105/115/11| 3| 3|5 |15| 5 |145/32|25| 5
STS/L-F pAats]
10 42| 36 155
STR2-F
MDC2-LF-6,8,10-P7 %
GRC-F [ ) C 6,8,10
- J -
K& . A _ 0P " _
ERLO
AREE Y, X
R y ‘ ﬂ ‘ l.I—*
L
A
LT

B
T
<L>
|
|
Jﬂ':
<L>‘
<« ®Np6
=¢‘H=
|
—+
|
|
|
|
|
|
|

T ‘ !
D 2.0GEA ewv—or-n| A M N
S

2-pWEE 2-E
K-l
R Ll

#1-70%m) (2b0-5| A [B | C[D[E| F |G[H|J|K]|L[mM[N|O|P[Q[R|S]|T|W[X]|Y]
4 \2.5X045 33 | 27 125

®6 6 |14|19|65/85/M3|", "|32| 4 [35[29|75[14] 9 | 3|3 |35|11|35|16|32|25|35
8 < 37 | 31 16
4 MEX0.5 33| 27 125

%8 6 |16|22|75|10|M3 :§+é 32| 5 (35|29 |75[14|11| 3| 3 |35|11|35|185/32|25|45
8 we 37| 31 16
4 MBX0.5 39 |33 125

®10 6 |16|22| 8 |10|M5| ", 32| 6 [41[35]|105[145/11| 3 |3 |5 |15/ 5 |19/32/25|5
10 K 45 | 39 185

87 C

A
O



M DCZ'F'P7 >:< Series

ALYy FHETE

@ XA v FHHIE

U=R@RAFL=PF51T(H)

RD

HD

SCPD3-F

CMK2-F

A4y FRUITE
BESA41 v F(FO) BIESAAIYF EES X1 vF(F2. F3.F2Y.F3Y.F3P)
U—RRLFEYL T (V) F2S.F3S U=RRAM=DMIL1T(H) | VU— RELFF 1 T (V)
HD HD HD
> X HD r—» > N
|

JEEES | JE—er | JE=——e- | JEe—o=u

@ Go— — &) —-=—11 — o=+

RD RD X RDV »LL— RD > - —

|lx

SCM-F

& TISHEROZ 1 v FRHIBEZRLTVLE T,

@ A v FEITE
cBERA(YTF

A1y FRIHE

Fa-JHE

96 EERZ 6 | 6 6 0 5 ........ 3.
08  |EEN 6|6 |6 |15 0|0 (-322--2-
¢10  |#EER 11.5/11.5/11.5| 0.5 | 0.5 | 0.5 [-5:2-1-82.1.22..
- FERAA VT ()

A1y FRAHE

-EE--}E--EE--}E-

$6  |@EBH 105/105/10.5(14.5(165185/11.5(11.5[115 1 | 1 | 1 [-35-{-22.1.02..
08  |EE 10.5(10.510.5(14.5(16.5(185(11.5(11.5(11.5| 1 | 1 | 1 5582105
010 |EE 15|15| 15|19 |21 |25 16|16 | 16 |25 |25|25 [-Z51- %7
A1y FRAHE
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
06  |EEfY 11511.5/11.5 27
- 8.7 6.7 4.7
08  |mEHF 1150115118 1 | 1 | 1 (-BZ1-82-1-%7.
@10  |#EHA 16| 16|16 |25| 25|25 [-75-{-35-1- 15

A1 Ay FEMORNA FO—JETRTT,
E2  XWERBZA v FORMERED SOHRTEZULHLET,

LERIBYU—FRRA RU— & AT, TEIEY— RELFSY 1 TBREOXTEZLHLET,
3 1 F2/3Y. F3POEUHIEFF2/3ERU T O XWEHF2/BLDRIBDET,

BNA MO—T(R1 v F2AEE)  (mm)

#3-7RE(mn)

96 6 4 (8)
98 8 4 (8)
¢ 10 6 4 (10)

& 1 F3P, F2Y. F3YDIEE, R/NA RO—J( )DTEEEDET,

CKD

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

BirEs

ERLO
55

FERm

88



A==V IUVY 18E - WHER

SMG-F series

@ 1— TR ¢6-910-916-920-9p25-9p32

Jisge Q%

£i=L3)}i A
sonar | fEER
I
CMK2-F RE
Fa1—JHE mm| 06 ®10 | @16 | ¢20 | ¢25 | @32
soyp | TR BT
ERRE ERER
B=ERES MPa 0.7
SS02F | BiEmEAES MPa| 0.12 | 0.06 | 0.05
WESH MPa 1.05
SSD-F | EmiEE T 5~60
— BRO#g M5 | Rc1/8
WDCAF] 2ho—sHmE mm 18
m BRACANYRE mm/s 1~200
gvyay dLDvyavft
- el
FARRIRILE— J| 0012 0.036] 0.1 | 0.1 | 0.19 | 0.5
W2 rO0—=9 A4y FRENZ MO—2
V2 5 5 —5 A& (mm) EE2hO0—-2 BRIMNAMO—2 5"1'—7" 18RTR 28RN
= (mm) (mm) RE | KOH | KOV [ KCOYH | KOYV
® 6 ® 6
LCR-F 570 gb1 0.15.20.25. 470
16 16
STS/LF o 50 5 050 5 5
5.10.15.20.25.
25 20.40.50 025
STR2-F 032 SAE 032
T 3EF A dO—TICDWV T, Bmm SICEMETIRET Y,
GRC-F
] A4 v FEHE
GiE @ 1@, 2 aETmet
BELO RigmmHs MIEM SR HiEmafes
il 'R E K2H-K2V [K2YH-K2YV|K3H-K3V fggé% K3YH'K3YV| KOH-KOV K5H+K5V
FERm J055<3 7 = 111 JoJs5<J)I | 7095%avk0-35.Ub—
Bz dvto—swm |7077¥INAYRO=5 VUmR| o080 5, Ju—m |CanEmIE). BlEaR
HHAR — NPNHA | PNPHEA [ NPNES -
EEERE — DC10~28V -
EREE DC10~30V DC30VIUT DC12V/24V] AC110V |DC5/12/24V] AC110V
EEER 5~20mAGE1) 50mAT 5~50mA | 7~20mA |50mALIT |[20mALT
e/ P
— LED LED | ®&LED LED
FAT , LED , , LED , -
(ONBSRID) | (ongssmy) | (ONBERAT) |(ONBEARID) | (onsamay) (ONBF£1T)
RNER TmALT TOuALT OmA
Tm:18 | Tm: 31 Tm:18 Tm: 31
g2 gl 3m:49 [3m: 85 3m:49 3m: 85 Tm:18 3m:49 5m:80
5m:80 [|5m: 139 5m:80 5m: 139

89

1 R OEFEERORKIE 20mA [£.25CTOBDTY . A1 v FERARLEEH 25T &L DRLEEIE.20mA KDELIEDE T, (BOCDEES~ 10mMA £FEDET )

CKD



S M G 'F Series

s
JUISEE
VIG-F SMG-LF
6 18 18
®»10 27 27
®16 a1 56
20 87 115
025 164 208 SCPD3-F
32 267 335
CMK2-F
FHemEE
SMG-LF-16-10-K2H-D @ ZRO—Z=0mmiSDRRHE - 56g SN
@S=10mmBFOMEEE - 6ex10/5=12g SSD2F
QTR yF (2{E) DEE -+ 18gxX2=36¢g
.g% % .................................... 56g+'| 2g+36g= '| 04g SSD-F
MDC2-F
IBRENR (8 :N) | \ysSD-F
(mm) 031 ] 015 ] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 |t
06 Push - 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull - 3.18 4.24 6.36 8.48 106 12.7 14.8 MRL2-F
510 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 314 39.3 47.1 55.0 s
Pull 6.60 9.90 13.2 19.8 26.4 33.0 39.6 46.2 -
216 Push 20.1 30.2 40.2 60.3 804 [1.01x102[1.21x102[1.41x10? oL
Pull 17.3 25.9 34.6 51.8 69.1 86.4 |1.04x102[1.21x102
20 Push 314 47.1 62.8 942 |1.26X10°[1.57x10°/1.88X10°|2.20X10° < o) -
Pull 26.4 39.6 52.8 792 [1.06x102[1.32x102[1.58x10?1.85x 102
025 Push 49.1 73.6 982 [1.47Xx10°[1.96X 10°|2.45X10%/2.95X10°[3.44X10%  (pe.p
Pull 412 61.9 825 |1.24x102[1.65x102[2.06x10%[2.47x10%(289%x102
032 Push 804 [1.21x107[1.61x10%/2.41x10%|3.22x 10?|4.02% 10%|4.83x 10?|5.63% 10% | #iH
Pull 69.1 [1.04x102[1.38x102|2.07%10%|2.76x 10?|3.46x 102(4.15%x 102|4.84% 107 N
pi=E30
T
CKD 90



S M G 'F Series

aRRAE
ZAYFEL(RA v F FEGEL)
A4 FF (R4 vFBEEANER)
SMG-LF )-(32) )-(25)-(K2H)-(R)
SCPD3F _
=] A =
O BIERE
CMK2-F ;
O i E SMG -F |58} - (&R
— ® Fa—JAE (mm)
SSD2-F O F1-THE 6 |p6
10 |[p10
SSD-F 16 |[p16
MDC2-F 20 920
i 25 |p25
- ERE
MSD.F QEERQUESE ®E= Ro Rl
NN  |[NPTHRU (932 D)
MSDGLF GN [GhU (¢3203)
| BHANE
MRL2-F S ZhO—
©xro—» AMO=2(mm) 55T 70T¢ 16] 920 ¢ 25] 6 32
CRE 5 Y ° ° ° ° °
10 ° ° ° ° ° °
STS/LE E 15 ° ° ° ° ° °
I:g 20 ° ° ° ° ° °
STR2-F O 25 [ [ [ ] [ [ ] [ ]
; 30 ° ° ° ° ° °
GRC-F 40 ° ° °
50 ° ° °
K& =
D A1TYFE
24 vF B
RALD OXTRE  Tumkgzr | UK | g | BE | o |
HEEE L—ko47 | L2947 | == [aciDe E
s AN WEREI B TOREEE KOH X | KOV | p. @@ 18RRA | 0
 E:ZAYFRORNARO-SON e KV ° o FEIEL
pt . v g B2 - (5 . .
DN [ K2H K2V ° _ o8
TlE. 89R—IETBBIIEE N, o
< < K3H % | K3V« ° 1 &R 3%
K3PH % | K3PV x |#Es @ | 1 &xn. (BiLER) | 3R
(FeBERTHD K2YH x | K2YV x ° EEmst ot
SMG-LF-6-15-K0OH-R K3YH % | K3YV ° o 34
B8 2—)\—R OV
QrERS D18 - ERS - A4 vF T ms m (&)
®F1—TAR : ¢6mm = ':'3’5 3 =
@EERUES  Rokl m
@2~O0—Y :15mm S Sm

91

@ AMYvFHE (BERACvyFKOH.

U—RERETm Q A1 vFH

QA1 vFH
ALYy FERBBERTAE

Ay TR
(LEE@E)

CKD

FOyREN @

R O R @S

H ANyREITEfR

D 2 (@




S M G 'F Series

SR ~HER
S L E
@ E&HA. SMG-(L)F 2-J(=@)
®6-10 o.EE
— &
of @G0
LNl
H D SCPD3F
E
T 2-J(B8&)
4-HH s 4-KA(EEED) (‘l CMK2-F
s A ©
) S Z
_@}M@ [T R SCM-F
o o - @@7 ;I ,..m%:
{}) [0} ©
& A SSD2-F
F KK G N
_"EiEB RD HD1 Y ) SSD-F
XF LL+ZRO—2 T
X+2h0=o U—RIEABEERAOSS || HD2 m
¢16'¢20’¢25’¢32 2'J(E1‘E)
2-EE MSD-F
<
,Qj, o
‘ @ﬁ/ ; NSDGLF
(4] o
: -
-O- - MRL2-F
=2
=i
H D E__ LCR-F
4-HH 2-J(B&) STS/L-F
T 4-KA(EESD) &
< s STR2-F
5% : a\
SR B ] k‘l /@/ E—
o > ©) = 7 GRCF
& e %) € -
[© i
o » / Higs
— i)
F “mEiEB C N T B AEEE
A RD HD1 Y /(TT ) s
XF LL+ZhO—2 REE
X+2h0—2 U—REAEEIRH 0SS
= ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂnmmﬂﬂﬂﬂ
M3 E&5|3.2 |6FEx4.8
q>10 - 165 M3 Z&5|3.2| 6F5 - — | =
®16 125 8 11 11.5 M5 20 32 (£1)165 M4 EZ6 4.5 758565 M5 6 5 7 4| 2 12
®20 |14|10[12[125] M5 [26|40| 19 |M5%28|/55|9%=8| M6 |8 | 6| 9| 9 [45]16
®25 | 1813|1565 13| M5 |32 |50| 21.5 |M5 &8 55 99| M8 |10| 8 |10]| 9 |45]|20
»32 |22 17195125/ Rc1/8 [40 [62| 23 |M6%=9|6.6|11%F&115/M10x1.25/ 12 10] 11 [135/4.5] 24
ﬁ T XE
F1-JRE
1.8[17|10][13| 33 33 46 46
¢10 24/18[11]16| 36 36 52 52 235 125
®16 |32|25|14|16| 30 40 46 56 0.5 24555155
®20 |36|30|16|19| 36 46 55 65 05 |27| 8 |19
®25 | 5 |38|20|23| 40 50 63 73 05 |29(10]21] -
®32 | 6 |48 |24|27| 42 52 69 79 05 |30.5/11.521.5-
#1: 2 v FELOSZ NO—2 DBAIE14.5
H2 | YHERRA v FORKRED SOHETEE LOULET. (V4 FATERAERED SD3HATE)
3 AR FO—2DOLL+ R RO—%., X+2 FO—oHEESHET2HE. X FO—2 (R FO—2EEANFICZO_LOEER NO—I DEEANT
HELTI TV, (Bl : HRZ FO—235mmBSIEEE 2 NO—240mmEANTEEL T 22 L)
4. 2B8RTUAC Yy FOHD. RD. HIRDTiEF. 9BN—IZTELEEL,
CKD 92



S M G 'F Series

SMGYU—XHBERA v FHAARTEH(2BRTI)

@SMG-LF (R4 v Fft : K2YHA. K3YW)

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F o | :
[00)
¢ N ) () N | m—
SSD2-F 3\ o
- S
SSD-F | |\, )
- } v
MDC2-F
HD1 _|Y —
MSD-F
MSDGAF U—REREERADES | | po
MRL2-F
LCR-F
l ZRU—R94T | LEY1T

STR2-F 06 135 18 21 0 12 13 10
e ®10 145 21 245 35 115 95 6.5

] 016 165 27 255 45 145 85 5.5

o 020 195 29 28 7 18 6 3

i 025 225 32 30 9 20 4 1
EE%% $32 26.5 34 315 10.5 20.5 25 -0.5
A8 FE 1Y TERRA Yy FORFFERD SOHIRTEZE LD ULET, (¥4 FATERAHFRED S D3 ASTE)
EEr

93 CKD



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
s
e
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 94



A==V NI UDH EE) - R

SMG-F-P7:x Serles

@F1— TR 96 - 010 - 016 920 p25
Jis 22 QS:
@ CAD
1EENTZ
soonss | ABIEEATEIHIPR
| W& | EE
MK2-F
: prsIE
o | P7¥U—X
BZRS| P71
SSD2-F
SSD-F | {1 4R
IEE 'F'P7>:<
MDC2-F -LF-P7x (21 v F{1)
Fa—JHE mm 06 910 | 916 ¢25
m {EENAR R
ERE ERZER
o BEERESD MPa 0.12 0.06 | 0.05
fit FE7) MPa 1.05
MRLoF | EIEEEE c 5~60
BROE M5
LCR-F | B&ORUU—TH—K) M5
ZhO-s#EE mm 5o
S eReArvEE mvs 1~200
STRoF | ZY¥aY JdLIyvavf
e famAa
GRO-F | FBRRIRILF— J 0.012 | 0.036 | 0.1 | 0.1 0.19
FiEd 2 pO—2
Lo | |- E=g2h0—-2 | BMZRbO-2
: ¢ 6
E =]
&R 510 gbm\ 15,20, 25. 30
916
¢20 5.10,15.20.25, 50
025 30.40.50

95

A1 R MO—JICDOVTIE, Bmm BICRMERIEETT

AMAvyFHARRNA MO—D

— 1 @it 2@ FT

KOV | KOOYH | KCOIYV

9 6
®10
916
920
925

CKD



SMG'F'P7 '>:<' Series

f1ix

AA Y FLER
® & 2EETH

BEq2EN

FEmom RERSER
I8 K3PH+K3PV
K2H K2V [K2YHK2YV| K3H « K3V (SREE) K3YH+K3YV KOH - KoV KSH « K&V
/-

J0553 7 o JOs5%37)  |7095v3vho-3, Ub-
a5 JvbO-—3.Ub— — —
avbo—swm | 2072 VAYIO=SULR Qb S L |caR@RImL). BIEER
VAVAE:S - NPNH7A | PNPHA [ NPNEA - SCPDAF
EREE - DC10~28V -
EEEE DC10~30V DC30VLLTF DC12V/24V] ACT10V [DC5/12/24V[ ACTIOV | (s ¢
EEER 5~20mA G1) 50mALLT 5~50mA | 7~20mA [50mALIT |20mALLT
o] LED(ONE=1T) [&/RELEDI0E)|LED (ONBSs]) [BBLEDIONE=) [#2/R8LED0EET)|  LED (ONBStT) - SCMLE
RNER TmALLTF T10uALTF OmA
Tm:18 | Tm:31 | TIm:18 Tm: 31 SSD2-F
g8E gl 3m:49 | 3m:85 | 3m: 49 3m: 85 Tm:18 3m:49 5m:80
5m:80 |5m: 139| 5m: 80 5m: 139 SSD-F
A1 LREOAEERORA(E : 20mAlE. 25CTOEHNTY . A1 v FERAELEEHN25CLDEVGEEIF. 20mAKDELHEDET, (BOCHEES~10MAEKEDET, )
32 1 Ao w FRBICLDATENRED F T HBICOVTIEZEY U Y54 1 1(No.CB-029S) & TSR [EE L, -
IBiRIENR (g Ny | VSO
Fa—-JAR EAES MPa
06 Push - 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull - 3.18 4.24 6.36 8.48 106 12.7 I | VR
510 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 850 | ...
Pull 6.60 9.90 13.2 19.8 26.4 33.0 39.6 46.2 ’
016 Push 20.1 30.2 40.2 60.3 80.4 [1.01x10%/1.21x10%[1.41x10? S
Pull 17.3 25.9 34.6 51.8 69.1 86.4 |1.04x102[1.21x10° ’
20 Push 31.4 47.1 62.8 942 |1.26x10°]157x10°]1.88x10°[220x10° '
Pull 26.4 39.6 52.8 792 [1.06x102[1.32x102/1.58x102|1.85% 10? ’
225 Push 49.1 73.6 982 [1.47x10°[1.96x10°|2.45x10°(2.95x 10°|344X10° | . _
Pull 412 61.9 825 [1.24x10%[1.65x10%/2.06x10%/2.47x10%/2.89% 10°
BiiER
§A£0
(AEER
UV EBE i1 (g) BT
AhO—S=0mmiEDRRE=
EEA 1419‘11 -
$6 26 26 3 SMG-LF-16-10-K2H-D-P7
?10 36 36 3 @ ANO—H=0mmEONEEE - 75g
016 60 75 6 OS=10mmEFOMEEE - 6gXx10/5=12¢g
OVUIFRAyTF (2E) DEE - 18gx2=36¢g
¢=20 123 151 1 OEUBER e oovvrverereressrernenes 75g+12g+36g=123g
925 216 260 17
CKD 96



SMG'F'P7 >:< Series

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/L-F

STR2-F

GRC-F

BiER

ERLO
155

FERm

97

RBRTAE

A vFIEU(RM v FREEEL)

(SMGF -(25) (25

A vF (R4 v F HBEANE)

@@@@@@

= A&
W BENCHE
O wiEfE SMG-F {88} - piEh;
SMG-LF |8 sl - A1 vF i
® Fa1—JARE(mm
OF—TAE 6 7( )
10 10
16 16
20 »20
25 »25
ERARE
®2r0—2 ® Ah0=2(mm) | —56 7570 [ 916 | 620 | ¢25
5 ° ° ° ° °
- 10 ° ° ° ° °
% 15 ° ° ° ° °
|3§ 20 0 e o o ®
5 25 ° ° ° ° °
| 30 0 ® ° ° °
4 40 ° °
50 ° °
- 8 A1V FIE
O A1 vFHE U—RBRR | U—FR | . | BE st U8
L—ho17 | L5147 | =™ [AC|DC -
KOH KOV % [ BN | 18R~
KsH# | KsVx | @ @] &ekmL | o°
K2H 3% K2V x o — 28
K3H* K3V ° 1M 3%
K3PHx | K3PVx |mEs| | @ | 1Bkt (Baten | of
K2YH:x K2YVx [ ) — 218
K3YH% | K3YV3 ° 2B 3
xU—RgEE
A\ VERRCBoTORESE ®ES | Im(E)
3 3
A1 AAYFHRORNARO—T(ICDVTIE, 5 52
9EN—YETBRLEL,
o D2 1vFH R [OvRAN &t
(FeBERTBD H ~AvRETER
SMG-LF-6-15-KOH-R-P7 SNE
g A—I\—v ok Uvs N £
QOELE B8 ET- A vFH @ IU—iE i
—_ )’ /z .
gi:nzgh ; ‘fgmm P7  |HESuuE
@ A vFHE ( EESRAAvFKOH, P71 |R=#5I
D—RERETITm
QDA yFH OvRENT @
Q IU— Ui  BrRE

Ay FEREBRTGE

ALY FREH
(EEEO1E)

CKD



SMG'F'P7 '>:<' Series

SR ~HER
SN ~E
OEH - O RfEZ SMG-(L) F-P7 3
e ¢6-10 2-J (88)
M5 (UU—Ti—h)
2-M5
ol 5S¢ o
© -D
B8
N o SCPD3F
H I —
CMK2-F
T 2-J (B@) E
- = 1=
a-h S 4KA (EE<D) SCM-F
— S 6{ 5 = oA ——
o o - = 4 & SSD2-F
6 & o o )ry -
F KK /18] LN SSD-F
_HEigB RD HD1 Y -
XF W+zhO0—2 | - MDC2-F
X+ 2bO0—2
U— KENEERNOBE|| oo m
0p16- 920 925 MSD-F
2-J (B8
M5 (UU—TK—b) 2-M5 MSDG-LF
< [
g o
o o~ MRL2-F
o SN o+ —
z e m LCRF
=| | BB
N D
N <2 STS/LF
- STR2-F
4-HH T 2-J (m@) E_.
s 4-KA (EE<D)
= am] I
7 & 7N iR
°= 10 =
A © Nal o/ R
© KK i 0°8 e
e
E _HEiEB c N ?
A RD HD1 Y a REfm
X+ XAbkO—2

96 — |565]|15| 7 |10|13|22| 31 |M3F*5|32|6Fc48/M3| 3 | — 23| — | — | 7 |1.8|17]|10
@10 | — | 7 |125|10| 10| 15|24 | 335 [M3F&5|32| 6FE5 [M4| 4 | — 24| — | — | 9 |[24|18] 11
916 [125/ 8 12|11 |11.5/20 |32 [1)365 M4 &6 (4.5|76%65M5| 6 | 5 |27| 4 | 2 |12|32|25|14
920 |14|10|15|12|125/26 |40| 40 |M5%E8 55 9.3%x&8 MB 8 | 6|30 9|45/16|36|30|16
925 | 18| 13| 15155/ 13|32 50| 40.5 |M5%&8|5.5|9.3Fc9|M8| 10| 8 |[29| 9 |[45|/20| 5 |38| 20

F1-J0E l mmm.
13| 49 49 62 62 1

96

@10 |16 53 53 69 69 1 23 54 29 53
¢16 |16 50 60 66 76 05 [245 5.5 35.5 2.5
20 |19 57 67 76 86 05 |27 8 |40| 0O
¢25 |23 59 69 82 o2 05 [29]10]40] -2

F1: A4 wFEUDSRX FO—UDIEFIE34.5
F2  YERIRA v FORFHEHSOHETEZLOHULET, (I4 FADERAFEFEED S D5 HATE)
FIS A MO—IDLL+RA FO—2, X+ZA MO—IFEZEETDEFE. A PO—JICHEX P O—JEZANTFICZOLDELER FO—IDEZANT
EELULTLESL. (i : PR FO—35mmBFIFEEX FO—2740mmZANTEELTLEELY)
CKD 98



SMG'F'P7 >:< Series

HETERCEBRTIINAANY F)

@SMG-LF (R4 v Fft : K2YHA. K3YW)

SCPD3-F

CMK2-F

m
>
<§>

RD

©) @ 2
SCM-F N~ - o)
o G - &
SSD2-F
SSD-F HD1 Y -
MDC2-F
swer F——
MSD-F
MSDG-LF #‘s‘ﬁrau—y{tﬁ(wxmsx)
VRL2F | REE Tl y— hﬁ U—Kig
ZANL—hI1T L$947
LCR-F 06 135 18 21 0 28 13
10 145 21 245 35 285 9.5 6.5
STS/LF 16 165 27 255 4.5 345 85 5.5
®20 195 29 28 7 39 6 3
STR2F 925 225 32 30 9 39 4 1
GRep | R YTRERA Y FOFBRED SOLBDEE LOLET. (I F R TESHAMED 5DFHAT2)
KiiEs
#AL0
AEEE
e
99 CKD



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
s
e
MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 100



SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/L-F

STR2-F

GRC-F

HiEf

ERLD
AREE

FERm

101

NNEIVINO b UYE  18E) - R

rov ik MSD-F Series

@ F1—-TAE ¢6. ¢8

=aEk MISD-KF Series "=

@ F1—TRE ¢6. ¢8. ¢pl12. 916

Tk
-EWFW_ MSD-KF + MSD-KLF (21 Ff1)
Fai—JRE  mm ¢6 ¢8 | 12 ®16
{EENAT0 €E - Oy R
ERRIE EfRZER
=REERED MPa 1.0
SREFEAESN  MPa 0.15 | 0.15 0.1
fitFES MPa 1.6
EERE T 5~60
BEO® | AAEmEK— M3 M3 M5
#BAHERR— _ M3
Z '\D_agq;g% mm +8.5 +S.D
FEREZ M VRE mm/s 1~200
CPEP L | = PPEPL
#am famA~a]
LHRRBEF Y U ICHITFSNDIAIBEFEICKDREET DITR ILF—FR
FBERRIRILF— J %%%‘%%%5'3‘ AEEREEEL T b Smciiaemss |  0.004 0.014 0.044 0.110

Ah~kO—72
(mm) (mm) | BERZA Y F [ BWBERZA Y F | GERZA v F | BERALYF
6 5-10+15+20-25-30 30 10 5 5 5
®»8 5-10+15+20-25-30 30 10 5 5 5
p12 5-10+15+20-25-30 30 10 5 5 5
®16 5-10+15+20-25-30 30 10 5 5 5
i EEZ FO— S LSEBHETEE B A,
Ay FER
HE!IEﬁﬂﬁIIII&ﬂﬂﬂl...ﬂ.....ﬁ@ﬁﬁﬂ.....l
. F3PH 'V
ro v | Fer v ] res [ravi v For v | ras | Y [rave v,
A& JOs35<7)bay v O—S5H Jogs<Jivary ~ko—3. YUU—H
HABER — NPNHA NPNH 5 PNPHH NPNH 7
EREE — DC10~28V |DC10~28V |DC4.5~28V|DC10~28V
BEEE DC24V |DC10~30V|DC10~30V |DC24V+10% DC30VIUTF
BEER 5~20mA GE1) 50mALT
HEER | | | —— [ ocosmcTions)iomyF DC24VICT10mAT
AR TEE AV 0.5VIYF | O5VIUT [30mATOSVMT| O.5VIUTF
Eapd) HEELED (ONBFRLT) |LED (ONB$=UT) |ﬁ§/ﬁ&LED (ONEmfT) |BMLED (ONB3IT) [LED (ONB§mUfT) |BELED (ONBmT) |#HE/RELED (ONKIT)
RNER TmATF 10uALLT
U—RREE 1M (EEEE =) I (e =)
F+ 754 3—R27E0.15mm?) F+ 94 3—R3E0.15mm?)
&% 294m/s? | 980m/s?
BRI DC500V X H—ICT20MQLL E
it EE AC1000V 1 HEICTRERE &,
BERE —10~+60T
REBES IEC3}#8IP67. JIS C 0920 (B5:28Y). itk
EE g Tm:10 3m:29
E1: BEEROSAE20MAR. 25COHDTT, A1y FERARREEN25CLDEER. 20mALDEEDET, (BOCDHES~10MAEEDET,)
YYVUIEER
88 - FOv REEMSDY U—X. #&H) - SEEFMSD-KYU—-XERUTY,

[ZEVY VTG

CKD

I 1(No.CB-029S) % CE8R< LY,



MSD-F-MSD-KF Series

FBRTAE
RERTAE O tiEn:
@ 21 vFEL (RA v FRMAEREL) —
k& = 8
s -6 -5 ——— tIFE
Yo =
R i
@ XA vFft (R4 v FRUANR) i
MSD-F
MSDALF - 6 -5 - PV R
Heis = MSD-KLF
® Fa1—JAE(mMm) SCPD3F
6 6 ° °
O riEnE 8 ?8 L d CMK2-F
F1—TAER 12 ¢12 ®
16 16 ° SCM-F
@® ZAhO—% (mm)
®Zto-2 5 5 ° ® | SSD2F
10 10 ° °
15 15 ° ° SSD-F
20 20 ° °
25 |25 ° ° MDC2-F
30 30 ° °
© 21 v FHE .
|y
@21 v FHE ; e | mE o
E1 - U—Rig E vl 1
3o AN=p17|LF517 | i [ac|DC &=
. FOH3¢ | FOV3x |G ® o o MSDG-LF
A FEEBEELDEZEIE F2sx ° owml e °
E1: 06+ 08 TAA v FHDEA. RIFHIL ~ F2Hx | FaVix ® |1 &R ° ® MRL2-F
EC?E%LI.*:(Z?‘JDZ%HE)@E@&?EFH F3Sx ° ° °
£2:012-016 THEAL v FEEATHE F3Hx [Favi | .| [® s ® ® | crF
a. BURI MEIERERFVLUA®E | | R 18573 (PN "
E)DBOEFEALEE, F3PH |F3PVsx o | &I ° °
JFfe.Ow R FAw REIES (S
AT 3K MR BD X TDTTER FYHX [F2YVx ® gmox 2 @ hd
<REW, F3YH:x [F3YV3x ° 3 e ° STR2-F
" _ %1)— REBEX I
(EZTH) - Ea - m () D ® ||GRCF
MSD-KLF-12-10-FOH-R-R : "3’5 3m(;793 > ° °
ZA Tt Q@ A1 YFH
g;a—v‘wg . ¢ 12mm QA1 vFH R |Ov KllfEfR ° ® |[gatn
ArO=2 1 10mm H ~w REIT{EfR ° ° AEE
@1 yFHE :BEARS yFFOH. o TomH o * [|E%
U—R#RTm B
DA vFH Oy KAER — PP ™
QEER— MIE : &hRE A7vay Fa1—JHE (9) 202 |6[8]12]1s
A3 Wi | CEEEA—N e |ooole
A1 Y FEREBRTAGE R BERER— b oo
( sw )-( FoH )
!
A v FRE
(EECO)IE)
IERENR (834 : N)
F1-JHE ERESN MPa
(mm) frEs . ) } . ) . . . .
06 Push - 424 | 565 | 848 | 11.3 | 141 | 170 | 198 | 226 | 254 | 283
Pull — 236 | 314 | 471 | 628 | 785 | 942 | 110 | 126 | 141 | 157
08 Push — 754 | 101 | 151 | 20.1 | 25.1 | 302 | 352 | 402 | 452 | 50.3
Pull - 459 | 813 | 919 | 123 | 163 | 184 | 214 | 245 | 276 | 306
012 Push | 11.3 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 679 | 792 | 90.5 [1.02x1081.13%X10°
Pul | 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 76.3 | 848
016 Push | 20.1 302 | 402 | 60.3 | 80.4 [1.01x10%1.21X10%[1.41X10%1.61X10%1.81X10%/2.01%10°
Pul | 15.1 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 754 | 90.5 |1.06x1081.21x1021.36X102[1.51x10°
CKD 102



M S D Series

AA Y FERATTSEEER

YUYVSORTE R FO—I DRRICE > TIE RS v FEBHB TERLMESHBDET,
TRZERD L. AAMYFEEELTLIEE L,

iel. AIEECDES. UTOHESETHERTET A,

« 2 NO—2ZH5mmTF2YH/V,F3YH/V,F3PH/V%E Z 1 v FEYIIEHICERD (1 248a 1
s |+ A RO—2H10mmTF2YH,F3YH,F3PHEZ A v FEUTIBHICE D (12 EE

(RA Y FABNZ FO—ZICDVNTIE. 101 R—IETBIBLEE)

CMK2-F . .
SCM-F ”:%ﬁl ':%ﬁ
SSD2-F | | ]

| |

SSD-F | | % ____________ L
MDC2-F I -+=F | £t o]
swer : Vil

m (R) Ov REIER{E (H) ~v REIER{IEE {RIETER{<1B

MSDG-LF

VRF | @ O RAVER{IRSF

s BEMAA v >
M-y | FOH | FOV | F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V _|FRYHF3YHIF3PH|FRYV/F3YV/ESPY
STS/LE (mm) 24 yFRIHIE | 24y FRIHIE | 24 v FRIHIE | 21 v FRHIE | 21 v FRAGE
BRI HJ|RJHIRIHIRJ|HIRIHIR/|HI|R/IH/]
STR2-F 5 O O O O O O O X O O O X O X
®6 w|o[]o]lo]lJolJolo|loJololo|loJolo]lo
GRCF 5~ o[ o|lo]JolJo]Jo|lo]J]olJo]lo|lo]Jo]o]|o
5 |[o]J]o]Jo]loJolJolo[x|oJo]lo|x]|o]x
BiiiER 08 10 O O ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O
BELD 15~ ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) ©) O O
5
@ Ay REIERSE
S WENZA( YT

M-y | FOH | FOV__| F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V_|FaYH/F3YHIFaPH|F2YV/F3YV/FPY|
(mm) | R4y FRE | 21y FRRNGE | R v FROE | 21> FRRNGE | Ao FREE | 21 FRR0E | 2o FREGE

5
10
15

20~

5
10
15

20~

96

®»8

OOOOOOOOH
OOOOOOOOH
OOOOOOOOH
OxxxOxxxH
OOOXOOOXH
OOOOOOOOH
OOOXOOOXH

O|O|0O| % |O|O|O]| x
XX | x| X|x|X|x]|x
O|O|0|0|0|O|0|O
O|O|0|0|0|0|0|O
O|O|0|0|0|0|0|O
O|O|0|0|0|0|0|O
OO X |X|O]|O|%x|X

103 CKD



M S D 'K Series

AA v FEHAOEEER

Ay FERATTEEER

YU VIOERFER FO—F DRHRICK O TRIRR A v FEEHTELWESHHDET,
TREZ#ERDLE. R vFEREELTLEELY,

id. AEEREOESIE. UTOHESETRERTET A

+ 60DR FO—I5mmTF2YH,F3YH,F3PHZ X 1 v FEUHIEHICED 1 5#HEE

- 8D A FO—5mmTF2YH,F3YH,F3PH% X « v FEUIIBHICED 1215 SCPD3F
(RA Yy FHFERBRNA FO—=2ICDUTIE,. 101IR=IEZSBBLIEEV)

, . CMK2-F

| f%j | (] SCM-F

SSD2-F

-% ------------ L SSD-F

o Y MDC2-F

4

(R) Ov REIER{IHF (H) ~w REIBERfIE {BIETER {105 m

MSDG-LF

@ Oy REETE
BWENZA( YT RL2F

AbO-4[ FOH | FOV | F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V_|F2YH/F3YH/F3PH|FRYV/F3YV/F3PV
(mm) A4 v FEfHIE LCR-F
| R [H|[R[H|[R|H|R|H|R|H|[R[HJ[|R/[H
5 O O O olololo|] o] ol o O X O O |SSLF
06 ww |o|lo|lo|o|lo|lololo|lo|lolololo]o
5~ | 0| 0] o | o|lololo| x]|o|lololo]| o] o °Skf
5 clolololololololo[olo[olo[0o ..
08 w |o|lo|lo|lo|lo|lolololo|lolololo]lo
5 O|lo|lo|lo|lolo|l]olololololo|lo]lo
12 | 10 ol o|lo|lo|loJol]o|lo|lo|o|lo]o]l o]l o o
5~ o] o0o|]o|o|lo|lo]o | x|ololo ]| oo o &
5 Ol olololololololololo|]olol| o mms
16 10 0o | o|]o|]olololo]olololo]o]|o]|o
5~ | 0O | 0O | o] o|o|lo|lo| x|o|lo|lo] o]l o] o
@ ~v REIETEF

BERAAvTF BERAAVTF

Abo-4|  FOH | FOV_ [ F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V_|F2YH/F3YH/F3PH|F2YV/F3YV/F3PV
(mm) [A4 v FEREE| A1 v FIRAGEE| A4 v FREE| A1 v FEHLE | A1 v FRAGE| A4 v FRGE | R4 v FRAGEE
| H | R [ H | R | | R |

R HJ]R[HJ[|R/|H/]
5 | x| o|lo|]OoO|O|O|x|O|Oo[]O]|x|x]O]|oO
6 [ 10 [0 O0|lOo|[O0|]O|OoO|x|Oo|]o[o[x]o|o]oO
5~ | 0 |o|o|[o]o]l]o|lo|]o|lo[o]o]lo|lo]o
5 | x | olo|]o|l]o|o|x|]o|lo|o|[x[o]o]o
8 [ 10 [0 oo |[o0o|]o|lo|x|o|lolo|[x]o|o]o
5~ | 0 |o|o|[o]o]lo|lo]o|lo[olololo]o
5 | x| olo|]o]l]o|o|x|]o|lo]o|[x[o]o]o
12| 10 [0o|o|o[o]olo|lolo|lolo[x|olo]lo
5~ | 0o |o|o|[o]o|lo|lolo|lo[ololo|lo]lo
5 | x| olo|]o]o|o|x|]o]o|o|[x[o]o]o
s16 10 [0o|O0o|Oo[0o]O0O]o|lOo]OoO|lo[o[o]lo|lo]o
5~ |0 oo | o]o]Jololo|lololololo]o

CKD o2



M S D 'F Series

SR

@® MSD-(L)F-6 -8

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/L-F

STR2-F

GRC-F

HiEf

ERLD
AREE

FERm

Fa—JHE| AAYFEL || 21 vF |

@ MSD-(L)F-6 - 8-3%-R(i&5EE)

2-HH

8-J
- ERfR
&
! !
fr -I- B II:‘ -I- B

KK

2-EF

ECER—b

(O Rl

BER—R)

0]l

2-EE

ECER— b

4-J

(N RENER— )

AL YFBL ALy FIETE

mm) | A | BJ A B]J]C | DJEE|E | FGAIGBIHHI | ] J | K]KA
96 175 | 145 | 225 | 195 | 75 4 M3 M3 19 3 8.5 |M3F&E3| 3.2 |KhIF5| 22.5 |MARE6
98 19 16 24 21 g 4 M3 M3 21 4.5 8.5 |M3F&3| 3.2 |[KNIFE| 25 |MARE6

Fa—-JTAE
(mm)

ALYFBL ALy FiHiBaR

| KK ] M | MM N | X |
96 M25%¢4| 3.5 4 11 3
¢8 M3%&5| 4.5 5 12.5 3

105

CKD



M S D 'F Series

Ay FRHIE
A4y FEUHIE
@ BEFRA(VTF
FOH FOV
RD RD
I —r H—r SCPD3F
rRo| B =—1T13 o
SCM-F
6
i SSD2-F
®8
SSD-F
ol | e MDC2F
- T SMG-F
‘ "l D © LD m

MSDGAF
@ EEIAMvF MRL2-F
F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV [IfE
RD 5o RD RO A STS/LF
T 11 i | T - -
| | ‘ | | | | | | STR2F
RO| B—EEO—] |E—eo— | |1 B= B — b | B —&
GRCF
_ X-Z hO—% X-Z hO—% —
XAro=z iR
06
y LD
v8 59
Er
Ho| B———eme | B—=uy e | BOrT——— - e
1 AN - I I -
»ui:) L ~HD : <HD —»HD L —»HD J«
AA v FRYHIEE (&4 : mm)

F1-7|  BREAIYF BRIV

WiE| WE | FOH | FOV [F2S/F3S| F2H/F3H |F2V/F3V | F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV_
(mm) | RD [ HD [ RD [ HD | RD [ HD | RD [ HD [X(&)) [ RD [ HD | RD [ HD [X(&1)| RD [ HD JX(&!)
96 | 35|35 35|00 |65|05|75|15|77 7515|7515 [122]75 15| 9.2
¢8 | 55|40 |5500|85|00|95]10|82|95|10]95]| 10127/ 95|10 97

A XTFERKFRED SDRA v FHIROWETT . X-ZA FO—IHY A FRICKEDIEE. KMIFENSDRA v FHEDEHD XA,

MSD-LF

CKD 08



MSD'KF Series

S AR

® MSD-K(L)F-6-8- 12
A+Z bO—%
8- Xol L B+Z hO—2 .
- B «C . <D, 2EE
N KK EER—
SCPD3-F r——‘
CMK2-F 1 e /
n ' TR |||||
SCM-F D Wa— b A_ : iT ﬂﬁ*
7
SSD2F wlz| = 2 AE ________________ o
Sy P ——
SSD-F ‘ ] [ ] ]
I S - ‘T' JE I I AN N SR S I
MDC2-F \ | || N
| 8-KA
SMG-F
& —
MSDG-LF
MRL2-F
LCRF | @ MSD-K(L)F-6 - 8 - 12-3%-R(#&5EE)
] EER—
STR2-F (O FABNER— )
GRC-F
BiiEr y
ERLO
EEE &y s N 2
EERm N Y
i1
|
GA GB (N RENER— )
Fa1—THE ATvFEL [ 21y Tt | &S
() II!IIIIEIIII!IIIIEIIIIEIIIIEIIIIEEIIIEHIIIIIIIEZ!IIIEEIHIHEIHIIIIIIIIIIIIEIIIB!II
?6 225 | 195 | 275 | 245 M3iEe3 BL295T| 225 |M4RE6
8 24 | 21 | 29 | 26 9 4 M3 | M3 | 21 | 45 | 85 |u3F23| 32 (B2 25 |M4ga6
12 255 | 22 |[305| 27 | 115| 5 M5 | M3 | 25 4 | 105 |mM3zz3| 3.2 [E22%T| 31 |m4gcs
Fa—TJARE| RTYFEBL ALy FIHETE
G N T I T
®6 M2.5%&4
8 M3Z&5| 4.5 5 [125| 3
p12 |M3Fz6| 5 6 | 155 | 35
107 CKD



S AR

MSD'KF Series

2E) - SEER

@® MSD-K(L)F-16

29

@ MSD-K(L)F-16-%-R(&HEE)

35.5+Z hO—Y (RA vF{1)
30.5+Z hO—Y (RAvFiEL)

32+ hO—Y (RA vFI)

35, |, 27+ZbO0-2 RAyFEL)
8-EE<D ¢6.1 . 145 2-M5
RE35
:TANVAN M4
RE8 .

i
i
i
i
i
j
i
i
i
i
i
|

o 8-M4x0.7
o &6
A

2-M3
BCER— b
. — 4-PES 6.1
(O REMER— ) g%ég 0

10.5 (N REMNER— )

=<§

EER— b
8]
L-IE-:J

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
e
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
STS/LF
STR2-F
GRC-F
HiER
ERLO
]
FEEm

CKD 108



MSD'KF Series

Ay FRUHIE (¢6 - 98)

@ BEERAAYF
FOH FOV

e RD_ RD
SCPD3-F Ty

CMK2-F

SCM-F
®6

SSD2-F
®8

SSD-F

MDC2-F

SMG-F
HD HD
HD

m o i

MSDGAF
R @ EERAA YT
LCR-F

STS/L-F RD RD RD

F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V

| [ro| = [ " iR S

GRC-F

%§4¢6

F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV

RD

RD

a0 ||
23 |08

FERm

HH

HD

y
A

Ay FRFIESTE
Fa-7J BERAAYF

BIERASYF

(&£ : mm)

W@ | W& FOH | FOV |F2S/F3S| F2H/F3H |F2V/F3V |F2YH/F3YH/F3PH|F2YV/F3YV/F3PV
(mm) | RD | HD [ RD [HD | RD | HD | RD [ HD [X(#1)] RD | HD | RD | HD [X(#1)] RD | HD [X(#1
sk e 96 | 80| 0 |eo| o | o [25|10[35[52[ 10|35 10[35|87[10|35[67
98 |85| 0 |85] 0 |115| 15 |125| 25| 6.2 |125| 25 [125| 25 |10.7]125| 25 | 7.7

AT I XTERAAREN SDRA v FHIRDWETT . X- AMO—IHVAFRCEDES. AMFRENSDAA v FHIRDFSHD I A,

109 CKD




MSD'KF Series

A4 v FEHIE
ALy FEIHIE (¢ 12 ¢ 16)
@ BERAMYF
| FOH | FOV
RD RD -
b —
RD o o SCPD3F
=13 )
CMK2-F
912
SCM-F
HD = - —e e SSD2-F
T T )
[ ~ 1o — o SSD-F
MDC2-F
RD RD
™ i —r i— SMeE
HD MSDGAF
~ 4B -0
MRL2-F
LCR-F
@ EBESAMvF
- F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV JEIEES
RD RD RD
RD -~ ‘ RD -~ -~ STR2F
T — ik ik ™ —+ HH HHI| HH | -
RD T Y — = = i o BE—e—— B Bt —— — GRC-F
-
X-200-5 | X-2h0-7_| | X-2hO—25 B
912
#AL0
—— AE2R
HD| -R——rm=y- S=co—=z == R—e=ei i ) FiErm
tH— A —_ asmm—als -
‘ "I|_HD ‘ 1] HD ~ ] |HD
RD 3
‘.i.’ ‘.i.’
016 oo @ —
E——\oe| |E=
HD  HD ' HD
A1y FRSHIESE (847 : mm)
Fa-7 BERAIYF BERAIYTF
i mE | FOH | Fov [F2s/F3S| F2H/F3H [F2V/F3V [F2YH/F3YH/F3PH|F2YV/F3YV/F3PV
(mm) | RD |HD | RD | HD | RD | HD [X(#1)] RD | HD | RD | HD |X(i#1)] RD [ HD [X(#1)
MSD-KLE 12 | 9.0 0 9.0 0 12|25 | 183 |35 (57| 13 | 35| 13 |35 |102| 13 | 35|72
$16 |140| O |140| O |165| 25 (17535 |52 |175| 351|175/ 35 |9.7 |175| 35| 6.7
AT XTERRFRED SDRAA v FHIEDTETYT . X - A NO—IHY A FRICHEDIES. FERFENSDAAM v FHEDEHDFEA,
CKD 110



NEHA RSN v U S
188 - A REEF - Ay F S HER

MSDG-LF Series;

@ F1—TRZE: 012 - 9016
D 2
sonye | fEAR
meE | MSDGLF
CMK2-F | Fa—7AR mm o112 »16
EEAR &8 - 4 REER
SCM-F | (st EfRZES
RaERES MPa 1.0
SU2F | ‘mEmEES  MPa 0.1
HES MPa 1.6
S0 mmEE T 5~60
. |[EEEE M5
il M3
SMG-F A MO—UFHFFE mm +20
EREZX N VERE mm/s 1~200
MSD-F| w¥av dJLo vy avit
faim a1
FERETZILE— J 0.044 | 0.110
MRL2-F
AbhO—72
LORF BXZ hO-% A4 v F 1{EFSNZ FO—2 (mm)
G (mm) (mm) BEEAIYF BESAIYF
®12 5-10-15-20-25-30 30 10 5 5 5
STRAF ®16 5-10-15-20-25-30 30 10 5 5 5
iF 1 EEZ NO— LIS REHECEE B A,
GRC-F
sy A Y ﬂiﬁ
—_ EEA3mN
— o
NEHE | s JO045<7)aY hO—-SEA JO45<F)ay kOo—5. UL—F
HABEH E— NPNHH NPNH 5 PNPH A NPNH A
EREE | — DC10~28V |DC10~28V|DC4.5~28V|DC10~28V
BEEE DC24V DC10~30V DC24V+10% DC30VIXF
BfEER 5~20mA G£1) 50mALT
HEER | | | —— [ ocavkeions)iomyF DC24VICT10mALIT
PIEREE FEE 4VIUF 0.5VIUF 30MACTOSVYT | O.BVILTF
FrdT EELED (ONB§mSXT)  |LED (ONBRMT) [#@/RBLED (ONBS]) |BELED (ONBSAYT) [LED (ONBSRT) |BELED (ONBAHT) |me/RELED (0N
BNER TmAT | TmAIT 10LALT
- 1M (=)L EEIm (=)L
F v Y4 3—R250.15mm?2) F+ IHL+ 21— K3T0.15mm?)
it &% 294m/s? | 980m/s?
R DC500V X H—IcT20MAQl
it AC1000V 1 SICTREFET &
IS —10~+60TC
REIEBE IEC##8IP67. JIS C 0920 (B5;28Y). it
g8 g m:10 3m:29

111

1 : BEERORAE20mAIR. 25COHDTT,
24 v FERAREREN25C LDH/LESIF.
(BOCOIFS~T0MAEEDFET, )

CKD

20mMALDELEDET,



BimHENR

(i)

12

Push

11.3

17.0

22.6

33.9

{EHEHN MPa

45.2

56.5

67.9

MSDG'LF Series

79.2

IR
({1 N)

0.7 | 08 | 08 | 1.0 |

90.5 |1.02x10°|1

13x%10°

Pull

8.48

12.7

17.0

254

33.9

42.4

50.9

594

679 | 76.3

84.8

®16

Push

20.1

30.2

40.2

60.3

80.4

1.01x10°

121x10?

141x10°

1.61X10%1.81%10%(2.01x 10

Pull

15.1

22.6

30.2

45.2

60.3

75.4

90.5

1.06x10°

1.21X10%/1.36x 10%1.51X10°

CKD

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

112



MSDG'LF Series

EBRTAE

@ 21 vFft (XA v FRAMANE)

SCPD3F s i =TT
SCME : 16 ®16
A bO—2(mm)
SSD2-F @2 ho—2 5 5
10 10
SSD-F 15 15
20 20
MDC2-F 25 25
30 30
SMG-F @ 21 v FIE
D21 v FHE U-F@ | U—Ff@ | & | & smg |V
MSD-F E1 AM-M17|LEF1T| & [Ac|DC & 8
FOHx | FOVx |[GE=| | e
MSDG-LF F2s:x [ 28
F2H% | F2Vix o | 1&axkTwk
e F3H>':3$>I§3V>’< :
A ﬁggl‘gil: ETC o) t@ii%%IE : —| MR 1&%TR (PNPLEA) 3R
LCR-F F3PHx | F3PVix o iz
EEESZA v FHOBEGELRIL FOBEDH - - :
I e ; F2YHx | FRYVx ° _ o8
| LAREE) OBSIRIL b
STOLE ;f?,’%‘a’fbf‘ TYVAREE) DRAML FER F3YHx | F3YVx o| CBRTL o
2 HAREOERS. AMMIETCORMHNTERT . XU — REER
STR2-F @\RE | 1m(iEg)
3 3m(FFTvav)
e 8 21 v FH
@ 21 vFH < -
s R Ow I\‘tﬂ\u E T
FEERTH) H ~v RE{EfR
ERLD D 2{aEf
3225 MSDG-LF-12-10-FOH-R-R ——
U WERE R - A4 RERRER A1vFN @rovay
FEER @Fa—JWE : ¢l12mm 30 @S | EEARE
@xkO—~  :10mm R B

QRAYTFHE BESZAAAYFFOH. U—RETm
@ X1 vFH DO REN &
@ BoEEIR— MIE : gh%ERR—

A1 Y FEREBRIAGE
( sw )-( FOH )

|

Ay FRE
(L£EB0VIE)

ns CKD



MSDG'LF Series

AA v FEHAOEEER
AA Y FEHASEER

YUVFORUTER FO—JDRRICK D TRIRA v FEEH TELFVWEEHHD T,
TREEEDE. XAy FEBELTLEEL,

i, fEBEOES. LTOBESETRERTEX A

« A bO—25mmTF2YH/V,F3YH/V,F3PH/VZEX A v FEHIEHICED {1 5HEE

- 2 FO—% 10MMTF2YH,F3YH,F3PH%E X 1 v FEIIBHICE D (12 EaE SCPD3F
(RA Y FFARNAX PO—=TICDUTIE, 11 IR—=IEZZSBLIEETLY)
CMK2-F
! SCM-F
- %3 | SSD2-F
e | m: ==l [ SSD-F
: - =1 MDC2-F
| ""—Eﬁ" ''''''''''' - SMG-F
ks S ] K 1$5}' MSD-F
! = K il
7 7777777
(H) ~w R{AIERTHE (B ARt B MRL2-F
LCRF
STS/LF
. STR2F
@ ~v FEIENIBF
BIERASYF BIERALYF GRC-F
Ab0-5  FOH [ FoOv | F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V_|F2YH/F3YH/F3PH| F2YV/F3YV/F3PV |
(mm) |AA Y FRUHGE | A4 v FEFHIE | A1 v FEUILE | R4 v FEUTLE | 24 v FEFHIE | A1 v FERIAE | 24 v FRIHE REsEE]
| R [ H |  H | R|H|R|HIJR[HJ|R]|HI|R/|H jmm
5 X olo ol o] o x | ol o] o x | O O] O ==z
12 10 | o] ool ool o x | ol o o X X oclo
5~ 0Ol o | o |oOo|]o|lo|lolo|o|lo|lo o] o o FHeEs
5 X olo oo o x | o oo x | o oo
16| 10 | Ol 0ol oOo ]| o] o]l o x | o oo x | o oo
B~ 0Ol ol o] ololololololololol o] o
CKD 114



MSDG'LF Series

SR EE

@® MSDG-LF-12

36.5+X O—2
19 2-M3(Bi®) 4Mm3 5 | 15
- - RE45
SCPD3F | 2- Al . " ;
3 :' " e LD“ A A \:: | " B | B I.Dt 2-FE< b ¢61
"I (OIV \:‘I:V "i" © ,3&'635321717'\
CMK2-F - 74 [ ] | |
© )
SCM-F [RCI i
Te] To]
8 B I | e — o i I S
SSD2-F of = . i |
T v v = ih o 7 "
SSD-F j © : - ;
S
S, 0 7. S.s E I
MDC2-F 11 27+ kO0—% 2-M5 155
38+2 hO0—2 . EER-b
SMG-F
MSD-F e o
MSDGLF l  — — T
_— \ —
ol
MRL2-F S 2-M4EE6
LCR-F
STS/LF
@ MSDG-LF-12-%-R(i&58E)
STR2-F
2-M3
GRC-F ; ! RER— ~
: i : ik @ K
iR Y e H=h
fERLD / | |
AEFR B i B
- A
[

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
155

i / (N FRINIER— h)
2-M3FE3 | 4 10.5 15.5

ns CKD



MSDG'LF Series

'8y - A REHER - A1 v F S

SR

@® MSDG-LF-16

B 425+Z hO—% N 2-FE< b ¢6.1 FEE3.5
23 4-M4 = 7R
#&55 \Slawle 15 ]

‘% 2.M4x0.7 (&8)

A A G

SCPD3-F

CMK2-F

7.5

|J

SCM-F

;
g=k

SSD2-F

43.3

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

8 145 “ol ews

5 VO
-~ = - =~ EmER— 20
12 32+ hO—% S = MSD-+

44 _
- +Ab0=9 - NSDGLF

MRL2-F

— —— LCR-F

— LN STS/L-F

2-M4x0.7 STR2-F
FRE6

»3.2

GRC-F

@ MSDG-LF-16-%-R(Ig5EE) RiiEs
ERLO
AEER

2-M3 &R
BER—

i (Ov REIE
¥ R—1)

C

20

==
= =

3 y
iy
/ (A REIIER— k)
9

10.5 20

CKD 118



MSDG'LF Series

AAw FRUTHIE
@ BERAA(YF
| FOH ] FOV
RD RD
- _‘ !r 1‘1' lr 1‘1
SCPD3-F RD == ' E=s=e—
CMK2-F
912
SCM-F
/]
SSD2-F o | — 7 —
SSD-F I N T,
] - HD - LD
MDC2-F =
sveF|| |RD "
MSD-F | |#16 -
MSDGLF HD
_.|HD _,|HD
MRL2-F
T @EEIA[(YTF
LOR-F F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V F2YH/F3YH/F3PH|F2YV/F3YV/F3PV
. RD RD RD
STS/LF . oo RD.
T i Hi ~ rtr—rtr i T ih -
STRZ'F o ot ‘ ‘ b T — 1 ————— T | | T _
— RD RO =—— —BE—T3 | I'h——eeg s
GRC-F
- \
. X-ZbO=2 |
i | |1 X-2h0-7 |
EALO
AEEE 1 71 7
LT HD owl | | el | g
i e — e ——
[/ HD T |.HD " ] |HD
RD
T T ™~ .
RO( [l F—T— T
e} || e || e || VR || == o=
916 | o
o | =2 —
HD I=HD
AA v FRUSIESE (8481 : mm)
F1-7 BERAMYF BERASYF

#iE (W& FOH | Fov [F2s/F3s| F2H/F3H [F2V/F3V [FRYH/F3YH/F3PH|F2YV/F3YV/F3PV

(mm)| RD | HD | RD | HD | RD | HD | RD | HD [X(#1)] RD | HD | RD | HD [X(#1)| RD | HD [X(#1)]
mMspg |@ 12| 9.0 O 90| O 12 125|183 | 35|57 | 13 | 35| 13 |35 |102| 13 | 35| 7.2
KFL | 916|14.0| 0 |140| O |165| 25 |175| 35 |52 |175| 35 |175| 35| 9.7 |17.5| 35 | 6.7
E I XTERREREN SOR A v FHIRDWETT . X-ZX FO—IHVAFRICHEDES. AMHFEDSDRA v FHEDEHDEEA.

17 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 118



Iy MLA—/\—0Ov RURAY UV
- BEARRZ (A RI#AAZ) MRL2-F series
- 54 FEET1ER b5 4 TMRL2-GF Series
- 51 FFE2E R b4 4 TMRL2-WF Series

® 71— 7I79{I. 6. »10. ¢p16. 920, ¢p25. 932

JISEE= .
(0] S S

sooner | XA
e MRL2-(L)F, MRL2-G(L)F, MRL2-W(L)F
CMK2-F | Fa—T P mm ®6 $10 $16 #20 $25 $32
fEBNS R
SCM-F | Rt ERES
T BEERES MPa 0.7
SSU2F | R RIS MPa 0.3 GE1) | 02
THE MPa 1.05
ST mmmE C —10~60 (&R : 5~60) (BL. REGEETL)
vpopr | EEOE M5 | Rc1/8
A bO—0%FE mm +1.5 +2.0
| (~1000) (~1500)
SMG-F 0] 0
FEREX MVRE mm/s 50~500 (f#i#Hs 1 1~200)
MSD-F| Idwv¥ay dhovvay
e TE (WHB5IE5—F VIS0 VG32%(EA) BL. MEhAa
VSDGLF | MERIEAGER) N 19 63 166 294 350 574
Z MO—SFREEEA () (£3) mm 3 4 6 8.5 10 10
&1 :MRL2-G-6-C(¥ 3 v IF+5— ) DIEIFO.AEEDFT,

LCR-F
STS/L-F

STR2-F

A2 BB AA FR2ER Y F4TW)iE. 2EDEICEDE T,
A3 MRL2(EFHRZ) B bO—JHBETEZ A

| AbkO-—7
GRCF | kAt = BAXZMO-4 | 21yFORK zwm&mngw BAMO-S
R
&R ®6 50, 100,150, 200 300 200
BRI | ®10 |50, 100,150, 200,250,300 500 300 300
SE=E ®16 100,150, 200,250,300, 400,500 800 500 500 :
. ®»20 200,250,300,350, 400,500,600,700 | 800 700 700
R »25 200,250,300,350, 400,500,600,700 | 800 700 700
»32 200,250,300,350, 400,500,600,700| 700 700 700
B PR kO—ZICDVT
TmmEBICEHERIRET Y

119

THREAAyFREE#BER/NA MO—2 (mm)
ALY FH

14 v FE
Fa1—JAE (mm)

¢ 618 5| 5| 5|5 |20|50|40|70 |40 |85 |71|115| 60 |120(101|160
¢ 1044 5| 5| 5|5 |20|50|40 |70 |40 85|71 |115|60 |120|101|160
¢ 164 5| 5| 5|5 |20|50|40 |70 |40 85|71 |115|60 |120|101|160
¢ 2018y 5| 5|5 |5 |20|50|[40|70|40 |85 |71 |115| 60 |120(101|160
¢ 2515 5| 5|5 |5 |20[50|40|70|40 |85 |71 |115|60 |120(101|160
¢ 324y 5| 65| 5|5 |20|50[40 |70 |40 85|71 |115| 60 |120|101|160

CKD



MRL2-F-M RL2'\?VF Series

fTix

AA Y FLER
® & cERT

TIH-T1V

FEEn3mt

T2YH . T2WH - T3H - T3PH.T3PV| T3YH: T3WH -
T2YV T2WV T3V (EEE) T3YV T3WV

EiEm2Et

T2H -
T2V

H H

iz 7045373y bo-35 JO055< 7 J055< 7
Ub—, | FERHA av hO—S=H avrO—5., UL—FA
AR — NPNiHA [ PNPi7 [ NPNEA [ NPNiA
EREE - DC10~28V SCPD3F
BEEE AC85~265V DC10~30V [DC24V+10% DC30VILF
anEER 5~100mA 5~20mA GE1) 100mAILT 50mAILT CMK2-F
_ LED LED FRE/IRE FRE/RE LED E;ELED HRE/AFE T/ RE
T (ONBSZUT) | (ONBSRUT) | (onmmun) | (ONBsmsn) | (ONBSSRAT) | (ONBSSAT) | (onman) | (ONBmtr) | SOMF
e AC100VICTImALIT R .
RANRR AC200VICT2mALT TmARE T0LAKT SSD2-F
Tm : 33 Tm:18 | 1m: 33 Tm: 18 Tm: 18 Tm: 33 Tm: 18
=)= g 3m : 87 3m : 49 3m : 87 3m : 49 3m : 49 3m : 87 3m : 49 SSD-F
5m: 142 5m : 80 5m: 142 5m : 80 5m : 80 5m: 142 5m : 80
#1: FROSREROBRAME20mMAR. 25CTOEHDTT ., A4 v FERAAMEEN25CLDEMEERE. 20mAKDELEDET,
(BOCDEEE~10MAERDET, ) MDC2-F
YUVIEE B (8)  SMGF
AALYFIEL ALY FF A1 v FIEPEER —
HmEsE MEE= HmEsE MEE= HmEsE MEE= —
MRL2-F-6 73 13 103 39 - - MSDGF
MRL2-F-10 143 28 169 48 - -
MRL2-F-16 278 43 313 63 — —
MRL2-F-20 542 85 587 105 — —
MRL2-F-25 954 a8 1017 128 — — LCR-F
MRL2-F-32 1230 195 1301 225 — —
MRL2-GF-6 193 28 223 54 — — STS/L
MRL2-GF-10 368 53 394 73 411 94
MRL2-GF-16 635 85 670 105 691 126 STROF
MRL2-GF-20 1197 155 1242 175 1269 196
MRL2-GF-25 1852 196 1915 226 1997 289 GRGE
MRL2-GF-32 2297 390 2368 420 2455 483
MRL2-WF-6 203 28 233 54 — — sy
MRL2-WF-10 398 53 424 73 441 94
MRL2-WF-16 710 85 745 105 766 126 BRELO
MRL2-WF-20 1367 155 1412 175 1439 196 AREE
MRL2-WF-25 2206 196 2269 226 2351 289 ot
MRL2-WF-32 2859 390 2930 420 3017 483 PSR
E1 D R v FRRURA v FIRIEPEEHOMIESCIE. X1y FOBRRSENTVE Ao
IBimiE R
® MRL2-F. MRL2-GF (B - N)
(mm) | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 |
6 Push/Pull - 14.1 17.0 19.8
$10 Push/Pull = 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
®16 Push/Pull | 40.2 60.3 804 [1.01x102[1.21x102[1.41%x102
20 Push/Pull | 62.8 942 [1.26%x102[1.57%x102]1.88x102|2.20% 102
»25 Push/Pull 98.2 1.47%X10%[1.96X102|2.45%X102|2.95%X10%(3.44%X 10?
»32 Push/Pull [1.61X102|2.41X102|3.22%X10%(4.02X102|4.83%X102|5.63%X 10°
©® MRL2-WF (841 : N)
(mm) . 02 | 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 |
®6 Push/Pull - 17.0 22.6 28.3 33.9 39.6
$10 Push/Pull = 47.1 62.8 78.5 942 1.10%x10?
»16 Push/Pull 80.4 1.21%X10%2[1.61X102|2.01X102(2.41%x10%2(2.81%X 102
20 Push/Pull [1.26Xx102[1.88x102|2.51x102(3.14%102|3.77% 102|4.40x 10
25 Push/Pull | 1.96x 102|2.95% 102|3.93X 102|4.91 X 102|5.89x% 102|6.87 % 102
» 32 Push/Pull [3.22X10%?|4.83%X102|6.43%X10%(8.04%X102|9.65%X102|1.13%x10°
CKD 120



MRL2-F*MRL2-&F series

MaRRAE 2 = M =
A vFEL (RA v FHEBAEL) O BiErE
MRL2-WF)—(6 | /(C)—(50 (©) |mam o
-LF | f5EA v Ff
MRL2-WLF )— C)—(50)-T2H)-(R)-(C) |'5%5 vz oir mars. %7 w7
gﬁglfg MRL2-WF | ##355R
SCPD3F © iETE 547 |MRL2WLF [#5®Rz. 21 v Fd
e ®F1—THE ® Fa1—JAE (mm)
6 06
SCM-F 19 019
16 ?16
SSD2-F 20 ®20
25 025
SSD-F 32 »32
yo— @ EER UIESE
MDC2-F ® ?@?“bgﬁ M= |Rcfal
— N NPTRU (¢p25L1t) (FEEER)
SMG-F G Gl (p25LIE) (SEEER)
MSD-F g
7343  CEEICTEY,
MSDGAF c ILI7ovvay
@ A hO—% (mm)
u D_
MRLZF ®1hn-2 F1—JWE ZPO—2iE4 | $MARO—2
06 1~300
HORE ®10 1~500 —
STS/LF ?16~025 1~800
032 1~700
STR2-F > Q A1 Y FHE
— AWEBRCHIOTOEREE O TRME e U—KiR | ) BE | L _ UK
CRCF 1 syyavndnsvyay (@Es) oBa ==Lz d. ZRL—h517| LEH1T [T |AC|DC B
| EERUEERTRICEDET.
ﬁmgﬂ ﬁPTnU NN GRU : GN L H>:< T1 V>:< d _ 2*&
2 C'ILIF Iy aUOMRL2-GF, WFDIS T2H% T2V @ 1&8xn~i
[T DY =Nttt atpt il T3H:x TaVE | | 1@ EL
Mz ' DIRD ° C v N 5
_EER nommavacilsnInIroyY S T2WHx TaWVE 1] @ o8
e UhENEL BT EEBDETDTHHERL T2YH TaYVi ° _
FQEEDD EEL, - 5 lﬁ Eéﬁﬂ_\ﬁ
23 2 v FHOBAR FO—5 LDV TR FRE T3WHbx TIWV3 L4
TBRIEEL, T3YH TIYV ° 38
Z4 1R 24y FASRNEREREERI U TRIENE T3PH % T3PV% @ 18575 (SR
TAALYFT (MRL2-%L) ZREULTLIEEL, My — hﬁE'&'
F21—JAiE (mm) | 24 Y FHORAZ bO=2 (mm) =] Tm (=)
o1 g 388 3 3m (#7v3v)
:;o 300 5 Bm (#7v3>)
»25 700 Q X1yFH
032 700 @ 21 vFH R R B
L &1 @
(ReB=RTHD D 21@:3
T 3@
MRL2-WLF-10-50-T2H-R-C
BB 2Dy LRSS BER 4 4B (AELLERRA v FREANTIREL, )
QWERE W44 KR 2EXbys(T o < @FTvay
@?i—j'w1§ : 910mm A e c v3voFS—HEFHGBETCEEEA.)
gﬁaﬂjgfﬁ RN R 21 v FHRPEEN BAYB SV 0BT TEE th.)
@A~O—% :50mm
QA1 v TFHE  HEERXAvFT2H
O Ry F# :REINER
@AT7vay vavsFES—fF
121 CKD



Ay FEREBRTITE

(sw )-( T2H )

Ay FHE
(MIEOIR)

VaviFS—BREBRTAE
BEMNS5Y 3 v S+ S—(INEERICER

D-§-@D-©

Fa1—JAE
(FIEOIA)
(B8#&)
FERYavIFS—HE
vayo¥S5—HE

MRL2-WF-6,MRL2-GF-6 NCK-00-0.1

MRL2-WF-10,MRL2-GF-10 [NCK-00-0.1-C
MRL2-WF-16,MRL2-GF-16 |[NCK-00-0.3-C
MRL2-WF-20,MRL2-GF-20 |[NCK-00-0.7-C
MRL2-WF-25,MRL2-GF-25 |[NCK-00-1.2-C
MRL2-WF-32,MRL2-GF-32 |[NCK-00-1.2-C

MRL2-F-M RL2'\?VF Series

cVavIFS—ELBTF Y b
"EFv k) F150ty kT,

FBRTTE

CKD

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet
LD
A5
REm

122



M RLZ'F Series

S\5HEE : MRL2-F (BAF)

® VRL2 (BFH) R4 vFiEL

SCPD3F G ZhkO-% G
E F TA F E
CMK2-F T8
........... [ I —
SCM-F ©) © © ©)
SSD2-F & ] oS
: H | F
S @ [} QJ __________ S ®
SSD-F 4—TE i
4-LE, 4-LF M N ‘ M
MDC2-F LB+Z bO—-%
— LA+ ~O-2
SMG-F LC+Z bbO-2
2—EE
oR- K~ 2—EE
MSD-F B R—F
LI Ll Bl Fold
MSDG-LF a ;@; o ;;6} @; ;
R ' T i T
f M* @ i i
MRL2-F HH HH
‘ v
LCR-F A 416G J d
STS/LF LA Rl
STR2F
# I7—RER— M. 0. OOBRHALETT .
HEEFE. @R— MM TS I =BT THEVWELET,
GRC-F . 96~¢20 : 755 (FPL-M5)
SN - $25. 932 : KANHT—/\RLTS5H
&R
T @ N TiE ERRES
FION -~z ) \| LA [ G| A ] C ] D|
EE';IE ®»6 74 80.2 20 16.5 20 68 14 »3.5 - M4;EE6 20 12 M3EE4.5
Fﬁ@ﬁ:ﬁ ®10 80 |86.2| 26 24 26 72 18 | 3.5 | ¢pB6.5FELHFEE3.3 M4iRE8 20 18 M3i®E4.5
»16 102 |108.2| 32 30 32 92 22 »4.5 OBESHEE4.4 M5;®E8 28 22 M4;xRE6
»20 128 |134.2| 38 36 38 116 26 | 5.5 | 9.5 hRE5.4 MGiRE 12 44 26 M4iRE6
»25 130 |132.2| 52 45 48 118 40 $5.5| ¢p9.5FELhFREE.4 MBFRE12 40 30 MBRE6
»32 138 |140.2| 60 53 56 124 46 | 6.9 | @ 11ELDHREB.5 M8iRE 12 40 40 MG;EE9
s-mgom \| B [ E ] EE | F[G|]H[J]|]K[M]|N([P]TA|[TC
®»6 11 15 M5;RE4 2 37 9 9.5 2 3 34 7.6 40 18
®10 14 18 M5EE4 2 40 5.5 10 2 4 36 12 40 24
»16 17 21 M5;RE4 2.5 51 23 14 2 5 46 18 55 30
®»20 20 24 M5EE4 3 64 28 15.5 2 6 58 23 74 36
»25 25.5 27 Rc1/8 3 65 29 17 3 6 59 28 70 45
$32 295 | 27 Rc1/8 3 69 37 17 3 7 62 35 78 53

123 CKD



M RL2 'F Series

S TER

S\FsSHER : MRL2-F (BAR)

® MRL2-L (BAHS) XA vFfd

® 96DES ® ¢ 100155 ® ¢ 16~¢32055

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F
MSD-F

— MSDG-LF
Fa1—-JAE (mm)
6 30.7 22 10 - - - - 9 95

®10 37 28 13 5.5 10

$16 43 34 16 9.0

®»20 49 40 19 9.0

25 60.7 52 26 8.7
¢ 32 68.7 60 30 8.7

LCR-F

8.5 17.3 23 14
13.5 22.3 28 15.5 STS/L-F
7.5 21 29 17
16.5 29 37 17 STR2-F

njo|M||

o

GRC-F
B

ERLO
55

FERm

CKD 12a



M RL2 '\?VF Series

SSHEE : MRL2-GF(B5H4 RS 1E R b)) MRL2-WF(B5 14 RZ2E R k)

® MRL2-GF (%A1 RRZ1ER RY) RA v FiEL
® MRL2-WF (&A1 Fiz2ER Y) RA v FIEL

YavoFS—DEE

PELADIEE G Ah0—2 <
E F TA F_. E
SA
SCPD3-F TB
m Hi;" | itk 1
OMK2F @ N e e : 1 ©
(i o ] ! )
)_\ { )/ ST\ : )
SCM-F T ! !
8 {-o o : © o ) o)
SSD2-F — :
S :
SShF (@) ¢ |ta T 1 ©
4-LEA-LF
TEESEES M N | 6-TE
nezE il ‘ LB+ZhO—%
[~
SIGE / — L LA+ZNO—2 R
oE SB SC LC+AO—2
MSD-F 5
NSDGAF |
MRL2-F
- \u
LCR-F
- 2-EE
SEEe Afi—h
STS/LF
ri g Nt AP ofrre
STR2-F al |t = & o iy i
O L i
GRC-F ‘ 5 i ~
L—>A 4-LG J J
KiiEs
!?Ei? E1 TP —RER— M. 0. ODBRNTETT . 522 : MRLR2-WIZ. "4-EE" 1D E T,
AEZR HREEE, Of— oSS EERITTHENE LET.
— . $6~¢20 : TS5 (FPL-MS)
e . 925, $32: RAETUIF—/RUTSY
mwzz [EERES
f1-7iom \| LA[LC|[ L [R| A | C | D|
¢»6 74 [80.2| 3.1 3.1 46 20 24 68 40 |9 3.5 - M4iEE6 20 38 | M3%F&4.5
@10 83 |872| 16 | 26 64 24 26 74 54 | 45| ¢p8ESDOEE44 | M5EE10 20 55 M4;EE6
»16 105 |109.2| 1.6 | 2.6 76 30 32 93 64 | 9p5.5| p9.5ESHFEES.4| MGEE12 28 64 M5iEE8
»20 131 (1352 1.6 | 26 | 90 36 38 | 119 | 77 |¢p6.9| ¢ 11ELSDEE6.5 | M8F 12 | 44 78 M5;EE8
»25 136 | 138 0 2 108 | 45 48 | 122 | 90 |¢96.9| p11EESDHFEEB.5 | M8EE12 40 90 MGiEE9
»32 144 | 146 0 2 126 | 53 56 || 130 | 108 | 96.9| ¢ 1 1EESHEE6.5| M8EE12 | 40 | 104 | MGESE9
s1-78om \| B | E| EE [F[G|H|J[K[M|[N]|P|Q|sA[sB|SC|SD|SE[SF|TA]|TC|
»6 13| 15 M5FE4 2 37 9 9.5 2 3 34 |76 | 26 |[15.5| 9.5 6 - 4 - 40 | 44
@10 14 [19.5| M5FE4 2 |415( 655|115 2 45| 37 | 12 | 34 |20.5| 9.5 5 6 4 6 40 | 62
®16 17 |22.5| M5FEE4 25 |B25| 23 |155| 2 6 |46.5| 18 | 38 (23.5|11.5| 6 6 4 7 55 | 74
»20 20 |25.5| M5FEE4 3 |655( 28 | 17 2 6 |59.5| 23 | 46 |25.5|/10.5| 8 7 4 8 74 | 88
»25 25.5| 30 Rc1/8 3 68 | 29 | 20 3 7 61 28 | 5O | 30 |125| 10 | 75 5 10 | 70 | 101
»32 29.5| 30 Rc1/8 3 72 | 37 | 20 3 7 65 | 35 | 60| 30 (125| 10 | 75 5 10| 78 [119
125 CKD



M RL2'\?VF Series
SAAER
AR - MRL2-GF(B§Z A4 RIEZ1ERX b)) MRL2-WF (8541 RE2ER k)

® MRL2-GLF (&4 RRE1ER RY) A1 v FT

@ VMIRL2-WLF (54 RRz_2ERX b)) R4 v Ffd CAD
® p6NIEH —
809 i
O «
q- —
. C .| i SCPD3F
B 8.5
A CMK2-F
® ¢ 10058
———————— = — SCM-F
e n
: L) - Rl X o
@{} @‘{% 3‘“ o SSD2-F
C
B Ig SSD-F
A I
MDC2-F
® ¢016~¢p320D58 J J
— = SMG-F
CEETARONTE] & ©
@ eﬁ E=E o o Y@L JOL_| MSD-F
‘ ‘ L = e I
. C ] B D MSDG-LF
L Rl

A LR aii}
Fa—JARE (mm) LCR-F
¢6 23 - — — — 9 9.5 E—

56.5 48

910 75 66 32 - - - - 55 115 STS/LF

016 87 78 38 9 4 8.5 17.3 23 155

®20 101 92 45 9 9 135 22.3 28 17 STR2:-F
025 116.7 108 54 8.7 2 7.5 21 29 20 7

032 134.7 126 63 8.7 10 155 29 37 20 GRC-F

@ MRL2.GLF-#%-R (BSHA KIS 1ER RY) R v FAEHEREh U
@ MRL2-WLF-3%-R (BSHA REE2E R kYY) RA v FiItEhBiEH BEID

J (LEMER— ) AREE

® ¢ 100155

FERm

66 o \J (REUIER— R)

J (LEMNER— )
® ¢ 16~¢p32055 I

J (RENER— )

7 = c'.E: =] 0]
©) - @ - E T

D
A

mmN A | ° | o | v | 1 ] 4
Fa—-JAE (mm)

®10 75 - - — 5 M5;RE4

®16 87 9 27.5 23 5 M5i®E4

»20 101 9 32.5 28 5 M5iEE4

»25 122 14 45 29 7.5 Rc1/8

»32 140 14 53 37 75 Rc1/8




M RL2 'F Series

Ay FHRGIETER

@ MRL2-LF-% (RAwF : T2H/v, T3H/v. T2WH/v, T3WH/v)

GLF
WLF
® P6DIEEH ® 9 10DFE ® ¢ 16~¢320iF5
SCPD3-F
CMK2-F — ‘ ‘
=, @ B 7 @%I g @ O 3
SCILF E o h: : e ————— o e —
SSD2-F W RO
SSD-F L Rl
MDC2-F
Y C— T2 /v, T3 Uy
72 —Jw&E@mm \ mrO | O [ x [ RO | HD [ X |
6 35 27 0.5 15 29 0.5
MSD-F 10 25 27 0.5 0.5 29 0.5
16 25 44 0.5 0.5 46 0.5
MSDG-LF 920 1 63.5 0.5 -1 65.5 0.5
25 2 58 0.5 0 60 0.5
MRL2-F 32 15 67.5 0.5 -05 69 05
LCR-F
@ MRL2-LF-% (R wF : T1H/v, T2YH/v, T3YH/V)
STS/LF GLF
WLF
STR2-F
GRC-E ® P6DIEH ® ¢ 10055 ® ¢ 16~¢320i55
K&
#AL0 —
AEEE ==, - =) , @%-: & o !
e B ﬁ,{ Y : , — =
X X X - LD ~<RD
L{al Rigll

LD
96 4.5 26

6 (11.5)
10 3.5 26 6 (11.5)
®16 3.5 43 6 (11.5)
20 2 62.5 6 (11.5)
@25 3 57 6 (11.5)
32 2.5 66 6 (11.5)

127

CKD

E

() ARTIFVODEZETY .



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiEet
LD
A5
REm

CKD =8



JIS

UZTPRSA RIUVY 188 - &R

LCR-F series

@Fa1—TRE 912 - 9016 p20 - 925

E%Lr__lg:

sonar | fEER
—
CMKAF | Fa—THR mm ®12 16 20 ®25
EE AR EEH
SCM-F - gt EfRZES
RalERESD MPa 0.7
S0 gEmAES  MPa 0.15
itEAH MPa 1.05
SShF EEEE T 5~60
AR M5 Rc1/8
MDC2F | feeraR
T BROR s M3 M5 | Rc1/8
SWGF| 2 hOo—smmE mm 0 gen)
MSD-F | EREX MVEE mm/s 5~200 (#&750.5MPak¥)

MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
BifEk

ERLO
155

#3: Z FO—JFEAZ by NBEREH0.SMPall ETX LT y FEBDET,
Ab~O—72
— F1—JAR (mm) EgZ bO—2 (mm)
p12 10, 20, 30. 40. 50. 75. 100
»16 10, 20, 30. 40. 50. 75. 100. 125
»20 10, 20, 30. 40. 50. 75. 100. 125. 150
»25 10. 20. 30. 40. 50. 75. 100. 125. 150
i FEOZ FO— LS EEHETE S A,
IR
[ZEEV U S5#E 1T 1(No.CB-030S) 2B AT,

FERm

gvoav

dLowyavid

fiam

Fa

BRI RILFE— J

[ZEVUVFHE T 1(No.CB-030S)Z S8R IEE L,

F1: AbyINELTERDES.

F2: 96, @8RFIRTHERENET,

@ CAD

IVRIV—bhETO-T 4 VIV 10BICHOFHEREENSDEITDTTERLLEE L,

TEET—F . Eaf. HHEEHN0.BMPalFDT—5TT . FH. AERGFCTEDDICHFRIHETIEHD I A

ERES ;1
@® LCR-12-30
/iz E
5mm/s
ot

Ab~O-2

RESMM/sICHRELCZEER NO—JiFHRT
AF4vI AUy THHEE

129 CKD

@® LCR-F-12-30
5mm/s -
0 t J /)/ N\
A kO—-2

BAETRE . AT v IRy THERET ZERESMM/sT
B, MEETHNERAT v IRy THESREURIE

E)HiETgE




LC R'F Series

fTix

AA Y FLER
® 1&/28% T

giEmeEt EEmemEt EEm3Et
I5 B T3PH-T3PV[T3WH
TOH - TOV T5H -« TS5V T2H T2V | T2WH T2WV |T3HTaV| .
12 -T2y | e T
A s J055<3 ) J04537av ba-3, Ub— J055<3 ) JO0553 )
= JvbO-—5, UL—A |ICERE (RRMGL) . BiliESA v hO—5%H dvbhO—-5. UU—HA
A — — — NPN | PNPHA|NPNiA | ScPDaF
TEEE - - - DC10~28V
BEEE DC12/24V|[ AC110V |DC5/12/24V] AC110V |DC10~30V|DC24V+10% DC30VIUTF CMK2-F
aEER 5~50mA | 7~20mA | 50mALT | 20mAT 5~20mA 100mAILTF  [50mALIT
o SCM-F
=TT LED FRATIEL LED f%goﬁ Leo | R THSE
VAAS . VAAS i ﬁl
(ONBSF=T) (ONBE=IT) (ONES1T) NI | onsam) | (ongamp | SSD2F
iﬁnﬁ}ﬁ OmA TmALTF 10LAIT .
:18 3m:49 5m:80 )
wEAER BEASER mESoER BEASER MDG2F
F3PH+ F3PV —
““ F2H« F2V|F2YH: F2YV| F3H« F3V | " guugy | F3YH: FaYV JISTIES
JO055<3 ) JO055<3 ) J055<3 ) JO055<3 )W
JvrO—-5%@E |avbhOo-S5. UU—@| avio-Ss/ avrO-5. UL—H MSD-F
HAAK - NPNHAH - NPNHA | PNPHA | NPNEA
TEEE - DC10~28V - DC10~28V|DCa5~28v|DC10~28y | SO
BEEE DC10~30V DC30VIUTF DC10~30V[DC24V+10% DC30VIUTF VRLLE
aEER 5~20mA 50mAILT 5~20mA 100mAILF| 50mALLT
—— LED ®ELED ﬁ‘gl_"éfg EELED f%é fg LCR-F
= ONBF2) ONBE ONB¥£
(ONESAT) ONERID) | onsamg) (ONESAT) (ONESEHT) | 579/
WNER TmAIT | 10uALT 1TmATF 10uALT
== g Tm:10 3m:29 STR2-F
E1:TO/TBARA wFIFAC220VHEEATIEEC Y . ERAFMFEFSHVGE L EEL, —
GRC-F
VYUV 5E=E Hifgs
©® MER (B : g ﬁﬁT
Fa—-JAE XK ZAbO—Y (mm) EEE
(mm) 70 120 130 140 ] 50 | 75 ] 100 | 725 [ 150 |
12 310 320 320 360 390 520 610 - - FEEm
®16 490 500 500 550 610 840 970 1,110 -
®20 900 910 920 1,000 | 1,090 | 1,390 | 1,600 | 1,810 | 2,020
25 1620 | 1,640 | 1650 | 1,760 | 1,860 | 2,350 | 2,620 | 2,890 | 3,160
@ A+ 7V aviEms (Bfi: g)
Fa-—-JAR PEVEY I
(mm) |S1~S4|S5+S6|A1~A4|A5 - A6 |
®12 70 100 80 110
16 110 150 120 160
®20 170 250 180 270
®25 290 380 300 400
ZREM IR | nyo9No.cc-1226)
- @ TREMBLETIETHERATEDS
LCR s
XEEEBREVEDELEEL,.
CKD 130



LCR'F Series
EBRTAE

AA v FIEL (RA v FEBEAAR)

(LCR-F -(12-40 (8506 ( DTN

24y Ft (R4 v FRHEEANE)

LCR-F )-(12)-40)-( F2H3¢ -(R)-($506 | DTN )
SCPD3F ‘ 3 — n_=
S— | 1—
WENE @F1—7 | | -
CMK2-F K 12 [p12
- Ox(vFH | @#Jvav| 16 |016
SCM-F 20 |¢20
25 |¢25
SSD2-F ® 2 bh0O—Y (mm)
e ®@xho—7 F1-JHE (9)
SSD-F 12|16 |20 | 25
] 10 |10 MR
MDC2-F 20 |20 o o | o o
o 30 |30 AR
SMG-F 40 (40 oo o | o
R 50 |50 MR
MSD-F 75 |75 ( ] [ ] [ ) o
o 100 |100 o oo | o0
MSDG-LF 125 (125 ® | O [ ]
] 150 |150 o | o
MRL2-F - @ A1y FHE
e D21 FRE J-NRN-N =L s BEE | o [V-F 7 a—TmuiE
0 A B EEICH > TDEEEIR 7 | 947 |M[acloc # [912[016]¢20[925
E1: v3 v IFS—RERIOR NO—sFEE Fasx s 2R
STSILF (3. 143 N—IX by ) RO TERE F3S O axmst| O
) o, B R AR b ARE F2Hx | FaVx o K o
STRAF T BmUTcEan, FaH: | Favi | [e 3% o
E #3: ‘:g gig’é;ﬁéﬁgﬁﬁfﬁ’“‘ [(NOliv={ENE F3PHx E3pvx | R| |e l@ig éPél)Pwn) 38
T34 2 Do ABAR by NEVIYIES—F - .
————— " Rby/OEREE. ATY3Y TEL Wi FaYHX|FaYVx ® ozt |2
HER E%Eﬁbf(;ﬁéb\o\? ® F3YH:¥|F3YV [} 3
AEB I Ay NG A TERIFOHBIRTEF T, TOHx | TOV« |B|@|e|1exnt
o E6 AT VAV OEE B R[EEYUY RS = i
= E7 éf‘?%"es 20stLITDA1 A2 Tehx Tavs O et o
E7 ~ -20sth PN XK, . 5 01521 prgrny
BEER AB3 %, ABXXKIFIZHER by I\ THETELEL T3H | T8V - L4 3R 'Y BN )
. i 1 \ ] | 7
28 BRRECCERORALMEL TS, TapH T3PV iz | @ MR aw
2 . A EEER w e = A i
%9 éﬂ;ga} éﬁ?é{;;ol\(s)d:)#ﬁlllxn?iﬁ,(C)ﬁ AR =TT OET]
00 ¢12-30st. ¢ 16-30stT. W3~6(T A T3WH [ T3WV Nk
A BYIVEERUEIESIC, A4 v F2{ETE. x— REBES
XlEAY REICEASNZIBESEY—REZX pompee p—
u—hsl»rjfec«fmq:“mf S | 1m (E%) ®
EB : %%}E@;(%zfgﬁE:E;ﬁmfﬁgfﬁn 3 [3m (AT7v3v) °
F12 : MEHAR (W) ERRUES. R ~O—2 @ —
FEIE 012 14.5mm. 616 - 15mm. 5 [5m (#7¥3) | L
o $20: 1.’;2mm\ »25 :510mmtTJ035§'o e;(,(\ya‘-&
E13 %;gﬁgnﬁlﬁﬁtﬁégé;l;ﬁmﬁh 0.3MPallt R O R &
. _ H |~y RENER
(FEBRTHD D 2@kt
LCR-F-12-40-F2H-R-A1DT T ® ALY
) mTASA Ry L o fubSEET | P o a% ° -, 2
O om  arz R 132R—J0 [Z byI{] EZTELREEL,
—mE .
®xrO—2 1 40mm = QFTvay
DA oFHE mES - 2 @ ®E IR | A v/ VERR— b © R— ML
U—FBR U=ty DL D |Rhv/WEfi—k: fE. BEA—NED E2. #5. E1]
S G LI — WiZ= A v)\JOyoHE @
LA : ﬁ;/wﬁé@ﬁ’ R — T |Rbw/\TOvIHE : @ (S{L0E) %5
@+7v3y  fE. EEf—RED e @ 5T
ME. @ (S(LnE) miLs |GL
CKD N |HERER—rETS IR (925RBETEE A, ) 28

131



LC R'F Series

FBRTTE

[®R kwIN]

0=

=

A

i)

@ AbYIN
\|{ES |AT7vavisL C HEREFANYNISvIR(VayI+5-HANIN, A O—-IHBERA Rw/\)
S ZMO—ZFEZRAZA LY F4 -5E7| Clxox |[A1+S3 —_
S1x% | R by )IBEO@A~ZER) A | Caxx |A2+S4 ~
S2k_|R by UIBE(I~EEH) £ [[caxox [A3+S1 i >
S3xk | A hy/MTBO@~ZEA) E14 /¢ [ caxox |aa+s2 =\
S4x3% | AMYIIBOOOANEEA) F14 ?_% %8 A NO—JFZEHE @ 2TICEA. A —SHICER, 39| SCPIF
S5x% |2 by \ED, @ & wimm | EbiE 2 by \RE
S6x % | Ry UIB@. @ = "“‘ ““ S | A | W] C | cuerf
A YavIFS—HARvIN X1 - F4 - x7| EEEE  |BmmXFEL [BmmXFEL | @ (]
Al R by IUIEO@~ZEER) A 02  |15mmXI3EL|156mmXEEL| @ ® || scmrF
A2 |Zkv/\IBE(@~EE) b [ 03 [e5mmuisml [25mmyisEL| @ °
A3  [RbyI/MBEQGA~NEED) F14 N 04 |15mm Smm - - - — 1|sSDaF
A4  [ABYIUIBOOANEER) F14 HY 05 [25mm 5mm A -
A5 I NT=ONE) E 06 5mm 15mm A —
A6 | hv/\HE®. @ = 07 |5mm 25mm a — | |SSDF
W EfEES TRy 3y IF5-HARYIN XFIVARYIN) #4-F7 3141 A P IVEEEAY RED SOy REICEETZES. X+
W1 [AT+XFILZ byt 2|7 o-rexro-smERCEoCE. A kg 0O
W2 [A2+XFJLA RS Y BADBETYT, [EEVUYSIHESI] (No.CB-030S)
W3 |A3+XHFILRA RwIN /< OZJIIEIX I*g/l 1l¥|¥%ﬁ§ﬁﬂ$®§§$§dmgtsﬁ1%( T:"E':lé\é, SMG-F
W4 A4+ AFIVZA bwIX HY APO—I 1.2 . A2, HAEEE 15mm. 25mm
W5 |AB+XFILR kv i IFCERVERNBOET . MSD-F
W6 [AB+XFILA RIS B |
A MY INEEEESE MSDG-F
1] A by)EEER MRL2F
" °T=E K © f=
fE- (DR by /\FEHE] [©R by INiiE] s1 #nLcRF-12-40-[S][5]os oRE
A bO—-RER(5H) | YavoFS5—K(H{E) | mAlHARSTILA byIN | FERESBREAMYINEYIR
A by IN\EEREID] STS/L-F
[S1] [A1] [W1] 3 . [C1] STR2-F
° 0 o ) 0 0o ) 00 o o ° 0o )
[11] o © © o © © © © GRC-F
6 Gco o © 00 o] 600 © 6006 o
A A A A A P
= RiiEs
[s2] Y Y [A2] . wa] . [ca] . e
o O o o 0 O o o 0 0 o o 000 o {Eﬁ.to)
[2] © © © © © © © _© AEER
o 0o o o 0o o 0 O O o o 0o o .
EErm
v I
- [s3] [A3] wal [c3l
h [3] 0 0o o o0 0 o o o 0 o o o0 0 o o
W © © © 0 @ © © ©
I\" 000 o © oo O] 000 o ©o0o o]
m A A A A D A A
v
% [S4] : A4 . % . - ca .
E 0006 0] 5006 o] 500 o 0006 o
= [4] ©_© ©_© ©_© o ©
@ o O o [} 000 o 0 O o ) o 0o )
of |
[S5] [AB] [(W5] g | T
00 o o 0 0o o o 0 o o
[5] © © o © © ©
6 0o o] 600 o 600 ©
A A A A j]
v v
[S6] . . [AB] . : (W8] -
5006 o © 006 o] 000 o
[6] o © o o © ©
[Ol} ) © 0 o o ° O o [
o ] - -
ABKRITAERL ST, — Diwai%églt‘y}\: (GAZE&EEESmm)
TR (W] ZBRUSE. X hy/N\T STy MNEmfl&bEREdE . - APO—YmEERALY /A (6 mm
D, A EEAM) SHEIDR RyINTS5oy NETSIREBDET, B - XA b\ (FREEEE 1 5mm)
CKD 132



LC R'F Series

A by I\EEEERE

A by EEER _
HE—[(DeX hvvam (@A bO—U S5 HE] -
P A MO—UREBAX by IV GAZEERESmMmM)
A)LCR-F-12-40-55[0B] R £ 2 NO— SRR b\ (EEREE ] Smm)
A O—URBAAMYIN —SDIFSE : 2 NO—ZEAR b y)\ (GEREEE25mm)
_ Z by VEREE 2 by INEERE [10e]
SCPD3F MARL L
moifll|  [S1] |
CMK2-F 5mm | 5mm : | ;° °:° °°° °°_° o
III\EE% Rl; Rl; o 0o o 0 Q00 o o o
SCM-F mL | mL e
RN [s2] [S4] [S5]
SSDZ-F : [e} O_v : [¢] Oivo D
I 15mm | 15mm = °° S Tt
[02]] XIF BY4FS so0o o RO =) 6 ©
SSD-F N5 oo
] #mL =, 2 4 i = =2
[s102] [S202] [S302] [S402] [S502] [S602]
MDC2-F " R R
— 1 25mm | 25mm 500 o o © = S 0o o - 500 o ooo 5 =
sGF || R | 031 RiF | iz 6 o o= 56 _ e c 0 _ e
O mL | mL T — el 772 =
wso | T [S103] [S203] [S303] [S403] [S503] [S603]
% T
ISOGLE £ 041) 15mm | 5mm s o _ e
VRL2F | | E (85041 [5604]
i v
LCRF = o oo
- - © ©
@ [05]| 25mm | 5mm °°O °°_° T
STS/LF [S505] [S605]
STR2-F ) il
— [06]] Bmm | 15mm :’o Lo
ﬂ [AS506A] [SB06]
ST DM o
1 © © ooo o° )
EEEJ:@ [07]| Bmm | 25mm e 5 -
AREE [S507] [S607]
L ARREAAETLET.
— Y avoFS5—H[A]l. mEHAR W]DESIEEREEFEA.
FRIBEMA YIS v IR —COBE
Bl 3y IFS5—FEAMyIN CO: 2 bO—25FEZAR by (FEEEEE 15mm)
Bl A bO—JFEZAX by GEEEEFRSmMmM) P AMO—SFEEAR by GAREEE25mm)
A bwIVGAEEERH A by INERREELD@]
= DAl
5mm 5mm = ——
Al =] X bodS — s © s ©
E mELS vawvy | vavy T 2052 =02
I 35— | #5— [C1] [cal [ca]
g_,aﬂ 15mm 15mm = o ———
£ | oo | XB Xl& o e —
g vavy | vayy ——— -
2 *5— *5— [c102] [C202] [C402]
& 25mm 25mm s e
= i i — —— —_—
@ [03] Yavy | vavy o ERR
35— 35— [c103] [C303] [C403]
AFEEAOZERULED,
YavIFS—HOX NO—IHAEERH K. 84 XR—I X MY IANEEDOTERESBULTLESL,

133 CKD



LC R'F Series

RBRTGE
LCR #&8) - MiERESEEER
(RO—-IRERAAMYIN, YavIFS—EIAbyINEOHEE) @ S UEEE— e
¥ GEds ] =[HESH
- n':::.'| 03|82 (02|03 (822 (02|03 |E=|0 |'.:::.'|'| NAI05I10 07 |E2(02103104/10510610
1o | 10 [@]=-T@[~-[@[e|-|e[® —e —|--|-|e -[@ —|—|-[-|e|-
LCR‘Z’Q)25 20 .._.._........_._...._._..SCPDS-F
30/t ®© ©6/|®© ©6 6/ © 60 © 6(0 00600 OO0 OO O O O 0 0
o - - - CMK2-F
Gt H B8l {3 B F [:IWTES
R | RS - BT -— |l
Taps: ZI\D_’ #1210 M) #1210 ) #1210 () w210 () SSDT
oo~ | 10 [—[-[ele-T-T-T-Te[@[-[-[-[=[-[-[-[-[e[-|[-|e|-|-
Ler | Pizs 20 [~ T-Tele[—[-|-|-Te[e[-[-[-[-T-[-[-[-[e[e[-[e[e[—|
30| ® @ © © © 06/ © © 6 6 6 0/ 06 06006 060 © 0 0 0 o -
ZFTvaVESD  AbyIEiR—rED. T: AbyN\TOvIEEH (BENE) OHESERE LEOHEEGERICEVET, MDC2E
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiER
¥
AEFE
EERm

CKD 132



LC R'F Series

NETER (Fa—TARR: ¢12)

® LCR-F-12
A pkO—% : 10, 20. 30. 40. 50
(FEAFBYINIER FO—I30DHEZRLET)

RD. 2-M5Z&4.5
EER— N
H Iégy S FIY h¢#
SCPD3-F i [ [
it Tool
CMK2-F
3usREE4
SCM-F nAHRET(A-A BEER)
SSD2-F 30 o6 o5 W
282 .03 -
SSD-F [ 7 [ !
@ o /o~ & "T
. T
e 8[ O--of 828 ©-—&-
SHGF NG s r 1%
5 2385 A
MSD-F 3-Magx9/ |14 D —.P=30 3X2-M4E&5.5
B X |Px(-1) -
MSDG-LF 12 L2
Bl L1
MRL2-F
v
LCR-F 08 2-M3FES
2-M3RZ4 o Tl 2-M5R*4.5
STS/LF 7 BRER—NT59)
S o
STR2-F | {6
] 13 | K r
GRC-F 155 155
— 20 20
Rt HD
EE_]ZU) X PX(n-1)
AER P=30
. 3iseRE4
pgrn A MO—2IBITER l
B A FO—2|10]20(30]40 50| .
L1 91 101[117 Ho——0 12—
L2 79 89 | 99 .
n 2 3
v 66.5 765(865 gl v ——
w 26 36 | 46
X 375 36 | 32
Y 325 31|57
RD 165
HD |[525[425| 325
® VUVHFAA v FF2S, FISHIEFDOHIRD i
FB
i
1) <
7|
Eil | _z2+0-5 | 1020304050 ]
Lllf%\ FA 37.8
N5/ FB 4
fi— RD 15.5
W HD 53.5[43.5] 335
135 CKD

2-M3%E&4.5
EhEER—
(F39)

105 195

148

™

=

L5/

34.7

o

pyanNWa

- J

3RS

0.

D.ERTWEBIE

»4.5

M58

®8

N

14.3

A-A’ BiE

A1 MIERONZERT DESIEEA
ICESIEWTEOE Y ZERLT

<IEEL

EVOHRERER. JISREME

MTTY,
&2

RBSEECERRE. [Z2EY

U5 # A0 (No.CB-030S)
(. & : weER) DEEEE
ETRRELEEV,



LC R'F Series

SR ~HER
e . ] CAD
SNTER (Fa—TRE: ¢12)
® LCR-F-12
2 bkO—2 :75,. 100
(REAFERMUE R RkO—2750158%R~UET)
3pEFEE4
A-FFEUSFIUA-A’ BIESER) SCPD3-F
26 25/ /o5 w
/ CMK2-F
| /
o 4/  © O
[4 O SCM-F
\lelle] 7Nt @A N an
<t Mm & & N n \+j‘_r
S I SSD2-F
9
D )3(8-5 20 | 30 | a0 4X2-MAREEE.5 SSD-F
12 L2
L1 MDC2-F
Vv SMG-F
26  2-M3EE5
HE MSD-F
0. 2-M5Z&4.5 )
ole? BER—NTS5)
— % MSDG-LF
fo-0-4 <4t
'3 sl 0 MRL2-F
13 PREIF:
Z hO—2RIHER LERT
[ +0-5-175 1o _
L1 145 | 170 X 30 30 30 E
L2 133 | 158 3RBRE4 | STR2-F
Vv 116 [ 141
w S5 80 1Y o o o j"—.-’ Py GRC'F
x 34-5 47 || A4 A" A K A
Y 895|102 I
— 65 - . RiiEs
HD 415 33eRE4 ERLO
AREE
EErm
® VUIHAA wFF2S, FISHUIIFDOHIED <F3%
FB
)
!
) <
7| -
O mEEEEEATE
FA 37.8
Ef FB 4
[ 1. RD 15.5
i HD 425
° SE1 IERSNEERT BESREA
[T SHEVHEDE VEERLT
<rEED,
EVOHRAZERK. JISRZEM6
LTTE.
A2 #ARECERRE. [ZEY
V5 # A1 (No.CB-030S)
0O & ; wER)DEREE
ZETHESRLKIEE LY,
CKD 138



LC R'F Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F

BifEk

ERLO
155

FERm

137 CK

NRTER (Fa—T AR : ¢16)

® LCR-F-16

AbO—%:10. 20. 30. 40. 50
(FREAFBYINIER FO—I30DHEZRLET)

0.3

o
<

3-M5RE9 :

5.5

2-M3ZFE5

A O—=JRIER

| 2+0—2 | 10] 2030
L1 96

RD

2-M5F&4.5
BER—b

o

Jeod

[ #]

lo-ol

28

Bi3ERE6

n-ANFEUFIU(A-A” BIETZER)

w

62

50
40

~ T
J 1

|
{'\ll
1ol

o

17
A

4654

o]
D

91@ ©

B13RRE6

43

3X2-M5R&6

125

2-M4E<6

4.5

2-M5i%&4.5

o
©
A&
©,

Hle

& |

L_e-0-¢

ré

14]]] |
55
50.2

155
20.2
HD

X  PxX(n-1)

P=30

va
2

A\
FaaY
A\
N

EAN
A4

BRRE6

106 | 116
L2 835 93.5(1035
n 2 3
v 69.8 79.8[89.8
w 28 38 | 48
X 34 455355
Y 285 40 | 60
To/5% | RD 17
T2/3% |HD|[56.5[46.5] 36.5
RD 19.5
T2/3Ws
54 | 44 | 34

D

EER—MTSY)

2-M3%E<4.5
EhEER—

(F59)

ET:

2!

9.5

125 25.5

\[;’:L—o'
7 1\l ]

394
_hll'

5

B3ERE6

D.ER7UEBE

ME6ZE<9

5.5

A-A’ BiE

[EROEEAT BBEFEA
L 5BOTEOL Y EERLT
<REL,

EYORBAZE., JISREME
WUFTY.
BAHEETERRE. [Z2EY
U2 §%&1 (No.CB-030S)
O 8 : R D HEIA
ZTHRLIEE LY,



LC R'F Series

SR ~HER
e . ) CAD
SRR (Fa1—TAE: ¢16)
@ LCR-F-16
Z kO—% : 75, 100, 125
(ARAFEIIUEI A RO— 75088 %RULET)
B UEEE6
n-ZA{FRYTIUA-A BRESER)
28 30/ 30 w
. /
s 40 0 <
7  © . ©
[\[e)[e] | (@A) A RN ) 1
©|n|F ©) & ~;©
B G ) Eoa
9
43
DA P=30Q 4X2-M5EE6
X PX(n-1)
125 L2
]
i
o 375 2-MAFEE6
< 1
%\hﬁ 2-M5iE&4.5
T[T BER—MNTS5Y)
HTe 1 ‘ S
= , ,M‘ >
Hleo-d 0%t
14 13
14 o R
X PX(n-1) E
B13%RE6 P=39
ﬂ\ N A Py r\L D
A AV U \.J RN\
8 Y 632 RE6

A RO—=JRITER

_2+0-5 | 75 100

L1 158 | 183 | 208

L2 145.5|170.5|195.5

n 4 5

\) 123.3|148.3|173.3

w 60 | 85 (110

X 39 | 37 | 49

Y 93.5|121.5(1335
TO/5% | RD 17
T2/3% | HD [5EUE
T2/3W3% AD 195

HD 51

E  ERDIVEERT DBEEEA
[CE5BEVTHADOE Y ZERLT
<REE,

EYORAER. JISREME
UTFTT,

2 @AHRECERARIE. [ZEY
V&A1) (No.CB-030S)
(. %8 RER DT EFIR
ZETHERLIEE L,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 138



LC R'F Series

RD 2-Rc1/8
=~ EER—
SCPD3F |¢\3¢| ool
CMK2-F | ¢é,| |
SCM-F B%FEE6
ssoF 2AHIGIAA HESHR)
48
SSD-F 45.7 0.3 32 35 w
«A/) -
MDC2-F b)) ] | - i
N ' 4
SMG-F NI [ G o
i N a olgln] | {3!/ ,,,,,, N
™ S V@ N| 0™ 1 @
- D))o ©—©
oot © o s o @ %
MSDG-LF j 10.5 n D/+A 3X2-M5Ex6
— 3-M55%z11; 215 495
MRL2-F X 40
15 L2
LCR-F L1
STS/L-F O-MBEE6 v 19 2-M4iFe6
SEEEES 9
2-Rc1/8
STR2-F © BER—F (F55)
GRC-F [& : |
Sl 00| O
K& 50,5 | e
ERLO 21 21
AREE 29.2 29.2
\ HD
e
X 40 £
B 1EEE6
I
|_-
%o cﬁ‘g
T
|
B 1ERE6
N 16
A bMO—URITER Y
Z2+0—2 | 102030 40]50 |
L1 1105 120.5/130.5
L2 955 105.5/1155
Vv 785 885|985
w 285 385485
X 45 51 | 49
Y 34 40 | 38
TO/5% | RD 20.5
T2/3% |HD| 65 | 55 | 45
RD 22
T2/3Wsk
HD | 63 | 53 | 43
139 CKD

AR (F1—JHE © $20)

@® LCR-F-20

AbO-%:10. 20. 30. 40. 50
(FREAFBYINIER FO—I300DHEZRLET)

15 33
2-M5E&4.5 255
SEhEER— ‘
(7359)
iR
|
— 1
o !
[
7o\
o

B1s%HRE6

MB& &9

5.5

$9.5

iy
Rl

A1 (IERONEZFERATIESIEEA
[CESTFEWTEOEYZFERLT
LTIEEL.

EVOHRENZEF. JISKEmMB
LITFTY,

2 AR TEREE. [ZEY
U5 #A1] (No.CB-030S)
(. ; wER) DEREE
ETRERIEEL,



LC R'F Series

SR ~HER
- . . CAD
SRR (F2—THE : ¢20)
@® LCR-F-20
ZkO—% :75, 100. 125. 150
(REAFRTUEZ FO—2 1000DEE%ZRULET)
612iE6
SCPD3F
n-AEERIT(A-A BESR)
CMK2-F
32 35 35 w
SCM-F
&
N7 + ¢ © 2 SSD2-F
R 36 ] O @ — 0
¢ A $ <$ A= < SSD'F
4X2-5;RE6
D MDC2-F
405 540 I
I x P (n-1) SMG-F
15‘ L2
L1 MSD-F
MSDG-LF
v o8 2-MAEE6
9 2.Rc1/8 MRL2-F
© BRER—NT59)
E e LCRF
1 Tl
H*@ﬂ  joglel STS/LF
O ©
19
205 L STR2F
GRC-F
X Px(n-1) HiEs
P=40 E T
B13RRE6 ERLO
ﬁ AEER
i &R
it VNI o) & cﬂ & R
i
i'
16 Y B3SEE6
A O—=URITER
2+o—2 | 75 [100[125]150)
L1 167 | 192 | 217 | 242
L2 152 | 177 | 202 | 227
n 3 4 5
Vv 129.3(154.3(179.3|204.3
w 50 75 | 100 | 125
X 46 58 51
Y 75 | 115|122 | 160
TO/5% | RD 20.5 E1: IERONEERT REEIREA
T2/3% HD 57.5 [ICIESIEWTHEDE YV ZERLT
= oo CREEL,
T2/3W3x EVOHEAZEK. JISKEME
HD 55.5 IFTY,
A2 #ARECERRE. [ZEY
Uy 58S (No.CB-030S)
0O & ; wER)DEREE
ETRRIEEL,
CKD 40



LC R'F Series

AR (F1—JHE : 25)

@® LCR-F-25

AbO—-%:10. 20. 30. 40. 50
(FREAFBYINIER FO—I300DHEZRLET)

2-Rc1/8
F% EER—
SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
60 21 39
SSD2-F 53.7 0.3 — 2-Rc1/8 30.6
i - ﬁ SERERET— —
SSD-F . ! (F59) O
o o—0—00 OO {}
© " ©
o) g Hlo—ed SN e o ——® 2
SMG-F @ﬁ 0900 U‘L{}
: : : : o |
MSD-F . 14.5 11 D 3X2-MBiFRE7
3-MBEE11 5 275 495 I -
P=40 B10RIRE6
MSDGLF X _|Px(-1) %
15 I_|1_.2 Q;be —
MRL2-F y D,ERJERTE
2-M5EE7
LCRF MS; 26.5 S
- BER— N (T59)
STS/L-F o0 .
n MSiEE12
3. © g
STR2-F o | , 9 o cg
| >4 ‘ o= - =
eRer JIE 18] °
] 21 21 *
& | |E L
s e _1“3\?
i)
i X Px(n-1) A-A BiE
A= P=40 E
EE B R E6
Ny o ré Pan
A \J;‘J
BUSRE6
85 Y
A MO—I8ITER
| _z2+O0—25 | 1020304050 |
L1 122.5 1325|1425
L2 107.5 11751275
n 2 3 | 2
Vv 83.8 938/[1038
w 35.5 455|555 E1 EADNEERT HEAEEA
(L SHEVHEOE VEERLT
X 425 455|605 <IEEWL,
Y 39 42 | 57 EYOHBAER. JISAZEME
TO/S% | RD 19 SO
T2/3% |HD 785|685 585 e mIOBEC =R
RD | | o1 U5 #A1] (No.CB-030S)
T2/3W D358 RER)DTEEE
HD | 76.5|66.5 | 56.5 ETHELEEL,
121 CKD



LC R'F Series

SR ~HER
- . ; CAD
IR (F2—THE : ¢25)
® LCR-F-25
AbkO—Z 75, 100, 125, 150
(AEAFETIE R FO—2 100058 RUET)
BUEEEE
32 35 /35 W SCPDAF
@ -—B—-& [ S O | CMK2-F
—|Q|© A A +, Yan% 2y
o< & & FANEAND £5)
PN A N SCM-F
¢ Qe 1© oo |oa
I 4X2-MBREE7 SSD2:F
495 | P=40)\ p SoEmeme s
X Px{(n-1) SSD-F
15 L2 —
L1 MDC2-F
SMG-F
v 2-M5EE7
475 EORRC L MSD-F
2
T
©] PP 2-Rc1/8 MSDG-LF
L i MIV" b R T55)
S gy
I B_Eo=c: MRL2-F
LiFee TR
19 Hp 9 LCRF
STS/L-F
B 1SEXB X PX(n-1) STRZ'F
- P=40 E
GRC-F
B T T —7 RiiEs
TP O 74 N7 \‘%{3 P —
| £A10
AREE
6125 FE6 —
8.5 Y BEER
A MO—U8ITER
|_z2+~0-% | 75 [100]125]150]
L1 188 | 213 | 238 | 263
L2 173 | 198 | 223 | 248
n 3| a 5
v 138.8[163.8[1888[213.8
w 66 | 91 [116] 141
X 60 | 55 | 45 | 60
Y 96.5(131.5[161.5/176.5
TO/5% | RD 19
T2/3% | HD 79
E1 ERHNEERT BSSREA
To/3WE D 2l 1 5ENTEOE Y EEAL T
HD 77 <rEEW,
EVOHRAZERK. JISRZEM6
LTTE.

2 R ARETEREE. [ZEY
V5 # A1 (No.CB-030S)
0O & ; wER)DEREE
ETRRIEEL,

CKD 142



LC R'F Series

SETER ATV a3y

@ X hO—UHFBARX LIV (81~86)

@ VavIFS—RKALvIVU (A1~AB)

- p8DIEH - p8DEZE
21
Eaﬁf_ (©) 35 35 (0 EeEMR— b J) 35 35 ()
4%‘/ (C-6) ‘
© &
ScP3F | m| [ B B - e = ——
M
CMK2-F
2L 2L
(C (C BER— J) (J) EER— b
SCM-F
< } i < @ H = :
SSD2-F [ — i ;{ (K) T o Y -
® e Nl
SSD-F _L%_‘@; % —%WG;
MDC2-F
SMG-F
| @ WmEHARY ITILA bvIL (W1~W6)
MSD-F - p8DEE
MSDG-LF %éém—h W) 35 35 W)
MRL2-F
T f | == | | } T
LCRF I—ll I;l |@ u I I
;f_
STS/L-F
I | %
STR2-F <¢
D w &H 5o
GRC-F N B
— @}o @QB@
K& e -
§ALO :
AEER © ©
e I
R - - T —1° T
)- -€
(C-6)
2- (C) | 35 3.5 | (C)
EEEH— bk
E1:F Gy Hy I LIBERZ by ) SERR— RED (SxDx, AXDMWx, W3Ox~WBx%, CxDX) DBAa0HTT .
H2 : FEIRERZ Fv/SS v o (Cx) OBEER. A FO—IFBHER My/C (S%) . YawIFS5—HIMyIC (Ax) BBRULTI W,
SE3 B TBALEBEEERTICS 3% M ~SB % %, AN K~AB X KWK, W3 ~WBx ¥, CxxIEHbEEA.
EA  BERRSY IR Ry (W><) OBE. CHERR SNO—o &R 1 5mmADEICED FT,
Y3yIF5=HA My IS
F1—TRE Z k0= a.mﬁﬁﬁ gt
ANI-SHEER ()
(mm) EnE =T
6 19.9 M3iFEe3 M3 3 M8x0.75
8 156|245| 95 [195] — |05 |05 | 11 | 11 [27.3|msizea| 25 [155] wsgza 135 M8Xx0.75
o12 15529 | 12|22 | 32| 1 1 | 13| 13| 31 |M5E=4| 25 | 12 | M5E=4 14.5 M8X0.75
16 1837|1020 (30| 2 | 1 | 14| 13 |385|vsgeza|285| 14 | Msge4a 15 M10X 1
20 205(455|145|245(|345| 4 | 25 |205| 19 | 47 | Rc1/8 |285]| 95 | M54 13 M12x1
25 205| 57 [115|215|315| 25 |25 | 19 | 19 |545| Rci/8 |255| 8 | MEZEx4a 10 M12%1
123 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 4a



UZFRSA RYUVY B8 - 855 oU—UiE
LCR - F -P7 >< Series

@F1—TRER: pl2 - p16- 920 925

JIS 25 Q%

seenar | X BR
15 H
OMK2F | F 2 —THR mm p12 ?16 ®20 ®25
YEBN 5T, =B
SCM-F | EpmiiA EfRZER
EaERAED MPa 0.7
ST mEEmES  MPa 0.15
ES MPa 1.05
SSbF EERE o 5~60
AAREIE M5 Rc1/8
MDCOF | gy
Bl e M3 M5 Rc1/8
SMG-F U U—7JR— MEROR M5 Rc1/8
+2.
N 20 an)
MSD-F 0
ERER FVEE mm/s 5~200 (#E&7E50.5MPak¥)
MSDGLF | w3y ALy avft
R e

MRL2-F

LCR-F

STS/L-F

FARINIRILF— J

[ZEEVYVFHE T 1 (No.CB-030S)Z TS8R EE L,

E1 1 A by INIEUTERDES.

IVRIV—bETO-T 4 VI TV 1DEICHFNEREEDHDXIOTTERLEEL.

F2: ¢6. PBIFFIZTHEBENETT .
A3 A MO—IRERAR by /EERAESNOC.SMPaLl ETX YLy vy FEIEDE T,

—  AbkO—7

SIS F 5 — g (mm) B2 bO—% (mm)
—] 012 10. 20. 30. 40. 50. 75. 100
GRCF 016 10. 20. 30. 40. 50. 75. 100. 125
— 020 10. 20. 30. 40. 50. 75. 100. 125. 150
[l
! 025 10. 20. 30. 40. 50. 75. 100. 125. 150
BRLD | #: EROZ MO-ILSBRETEZ A,
AEEE
BhET
IBmHER

[OU—2#ERY A5 1s](No.CB-033S) Z CE8IR< &L,

145 CKD



LC R'F'P7 >:<' Series

Tk
AA Y FLER
@1 &/2ERT
- HEE2E iz O 1950 |z E3ME
= T3PH-T3PV[T3WH «
TOH - TOV T5H -« T5V T2H T2V | T2WH+T2WV [T3H T3V[ °".
| ToHeTov | TeHeTsV | Taneay | ameram ol i 0
A JO95< ) 7095373y bO-3, Y- JO55< ) JO553 )
= avhO—5. UU—E | CER &RIEL) . ESiEEH Jv hO—5=/ avko-5. UU—A
HAAHR — - - NPNi77| PNPHA[NPNiA | S0PD3F
EEEE - - - DC10~28V
BEERE DC12/24V| AC110V |DC5/12/24Vv| AC110V DC]O~30V|DCE4Vi10% DC30VLELF CMK2-F
BEER 5~50mA | 7~20mA | B0mALT | 20mALLTF 5~20mA TO0MALLT  |50mALIT
v SCM-F
=TT LED ERIEL LED ﬁ%fé Lep | B TEEE
VRS | I\, y ﬁl
(ONBF£KT) (ONEF&T) (ONESSHT) (ONET) (ONEHT) | (ONBHT) SSD2-F
RNER OomA TMALLT T0uAT .
BHe g 1Im:18 3m:49 5m:80 i
EiEm 2 EiEm 3 EEm2HEN EiEn 3Rt MDC2-F
" H F3PH « F3PV —
““ F2H+ F2V|F2YH: FaYV|F3H « F3V[ ™ guy | FYH: FaYV LN
5 s JO095< ) JO095< ) JO953 ) JO95< )
= avhO-SER |3avbhkOo-S5. UL—A| 3vhO-S%5/ avrkoO-S5. UL—H MSD-F
HAHAER - NPNi - NPNHA | PNPH7 | NPNH
EEEF - DC10~28V - DC10~28V|DC4.5~28v|DC10~28v | VSDGLF
BEEE DC10~30V DC30VLLF DC10~30V | DC24V£10% DC30VILF MRLO-F
BEER 5~20mA 50mALLT 5~20mA 100mALIF] 50mALT i
- LED meLED | 7B &ELED il | crF
- ONBE#) ONBS= ONBE £
(ONESFAT) ONERID | ongmi) (ONESARAT) (ONBRIT) | o79/.
BNER TmAILT | 10uALT 1TmATF 10uALT
=1 g Tm:10 3m:29 STR2-F
E1 :TO/TSRAA wFIEAC220VHEERTIEETT . FEHAFRMGRESERVGELEEL,. —
GRC-F
e e e HiER
VYIS ESE T
O UVt (&1 g) Eéié%
Fa—JAE WER: X bO—2 (mm) R
(nm) | 10 | 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 | 100 | | 150 B
12 400 410 410 450 480 610 700 - - R
16 620 630 630 680 740 970 1,100 | 1,240 -
»20 1,160 1,170 1,180 1,260 1,350 1,650 1,860 2,070 2,280
®25 2010 | 2,030 | 2,040 | 2,150 | 2,250 | 2,740 | 3,010 | 3,280 | 3,550
ONUTI—Yay - -FTvay (R hw/ER) NS (Bfi1: g)
Fa1—JARF FI3v - AMYINEES
(am) S1~s4 | 55-56
P12 70 100
»16 110 150
»20 170 250
?25 290 380
CKD s



LC R'F'P7 >:< Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
BifEk

- EALD|
155

FQEEDD

147

= ) A B
O Fai-JTAR
12 (912

RERRAE 1s o1

24y FEL (R4 v FEHEENE) 55 005

LR -12-40 oo T

Fa—J [}

24 ﬁﬁ (R4 v F BHANE) 12]16]20] 25

LAD\. 10 |10 e o0 | o0
(LCR-F)-12-40)-( F2H3¢ )-(R)-( 8506 )(DT)(P72) |10 |10 oleiele
30 |30 o o o | @
40 |40 [ ) [ ) [ ] [ )
50 |50 e oo | @
75 |75 [ ) [ ) [ ] [ )
09:_—,_ -7 G U—tiE 100 (100 [ ] [ ] (] [ ]
Wz 125 1256 o o o
150 (150 [ ] [ )
®xXrO—2 ~ D X1 v FRE
D21 v FHE I-NER -S| )= FRLT s [ BEE | oo [V-F Fa—JiE
97 | 4947 |E[acioc] F™N | g [912]¢16]¢20[¢25
F2s:x« ° EZ
F3S:x e .. _[3%
FaHx [Favi | | @ 1BRTA o
F3H:x | F3V X ’E‘ [ ) 3R ®
F3PH: | FaPVi (M| |@| ST 3
: : Big |1
F2YHX | F_YVx [ ) —_.| 2
F3YH: | F3YVx 0 2ERTR 3
TOHx | TOV % E @0 |18XRT o4
TEHx | TEVx | = @ | @ [ZrItL|~
TeHx [ T2V D — |28
TaH | Tavie | | |® 5w | ol e | e
T3PHx| T3PV |E| |@ ‘%@“{’ 1) 34
oW | TaWE | ™ (e . .o
T3WH:: | T3WV: 0 2ERTR 3
O 21 vFH SRS
WS | 1m (2£) °
3 [Bm (Fvav) °
5 |5m (#x7¥3v) | ®
e AL vFH
R |Ov REI{&E °
e | . H [~y FET{EH °
A FBEECHI O TORESE D2 o
E1: K— MIBIR157~8—Y 2 by ) (HEE e @ 2 b\
pﬁb&nzu g @R @|is A JvavEL °

2 1 2 b INHTRVME S OEERZ R — hORIEIF TR S AMO—-JHABAXBMYIN
®®t®®1ﬁ§{léugﬂo " Z FO—ZHEEAISmm

E3: ANy NS A TERABOHBRTEET, SR R oo ) VB =

4 @HRETTHEADBAICEEL TS, 2;_§§ ;‘:ﬁé%@?é%;g%?e £ :

5 2 NO—YH@EAR v/ EREH0.3MPald TG 2L
XSS F et E T, S3x % Zh‘//\uimﬁ@ (enEEm) %6 J¢ )

26! 2 Ry /WEEAY RAINSOyY FAICE Sdix Ahy/iile (%R 56) & 2
EIHEE. AO—IPX NO—IRE SSHK | A by WIED. @ | Ld
BICLoTIE, FER by /\BEROBAD S6x % | A by /UINEG®. @ [ L]
BETT, BHEEFTTHERI TS, 48 APO—JRERE O2TICEM. A—MBIcBR. E3
%hﬂ—?li&:ﬁo;la*%ﬁiwmm\ 25mm i R b
[CTEBVEEDHDET, \|is [5mmXFEL [5mmYXBEL ®

o 02 [15mm¥&#EL[15mmXFEL °

(FeBEFRTHI) 03  [25mmXEEL [25mmXFEL °

LCR-F-12-40-F2H % -R-S1DT-P72 04 [15mm__[Smm A
=7 11 st (411 D mm mm A

WA © U725 KUUY5 B R (9U-Jt) LOR 973 o6 Emm e <

O@F1—TAR: 912 07 [Bmm 25mm A

@®@X+O—-%5 :40mm

® 21 v FHE  \iEs - 2 Q7FTvaY [ mms (R Fy/\BK— b : K— MEL o

U— R bL—by 4T D _ [Ahv/@r—t:BE EER-MED|  @z1. %3

21 vyFH :Ov KAEH e ® 2 kv HiiE M\ics (ANv/\JOvIME °

@2bvX  ZANO—SBBAR N T [2byATOvoHE 8 ZUE) i3

A MY IVIED ) (€] TS TET
@ATvay :Abv/EHK—MIE. EEA- D % ®|IE 5L
_Zl;y/WDWM%\ 0 (Eiug) °@ ° - N [FEEREN— TS TR (925 BETE AL ) i34
Q sU—itiE  HEE i - - © JU—VitiE
® %@ B =
CKD P72 |[HimiE
P73 |EZiEs|




LC R'F'P7 >:<' Series

FBRTAE
A MY I\EEEESE
AbhyI\HHEEF*E
= Lo

fE— (D2 kv vem (A hO— REEEEH]

#l)LCR-F-12-40-[s5] [0B6].p7:

Z NO—ZBERR kv I\ —SOBE -
| Z b CEEEREER | A by ) VEERELDR] CMK2-F
| o (ROwA|  [S11

506 o o6 o SCM-F
5mm | 5mm 0o o — 505 —
=12 © o o500 o © o 000 o
#EEF Rl; Rl; 000 © 500 o SSDZ_F
%b %b A A A A
S3 S4 S6
[ _ D V[ ]V V[ ]' SSD-F
15mm | 15mm : °°° °°_° °9° :°
o021 =i 2 - — so0e o so0e o MDC2-F
%L} %L} A A A A D A A l:l —_—
[S102] [S202] [S302] [S402] [S502] [S602] SMG-F
o5 o5 s 2 .
oa| ws | ws | |2 | smmed | o] | B | [ e
#b #L’ a a 7y ry 7y 2 B
|1‘ [S103] [S203] [S303] [S403] [S603] MSDG-LF
'f' '“_—_F':; = o MRL2-F
2 |[04]1| 1Bmm | 5mm S0
S604
& : : S
] TS/L-F
iz
# ([05]]| 25mm | 5mm STR2-F
®
= GRC-F
[06]| Bmm | 15mm U
| BALD
[S506] [vSGOBv] EEE
= oo et
[07]] Bmm | 25mm > soe o
[S507] [SB607]

B A MO—2FZRAR v\ GAZEESmMmM) AREREAQZERULET.

CO: AO—OFAZRAA by (FFZEEE 15mm)

A NO—UFEZAR by GAZEEFE25mm)

HEEEER

@ : ®WFA] —  WYEART

A BMyINEES
| s1 | s2 | 83 | s4 | s = | @@= s6 |

RRREES
w2l 0o |03(ERE(02|03|E:RE|02|03 /&2 02|03(E:E(02|03]|04|05|06|07 /&= 02|03|04|05]/06(C
o120~ |10st [@/--T@e/-|-/efe/-/eje/-[e|-[-[-[-[6e-|®[—[-|-|-]@[-
2!:_’.'EC)st ® 0 - ©® 0 - © 0600 06060 6 o 006 06 6 0 o0 o0
¢ 30st~ | © O 0 © /0 ©® © 6 © 6 06 6 © 6 06060606 ©6 6 06 0 0 0 o

CKD s



LC R'F'P7 >:< Series

M5ZE&4.5 RD 2-M5x4.5
DU=TR—b [ | BOER— b
SCPD3F o hed tod
[ [ F [
CMK2-F Tt¢
3:8EFEE4 n-AAETR(A-A BESER)
SCM-F 30 e q . 105195
28.2..0.3 46 25A w %ﬁ%@;&i 14.8
SSD2-F [ o = y (759) 'm
© f%* o = -—T
o [\ elle] f\“ N f\u ™ &j
SSD-F a {©—o°f 0T © &) S L
EONG 5 oo 1%
MDC2-F _Lﬂ._:
] D .
o/ ° S ~A 3X2-MAREE5
SMG-F 3-M4RE9 14 58.5
- P=30
MSD-F X PX(n-1)
12 L2
L1
MSDG-LF 3uEREE4
\ . v
MRL2-F - = 2M3RE5 . 0.
MSFs45 s 8 / 2M5%R&45 Q7=
WUmIm=RE52) 10 REf—F(59) ¥
LCR-F ‘ o D.ER7ERTE
‘ )
STS/LF > oo ° " M5ZE8
14 s 3 3
STR2F 3 153 2 , s
155 20
GRCF i -
143
Rt
E}ﬂﬂ) X PXx(n-1) ﬂ
B s st a3 = E
_EER 2 NO—YBINTER SEERE) P=%0
i 2+o0—2 | 10 [ 203040 | 50 | ]
B L1 K 121 131
11 A P N SN
L2 99 109|119 u 9 i
n 2 3 .
v 86.5 96.5[1065 —
W 26 36 46 28 Y 3 unzl*f_4
X 57.5 56 | 52
Y 325 31 | 57
RD 365
HD 52.5|42.5 | 325
® VUVH XA vFF2S. FISHUTEFDHIRD <%
FB
)
| E BRSO NEERT DEAREA
' ]« [CESEVTHEOE Y EERLT
(%« <EEW,
s | 2+0—2 [ 10| 20 | 30 [ 40 | 50 YOG 7N RNTEC
7~ FA 37.8 __ WFTT.
[ RD 355 #2832 ZX5 ] (No.CB-033S)
i ' (- 3E : RER) D EEE
# HD 535/435| 335 ETRELIEE,
1499  CKD

STEE (Fa—TWE: 012)

@ LCR-F-12-P73
A bkO—7% : 10, 20. 30. 40. 50
(ARAFRTRER FO—I300DBEZRLET)




LC R'F'P7 >:<' Series

4 ¥ A P A
e 3 . CAD
NTEE (Fa—TWE: $12)
@® LCR-F-12-P7x
Z2bhO—2 :75. 100
(ARAFEINRE R fO—0 750587 RULET)
38EES4
4 -FFBFIU(A-ABIESER)
46 7‘25 25 W ‘
| I [
R A S
[y'|[=][e) o & ?V D
10| ™ O © P
TF S [ % £
9 D N
X 30 30 30
12 L2
L1
\Y
0 26 2-M3EE5
M5®&4.5 To] .
UU=TR—=KMTSI)\ 8 2-M5R&45
¥ BEER—NT59)
I I
L o-eod o4
14 EE 10
33 HD 0
A bO—-J5IER
ZhO-5 | 75100
L1 165 | 190
L2 153|178 X 30 30 30 E
Vi 136 | 161 3R ET4
W 55 | 80 ,
=l Y
X 54.5 67 b o) [} 3%,%,7, |
Y 89.5| 102 -HE
RD 36.5 -
HD 215 28 Y Rekcd

® YUVTRA v FF2S. FISEUTRDHIRD &

FB
i

1) <

7ol

e Z+0—2 |75 [100)
e~ FA 37.8
Lo/ FB 4

fh RD 355

W HD 425

A MIERONZEAT DESIEEA

ICIESEVWTEDOE VY ZERLT
<IEELY,
EYOHRENEE. JISREME
MTTT,

Fe @R ETERRE. [YU—-2

83 ZX5 L] (No.CB-033S)
0O & ; &ER)DEREE
ETRRIEEL,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet

ERLO
55

FERm

CKD 1s0



LC R'F'P7 >:< Series

SRTEE (Fa—TWE: 616)

@ LCR-F-16-P73
A bkO—7% : 10, 20. 30. 40. 50
(ARAFRTRER FO—I300DBEZRLET)

M5:E4.5 RD 2-M5Z&4.5
JU—=7TR—k ‘ BoER— b~
SCPD3-F < ; ¥
S Fed  hod
s
CMK2-F [ T [ ®
lo-o]
SCM-F
SEREE6
SSD2-F N-ZAMFEFTV(A-A' BIESER)
S8 125 25.5
48 30 w 2-M3RE45 & -
SSD-F 35.2 0.3 A 7 '_4 %qﬂﬁﬂﬁé‘;{— [S 19.7
ya: /% b | 4
MDC2-F : $ @ O 6 @;’ |_|.| 7 0,
®
2 oo 389 & 5 HHZ
SMG-F 7 o o ® |_L‘,‘,®
B~ o Do — 4|
MSD-F 55 —F
3-M5ZE&9 - 9 D/ <A 3X2-M5EE6
- 18 63
MSDG-LF P=30
X PX(n-1) ., BRERE6
MRL2-F 125 L2 N,
L1 D
i
LCR-F ‘b’Q\
VvV | 7p D,EE?’Q“BTﬁE
STS/LF 505 2-M4;xE6 _UER/ABRN/E
M5i%E&4.5 2-M3FE5 1910 2-M5RE4.5
STROF JU—JR—K~(T55) \ < BEER—NTS9)
\\ Ll old] _4] 3 —%: MBi%&E9
[& T [ e/ o S W)
GRC-F i re=—aE | ©| © g -
— L » -6-0- S I\
iR 185, [ 13 % 7
BRLO N 2 i
c 153 202 19.2
et 20.2 HD . i
] A- A BFE
EEr
X PX(n-1)
BaERe6 | P=30
“o-o-Sio
x
Z fO— 58I~k 28 Y B1SE6
| _z2+0—-5 [ 10]20[30]40]50 |
L1 116 126 | 136
L2 1035 1135[1235
n 2 3
v 89.8 99.8[109.8
w 28 38 | 48 1 (IERDNEERT HSEEA
[CESHEVTEOE Y EFERLT
X 54 65.5|55.5 =L,
Y 285 40 | 60 EYO#EAZE. JISAEME
To/sx 1RO % PN —
T2/3% |HD |56.5]465 365 : < NTU=
RD | | 395 28X ] (No.CB-033S)
T2/3W : D38 BER)DIEEE
HD | 54 | 44 | 34 ZETHEERLKIEE L,
151 CK



LC R'F'P7 >:<' Series

SAAER
S ; . CAD
SRR (Fa1—TWE: ¢16)
@ LCR-F-16-P73x
2 bhO—2 : 75, 100. 125
(AEAFEIIUE R RO—275058%RUET)
B13%EE6
N-ZA{FEFTV(A-A’BIESER)
48 30 /.30 W
|
G 5< G <
a0 7 ;© e
©| 0| & N\ 55 1
p- N N 7. $© & ©g
9 63'3 AX2-MEEE6
P=30
X Px(n-1)
125 L2
L1
v
375 MAREE
M5iE&4.5 9 7o 2-MARTE
UY—JR—(T5%) N sy 2-M5%&4.5
o710~ (= /BER—KNTS5Y)
s 1 T e
¢-0-¢f
135, 13 10
34 HD ©
X PX(n-1)
g Tays) P=30
ﬁ AYSES A A AT A
A A4 AV \[I \L.\\.J
28 Y BREFEE6

A bO—=JRIER

__2+0-5 | 75 100

L1 178 | 203 | 228

L2 165.5/190.5(215.5

n 4 5

Y 143.3|168.3(193.3

w 60 | 85 | 110

X 59 | 57 | 69

Y 93.5(121.5(133.5
TO/53 RD 37
T2/3% | HD 5315
T2/3W3% RD 395

HD 51

E : ERSVEERT DHBIFEA
[CESBVTHAOE Y EERLT
<REE,

EYOfRAER. JISREME
UTFTY,

A2 whERECHERRE. (Y-
#3825 1] (No.CB-033S)
(. %8 RER) DT EFIR
ZETHERLIEE L,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/LF
STR2-F

GRC-F

RiiEet

ERLO
55

FERm

CKD 182



LC R'F'P7 >:< Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F

BifEk

ERLO
155

FERm

158 CK

AR (F1—JHE © $20)

@ LCR-F-20-P7:3%
A bkO—7% : 10, 20. 30. 40. 50
(ARAFRTRER FO—I300DBEZRLET)

Rc1/8 2-Rc1/8
JU—Tf— R _EER—b
I T 3]
ool |
- J7(A-A SR
G onmaG 2-FFBUTI(A-A'BIESIR)
48 15 33
447 | 0.3 57 35 /W
<A ~| 2-M5iE&4.5 255
‘ i SRR —
55
D ¢ 4:@ @4: rﬂ]@}
N _ (IR V7 Yz —
(v) N 10| M |:| § & 0 I-nJ
i A e
< \NE
A
10.5 By ST —
amsE11) g 11 D A 3X2-M5EZ6
: 74.5
X 40
15 L2
L1
BISEE6
v o
Recl/8 19 2-M4iEE6 0
JU—TR—FT59)\ | 2M5R6 9" ,&,y' -
2-Rc1/8
\ Y | BER—NTSY) D,ERIJERE
(] [& \ ]
T = ]
© {& )
10 ;
185 1o 2 —@%: MBiZE9
45.5 o7 LDS )
21 o) T
29.2
29.2 D © T
I
Sz
« 40 248
61ERE6 E
A - A’ BiE
T
Yoo
T
|1
. 41 Y BISREE6
A bO—J5IER
Z2+0—5 |10 ] 20304050 |

L1 1355 1455|1555

L2 1205 130.5]1405

Vv 1035 1135[1235

w 285 385|485 E1 EADNEERT HEAEEA

(L SHEVHEOE VEERLT

X 70 76 | 74 <IEEWL,

Y 34 40 | 38 EYDHENEE. JISREmMS
Toos oo 20 jxe éj,;gfé LB [oU
Te/3% |[HD| 65 | 55 45 2! < NIU=Y

RD | | 27 28X ] (No.CB-033S)
T2/3Ws% D %E ; mER)DFEEIE
63 | 53 | 43 ETRRIEEL,

D



LC R'F'P7 >:<' Series

SR ~HER
- . ; CAD,
SRR (F2—THE : ¢20)
@ LCR-F-20-P7
Z kO—% :75. 100. 125, 150
(FEAFEMTNIE R FO—2 100058 RUET)
B RREE6 N-A ARSI (A-ABIESER)
57 35_/.35 w
1
: ¢ /e & o & |
©| N @ & Oy
N EREASS s
s H & | & ©
- 5 4X2MEREE6
74.5
P=40
X PX(n-1)
15 L2
L1
Rc1/8 v
c - 30.5 2-M4iEe6
JU—TR— R~ (T55) oo o Ro1/E
v EER—NT59)
B
oot ggfﬂ ©
185 19
45.5 HD
X Px(n-1)
BEES6 P=40 E
[~ RS & Ay
A4 A w \..l_t\\I
41 Y BELEE6

A bO—JRINER
__Z+0—7 | 75 [100]125]150]
L1 192 | 217 | 242 | 267
L2 177 | 202 | 227 | 252
n 3 4 5
Vv 154.3|179.3|204.3(229.3
W 50 | 75 | 100 | 125
X 71 78 | 76
Y 75 | 115|122 | 160
TO/5% | RD 45.5
T2/3% | HD 57.5
T2/3W3% AD 47
HD 55.5

E : ERSVEERT DHBIFEA
[CESBVTHAOE Y EERLT
<REE,

EYOfRAER. JISREME
UTFTY,

A2 whERECHERRE. (Y-
#3825 1] (No.CB-033S)
(. %8 RER) DT EFIR
ZETHERLIEE L,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 182



LC R'F'P7 >:< Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F

BifEk

ERLO
155

FERm

155 CK

SiHER (F1—JHIE © 25)

@ LCR-F-25-P73
A bkO—7% : 10, 20. 30. 40. 50
(ARAFRTRER FO—I300DBEZRLET)

Rc1/8 RD 2-Rc1/8
UU—TR—F [ ] RER—
“0k0d 64
| [+ | | %]
BIERE6
60 57 35 w 21 39
537 _|.0.3 i’ 2Rc1/8 | 306
< Y BEER— b
1 y ! (759) ol |
— 750 e ¢ 90 06 {}
© oo — o) 20 @
? IO % N O - @
- o <%
A4
L 11 3x2-MEZE7 —
3-MBEE11 745 | N.D. —
275 P=40
X PX (n-1) .
T 5 B6%REE6
L1
V ~
2-M5R&8 12 5.Rc1/8 D.ERINERE
Rc1/8 ‘ BET5% RER—NT59)
PRSI SNGEL) |B
o | % o
SCSES 0 —
ORCY | 060
19
44 19 @ MSEE12
21 21 © &
29 29 _
HD - :
S
X PX (n-1)
_ E %¢
P=40 A
BBERE6
- 33
77 \r\ Fan Y r\L FapY —ﬂ
AV A\ \\\l
. 335 | Y
2 hO—2BIHER A
Z+0—% | 102030 (40]50 |
L1 1475 157.5|167.5
L2 1325 1425|1525
n 2 3 2
v 108.8 118.8/1288
w 35.5 455 |55.5 A1 {UBERDNEFERTIESEEA
[CESTFEWTEOEYZFERLT
X 67.5 705 |85.5 <Py,
Y 39 42 | 57 EYDHENEE. JISREmMS
Toros o = +2: AR, [
. F2: ClEREFE. [JU—2
T2/3% |HD |78.5|68.5 58.5 - =
RD | | 26 28X ] (No.CB-033S)
T2/3Ws% D %E ; mER)DFEEIE
76.5]66.5 | 56.5 ETRERLIEE L,

D




LC R'F'P7 >:<' Series

SR ER
=T : . CAD
NIHER (F1—TIE : $25)
@® LCR-F-25-P7x
A kO—2 :75. 100, 125, 150
(RREAAFEFIIE A FO—2 1000DB&5ZRLEY)
Bi88IRE6
57 35 /35 w ‘
& ré.—‘ ® ¢ 99 @3;@'
PENE ©—© B
==y
11 D MBS
745 P=40 N 4X2-MBRE7
X Px(n-1)
15 L2
L1
\
47.5 2-M5iE&7
Rc1/8 _ 1y2 17
YU=TiR—K(TS) (orfw 5.RC1/8
Bl [ % BER—NTS5Y)
L) 009 P&Hls!
] o 19 !
44
X PX(n-1) E
P=4Q
Sk Jays]
i;' \ o o o m’f o
1 O AV O -O=
i
SR ays)
335 Y RS

A hO—JRIER
__2+0-5 | 75 100]125/150
L1

213 | 238 | 263 | 288
L2 198 | 223 | 248 | 273
n 3 4 5

Vv 163.8(188.8(213.8|238.8

W 66 | 91 [ 116 | 141

X 85 | 80 | 70 | 85

Y 96.5|131.5|161.5|176.5
TO/5% RD 44
T2/3% | HD 79
T2/3W3% RD 46
HD 77

ET

IERONZFEAT DESIEEA
ICESIEWTEDOE VY ZERLT
<IEELY
EVOHENER. JISREM6
MTTT,

Fe @R ETERRE. [YU—-2

83 ZX5 L] (No.CB-033S)
0O & ; &ER)DEREE
ETRRIEEL,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 1s8



LC R'F'P7 >:< Series

SETER ATV a3y

@ X FO—UHBARXRYIN (81~86)

- p8DIZH
2.
BUER—
- . =
SCPD3-F =~
D »<7E (C) 3.5 35 . (©)
CMK2-F
——] ¢ 060 000 lo-| jo-erof
SCM-F o ‘ : | L @
J L I | | N A
— ] =——1F = =L i U
SSD2-F mE! ! mE D
E— ‘ M
SSD-F
MDC2-F oL
] e © EER— b
SMG-F /7
I ] |
MSD-F <I - 1 =
I — ]
&P ——0 T
MSDG-LF
MRL2-F ‘ @
L 9
LCR-F L
STS/LF
STR2-F
GRCF 321 :F. 6. H. I. L&IER I\Jl\“B'T’— RED (SkD%) DBEDHTT.
gro IIRGLD mmm
SEEE 6 195 16 1 255 | 105 M3iEx3 | M3iEe3 [M8x0.75
- ®8 156 | 245 | 95 | 195 = 205 | 05 | 305 | 105 | 27.3 |M5ZE=4 |M5FE=4|M8%x0.75
REER 012 155 29 12 22 32 21 1 33 13 31 |M5EE4 | M5FES4 |M8%0.75
16 18 37 10 20 30 22 1 34 13 39 |MsZEe4|M5ZE=4| M10x1
®20 205 | 45 145 | 245 | 345 | 29 25 | 455 19 46 | Rc1/8 |M5Z4| M12x1
25 205 | 57 115 | 215 | 3815 | 275 | 25 44 19 | 545 | Rc1/8 |MBZE=4| M12x1

157 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 188



HA RMEI UV S - &R

STS - STL-“B"F Series

@ F1—TRE ¢8. ¢l12. 916. »20. p25. p32.
»40. ¢50. ¢63. 980

JIS 28 QE: ﬂ o5

soonsr | AR
S -MF. STS-BF (¥3—hZ bO—%) - STL-MF. STL-BF (O X hO—%)
CMK2F | Fa—JRE  mm | ¢8 ¢12 ®16 ¢20 ¢25 32 ®40 #50 $63 ¢80
— {FEnK EENH
SCM-F | R ERER
— BaEAEA MPa 1.0
SSD2-F | RMERERES  MPa 0.15 | 0.1
— WEH MPa 1.6
SSD-F | EEEE T 5~60
— BHEOK M5 | Rc 1/8 | Rc 1/4 | Rc 3/8
MDC2F | R hO—U%EE mm 20
— BRAEAMVEE mm/s 1~200
SMG-F| vy dJLovyay
S— -V ~q
MSD-F | gresmRIRT®)L¥— J | 0.029 | 0.056 | 0.088 | 0.157 | 0.157 | 0.401 | 0.627 | 0.980 | 0.1560 | 2510

E D IEREARIIIZEY Y VYA T 1(No.CB-030S) 2S8R EE L.

MSDG-LF 2 hO—%
VRL2F
N $8.012.¢16 10.20.30.40.50
LCRF ZE'\E’:E 20, 925, 932, 940, p50. $63 25.50 50 5
¢80 25.50.75. 100 100

STSILF sTLME  |#8.012.016 50.75.100. 125, 150, 175,200 50

oTLEE  |#20.425.632.¢40.¢50.¢63 [50.75.100.125.150,175.200 200 30
STR2-F $80 75.100. 125,150, 175.200 55

E1 AR FO—-J OV TREMMBICERAFAEETY . EL. ERTARBZDLOFER FO—-JERUICKEDET,

CRCF 24w F 1§
@ 1& 28R s A

K&
' EEoohn| BIES2iRI EiERSE aiER2Et Emoh
gRL0 | Rel= T Tel+ [T2YH  [T2WH- TRRTP[ TYH  [TOWH-
SFEEE TIH:T1V el 2w | Towy T8H T3V @stg) | Tavv | Tawy TOH.TOV|T5H - TS5V T8H - T8V T2YD
TR WIS |, JO55% 7 P e T I 7.7 227
BE - g7V o koS, uu—m |avhos., vu-a camn. s e VR oo
HHHH — NPNiti71| PNPi | NP1 [NPNiifg -
BREE - DC10~28V —
Ei15188[F | AC85~265V DC'IO~30V|DCE4VﬂO% DC30VIUTF DC12/24V | AC100/110V | DCo/12/24V | ACI00/T10V | DC12/24V [ ACT110V | AC220V | DC24V+10%
B1FER|5~100mA| 5~20mA GE1) TOOMALIT | BOMALLT |5~50mA | 7~20mA | S0mALLT | 20mALLT | 5~50mA|7~20mA | 7~10mA | 5~20mA
wmey | 5D | LED ﬁféﬁg ﬁfﬁi@ LED i% ﬁfﬁg ﬁféﬁ% LED 1 sl LED ﬁiﬁf@
] o) | v OB ONB £ - ONB £
(ONESAT) | OS] (ONBST) | (ONBSHT) (=) (ONB=AT) | (ONE=T) | (ONBSsAT) (ONIF#T) (ONESF=AT) (ONBS=T)
ACTOOVIET ImAT
3 Sl N Ay N
RNER AT TmALLTF 10uALTF OmA TmALLTF
Tm:33 [Im:18|1Tm:33|1m:18 Tm:33|1m:18 Tm:61
BE g|3m:87 |3m:49(3m:87|3m:49|1m:183m:495m:80|3m:87|3m:49| Tm:18 3m:49 5m:80 |[1m:33 3m:87 5m:142|3m:166
5m:142|5m:80|5m:142|5m:80 5m:142|5m:80 5m:272

E1 | LREOBEERORKANE | 20mAlE. 256CTOBEDTY . X1 v FEARREEHN25CIDRVEEIF. 20mAKDELEDET,
(BOCOEELE~T10MALIED E T )

#2 : TO/TSZ A wFIFAC220VHERATHETY . EARMEBSHESE LT,

A3 I ATRHSTARA vF (T2YD) BRERMSIRE T CRIERATEEEA.

VUVHEEICOVWTRIZEEYY VFHEE I 1(No.CB-030S)Z S8R IEE LY,

2

159 CKD



STS' gl F Series

FBRTTE

BBRTRGE
@v3s—hrRbMO—7
24y FIEL (RA v FRAEENE)

Gr)-WE-®O-® F)

A1 v FG (A1 v FRAANE)

CSTS W -8 -0~ T < ) e

. TROEHZ
eOvsZRhO—% 5 zorons SopDsF
Ay FIEL (R4 v FHEANE) ® F1—TFARE (mm) cor
(STL -(M)(F)-(8)(_ )-(50) ® s -
12 p12
24 vF (RA v FEBANE) 16 16 SCM-F
EE 25 »25 SSD2-F
4 ‘ 32 932
= L n
Qu=r @Fa1—THER 20 040 SSD-F
50 #»50
63 »63 ]
80 #80 MDC2-F
P EERUIES
P EEER UESE meae= Reha b SMG-F
NN NPTRU (¢32LlL) ZFEER
GN___|Ghy (9325 BxkER MSD-F
@xrO—y BFHRALO—IEONTE.Emm S A h0—2 (mm) MSDG-LF
BICBHETTRET T . = _ B¢ 1ok
FeE=THl) L. SETEE, o Lo | | or PATIRETRES .
2 ZN APO—YEAUTECBEDFT . e MRL2-F
STL-MF-8-50-T2H-R-F @ 21 vFE x3 E4 T P e
T8 © A4 KV UYYOVIRNO—0 B ' & FTRt LCR-F
Qu=EAX IO Ab-p47|LEF 17| R|ACDC "
®F 1—JWiE : $8mm TOH:: | TOV: || @ | @ | 1E&Tt |,
@ FEEERQUESE - Real T5H:x [TEV3x || @ | @ [Ri(T L STSIL-F
©x+O—% :50mm T8Hx |T8Vx =@ |e®
@ R A v FRE  \EERRA v FT2H, £T1H>Z< TV ® —_.|2®| s7RoF
® U—F#R1m TaHx | TaVvx o ' ERTH
A wFE Ow RENER T3H:x | T3V L 38| o
©FTvay :ITYEIL—HHE A PA0LLLDREER. TTH/V. T3PH: | T3PV« o EmEEEam|
T8H/VRA v Fi. S5 A T2WH:x | T2WV [ 2#R .
[~ P o m L 2o v FRICONTHEERT Tavix Tayve ol Te e | AR
. BRNE IC“L1"&EDIFTLIEEL, - - % 28RTN # -
vU-z|Z rO=% (mm) eI DB G TES AL EE EERIEE] () STS-MF-L1-63-50-T2YH-D T3WH:% | TBWV [™ () 3R EALD
r10]e|e|e ¢80 HREZMAL. 28R | [TIYHx | TYVix ® SR | s==p
20le e le I T ,;;Eg{%v%?ggimz4 ¥ TaJHx | T2JV DErE )
B¢ f30 e @ | @ CoEE. QEEO@EDMIC T2YDX| —— ® | 2BRT |4 e
S x40 @@ e L1 EANCRBETFELT T2YDT3| —— @ |k
< EO @@ e e(e e e e e e >
75 ® | #I) STS-MF-L1-80-50-F Ho— _
100 ® |S | 1m (%)
%3%5”{71 5?; = 5j 3 3m (AT av)
- ilide| 0 ommE s <
co[e/e|e[e e e[e[ele 5 _|5m (#7>3)
75/ @ @@ ® ® o o o e e D X1 vFH
gz 100 @ (@[ @@/ 00/ /0[O0 | DIXIYFH R O RE @
s|,-,125 e/ o e/e/e/e/@e/0e/ @@
T 750 e[ @ @@ ® ® @ @ & ® H ~w R @R
L 75/®  ® ® ® @ @0 @ @@ D YT
200|@e e e e e e @ @00 @ = 3@
BIZr0-7 %1 50 30 55 Bl
[FEANI-7 . 2 Smm#s D AT 3Y
E1 : 2RTAR. RUAOBEZ ~O—sOWLEEA—ICEDET. ©7x7vav F T~ RTL— MAE (58)
E2 : R hO—JROSETEEFMR fO— s SAOES T it —
BB EBAETT. (BILEE) M WRA (EX RO K, 73
3 98~ ¢ 16IFT8H/VEER TEE A ROy R SUS) (ZEEER)
EA T 24 v FREBCHUTHAEWE LE T, S0 TOHED , T
2L YT BEmCRHLCHAVEY WER (M+ TV RIL—
PEISE S EEF TAAE < EE 0, M1 BUS) (Bramm)

Ay FEREBRTGE

€D D

21y FRE
(ESEGRIE)

CKD 160



STS - '\B,I F Series

S - CAD
NWIER : p8- 12 @916
@ i=# - FOv KRz STS-YF
@ MR STS- ¥F-M-M1
SCPD3F H X B+ ~O—Y %3
] N 4NN Y PP __P:2bO=2 38 | 4KA v 4-HH
D 4KC
CMK2-F i
: = B (&E@&LD) _ '
o @é n {}{}{} 4-4J %3
SCM-F B 7 é . 6
%A s @;7"77 Tl PG E]
3 _ < 77777 ' = ; E o || ST O ; u ) 77?'77*77 (D
SSD2-F (O] | X @ = o= - CDLU = %{ o,E}}, w
| 69 _©¢ 2
ol VRS ke
d Y 0O) = Wik _m (%
MDC2-F gLovvs S = usas)
3% mwa/ |R[. & RD, | || HD| \4EE 38y B4
SMG-F > Clis D EER—
ED
3 862 R4
MSD-F @EED)
3 °Y* F®E4 (ADIBES)
MSDG-LF G}’C;é} 352 Bx4 (BLCOBS)
MRL2-F
¢16 R — =
LCR-F )
A. B. CRyEpi% 2-(R)
STSIL-F
== l=exro—2 (mm) |A B | c|D|oD| EE
Sl 1~ 7Mi&(mm)
GRC-F ®8 10, 20. 30 40 | 28 (11 |145|65 M5 |20|25| 15:+28=2 |20 |24 | 53 | 22 M4E=8
1 p12 410 5‘0 44 | 32 | 7.5(145| 75 M5 23|34 | 16+2=2 (20| 26 | 58 | 24 M4iEE8
HiEs | 016 ) 45 |32 | 75|17 |75 M5 |24|36| 16+25=2 |24 |30 |64 |28 | M5F=10
— Q
_ ARFR o8 |51 | MaEx10 |40| 33mE | 65EE<HFE=33 | 4 | 15| mam@ |-10] 20 6 5 7.5
BiEEn | @12 |56 | M4RZI0 |41 | 33EE | 65E<HhFX33 | 6 |16 | MAEE |—2|17 8 6 8
| ¢16 |e62]| MBZX10 |46| 438E 8EE< DiEE4.4 8 [ 18| meEE |—2|17 10 8 10
fz-v‘wﬁ(mm) |RD |HD | RD [HD |
o8 [135|43| 16| 25|45 [|12%| 8 |65 |25(|85 | 45
»12 |125|/48|17 |23 |50 [12% 8 [5 |85(7 [105
016 |13 |2 |22 |25 |54 [13.% 9 |[a5 |95|6 [115
1 : 10Z bO—ZBOHD, RDY#(R  EBESREIC KD ATiEE RBEEZIBEH GO ET .
A2 FEZ FO—I DS . ZFTERRVWADIEEZ NO—J ER—ICEDFT,
33 : STS-YF-8-10(10mm X RO—2)8F 2-KA.2-KC.2-JJ(BUFFR2HFT EEDET
4 2R (T2WH/V.T3WH/V BERL)F 757 « L—R . ER#EFEA. TIH/VA A v FORD.HD. tHoiRb Ti&(E.
169, 170R—Y % TBRLIEEL,
5 : STS-WF-8-10(10mm X hO—2)B4.EDHEREE D F T,
6 : STS-WF-16-10(10mm X FO—%)E, JUMBRUIZEDED 47 Fits b FTHL B2 5 FiE KD ET
1561 CKD



STS' gl F Series

Ya—bARO—-5¢20- 925

: . CAD
NEETER 920 - 925
@ 1Z# - BOw Rz STS-HF
® MEH STS-EF-M-M1
A+ vO—7
H X B+ hO—% 4KA A
N 4-NN Y. PP, P«Z2bO—2 4-KC XX v 4-HH SCPD3-F
VanY ] )
et <§(§I W XE Ci(é a4-JJ CMK2-F
M ) vg\-fﬁ-r 9 |
YA ; £ PSS o SCM-F
o-o¥g @ = 3 15 §g€>g
S‘ E=] R [
f c P SSD2-F
D) a
2 SSD-F
oo, %L o
e [
6% s/ |p| B MDC2F
SMG-F
MSD-F
S
6 °%° FEx6 (ADEH) (1) |3
6 3 Z&6 (BCOBA) MSDG-LF
| By MRL2-F
- o
A. B. CR7 Wi XXEBSEHA LCR-F
STSIL-F
Oo—
S| WX ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬁ“ﬂﬂﬂﬂ
¢20 25, 50 |63]40|12| 8 | M5 [30|31[33| 14.288=2 |38|83|36|M6,¥*12
" ¢25 |
. GRC-F
1=7AE(mm) l
?20 MBRZ12 |59 | 52HiE | 9B5E<hEE54 14 12 HRiiEH
»25 MBFe 12 | 63 9.5 hEE5.4 12|26 | MBE®& |20 | 6 14 12 14 |gRL)
AE2R
F1=J1&(mm) .
®20 |24 |69 |20|31[13%| 9 |25| 12|95 (125|125 Er

925 26 (72|24 (35132 9 |27 | 13| 9 [145] 11

A1 AR MO—-J05E, SHERRVGOEFRER NO—I LA—-ICED T,
#2 : 2BRTIV(T2WH/V. T3WH/VIZEEL) . Z 757 « L—X.3EHR@FA. T1H/V.T8H/V X1 v FDORD.HD. 23R b &l
169.170N—J = ZBRLEEL,

CKD 182



STS - '\B,I F Series

@ iZ# - FOw Rz STS-HF

® MiIBH STS-YF-M-M1
F A+ bO—2
H X B+Z hO—2 4-KA
SCPDAE N 4-NN 3., PxbO—2 4-KC XX v 4-HH
CMK2-F ) i E G} o
. © i © - | BT OET
SCMHF A B (B e F \E?
— | N ) <
- 2 | BN
o - C) = Et Q Y §$ =
SSD2F S S — g | B JE%
res) 4 A [} - [ N As —mANe
SSD-F /Z & © I o= o2
o@e| & S99 R C
Y : = vl ull vl
MDC2-F ~= 2 = \ il e
B 6°%° mxe | B @le el [DNaEE 6i8% R<6
SMGE 9 RD HD BEER— b
s ED 63% F&6
(EAE&D)
MSD-F
MSDGF 3
6'°%° F& 6 (ADZE) 13
+0.07 wp =.0.
VRO 6138 #& 6 (BC 0HA) o T
——— Ny ot =
LCR-F @ Vo~ g
A. B. CRIUEpTE XXBRE$H
STSIL-F
¢ el P o ) I B Y
032 68 | 49 [14 [105| Rc1/8 |42 | 45 | 46 17.54 2b0=2 47 [111| 45 | msg=16
GRC-F | T pa0 5. 50 72 [ 53 [145[12 | Rc1/8 | 45 |54 | 55 19,5+ 2ro=2 54 [120[ 50 | M8ZE=16
#50 : 77 | 55 |16 [125| Rc1/4 | 55 | 66 | 69 195+ 222 66 |147| 64 | M10ZZ20
Riigk | T @63 83 |61 [175(175| Rcl1/a |62 |79 |82 | 225+ 2222 79 [162| 75 | M10B=x20
T EmE | Q
1) J I JJ K KA KC MM|N| NN [P PPI—l R
gg?lﬁ 71-7ME(m) STS-M | STS-B
——""= ¢32 |109| mMs®Ex16 | 81| 6.3E&E 11E<DRE6.5 16 | 29 | Me&&E |22 | 7 20 16 16
BEES | 040 [118] Me®=x16 | 90| e.38E 11E<SDFEE6.5 16 |34 | M8&& |25 | 7 20 16 18
50 |145| M10Z=20 [110| s6EE 14E<HRE86 |20 | 44 |[MI1OEE |26 | 8 25 20 22
963 [160] M10Z=20 [124] s6EE 14AE<DRZ86 | 20 | 55 | MI10OEE | 26 | 8 25 20 26
10+75+T2: 73| T2W « T3W
2= (mm) UV W]X]Y Yy RD|HD|RD|HD

932 |39 |93|25|45(198| 12| 39 |175/135|19 |15
40 |43 |102| 32 |54 [198| 12 | 42 |21 |14 [225|16
50 |49 |125|38 |66 (228 16 | 45 |22 |16 [235|165
963 | 56 [140| 50 | 79 [228)| 16 | 52 |20 |23 [21.5|24.5
F1 AR FO—-I 0BG, FHARRVEORE FO—JLA—[CBEDET,

F2 : 2BREIV(T2WH/V . T3WH/VIFFEL) A 757 « L—H.ZFESFA. T1H/V.T8H/VA 1 v FDORD.HD. i o3& b iElF.
169.170NX—J%ZSEBREEL,

13 CKD



STS' gl F Series

Ya—NAO—2¢80
SHEE 980

@ iZ# - FOw Rz STS-¥F

o MR STS-EF-M-M1
gs 2 119+ bO0—2
20 403 _ 79+AbkO—% 4-M16 FE&16
60 4-M16 B3 125 |15 22+2h0—Y  |4M16 B16
g | (®ELD)
o AP,
AV
o
- (0]
onololg |l 7 o | | 5 o o
§a28e € i = ke -
B M | N
\
1Y
@ ; | s
e [ 1o } ~ls
6 0018 %36 <2_5> ;2_6, 2-Rc3/8
RD HD| EEEBR—bk
375+30/2
6 8% Fx6
(BEA&KD)
6 °%° FEE6 (ADIEH)
6 8% F&6 (B,COESR) 2
(3) 3
d
\) ¥ N —
,a,@* m‘Iﬂf
A. B. CR/WESBiE XXERE#HH

T0-T5-T2-T3 T2W - T3W
#1-7#%mm)\ RD HD RD HD
80 26.5 30.5 28 3b6.5
E1 M (FRDEE) DS 040.B (TANDEME) DB ¢35 LEDFET,
E2 | MR FO—5 DBE STEFEVSOEER FO—2 EA—ICHDET . pBODIELR hO—5(325 - 50 - 75 - 100mmOAEETT .
E3: 2BRTRI(T2WH/ V. TSWH/VIZIR< ) 4 75 « L—R . EHMFRA. T1H/V. T8H/VZ 1 v FORD.HD. i o3k b 3%l 169,
170R—=I & TBRBLIEE,

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F

STSIL-F

STR2-F
GRCF
HiER

ERLO
55

FERm

CKD 162



STL' '\BnF Series

NEETER : 98- 012 - 916

@ iZ# - BrOw Rz STL-EF
® MR STL-§F-M-M1
AA+ZX hO—Y
F A+Z2 bO—Y
N 4-NN Y |_PP P+ hO—% 4-KC \% 4-HH
SCPD3F ‘ »
OO fﬂ;ﬁ} o
0 4-JJ
CMK2-F @ s ( €>
o 7= }::'{35'8"
SCM-F < S 1 o 2 AR =
O —| 2| ¥ § = o = = i
© : W
SSD2-F A/g G hors
Ot )
- As)
SSD-F 9 Q) Jsﬁf
3°% #xa/ |R| 4 D) HD| \ 4-EE 338% B4
) ED 3188 Rx4
SHEF (|E&LD)
MSD-F 3 °9* R4 (ADEE)
—— 3 8% HE=4 (BLCOEE)
MSDG-LF @E}@
T v
MRL2-F 016 T
LCR-F \&
STSIL-F
- e O0—-2(mm
Q= —>0m) A (a2 e o Joo| e Jeaes] e JeafFloln] he
$8 | s 100 105 2046 |28 |11 [145/65| M5 | 2025 15+ 2b0=2 20 | 24 | 53 | 22 | maiges
012 o . " |44 |535|/32|75|145/75| M5 |[23|34 164+ 2H0=2 20 | 26 | 58 | 24 | M4iE&8
GRC-F| —— 150. 175. 200 xro—% ;
®16 45|64 |32|75[17 |75| M5 |24 |36 16+ 200=2 24 | 30| 64 | 28 | M5ZZ10
P Q
“ | K KA ¢ MM| N | NN P |PP R
iR ,J_WM JJ c © STLM | STLB
Em_tg) ®»8 51 | MAZRE10 | 40 3.388& B6.5FE< hiFRE3.3 4 | 15| MAB& |6 |—10| 20 6 5 75
GEZE| @12 |56 [M4FEE10| 41 | 33BiE 6.5m<hRE33 | 6 | 16| mamE | 95/—2]17 8 6 8
) $16 62 | M5 RE10 | 46 4.388& BEEShRE4.4 8 | 18| M5E®& (19 |—2| 17 10 8 10
all== |
F1~77(mm) RD [HD [RD[HD |
®8 135/43 |16 |25 | 451|127 8 |65|25|85| 45
d12 125/ 48 | 17 |23 | 50 [12.7s| 8 | 5 85|7 |105
®16 13 |62 |22 |25 |54 [13.%s| 9 |45|95|6 |115
E1 PR hO—J0BE. SWEFREVAOEER fO—JERA—CHED T,
F2: 2BFR(T2WH/V. T3WH/VIZERL ) F 75 « U—R3EHMSRA. T1H/V. 2« v FORD.HD. ok D &S,
169, 170R—YBTBE/LEEL,
1e5 CKD



STL' gl F Series

OvJAZAsO—2¢20-¢p25
. . CAD
SR ER - 920 - 925
@ E# - FrOw Rz STL-YF
@ MR STL-§F-M-M1
AA+Z hO—%
F A+Z RO—%
H X B+X hO—2 (0) | 4KA
N 4-NN PP P+Z2 bO—% 4-KC o \% 4-HH SCPD3-F
— o~
O Jj i ] Aj‘ ~ CMK2-F
\\Z/J { — ﬁ Ry k{ ) 4-JJ
ot @ 1B EEED) 5 25 RO SCM-F
EE @) = AL_ob | o 15
9724w A2 = Et o B w g SSD2F
Pary (AR A ()] ®
v w Mh L
A 4 9 A S SSDF
Q}/\Je ] ‘?‘ H _l
P MDC2-F
60U maE @) c D] \4-EE
x ~F. <FEJ) WD~ EC&m—
ED 3% BE6 SMG-F
(EmE&LD) —
MSD-F
6 09 FE6 (ADESR) 5 I
+0.07 b a 8.0
6 +0.02 /% 6 (B,Co)iﬁzl) (]) ﬂ MSDG'LF
; ,; ot MRL2-F
N 10 = ’
& <
(o]
A. B. CRIEBE XXEREEHH LCR-F

STSIL-F

STR2-F
O— I
g A ra=o (o ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂ
¢20 50, 75. 100, 125, 150, 175, 200, 225, | 53 | 72 (40 | 12| 8 [ M5 [30 31|33 140+—

25
%@%— i
#2-7f&(mn) STL-M |STL-B ERLO

025 R R 2EE |95E<hEe54] 1226 MeEE [18|20| 6] 14 | 12 [14

@ AR
F1-71E(mm)

920 |24 |69 |20 31 [132] 9 |25
»25 26 |72 |24 [ 35(|133| 9 |27 | 13 |9 145(11

A1 BB MO—ODES. BTERRVLWADEEZ FO—JERA—ICEDET,

#2 : 2BRTIV(T2WH/V. TBWH/VIZEEL) . F 757 ¢ L—.3EHRBFA. T1H/V. T8H/VZ 1 v F® RD.HD. i 23R b &l
169, 170N—JZTSRLEELY,

CKD 186



STL' '\BnF Series

YER - 932 - 940 - 50 - 963

@ iZ# - KOy s STLYF

@ MR STL-EF-M-M1
AA+Z hO—2
F A+Z2 bO—2 (9)]
H X B+X kO—2 4-KA
SCPD3-F N 4-NN LY. [P P+Z2 bO—% 4-KC XX v 4-HH
MK2-F W] S -
5 7 W P Al
SCMF 0 O  dlamin © SR =
=R N
- K /K\
SSD2F | O=|9[¥ C) =5 @ = F
S oo 1B ﬂ E&J{%
Fax) . ) ~ T
SSD-F ; © s & e I S O
) ‘ a =4 0 i) }[r
P 1 = et s
MDC2F O/ _i S — gl 2\ L=t
6°9° #6/ |R| Oy c DN agg 688 FX6
SMG-F o RD HD| E&ER—k
ED 8% RE6
MSD-F (JALD)
5
MSDG'LF 6 *D.[[l)13 %—56 (A@i}%a) 1 3
638 FE6 (BLCOBA) ),
MRL2-F Ny Qp+—
e ol
m
LORF A. B. CEAHTE XXEBEE
STSIL-F
STR2-F =
" i O—2(mm
R e 7o (2 e e o) e Jenjeces) @ [rloln)
GRC-F ®32 68 |102| 49 |14 |105| Rc1/8 | 42 | 45 | 46| 175+ 2I5=2 |47 |111| 45 | MBFE16
——~—1 50. 75. 100, 125, 150, REeED ;
S 040 | 0 ook onp. o5, | Z21102| 53 [145(12 | Re1/8 | 45 | 54 | 65 | 195+ A= | 54 |120| 50 | MBRX16
fiEE | 950|200 aos. as0. 375, 400 |27 125| 55 |16 |125| Rel/4 | 55 | 66 | 69 | 195+ s 66 |147| 64 Mmgz’:zo
$63 83 |125| 61 |17.5(175| Rcl/4 |62 | 79 |82 | 225+ 252 | 79 |162| 75 |[M10E&20
BELO @ Q
AEE | prmm— JJ K| KA KC MM| N | NN | O | P |PPlmre—2l RIS | UV W
SRS 32 [109| M8FZ16 | 81| 6.3&& |118<hFS65| 16 | 29 |MB8Hi#E| 34 |22 | 7 | 20 16 | 16|39 | 93|25 |45
40 [118| M8FZ16 | 90| 6.3&& | 11E<hiFs65| 16 | 34 |M8Hi#E| 30 |25 | 7 | 20 16 | 18|43 |102| 32 | 54
50 [145| M10iE&20 |110| 8.6&:& | 148<hRFE86| 20 | 44 |MI10H;E 48 |26 | 8 | 25 20 | 22|49 |125| 38 |66
$63 M10iE&20 8.6E& |14E<hiFx86| 20 | 55 MI0EE 42 |26 | 8 | 256 | 20 |26 |56 [140| 50 | 79
X
#3-7AB(m) LEICEIGEIGE
@32 |193| 12|39 [175(135|19 |15
40 (193] 12 |42 |21 |14 [225|16
®50 |228| 16 |45 |22 |16 |235|165
63 |222| 16 | 52 |20 |23 [21.5|24.5
F1  RRUSNOTER. IRTRERLEAU T, HER FO—JD5ES. STERRVADRER FO—JLA—[CEDFT,
F2 : 2BRTI(T2WH/V. T3WH/VI3iEL) A 757 « L—R . EHRMSFA. TIH/V.T8H/V X« » FORD.HD. o3RO &l
169.170NX—JZZBRLEE L\,
167 CKD



STL' gl F Series

aovJZXsO0—2o¢80
AR : 980

@ 1= - FOw RAZ STL-¥F

@ MEH STL-¥F-M-M1
186+Z hO—%
98 2 119+Z hO—% (67)
20 408  79.Z2hO0-5 |
60 4-M16 B 25 522+2bO0—% 4-M16 RE16 4-M16 FEx16
| ps (ZEm&Lb)
8 @E, L
o @3 Eﬁ & e >
: o o
- (0] (9]
A — —
olNg9|g| || - 10 = ]
Ya88r O i — g 2
| &
- X
4
Van et Ay s
N ‘1' @ g e N W
6 %8 R&6 23] 28/ \2.Rca3/8
IRD) HD| ‘&iR—b~
37.5+3M-,/2 8% BEE6
(EE&LD)
6 °8'® FE6 (ADEE) 7
6 18:85 %36 (B,C@%E) (3) 3
<
— (v}
Nm=
s 3
S v
A. B. CR/WS & XXEBE¥iH

@
7-7Rm\ _RD | HD | RD__

980 | 265 | 305 | 28 | 355

F1 M (TXDER) DBEEP40. B (THHDE#R) DBEG35LEDET,

#2 PR hO—JDBE. FTERRVAOERER NO—JLE—ICBDET, ¢B80DIFER bO—T1E, 75~400mmOBLET
25mmE T,

F3: 2BRTI (T2WH/V. TSWH/VIRERL). 7757« L—, ZHWSFAH. TIH/V. T8H/VAA v FDRD. HD.
HoERDTER. 169, 170R—IZTSRIEEL

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F
GRCF
HiER

ERLO
55

FERm

CKD 1s8



STS ° STLI\B’IF Series

STS - STL Y U—Xi8 - HEER : 2 B8R, 777« U—R. T8H/V A4 v FEITE

@ F1-TJWE ¢8~0¢16 ® F1-JWE ¢20~0¢63
FA
OO N
- — [°e°
1T o  © ; -
SCPD3F 0, = e
Bi====i== ~ P. ‘
CMK2-F o D et §
- © ©
[[0® = ©6 & 7 ’ m
SCM-F L | #a — AL Ve D
= @69@ o nion
SSD2-F RD HD — — .
RD HD
SSD-F
® F1—JAWE ¢80
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
}@‘E
MSDGAF e
MRL2-F
LCR-F 3s o 4l
STSILF RD HD
STR2-F
GRC-F
_ T3 YH/V, T2JH/V T8H/V
G0 72— i (mm) . RD | HD | RD
BELD ¢8 17.6 16 55 1.5 -
SRR 012 188 16 a4 75 -
— 016 20.8 16 35 85 -
S ®20 24.3 16 9.5 8 5 35
»25 26.3 17 11.5 75 7 3
032 28.8 24 16 12 115 75
®»40 32.3 31 19.5 12.5 15 8
¢50 383 32 215 135 16 10
$»63 44.8 32 18.5 215 14 17
¢80 55.3 32 25 33 205 245
®100 65 32 24 34 19 29

19 CKD



STS ° STLgIF Series

H@ESA AR
STS - STL YU —XHLBE N AR : 3SHSEA. TIH/V A4 v FEUITE
@ F1—TJWE ¢8~¢16 ® F1—JHE ¢20~¢63
FA
FA |
*©°
— — -
9636 | r 1 0 -
o) A o - SCPD3F
© 1O of | ] S \ N - .
¥ = C [ —= CMK2-F
0 [[0®@ 6 ? @ @ © |
9, = | -(3)- € D SCM-F
RD HD "D D SSD2-F
® F1—JWE 680 SSD-F
MDC2-F
*T\ O w’fd{—*nf
SMG-F
MSD-F
T Ho——
MSDGAF
&
i MRL2-F
*i 5 *’ii“ LCR-F
RD D STSILF
STR2-F
GRC-F
Er
- KiEs
F21—J&(mm) “E““ il
08 226 16 5.5 1.5 %Eié%
LERE
12 238 18 4 7.5 =R
016 25.8 16 35 85 HEEm
®20 293 16 95 8
025 313 17 115 75
32 338 24 16 12
40 37.3 31 19.5 125
#50 433 32 215 135
63 49.8 32 185 215
?80 60.3 32 25 295
®100 70.9 32 24 34

CKD 1170



A-N\=Y4rOy kY UVY 188 - WHER

STRZ-“BAF Series /

@ F1—TRE 010-p16- 920 - 925 -

JIS

LS

-5

»32

@ CAD

MRL2-F

sonar | fEER
e STR2-MF (F~b§i®) , STR2-BF (CAhbiiE)
CMKF | Fa—TAE mm @10 ®16 @20 925 @32
EEN A 5B
so\LE | BRI ERZER
SaERAESD MPa 0.70
sopp.p | BIEEERES MPa 0.15 0.1
EHERE T 5~60
BEmOR M5 | Rc1/8
SSDF ZrO—2%EE mm 0~-5
| EHERBMVEE mm/s 1~200
MDC2F | FEgssgre | STR2-MF +0.3° +0.2°
— (8EB) STR2-BF +0.1° +0.3°
SMG-F| EZ bvOw K| STR2-MF ITRDOEHZ
=R STR2-BF CADDEE
MSD-F| Zw¥ar dLovyvay
SR famA~al
wsoelr | BFERIRIRILF— J 0.061 | 0.181 | 0.303 | 0.68 1.3

K PBICDOVTIE IEEAZ(STR2-0) ZHBBHLET .

A bO—7
F 21 —JAE(mm) E¥EZ fO—%(mm) BAA I~I:I 2 (mm) |BMVA bO=2 (mm) |24 v FHENMVA bO=2(mm)

LCR-F
STSIL-F
GRC-F

BiER

»10 10.20.30.40.50 5 10
¢ 16.¢20, p25. »32]10,20,30,40,50,60,70,80,90, 100 1 00
FE1 HFEZA MO—=2ICDVTIE. TmMmEBICEMERIGETY . clEL. ERTERZOLOELER FO—IDTEEF—ICEDET,
AA Y FLER
@ 1& ce®nT

HELSER

K2H + K2V[K2YH- K2YV[K3H + K3V] <*2:2rV [K3YH K3YV|  KOH - KOV K5H - K5V

— mg JOs53 I JOs53 I JOss53 I 7055373V h0-3, Yb-
G0 i v rO—S5%H avhko-5. UU—F v hO—35. UL—F|CER (RRIEL) . BIIEHA
AEEE | HAAR — NPNH7 [ PNPH7A [ NPNHA -

T EEERE - DC10~28V -

" aEEE DC10~30V DC30VITF DC12V/24V| AC110V |DC5/12/24V] AC110V
BEER 5~20mA (1) 50mAT 5~50mA | 7~20mA |50mALT|20mALTF
=T LED |#&/@E&LED| LED BELED |fRe/F@LED LED _

(ONBF=24T) | (ONBF=2XT) | (ONBFmasT) | (ONBF=XT) | (ONEF=KT) (ONBF=s2T)
BNER TmALLTF 10uAT OmA
Tm:18 | Tm: 31 Tm: 18 Tm: 31
BE gl 3m:49 | 3m:85 3m: 49 3m: 85 Tm:18 3m:49 5m:80
5m:80 |5m: 139 5m : 80 5m: 139
: FROSHEROBAIE : 20mAlE. 25CTOEDTT, A v FERBDEEH 25C&DEERE. 20mMAKDECEDET, (BOTDEFE~10MALEDET )
IBRENR (847:N)
r— {EAEHA MPa
(mm) mmmmmm-ﬂ
$10 Push 94.2 11o><102
Pull — 1 5. 1 20.1 30.2 40.2 50.3 60.3 70.4
016 Push 40.2 60.3 80.4 1.21%x10% | 1.61%x10% | 2.01%x10% | 241%x10% | 2.81% 10?
Pull 245 36.8 49.0 735 98.0 1.23x10% | 1.47%x10% [ 1.72x 107
620 Push 62.8 94.2 1.26X10% | 1.88x10% | 251x10% | 3.14X10° | 3.77%x10° | 4.40x10?
Pull 40.2 60.3 80.4 1.21x10% [ 1.61%x10% [ 201%10% [ 241%x10? | 2.81x10?
025 Push 98.2 1.47x10% | 1.96X%10° | 2.95%x 102 | 3.93x10? | 4.91%x10° | 5.89x 102 | 6.87%10°
Pull 67.4 1.01x10% | 1.35%10° | 202x10% | 2.70x10° | 3.37%102 | 4.04x10? | 4.72x10°
032 Push 1.61x10% | 241x10% | 3.22x10% | 4.83%10° | 6.43x10% | 8.04x10? | 9.65%10% | 1.13x10°
Pull 1.21%X10% | 1.81X10° | 241%X10° | 3.62%x10% | 4.83%x10% | 8.03x10% | 7.24x10° | 844X 10°
171 CKD



ST R2 - I\B,I F Series

FBRTAE
WaRRAE
@ A1 vFIEL (RA v FHAUAAR)
STR2 )-(M)(F -(16) )-(30) ()
== P
® 21 v F (A v F FRENE) m:s- — N_&
B CADDEF
OF1—-JAR ® Fa—JAF (mm) SCPD3-F
) a— £ 10 $10
weErE @mM=Am 16 016 CMK2-F
20 ®»20
25 ®25 SCM-F
32 »32
— ® EERUES -
P EELUES W|E= | Rchl s
NN NPTRU (¢ 320%) (SE4ER) i
GN ;3| GRU (¢320%) (FILESR) MDC2E
e A hO0—% (mm)
exrn—s Fa1—7 _,| BiETEE | &R | oor
b= | | A bdO=Y
B R R O—2 [ Rz ZhO-%|ZbO-2
ST ITmmEIcE ®»10 |5~50 100 VSO
{EATRECTT . ®16 |5~100| =200
RO Lomea ¢20 15~100] 200 | 1mm || o
O—2&EFLICHE 925 |5~100| 200
bifj'o I ®32 |5~100| =200 MRL2-F
> D AL YFHE
@11 THE U— K| U— iRl | 18 |BE | | 7 | LORF
Ab-M1T (LR T | & [aclDc|™ 7| &
e [ — e e e KOHx | KOV | & |@|e iezm|om| | stsr
A*%El&i(uﬁrgjta)/i%%lﬁ KBH% | KBV« ;E NG
E1  RSRER R ORAZ bO—J(F K2Hx | K2V | g [ e [E51) STR2-F
818 pes (2002 arbs | kovs | & [ o] o
- 932 {B0Z hO—% EHDET, K3PHx | K3PV:x | = | | @ |&re|3m| | croF
%iE STR%-BF;LOICIi\ ﬁ}ﬁ}f—il:( ‘y?‘i[If’;EFﬁ'Gii‘d/uo K2YH:¥% | K2YV % g [ ] oBET
(FTvav 0 DEBESRIEER— MhHbEEA) ¥ U — RRE
— i)
Tm (8#) et
EE'EIE
3 3m (FF7vav) EEE—
(ﬁ?gﬁﬂ_ﬂﬂ]) 5 5m (2-7:/3 y) Fﬁi@ﬁfm
STR2-MF-16-30-KOH-R-F QA vFH s EEEE
g 2—)\—Y/ Oy RYUVY MRy @
Qu=AxX  TRbEF H A~y REIN @i
@F1—JHE: ¢16mm D 2@
@ EERLESE  Rohl — QFTva:
@z ~O—~ :30mm 0+Ivay F I RTL— NE : 38
g;; jiif : E{ffmﬂ;gm“\ U—RRIm ) RER— MIBE180EE
QO+7vay 1V |<"7|/— NAE : 8
AAM Yy FHEHREERTAE
@ A v FAADH
(SW)-( KOH %
24 Yy FRE
(L2@mE)
CKD 172



STR2 - I\BII F Series

SR

® STR2-¥F
X+Z kO—%
A LL+ZX hO—%
B AX BX+ZhO—% __CX
SCPD3-F T Z S_| | C D
o (A1 v FHIED) RD
CMK2-F 2-KK 2NN 4-EE
(BRf3H) (BfR) _— (@ERER—b)
SC-F Lo fol T e PRI (ot}
s ||
A Jol- T EEDEWERHEY
ssoF @ s! o B DE(RIERD )
clajoz] |- 4@ oyl |
SSD-F j @ ‘i %é Y
W, ] : /
...... ‘ : f = 2-I (FFEUT )
MDC2-F LB, L . ] TR0 -
I]"Q" /| g ! i el G
SMG-F &£ ] | E&p2-WwW HD
: GG(lIERDEVAN) (AFEUTA) F.
DX EX+Z hO— FX
MSD-F rO=2
MSDG-LF Al ‘ A2+ZNO-5 Al A2+Z hO-%
MRL2-F . | | . rY 5 .
o090 & 0|3
LCR-F || || ©- Q-
2-A3 4-A3
STSIL-F 06. $10. 916 $20. $25. 32
STR2-F
GRC-F | i#1: 102 hO—BE®OHD. RDE. BEREICED. FTEERBEZBADBOET,
_ Fo: R O—U0EE. 2ETERZOLOEEZ NO—Y EFUIKEDET,
L A3 28FKT. AL YFODHD. RDTE. AAvFOHRDTEICDVTIE. 174X—IZTEBLIEELY,
SR BAH:. 0. F.PEEAT%
@ii{’) F1-Jh&mm\ A [ B [ C | D | | GG |H|n| JJ | KK |LL[MM| | O | P |
_ 3EER 10 14| 6 [ 35| 7 |48%Fc4| M5 | 1 |48%F4| 20 (4.3 | 8E<¢hEE44 | MABE (55| 6 | MABE | 13| 42
SRS ®16 16| 8 |43 |95 (6°3YFs6|M5| 1 |6°30%Fe6| 25 |4.3 | 8EShEZ4.4 | MGEE (66| 10| MSE®E | 19 | 52
®20 20 | 10| 46 |95 |6:°9%:Fs6| M5 | 1 |6:2%%x6| 28 | 5.2 |[9.5E<hiFa54| M5EE |75 | 12 | M5E& |24 | 60
®25 22| 12|44 |105|6°9%:Fz6| M5 | 1 |6:2%%Fx6|34 |6.3|118E¢hiFx65| M6EE | 75| 14 | M6E& | 30 | 70
»32 221256 [ 11 [65%zz6(re1/8] 1 [62%zz6] 44 [6.3[11E<¢bR=65] MeEE |91 [ 16 [ Me&&E [ 36 | 94
72-JREmm\ @ [ R | S | T | _WW | X [AX|BX|CX|DX|EX|FX] Z [AT]A2] A3 JA4] HD | RD |
®10 36|44 3 [ 15| Mg (69|24 14[17] 8 [38] 9 |[10] 15|20 | M3za35 | — | 25 #1| 33 #1
®16 45|58 | 4 |21 | M5z |82 |24 | 26| 16| 8 |50| 8 |05|20 |25 | Magexa | — | 7 395
®20 50 (62| 5 |27 | M6Ze8 |95 |24 |33 | 18| 9 |57 9 |05|20| 30| MaE=4 | 13| 105 45
®25 60|72| 6 |33 | M8Fe8 |97 |24 |33|18| 9 [57| 9 |0o5|20|30| MsE=6 | 18] 115 435
»32 75|96 | 6 [38 | M8zes [113[24 47 20| 9 [73] 9 (05|20 40| mszEes [24 | 155 55.5
74 : STR2-BF-10[C1F. AEHAAvF KO- K5k, FERTEZEA.
E5: AVUVYR. EBSh (JJ) OHZEERTEICTRE. BEDGRD. YUVIHEC T EDBDFET. COLIHESR. Ki— MEEESLL
[FH— FMIB180° TEATvav (0) #EALT. E<DHOBIEHRAEICHESHENESICLTLREW,
173 CKD



STR2Y U —XH@EZ 1 v FRIMITER

ST R2 - I\B,I F Series

Ay FANRTER

(BRTINAA v F)

S

HI

FB

@ 2R~ KLOYH/V

i 5
Fa—JAE(mm)

RD

¢ 10 14.5 34 32 1
¢16 17 44 38.5 55
¢20 20 49 44 9.5
@25 23 58 425 105
¢32 25.5 71 54.5 14.5

CKD

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BirEs

ERLO
55

HEEm

174



A-N\=Y4rOy kY UVY 188 - WHER

STR2-BF-P7 % series

@F1—TRE: 010916 920 925 932

JIs 522
@ CAD
seenar | ABIE M ENHIPR
— I
CMK2-F —
HEe P72
P7vU—X
- =zl || (P73
SSD2-F
S
STR2-BF-P7
VDC2F | 1 —omR mm 10 ®16 20 ®25 »32
— | ffErK EEH
SMG-F | {ERA ERER
B=EAEA MPa 0.70
MSD-F | BMEEREA  MPa 0.15 0.1
EEEE T 5~60
NSDGLF | IO M5 Rc1/8
BEOR (uu TiR—K) M5 Rc1/8
EFHI:"Z h“/iEE mm/s 1~200
LCR-E TEEGEE +0.1° | +0.3°
T ER brOY REIZH CAWDEE
w3y dLowoay
STSILF | g $EhAa
HSRNTRIVE— J 0.061 | 0.181 | 0.303 | 0.68 1.3
AR 3k 61 DL\ TIF (B (STR2-0) ZBBH LE T,
GRCF
| AbkO—7
siap | LEAE3iEE F1—JAEmm) | HEZ O—T(mm) [BXR I~I:|—7(mm RI\A bO=2(mm)| 241 v FHRNA bO=5 (mm)
®10 10.20.30.40.50
{Egm STR2-BF $16.$20.$25. 932 10.20,30.40.50,60.70,80.90, 100 100 5 ‘ 10
 EEER 30t rO—2 o0 TR, ImmB BT T L. SRTARZO LOBER FO— s ONAER—CEbF T
e
— AV FEER
@ & 2aRTR
EiEm oIt EiEn SRt aiEm2Et
K2H-K2V|KaYH-K2Yv|K3H-K3V 'ggffgpy K3YH-K3VV| KOH - KOV K5H - K5V
JO0553 7 J0553 7 JO045<JIL | 7045%7ayo-3, Ub-
av hrO—-S5/ avrO—3. UL—A av hO—5. UL—FA|ICER (ZTIBL) . BilEsR
HHAR - NPNH7 | PNPEA | NPNEA -
ERERE — DC10~28V -
BREE DC10~30V DC30VLLTF DC12V/24V] AC110V |DC5/12/24V] AC110V
BTER 5~20mA G£1) 50mATF 5~50mA | 7~20mA [50mALLT|20mAILT
B LED |#&/@&LED| LED | &@LED |#&/§&LED LED B
m (ONB§s=1T) | (ONBSsXT) | (ONEEAT) | (ONBEm=HT) | (ONBEsYT) (ONBF£(T)
RNER TMmALTF 10uALT OmA
m:18 [ 1m: 31 Tm: 18 Tm: 31
BE gl 3m:49 | 3m:85 3m: 49 3m: 85 Tm:18 3m:49 5m:80
5m:80 [5m: 139 5m: 80 5m: 139

&1 LROSFHEROKALE : 20mAlE, 25CTOHNDTY . A1 v FERBDLEED 25CLDRVEERF. 20mAKDELEDET, (BOCDEEE~10MALRDET )

175 CKD



BRI A

@ XA vFIFEL (R4 v FRUANER)

STRZ'BF'P7 >:< Series

FBRTTE

LS

O @B

@

@ X1 JS‘H RA J?ﬁﬁ@ﬂ:’ll’ﬂﬁ)

A B

papeyailo) ik

‘o/pr2)

® Fa—JAF (mm)

10 ®10
“stRz -B(F -16 0/P72 et
20 »20
25 | ¢25 SCPD3
32 »32
BErE @uZA ® X hO—-% (mm) CMK2-F
®Z+O—%
W X hO— a(out Fa—-JAR| AbO—Y (R bO-5
s TmmECEAERRET T SCM-F
OF1-IWE gL, envErzOL ?10 5~50
ZEEANO—JERAL
:?r.;b;a*on 16 5~100 SSD2-F
¢20 5~100 Tmm —
®25 5~100 SSD-F
®32 5~100 I
> @ A1 YFHE MDC2-F
L 1vIHE U— K@ U—FiR [ 8 [BE | 7|
AN-p1T LRI T| & [ac[oc|™ | & | SMGF
KOH:% | KOV g ® | @ | 1ExTH |28
K5Hx | KBV | = | @] @ [ZREl MSD-F
A WBEE(C &I o TOREFEE kars | Kavs | g [ o] oW oo
i1 : STR2-BF-10[CI&. BEAA( vF EEATEX LA KSHx | K3V | & | |@] ~ |3
F2 0" DBADRER— MIBIETROKLSICHEDET, K3PH* | K3PV3 | ™ @ |55 | 3R
o KavH: [Kavv: [ & | o], (2@ 2
Eg (%EE’?) Hﬁﬁﬂ%iﬁ—l\ KSYHX KSYVX ,Fi.\ . gpi 3‘%,?
A . Y= LCR-F
3 3m (#7va) STSLF
5 5m (F7vav) —
o DA YFH
EEf— MIB180° ZE D241 278 R O R @ GRCF
(525 : 0) BFECER—b H ~vw R @
D___| 2fEf iR
6 an) QATV3az . —
’ = 07-]'793 v s =L fERLD
STR2-BF-16-30-KOH-R-OP72 p= =) = = — pn AEER
#18 - 2—/\—VA YOy KYUVY #Es(T 0___| @K _huMB0#E [ —
QuTsx CANDET Q sU—-iti R
@F1—TAR: ¢16mm N BiE -
@®2 00— :30mm O U—iti P72 | grmiE
© A v FRE  BESARAC vFKOH, U—REFE1m P73 mzEEa|
@Ry FEH Oy RENER
Q+7v3ay EER—MMIB180EE
© 7V -t HETIE
iiiﬁ?ﬁﬁﬁ (8e1:N)
(mm) mmmmmmm
210 Push 235 31.4 47.1 62.8 785 94.2 1.10x 102
Pull - 15.1 20.1 30.2 402 50.3 60.3 70.4
016 Push 40.2 60.3 80.4 121x10% [ 1.61x102 | 201x10% | 241%x102 | 281x10?
Pull 245 36.8 49.0 735 98.0 1.23%x10% | 1.47x10% | 1.72X10?
220 Push 62.8 94.2 1.26x102 | 1.88x10% | 251x10° | 3.14x10% | 3.77%x10° | 440x10?
Pull 402 60.3 80.4 121x10% [ 1.61x10%2 | 201x10% [ 241%x102 | 281x10?
525 Push 98.2 1.47%x10% | 1.96%x10% | 2.95%x10° | 3.93%x10% | 491%x10° | 5.89%x10° | 6.87%x10?
Pull 67.4 1.01x10% | 1.35X10% | 202X 10% | 2.70X10° | 3.37X10° | 4.04%X10? | 4.72% 10?
032 Push 1.61%X10% | 241x10° | 3.22x10% | 483%X10? | 6.43%x10° | 8.04x10% | 9.65%10% | 1.13%x10°
Pull 1.21x102 | 1.81x10% | 241x10° | 3.62x10% | 4.83%x10° | 6.03X10% | 7.24%X10° | 8.44X 102
CKD 178



STRZ'BF'P7 >:< Series

AL

@ STR2-BF-P73%/P53%

S X+Z hO—%
SCPD3-F 2-EE A LL+Z hO—%
(WU—=THR—F) B AX _BX+ZhkO—% CX
T .z S C , D A-EE
ClikzE ok [ o | oan G @RR—F)
(BRf2R) (W) "RD|
SCM-F n l .‘/
s 2 8] == e BED2-JJ (R
: SR ) E(ERSHE V)
X clojor| 411 . - . ++
SSD-F + : L -
MDC2-F ,@, i 1t . i 2-I (A4 )
) g £ £ @‘ &
SMG-F [/EELb2-WW HD
- S ~Er (BT F)
s HLDGC(iIERD EVFIN) Ox EX+Z hO—% [ Tex
VSDGAF Al A2+ZRO-% Al A2+ZbO-Y
MRL2-F 2 ' B Py p e
il o4 +e. o ol
LCR-F
\2-A3 \4-A3
STSIL-F ®10.016 ®20. 25, p32
STR2-F
GRC-F
BiaH A1 2B8FRTAAvFOHD, BRD. A4 v FOHRDTEICDVNTIE. 178R—=IETBIBIEEL,
. LL
|~ 2 co) = le(rle] oo ju{n]| w | k< jujwl w ol
_ 3EER 10 14| 6 [ 45| 7 [42%zxa| M5 | 1 | 15 (430 34| 20 (943 8mcbiExaa| MagiEm (65| 6 | masaE | 13
SRS 16 16| 8 | 53|95 (6%%FEs6|M5| 1 | 12 |63%:Fs6| 25 |¢p4.3|8E<hEx4.4| MEEE | 76 | 10 | MEEE | 19
20 20 | 10 | 56 | 9.5 [6:3%Zx6| M5 | 1 [125(69%:%x6| 28 |¢5.2| 9.5k hE=5| M5HEiE |85 | 12 | MEE&E | 24
»25 22 | 12 | 54 |105(63%%26| M5 | 1 [135|6:3%:%x6| 34 |¢6.3| 11E<CHZE=6 | MEEiE |85 | 14 | MBE®E | 30
»32 22 [ 1266 11 [6:3%Z=6|rc1/8] 1 | 14 [6:3% 76| 44 [¢63] 11EE<bDZE=6| MeEi&E [101| 16 | M6E& | 36

K053
Fzmm) P |0 |nlo || we | x laxlexloxloxexlex] 2 latlaz] s> |aefipre

¢ 10 42 |36 |44 | 3 |15 |M5%&6 (79|34 |14 |17 | 8 48| 9 |05| 25| 20 [IM3FE35| — |25 43
®16 56 |45 |58 | 4 |21 |[M5®c6 |92 (34 |26 | 16| 8 |[60| 8 | O |30 |25 |M4RE4 | — | 7 |495
¢20 60 |50 |62 | 5 |27 | MBR<E8 105/ 34 |33 |18 | 9 67| 9 | O |30 | 30 | M4xE4 | 13 [10.5| 55
025 70| 60| 72| 6 | 33 | M8®<8 (10734 (33| 18| 9 |67 | 9 | O |30 | 30 | M5Z<E6 | 18 [11.5|53.5
¢ 32 94 | 75|96 | 6 |38 | M8%<8 123/ 34 |47 |20| 9 [83| 9 | O | 30 | 40 | M558 | 24 [15.5/65.5

7*2:8TR2-BF-10[Clk. BERZA v FKO - KERFEATEX EA,

A AVUVYR ELSD (JJ) OBH2EZRMEICTDE. BREDSDIeh. YUVIMEKZENBDE T, COKXIBEHESF. R—MIBEEEB UL
R—MIE180° EEA T3 (0) ZEALT. ELDODGHIEHEUTEICESIENELSICLTLEE L,

E4:10A ~O—IFOHD. RDYWARREBEREICKD . RTEERBELEDEEHHDET,

177 CKD



Ay FRINETER (CBRTAAA

wF)

STRZ'BF'P7 >:<' Series

Ay FANRTER

2BRTHAA v F(K2YHA,K3YHA)

@2&8RTIX KIYH/V

¢10 14.5 34 42 1
®16 17 44 48.5 55
®20 20 49 54 9.5
®25 23 58 525 10.5
¢ 32 25.5 71 64.5 14.5

CKD

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
GRC-F
RiiEet
LD
A5
REm

178



F—IIHO—FUFIF1I—%
MOERRZ - SAREMER

GRC-F * GRC-KEF series

@/ X:5-10-20-30-50-80

Jisge i}
S

SCPD3-F

— GRC-F-10|GRC-F-20 |GRC-F-30|GRC-F-50 |GRC-F-80
CMK2-F GRC-KF-'I 0 GRC-KF-EO GRC-KF-SO GRC-KF-SO GRC-KF-BO

b*»rx
Bm MUY ED 0.5
SCM-F | emnA = 5 Ja& t_zvﬁ,
— | ERAREF ERER
SSD2-F | EEEERES MPa 1.0
| BEEREN BEAR 0.10
SSD-F ERER - 0.15 | 0.10
MPa 14 3w 5FS5—17 0.25 0.20 | 0.15
iEA MPa 1.6
WDCoF | mmiEE C 5~60
| AR RILE B - SRER 0.005 0.008 0.03 0.04 0.11
SMG-F JSMEY a v oFS5—{¢ #3 0.46 0.59 1.15 | 1.71 2.33 2.78
-~ Uwyay KR - SRER dLOwyay
MSD-F SMI a v IFS5—F avoFS—
PEPPE i NCK-0.3 [ NCK-0.7 [ NCK-1.2 | NCK-2.6
BOREASEHE 22 | . e 90" i 0 ~100°
MSDG-LF B - SHRER 180" fHiz 90° ~190°
—] . _ 90" i 90° *6°
MRLO-F WMIVavIFS—N  Fa5 iz 180° £6°
| EERSR RS S/90° 0.2~25
LCR.F | EmO&Z M5 | Rc1/8
taH taHAal

1 : E@ MO, BAEI0.5MPaEOEDTY .
STSLF | 2 - memegmmEE. MEAIDR Ry ARV (V3 vo%5—) TRELBEDEDTT,

- YavIES—({HDBA. ¥avIES—BIEMERICRED A

STR2-F | iE3: ROMEREXIBENREROMINIRILF—TY . NI RILF—DIERIEEEEICKIDEILT DI, [EEVVYFHEI]

(No.CB-030S) MR T %L ¥ —E BB DS T RBBU TS

GRC-F

| A Y FEER
HiEE | @16, cmgwmt
BELO TR FWIEAORT
AEER | Rl T2YH. | T2WH- T3PH- .| T3YH. | T3wH-.
— TIH-TIV [TeH.T2v| T2XR 2y | T3H-Tav T3PV @mix| TN a3y
e &£E)
e S CEEZIIED ‘ ‘
kO=5. UL—. JO0553FVaY FO—SER J0453 WAV FO—5. UL—H
IR BRI
HABR - NPNHA [ PNPHA | NPNH7
B - DC10~28V
SFEE | Acs5~265V DC10~30V DC2dV=E DC30VIUT
BEER | 5~100mAGE 1) 5~20mA GE 1) 100mALLTF 50mALLT
S LED LED  |mev@@LED| TO/BE LED BELED FRe/REBLED
- (ONB§=4T) (ONBFAT) | (ONBSSRAT) | (onpgeyyy) | (ONESRAT) | (ONESERLT) (ONB=4T)
BT | Aoy e omAR TmALLF 10LALT
Tm: 33 Tm:18 Tm: 33 Tm:18 Tm:18 Tm: 33 Tm:18
B2 g 3m: 87 3m:49 3m: 87 3m: 49 3m: 49 3m: 87 3m: 49
5m : 142 5m:80 | 5m:142 | 5m:80 5m : 80 5m:142 | 5m:80

E1  LROBFERORAME20mA [F.25CTODHDTY, X1 v FEARBEREHD 26CLDRLES[E. 20mAKDELEDET,
(B0COEE.5~10MALIED FT )

179 CKD



RBRTAE

@ XA vFIEL (RA v FHBAENE)

(GRC-F-(10)( )-(90)

@ 21 v Ft (R4 v FHBEANE)

(GRCF)-(30) (- (180 - (T2H3)- (R -(A2

O HENE

@vrX

G RC'F'G RC'KF Series

FBRTTE

@ EREnRUiEE

S EEAE

DAY TFHE

ATBEEICHI>TDEEEE

E1:
F2

AF3:

BAR - BREEROR— MIBRFAEOMBCEDET.
ZOMOR— MIEIEZERELTH DT,

BAR - BRERCIMTIY 3 v IF S5 —Z#%HTIHET
EFTBA, BNTIARERDHIESE. 7 T2arT
A5 A TZEIRLTLIEE L,

ABTA TG Y a v IFS—ZEMHLRIBE, Al
A TERRICIEDE T, A2Y A TTOTHERIFTHERR
<IEEEL,

F4: A4 v F. ATV a3 VERREICOVTIE.
181R—YETBBLEEL
(ReBRTHD

GRC-F-10-180-T2V-D-A1

BER

@ tEmE T BERR

®b5rX 110

@EERUERE  Rohl

SESEE 180

@ R Y FRE  EiES - 2RV — RELEY 1 7.
U—R#RTm

QR yF# 2@t

OF7vay IV 3 v IFS—HEHIED

MY 3y OF S—HHIER

BUHIED i)
GRC--A1 GRC--A2
© ©
®© ©

WMy avoFS—HH
GRC-[J-A3

O
00
500
ol 9)o
0<%,
5]
Lol

@ X1 yFH

F7vay

SCPD3F
HETER S IE5m MUY GRC-F | GRC—KF
5 0.5 [N-m] [ - CMK2-F
10 1.0 [N-m] ° °
20 2.0 [N-m] [ ] SCM-F
30 3.0 [N-m] ° °
50 52 [N-m] ° ° SSD2-F
80 8.1 [N-m] ° °
.
#50S |Rchal MDC2E
NN NPTRU (U X500t) (EEEER)
GN_[GRU (JXS0LE) (BxtEm) SIGE
90 |90° MSD-F
MSDGAF
y=F U — ki EF — .
XNt9¢7| L5517 | B [Ac|Dg| TR (VK| R
TIH% | T1Vx ° 28
T2Hx | Tavx e | 1axTzt | om | LORT
T3Hx | T3V ° 3%
T3PH: | T3PV g o | 1ezmx 3w |
T2WHx | T2WV3 | & o| k) 2@ | ..
T2YHx | T2YV3 ° 28
T3WHx | TBWVx ® | caxRT | 3
T3YHx | T3YV3x ° 3%
XU—F.EE! s
WS |1m (=% BiRA
3  [8m (#7v3av) ERLO
5 |5m (#z7vaY) AEER
Q R1rvFH FETT
R BEEREH 1481
L EOERRRE 1 {8
D 2{Ef
\ES (YUY UARATUTIESRURER hyIX
A MtV avoFS—3
Al BYIIED
A2 |BUIIE®
A3 MGV avoFS—EHR EUHEINI)
CKD 180



G RC'F'G RC'KF Series

24y FHREERTHE HESDRF Y MNEBRTHE
@ A1 vFEEDH @ /\vFVEHFESmOEY b
(SW)~-(T2H3 - ?K
2L v FRE Y1
(FIRN—Y @ IB) (FIR—Y @ I8)

SCPD3-F

aor MFVavoFS—ty MNEBRTAZE
@ JL—hEEYVaIVIFS—, LIN—DEY
ST @ ABH A FICERTIMTY 3 w IFS—ERMD I BIESICER

SSD2F - (SP -A

% © ENRE

SSD-F YA X
MDC2-F ]:rl_‘ o o \_Ii = 1 90" fHiEA
s o “ 2 180" {Hi%H
. — L _ R
@ @ ST, 2ETHERIEE L,
= (Y= Mt ST :90° HHEM. 180" HIEHT
i t—1 et
MsDF| [ L] 3ty MNISHEED T,
r— HI390° {HERTT
——1

MRL2-F
s BEEEERZ hy)URIL My MEBRRAE YLD vy ety MNEBRTAE
@ UUIZNGETUWSDRU. 7NEF Y NETEEDOEY S @ VLD v Y v ITREFICER
SSLF @AMFIFTY 3 v IFS—ZREFUTERTIESICER @ Y—ILDvyYv2(EAD

STR2F '?S -?D

$A% 9ix
FIN—Y @ IR) FIN—Y @ 1H)
i
RALD

AE5E : ‘

BAERERYavIFS—ty MNEBRTAE
@ VavIFS—EAMYNDEY

-@-AM

S
&

b FERYavIFS—HE
FEIN—Y @ 1H) e

GRC-5 NCK-00-0.3 12

o GRC-10 NCK-00-0.3
GRC-20 NCK-00-0.7 20

GRC-30 NCK-00-0.7
GRC-50 NCK-00-1.2 40
GRC-80 NCK-00-2.6 70

1817 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 182



G RC'F'G RC'KF Series

s

©® GRC-F B2
® GRC-KF =#5EH2

SCPD3-F
8-AA @
CMK2-F 4-BA E(}_O
2-CA &
SCM-F X =
R NS | @ N‘:’,\
sspaF Llala | B =
w 0jm \E \Eﬂ .I_'_I
SSD-F a o | IH—
v 9
MDC2-F 24
N B S
S
SMG-F N
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
BEN—
2-G 2-¢CB .
LCR-F | EE&K—bUE®HAL) ‘ ~ ‘ EEEIR— ~(EHHRL)
. 2-G | 2-G
! b b J HD
® < Wiz 1EHEATD O /@\
STR2-F | ® c Tlol 1 D / || FEAETC NN
] i o T ol THH ol 49 Egs:: %9%/
5 u =) ¢
GRC-F “y é@ | @} Y v L \ _’¢ % @é ©
s JC 2.CC Q Q TA A \'
HifEH e o
K
S - = |(MAX) ]
BALO SA ~<SB _uB |
;EE%IE ‘JHV
LT
34Z| AA |AB| BA |BB|BC| CA _|CB| CC |DA|DB|EA|EB
5 | MY |24 | N2 | 26|48 | ®ERE95 |52 | M5,(35 (42|11 | 2 | 3%&35 |36 (48| M5 |43 |13
10| M2, |30 M2, 32|64 | ®3R21" (66| xM5.|40 |46 | 14| 2 | 3235 |41 (54| M5 |46 |13
20 | ME |36 | ME, |42 |62 | ®iR21' |69 | M8, |47 |85 |17 | 2 | 4245 |48 64| M5 | 53| 16
30| ME |44 | ME |B2| 74| 2214 (87 | MO |B58|67 |21 | 2 | 47845 |59 (78| M5 | 55| 18
50 | 48|50 | M8, |60 | 88 | ®5R904° |105| pN5;, |66 |74 |24 | 2 | 5iFa55 |69 | 92 | Rc1/8 | 71 | 23
80 [ M8, |54 | m4E, |66 |94 | ®B5RP3Z4° [105| M2 |69 |80 |26 | 2 | 5%&55 | 76 [101| Rc1/8 | 80 | 25
l___SA | [ o | mo |
$A 5 SB[ TA | T8 | TC |UAJUBJ] V | W | X | Pre T 7e
5| 73| 90 14 6.5 MEX 1 87 | 166 | 16 3 10 | 126 | 2155 | 255 | 225 | 255
10| 83 | 107 | 15 4.9 M8x0.75 49 | 170 | 194 | 4 11 | 131 | 245 | 305 | 26 | 305
20| 96 |125| 17 6.1 M10x1 57 | 176 | 24 5 13 | 136 | 31 | 375 | 31 | 375
30121 |165| 25 6.1 M10X 1 38 | 176 | 34 5 13 | 136 | 385 | 495 | 40 | 495
50 [ 144 | 192 | 295 7 M12x1 35 | 246 | 35 6 14 | 206 | 485 | 61 51 61
80 [ 150 | 198 | 295 7 M12X 1 35 | 271 | 36 6 14 | 231 | 515 | 64 | 54 | 64
183 CKD



G RC'F'G RC'KF Series

BER - SRER
GRC-F-5
1 & & &
o @\I ¢@§% D — SCPD3F
v g b BEERD = OMK2-F
{ < <D~
SCM-F
- 48 . SSD2-F
i SSD-F
GRC-50%. 4-BAL2-CADMBHEEDFT,
MDC2-F
A dMAH9 —
®NAH9 SMG-F
| g‘ MSD-F
| ‘ } | mh
== L rmg ! b2 MSDGAF
— T T17 A !
/
! AL | g MRL2-F
\
LCR-F
| ° ° AEBEEAR
Eﬂ“ -
o oPae STSILF
| | STR2-F
; GRC-F
1O 77N =N | /sy
o e _H— A
| EH-—B81é @) -
i EAL0
| AREE
_ RD b FERm
24 v FEUSF B
_ |HC[HD[HE| JA | JB [JC| JD | JE |—55Ts5] JG | JH | K [MA|[MB|NA|NB|NC|PA[PB| Q|
30| 7 6 15 18 16 21 11.5 65 82 5.6 29 42 17 2 4 55 | 24 12 3.5 8
33| 7 6 15 19 |20 | 215 12 75 99 56 | 37 48 22 2 8 55 | 24 18 | 25 8
37| 9 7 | 145 | 205 | 27 22 13 86 115 | 56 | 47 58 27 2 11 65 | 39| 20 | 25 10
37| 9 9 | 145 (205 |37 | 22 13 111 | 165 | 56 | 57 68 32 2 13 |75 | 29 | 26 | 25 10
48 (| 13 |10| 215|275 |36 | 325 | 175 | 129 | 177 | 8.1 58 75 37 4 14 [ 105| 5.3 28 45 15
5513 (12| 24 30 (40| 35 19 135 | 183 | 8.1 58 80 40 3 17 | 95 | 44 | 36 | 35 15
CKD 184



G RC 'F Series

o . — . CAD
SNHER MY a v IFS—F B, X5
@® GRC-F-5-%-A1/A2
A EREATYA4 T (BUYHIED) TY
485
73 _ .53
SCPD3-F e ﬁgﬁn
A
CMK2-F ‘ ‘ ,
SCM-F | §
|
of, % ¢ Ho
SSD2-F 4 o <
’:" @% - 1
SSD-F 3 @Ik}& g g - g{ 2 Q
] Ty A4
MDC2-F ! A
| ‘ ki EV
) T L a4
SNEF M8x0.75 2
MSD-F 80 NCK-00-0.3
1 EERSD D .
- = 94 - mEeE 110 180"
MRL2-F
LCR-F
3 U5 It
SSLF of ————T o
Y - 5 1 -—}
STR2-F o ®
il ER
GRCF - &
Y \i
ﬁﬁ'ﬂéﬂ 90° iz FO—YUT7IF 1 I—9KRFDTEIEREEE
ERLD = UTEH. AELEDADFROS v TEERLT
EE':%IE BETDIIERFTEFRA. Tl T—DIVEE
_ ARFR OERDEVEAROMBR., HMivavoF
. S—ORIHIBIC K> TREDFT,
202.5°
n
= ]
¢@% ®
284 |
® ®
GRC-5-%-A1DIBS GRC-5-%-A2DIBE
185 CKD



G RC 'F Series

MIVavIoFS5—1

STER : MY 3 v oF St HX10,20

® GRC-F-10-%-A1/A2
A ERATYA4T (BIIED) TY
5 52.5 _
» 83 . .58
b2yl
T
FLJZ? i
10
al
To)
6}@-{} @ 4
] — ~
: s o
- - Y
N‘ %%/zi 11L0A°)-‘ %
Tl @) dermie] ¥
Y
& & 2
Yy v
L ql ©f
jj M8X0.75 b oy
- 86 -
_ 102 NCK-00-0.3
1 @Eﬁé’lfcbdg
4, 115 PAN AREE 1.0
\ _
Ot L ot : 7ab) b
E o s T"J""I_l Sy
O’J‘ ‘ y
- ©
@ ‘ A3 ¥
[ | ‘ @j m M
1 \ Y
90° fig
® GRC-F-20-%-A1/A2
A EIFATYAT (BYHIED) TY
655
. 96 .. .85
i
10
10
©
i
g |
Y ) g
Oy
i 4
a ~
Y c"\jl
106 NCK-00-0.7
- 123 > 1 EEEZ b D
BEEEE 1.1°
~215 A3
9¢ 3 T wh
S W LN
< i
0 )
& S — 1 - <
[ | & S ®
YV
90" ik

52.5
& -{}- © T <
Lo
s © L L -
@ @
180° {t#k
F:O—5U7IF1I—-9KXEDTESEARLEAUTID. AMFLE
DADFRDY v TEERUCEEIT D LR TEF R Tlew T—

IV LEOMUERD EVHANDAER. ST a3 v I+5— DI
BICK>TEEDET,

(GRC-F-5-%-A1/A2 ZBRL T EEL.)
85
N
180" ftig
i 0—yUPUF 1 T—SFEOTEGBIREAUTT . FELE

DADFRDY v TZERAUVCERT DI LB TET B ey T—
IV EEOMERD EVRANDUER. SMIY 3 v I+ 5— 03I
BICK>TELFDET,

(GRC-F-5-3%-A1/A2 ZBRULTLEELY,)

CKD

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F
RiiEet

ERLO
55

FERm

186



G RC 'F Series

SRSHAR : Sy 3w s 5— 9130, 50

® GRC-F-30-%-A1/A2
F I EEAIYAT (BHIBED) TT

- 79 -
- 121 .. .85
/iﬁiﬂ?‘irﬁ]
SCPD3-F ‘.I:LJZI’ i
CMK2-F
(9]
N
SCM-F
~
] th.
SSD2-F 3 —
\ Y 19
p2A orslg
SSD-F B | @@ = Ry Vy
] A m N4
(@] y—
MDC2-F ® ® ® %
— o M1OX1
SMG-F ~ - NCK-00-0.7
- :2:3 - JEESEDD
VSO - . EEBEE 09
515 13
e o § A o |
< |- 1\ X
- Te) 19}
MRL2-F " o S
$:l <™
LCR-F YV ¥
STSIL-F 90 fHig
STR2-F
® GRC-F-50-%-A1/A2
(o0 E  EIRAN YT (BUYHIBED) TT
101
&R -~ ]
T - 144 Lo,
;35 1d0) JEBT
AESE ‘EI./EI’ I
EEER |
o
&) &)
-
I % %8{3%\ 2o
= R ] @ o1
Y § _3}@ !m“#
] |@|E§>}\&\{}'& ) oy
oi
0 R A |
" © © “izh
M12x1
- 143 - NCK-00-1.2
B 170 . | EEERLbD
- 192 . FEEmE 07
816 14
N | | Y A
R S S
< A
K —— I_ o Qe
[ | b <
y vy
90° %
187 CKD

- 165 .. 85
< 79 >
fEE5a
T

-

ooy
o

B
@ @

3l
o

¥

180° ft#x

FO—9U7IF 1 I-YFFEOTERERE LU TIH, KfFLEE
DADFRDY v TZERULCEET DT LR TET B, Few T—
JIWLtEOUERS EVANRDMUES. 4Ty a3 v I+5—0BIHI
BICK>TEBEDET,

(GRC-F-5-%-A1/A2 ZBBR L TLEEL)

101
192 ,10
/\EE?DEFJ’J
OO Q) ©
R o
e '

%—@Eef%ﬁ@ lt
n© | ©

FO—9U7IF 1 I—-9KEDOTEREFRRLACTITD. KMFLEE
DADFRDY v TZERUVLTCERT DI EETEFT R, T, T—
JIWLtEOUERS EVRADMES. SMFY 3 v I+ 5 —DBIHI
BICK>TEIEDET,

(GRC-F-5-%-A1/A2 ZEHR UL TLEEL,)



G RC 'F Series

Y avorFS—1¢

N - — . CAD
YRERE MtV a v oFS—F X80
® GRC-F-80-%-A1/A2
A EEFEATYA T BUHIED) TY
- 1125 -
- 150 1o
‘ SCPD3F
1125
. 108 10, CMK2-F
10
(aV]
= e SCM-F
& ©) & :
‘ 51 f%ge * o SSD2-F
N & 1D SSD-F
Lig B %Jﬁ
Y It | | e
o lﬂ.l:_- < iy a
Sty | | L@ < |_ MDC2-F
‘ o
010 SMG-F
Eitg)
M14x15 Ny MSD-F
B 184 _ 180° &
206 _\_NCK—00-2.6 - _
1 @D D SGLE
823 19 ®mEAEE 09
i ‘ MRL2-F
~ ) i N[ o
Lo ----r ............ A, \ ‘F\J
o : e LCR-F
o = =IING
- — | 3— © B F:O—-FUT7IF1T—IDFEDTERFEFRLAUTITH FEL | g19).F
— D FEOADFDY v TEFERALCEART AT LR TEE . Tt
Y YN F—J )L LEOMERD L VAROMER. MY 3 v IFS5—OR
B &> TRIEDFT. STR2-F
(GRC-F-5-5%-A1/A2 #BRBLTL 2 L.)
90° % GRC-F
Bifgr
FAL0
AEER
FETET
CKD 188



G RC 'F Series

NIETER MY a vy OFS—#%HA Y41 X5~80

® GRC-F-%-A3
AL DL byl
A
SCPD3-F )
LI T ) ‘
OMK2F S ® @ N & [ ?gz‘l/#@\@/ &
- T I - F==ay ) 3 .
SCF @ T . 7R 7&*’@%@?\ I
@5 BYIIN% 20 N
SD2F @ S Mw@@ ¥
S50 L ) O 4o
[ )
MDC2-F
. aE 90"t
MSD-F
EEAm
MSDGLF o
MRL2-F
| y«x | Al B | Cc|] D[] E | @ 4
LCR-F 5 35 | 84 15 1 =3 ‘ .
10 3.8 11 18 1 e o
STSILF 20 45 | 134 | 23 1 ~55Ef <§i§> <§i§>
. . RET7.5 ==
S, 30 45 | 17 27 2 =S 5 kg
' 50 69 | 184 | 32 2 M @
80 69 | 20 36 2 M8 @
K&
AL =
180° fHig
AEEE
e

WMIvavIFS—ty MeRHIFTES (O 2 3 BH9MIYavIF+>5—ty RTT.)
FIASYATICHE Y avIFS—ty FERRIFTEBS. A1914T7EREDET,
AT A TICENBIESIESHRL EETV (BUHIEIR 181 X—IBRBLEEL)

EE5A

_____

180° f{f#




MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F
RiiEet
fERLO
A5
REm

CKD 190



SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

S—=JIEOQ—5 U7 IOF1I—%

WIRAZ - ERREMER

GRC-F * GRC-KF-P73 series

@/ X:5-10-20-30-50-80

JiS 2= i}

o R

SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F

MSDG-LF

e Y5

| EEEE

MRL2-F
LCR-F
STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BiER
ERLO
EFR

FERm

191

tEE M EHIBR
Bis iG]
P7yU—X || BEZER5| P73
cror S S R M
GRC-KF-10|GRC-KF-20|GRC-KF-30|GRC-KF-50(GRC-KF-80

PR 5 10 20 30 50 80
5 by E N-m| 05 1.0 2.0 3.0 5.2 8.1
1EENSAH SYyISEZF VR

EFE ERZES

EaERAED MPa 1.0

RIEEREN BAH 0.10

MPa|S¥EER - ] 0.15 | 0.10
i) MPa 1.6
[® 5~60

FERRTRILFE J| 0005 | 0.008 | 0.03 | 004 | o011
gwyvav B, - SREER dLovyvay

- : . . v 90" Hi## 0’ ~100°

BEERERRER 2 |\ BAR - SREER 180" {15 90" <190°

EERS R RS E S/90° 0.2~25

BHEOE M5 | Rc1/8
O (WU—TJIR—F) M5

e fasmAal
E1EBRNLYE. EREH0SMPaEOEDTY .

A4y FEik
@ 1& 2&axkn~

T3PH -

= T2YH. | T2wH- | T3YH- | T3WH-

TIH-TIV |T2H.T2v| 200 Tewy |T3H:TaV|TIPV )(5,1 TAYV Shiag
Jn55<ILay

me | rO—5. UbL—. J055% 7Y hO—SEA I055%INaY rO—5. UL—H
IR

HHAR — NPNii [ PNPHA | NPNH73

BREE - DC10~28V

BHEE | AC85~265V DC10~30V Doay DC30VIXT

B | 5~100mAGE 1) 5~ 20mA G 1) 100mALLT 50mALIT

o LED LED  |fev/meLEp| To/BE LED #ELED FRE/RELED

- (ONBF=4T) (ONES5RAT) | (ONBSRAT) | (onpsayy) | (ONEERAT) | (ONEFARAT) (ONBEF=T)

e |ACTOOVICT TMALLT . .

RNER AC200VICT2mAILT TmALLTF T0uALTF
1m: 33 m:18 | 1m: 33 | 1m:18 m: 18 Im: 33 | 1m:18

HE g 3m: 87 3m:49 | 3m: 87 | 3m:49 3m: 49 3m: 87 | 3m:49
5m: 142 5m:80 | 5m:142 | 5m:80 5m : 80 5m:142 | 5m:80

E1 LREOBFERORANE : 20mAlE. 25CTOHDTT ., R« v FERAFEREHN25CLDRVESE. 20mAKDELEDET,

(B0CDEE, 5~10MAEIFEDET, )

CKD



RBRTAE

@ XA YyFIEL (R4 v FRAUANE)

GRC'F'G RC'KF'P73 Series

FBRTTE

GRC-F -(10)-(90) i =
@ A1 vFt (R4 v FRBAENE) GRC-F “gz]gﬁg
GRC-F )-(30)-(180)-(T2HX )-( R )-(P73) GRC-KF |SHER
®vsX SCPD3-F
HERE 5w LY GRC-F | GRC—KF
@ BERE 5 0.5 [N-ml] °® - CMK2-F
10 1.0 [N-m] ° °
_ 20 2.0 [N-m] ° ° SCM-F
OvrX 30 3.0 [N-m] ° °
50 5.2 [N-m] ° ° SSD2-F
80 8.1 [N-m] ° °
SSD-F
P EZEARE
MDC2-F
Y FH SMG-F
O 21 vFiE U-F8 | U—F® fg| BE | o |0
TIHx | T1Vx ° o
T2H:x T2V @ | 1&xkTt | 2% MSDG-LF
T3Hx | T3V ° 315
T3PHx | T3PV g o |eATdEHE)| 38 | \RoF
T2WH | T2WV | & ° o
T2YHx | T2YVx ® _ 28 || LCR-F
T3WH* | TBWV o | 2BERTR oe
T3YHx | TYVx [ 3R | STOLF
X U—RERRSE
\|IE |1m (B STR2-F
3 [3m (#z7v3v)
5 [5m (#x7v3v) GRC-F
D ALY FH -
ANEBRECHL->TORESEE @774 R [fme S AR
E1  BAT - SREROK— MIBRAEOMECKEDET, L |EEEs {Efd ERLO
ZOfOR— MR ERELTHDET D 2@ AREE
EErm
FERTH) oy [ [ BE L
GRC-F-10-180-T2V-D-P73 %
BER
Q@ HiERE : fHIRRZ
®brX 110
QiEFAE 180
@ XA v FHE | EiEn - 2R — RELEY 1 7.
U—R#Tm
@R vFEH 2@
@ v U—itiE  EZFES|
CKD 192



G RC'F'G RC'KF'P73 Series

SeER (Y4 X5, 10N-m)

OGRC-F-5. 10 E4¥
OGRC-KF-5. 10 SfER

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F
2-GA

STSIL-F

EEEM—b(Lk»H1U)

FA
DA

EEER—h~ 2-GA

2-¢CB

o
I

BCER—b(1E$HTL) 2-GA

STR2-F

GRC-F

BiER

JA

HA

JB

HC

JD

O |

B

1EEReb D
REAETC

T T4

O

u_
0|
§~.

<

w3

O]
s

[/~
Tt

7
)

ERLO
155

FERm

TA

(MAX)

SB

2-CC

UY—JiR—
GB

~

==le”

!ﬂlﬂﬂﬂlﬂﬂﬁEﬂEIEﬂEIEEHEE“.E.H“E.IE“...

5 | M& i B9 31882 #&3.5 48h9 | MBEx4
10| M, |30 M2, |32|54|%sR2l |66 gg"g?g 40 |46 | 14 | 2 | 3i382 %&35 | 41 | 54h9 | M5FEE4
#42 PA |PB|Ql————sB|TA] B | Tc | vA [ uB [ Vv | w | Xx |
5| 12H9 [35] 8 73 90 |14]85]| mex1 8.7 16.6 16 3 10 126
10| 18H9 |25| 8 83 107 |15 |4a9|m8x075| 49 17.1 194 4 11 13.1
193 CKD



ST ER (D1 X5,

10N -m)

GRC'F'G RC'KF'P73 Series

S TER

[(o}
a1}
) SCPD3F
J
CMK2-F
GRC-5Md. 4-BAEL2-CAD SCM-F
46 IBHEEDET,
48 SSD2F
SSD-F
dMA
@®GRC-F-5, 1047 MDC2-F
@GRC-KF-5, 10=#5EH ®NA o
1 S SMG-F
| MSD-F
[ [ ]
L /i . MSDGAF
i
A Qﬂt 1] o
/ I I i z MRL2-F
, ABBEFHH LCR-F
STSILF
/—\‘
— F@H/ STR2F
o
- ( J o GRC-F
PPA RiiEet
BERsEH BALO
_BEREFHE AE3E
Er
| |
O —Rra s
s mme=n o m— o ]
- ©
I
RD LD
24y FEUFFIE
—ms-mmama JE 55— JG nmmamnama
M5ZFE4 115 17H9 4H9
M5i®&3.5 46 ( 13 |33 | 15| 19 | 20 |21.5]| 12 75 cle) 56|37 |4.1| 48 22H9 2 [8H9|55 |24
_m_-ﬁm
215 25.5 22.5 25.5
24.5 30.5 26 30.5
CKD 194



G RC'F'G RC'KF'P73 Series

SeER (Y1 X 20~80N -m)

@GRC-F-20~80 &%
@®GRC-KF-20~80 =t&ER

SCPD3-F
CMK2-F FA
8-AA DA
SCM-F
4-BA ©
20 ®
SSD2-F 2ca__\
Ol Lo, 7N ® 5
SSD-F Ney” 3 ‘:)x\
d o @690~ | I
MDC2-F w o m \e2/ g Nl \S%
SMG-F o - ‘ ‘ €}/ ) ) JJ_l
Q
Y BC
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F EEER—b(LEHAL)
2-GA EE&iR—b 2-GA 2-¢CB GB UU—Tik—hk BRER—bk (EHHRL)
2-GA
STSILF | | o | 15 | |
STR2-F = ©- < \ ) 4] 1EELoD\ | -@) -©)
R o O ( FEAETC 7 (A
B < T % e 59 |79 H ) ot <7 3 [ HOE
) - = \} N
11 Y ER n ( ‘)I > i
BiiiEr JC Q i Q TA \\//v ‘
—— K
£ais 2o . e
=] JH
LT
4% AA_|AB| BA [BBIBC| CA |CB| CC |DA|DB|EA|EB|
20| M& |36| ME |42 |62 |EIR2L' 69| MB, |47 |55| 17| 2 | 41302 %45 |48 | 64h9 | MSEs4
30| M& |44 | MS, |B2|74 |ESR2l487| MO |58|67 |21 | 2 | 4133 ®e45 |59 | 78n9 | ME5EE4
5O | M8, | B0 | M8, |60 |88 |%3R%0%°(105| M2, |66|74 |24 | 2 | 51305 ®&55 |69 | 92h9 | Rcl/8
80| M8, |54 M8, |66 |94 |®R20%5105] M2 |e9|s0|26| 2 |5i382 %255 |76 | 101h9 | Rci/s
#4Z| _PA |PB|Q —s—F—s—(SBITA| TB | TC | UA [ UB | V |
20| 20H9 |25|10| 96 125 |17 (6.1 | M10x1 5.7 17.6 24 5 13 136
30| 26H9 |25| 10| 121 165 |25 (6.1 | M10x1 3.8 17.6 34 5 13 136
50| 28H9 |45|15| 144 192 (295 7 | M12x1 35 24.6 35 6 14 206
80| 36H9 |35(15| 150 198 [295| 7 | M12x1 35 27.1 36 6 14 23.1
195  CKD



GRC'F'G RC'KF'P73 Series

SR AR
S AR (U1 X 20~80N-m)
@®GRC-F-20~80 BAH 5
@GRC-KF-20~80 BHEEH —
| | SCPD3F
CMK2-F
| Q@
] —
‘ - SCM-F
Ol j—
SSD2-F
GRC-F-30 - GRC-KF-30MDd*. GBOHIBEHNELEDFT, SSD-F
GRC-F-30 - GRC-KF-30
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
®MA NSDGAF
dNA
A o MRL2-F
T E e ‘ i LCR-F
e g m— \ ; 1 o
O MIeEra g L B =
L = /// ; I | } ] STSIL-F
I 7 R B A \FL — — 1[0 0
z STR2-F
AN (NG e
Y Y AEBEHE GRC-F
RifEs
®PA | ERLO
AREE
| © BT
©- B E=m =) R I
= 0O J
RD LD
Ay FRUSFHUIE
| GB |HA|HB|HC|JA|JB|JC|JD|JE—s—F——JG[JH[JJ| K| MA |MB[ NA |[NB|NC
M5%&4 | 53 | 16 | 37 |145(205| 27 | 22 | 13 86 115 56|47 |58 | 58 27H9 2 11H9 6.5 | 3.9
M5;®E4 | 65 | 18 | 37 |145(205| 37 | 22 | 13 111 155 56|57 |6.2| 68 32H9 2 183H9 |75 |29
M5;®RE4 | 71 | 23 | 48 |21.5(27.5| 36 [32.5|17.5 129 177 8.1| 58 85|75 37H9 4 14H9 (10.5| 5.3
M5;®&4 (|80 |25 (55|24 |30 |40 | 35| 19 135 183 8.1 | 58 |12.9| 80 40H9 3 17H9 95|44
_ﬂ_m_-ﬂ_
31 375 31 37.5
38.5 49.5 40 49.5
48.5 61 51 61
51.5 64 54 64
CKD 196



EIU Y

B a7

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F
GRC-F

EELD
AESE

Tt

197

CKD

@ AlESE

Vil ) Vim b

SSD-F-16-30
L—t—Zefist =
ZE—Kav kO—5 ZE—kav hO—5
SC-M5-A-l {” g/ SC-M5-A-0
SC-M5-5-0 { L.
Eii5 4KB120
£/ 0.5MPa
HE
Z hO—2

2 kO—% 30mm

0.92mm/s

el

M "
Y -,wV\
o

0.90mm/s

A A

33.4s

35.0s

PUSH

PULL




AEmeELZE(CCERUVEEL fEHIC
CHERICIFEDHIICHTBTRHLEETL

HARRZEEAUCREZRFREINZIEEICIE. ZREOHRMILE & ZTERIHEIDRE X o 3 KH EImEE &
INS5ZIY OV RBESHENCK O TEHREIND VAT ADREMHERTEDEZF T v I LTREL
REZRFIIRBNBDET,

HHERERECTEAVELDICE. REORENRUEREERRL. TS5UCEBYFREEENEE T,
REOZEZMHRERDHIC, BE, FRBRZUTTOTILEL,

BH. REICBITIREUNBRCEDILEZF T v I L TCREFREZRESND KRS ICHBELEL LEIFET,

A =

b FAREIE. —REEEMARE BBmE U TS, BEINEHDTY,
&2 T. MOV TDFHEEEERZF > ADTOTLEELY,
A HROTFEENTOSERZENTBTD LEELY,
HREEDEEN COERBIFHERET T, Fle. HBOBUES BN IIFHEX (CITHIENTLEE L,
D, AERBIF—IREERMALEE - BRCOFEAZEREHEUTCBDERIDT. BN (BMIRERBZRES
g) TOfEAH. BRORITRT LOHEEREPRIBCHERITOIEBAICITEENESETULEREEL T,
(ferz U, CEHRAICBRUHKRICTHERVEESE, SHEROEFEC TRUOEEVLWEEEFEREED EITH.
F—HEND > CHRBRZOR T DLEENEREHB LTI, )
QFET-#3E -z - fofR - BB - EREREM. R - BRAEICEZRMNDMEESVOHIE. REKES B20EwO R -
TUARM- T U—FE - 22WHKARE., ZEENEKRSINDEENDER,
ONDPHE(CKELFENTEIN, FICEZEDEKRINDHENDER,
B EBHNEt SRS CAADZREMICDOVTIE. FIFHRE. EREENTBTOLIEE L,
IS044 14, JIS B 8370 (ZSEV AT L@
JFPS2008 (Z|EEY U VY DEEROMERDIE)
BEARRLE. BERTEEELEDLU TOMOTER]. BARE. EREE,
O Z2%7ERETHECTIR. AREBOEDFEVB LUEE - #SOHE DA UL EEXRFICITOIEVWTL
A
QWM - EBEDREPEEF ARBHENDETCDI AT AICBVWTERETHD I EZBERLTHSITo>TLIEEL,
OEHLFILFD. SR PHEIHNEEITDHREENDDFERIDT. FELTIT>TL S,
OREEDRREPEFBICOVTIF. IRIVF—RTHDHEIBESOEIGK, BT DREOERZERL. AT A
ANDEMZESIFEER U, KRN - REBEIOFEULTIT>TL IS L,
ZERE R A Lot - REZILEF /I EBREE T 925G, MO ULIEILEEY AT AOZEHERSINT
WDDESE L. FEULTIT>TLIEELY,
B E=HF5LEDEHICT. REUBROESEREESEEZSTD LIEEL,

BCZICRUCGERRIRTR R2FRFHDOS VI Z[BRIMEBESIEFRIE LTRALTE D ET,

A BI8: MBLESE-SISAIC. BrEEEEES S BRIERENEUD T EHERESN. HD
oo BIRFARSOESM (THEDEAL) hEBORENEEA,

L.
A (ﬁnmé) BURWVEES D TEB A (S AT R EFEEZE SBRIFIRENE UD C ENEES NS5 E.
A FE: RVLZERSfHBA(C. BIBZASHTICEYNBEDOHDRET DBRFREDELD
cAUTIoN) C EDBESNDHE.

BB DEE] ICEEH UCEIETH, WRICK o CFERFRBRICHEON < AREEN DD T T,
WIFNBEELRBZEH LU CORITDTUHTFFO CLIEEL),

CENICERULTOEEEIR

B (REIHARS
SHREOFREPB (L. EHOTEESINOMAR I FREVZLET,

B (REIEEE
LEREAERICBASHICHHDER LR SNAMEZLE UcEE. AREOANBRICIIHEEBEBRD
RIBIRM. FFEHTH COBEZRETITDECLIEEX T,
fef2U. ROIRBICEZHE YT 25 5(F. CORIDIREBED SERAS B TWEEEEX T,
ONYOTEFHRRBICEH SN TV UNDERY - RIFCOERVWESTICCEADSE
OHEDFRANFHBLUNDERICLDEE
OHBAKDEVNILANDERICKDHE
@OHEDED > COEWV SR T HMEE D RRDSE
OMAZR(ICERESN TR CII TR TEFVERICERT 2155
OXK., KELFEHHDOETHEVREICKDHE
BB, CCTOVDREEF, MARBAFICEATHHEDTHD, MARDAREGICIDFRINDEE(COVTIE
BRASBCWVIEEFR T,

B EaOm’E
BEFDMEATND VAT L #fl. KENDOSHREOESEE. SEHFBZODEL CTHRIZT0,

CKD

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BiEf

ERLO
1EEE

FERm

198



SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BiER

i)
ARER

FERm

199

Iinn’é'ﬂél' ClEAL

CERICEDRICUTHBHTH < IEE L

L g [«f.] b=

VIR YUV I AL YFICRT HERFEIAIF. [ZEVVUVFHEAEI 1] (No.CB-029S.

CB-030S)%ZELfEE LY,

BFYU—-XTEDFHBERBIRICOVWTH. [ZEVVUVTES

I. IJ(No.CB-029S. CB-

030S) DHICEEHDEHE U —XTED [ERERFIR ZH T THERTEE L,

sxcthS < EEL

AFE
n “ﬁ/mt ‘—Em < rhab\
RLE T EHUNELT DN ET,

m2E— ROV FO—-5RY YUY OEL SRS
&L,
VUVINOBNcECAITHAD & SEEDTREICIED
?jo
AE—RI2 bO—-3(FSC-M3/M5-F. SC3W, SCD-
M3/M5. SC3UYJ—X7ZEALEEL

B —iRICT7EHDE
ZELFT.
BEREE0%UTTTHERLZEN

L2, BERMEVEERED

B X—570 MO TRER#EZTES LRELET,
(2] (b)

%‘% 19

PUSH : X—%7% PUSH : X—%1>
PULL : X—57% PULL : X—54>
c] - d]

|

|
®§ ®€T

PUSH : X—% A PUSH : X—#4Y79 k

PULL : X—%7™ k PULL : X—#7
AFOv R U VI TEEA@DPUSHEFIC THRHEREE
9555, AEERHNNETVEEEIRBRIFICRY
HUBRRIEELFT, WRELTIEFO. 6. @ D
EEZICLTLEELY,
TH. OEBIRDETELET,
O B DPUSHIEEIDEEZ AL

1. XxAE—RIOY NO—STORERT

2. YAE—RIOY MO-3TROBEUNELIEDE TR D,

3. EEDHBMESR

(1) OCOZERLFTLOEBRDIEBNROLELE T,

CKD

(F2) EERMDBEEA—FA VEETIIEEETLEID
T, X=F70 MERZEHEGETZEN

L T

W W TREEF
I___, O I_, x BEZTIS
(3) K32 O-SOBMEE TR0 LT
<ree
| |
EREEHIFEDY
O X Fex
(RO LREDER)
BIF OB RICRUE LD LET
> IE

H R BERAIDIREIC K DN, [KFERADES : BfE(C K DERS
(HuzEAZ T HaSUE =%E) EBEFAOES : BE0BE

BV VS ICHERERERDIFEVNTLIEEL,
BEENHOD S IEREETIE. EBINRREICHEDE T,

B REIDH DIBEFRTDTIEAIFEFT TLIEE LN,
RBOFEZZIT T, FBHFRELEDET,



HR{F - $BfF - ERIZEEF

(4. =R, LCR-F)

AER
B YU VYIEHTEDNDD SIENK S ICSEEEE DR
BELTLIEEL,
e, BEIFRAICH LTI UNHENK S ICHHRL.
REUTLIESELY,
® BEOZE. ENOZEDDOET EEBHRREIED
7.

O BEREFEEOZEDAETVEARN (H1R) (& (EFHAR
TEICIEDFET,

EIU 5

{ERE=EIE

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

B XV57F IR -

e
=M

BP7YU—XTlE. JyRITV—-RAZFEALTVE T,
TyRITV-ADLBELEFTYNIFZRVIT &,
BEBHRAZREL. ABICEZSZEBNDGHDET
DTTERLIEE L

CKD

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BirEs

ERLO
1EEE

FERm

200



RIS

NAOvbR3:-5R—bF 46U —X #A40%N0.CB-023S

B /CLTIET10mm, 15mm. 18mmTe¢ 100FTOY UV 5 =ERE)
REMAEE A TENEWS - 4 - BiR— &g/ UL D
B =D LB TCREEZEE
— FEEBCREN/N—TIRERMR. FRREEHILREANRE. AR
SCPD3-F R—=MCT AT T2 REEE R
— W EfElEI L —R7PyTEEFE L
CMK2-F Ho | BEoEE. HEM 1 2mst2msERIR. KD vh0.35W
—— B EVWFEEILV—RT7yvTEEFHLE
SoMF| ERIRUSLE. #HE REREENIRYS. TETEOFE
XERA
B, EBN—XAXYITM—IUR, JOvI~NZR—)UR, @5l
AR
B SEVU7IVBEZRE

SSD-F

MDC2-F
SMG-F

WD LY LFAETY DSCYU—X #%0%No.CC-1021

el | YUV RERED RAS™EEIR
— E C—REGRICHAIL TR P - T
VRLp | RESREDOERAL = I
YUY IREDMEEENERICTE, U bEESERRLDSD .
VEBTOhDET . [
LCR-F | frgro—a7 L oEBLTEET. (' '

B FyvyanvssRERA !
STSIL-F Z—RILOEEIF vy a0y o TREERIED £, -

OvoBO=—RIUBEEEEL, REFOYIEER, . |
BEEENESHICHOET, -
STRAF | mms= a1k i /&\
T | #HICTHEBCBUERETE. L BIER. \ /
GRC-F |  mEBEMEHH. BEIAEILECEET,
— W EEIRIOY GOOD
e | BEOSREICED, BROEBX, XVTFYABEOELTHEAR DESIGN
(CERTEET .
BELD|  YYSEABRDSD. WEEHESTY.
AEEE

B4 Y T7IRNAE—RIYRO—5 SCD-M3/M5YU—X  #405No.CB-024S
B €. ERBEERFORVHULP AT v I AUy TOR5LE

W EEREROVYSIYIERORE UBSLE
W B2V DEFEREHIE
B I7F3XRU—bkF. BvII\vIRDME

A

201  CKD



BIVEAE—RIMO—-5

SC-M5-FvU—X

EIU 5

& m

$1%0%No.CB-0248

B REOWMRESNES

Z—RIVTEESHDDREXE(LED. @YU—XDEERS A
THT1/2. BESATTR1/10EREORBHETSICES

[CIEDbE LT,

RV IOIT ANV A MROEEHARICRETT

W\ -2
B JU—XHEE

AE—R3avhO-5

SC3W-0vU—X

$H1%0JNo.CB-024S

W ERy 1Tz

HMERI VY I B ERED DL HEDHABDUESHHERD

HIEICRETT.
W /e
W\ -2

AE—R3vkO-5

SC3U-0vU—X

#1%#0%No.CB-024S

B ER5 1 TZHE

MRV YR EREBND B HE

DFRABHUHERIFHZRD
HHICEETY,

B 1-/\—-YIL5/TDfcs. EeEHm%Z360° HHIC

RETEET,

W #HREPBT (UL94#R8V-018) ZiRERA.
B EERUEICTYyRREEOY—IVEIZI-T12 T,

CKD

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

BirEs

ERLO
I52R

HEEm

202



SESER

L DERANE

£ it

@it L=
T024-0034 & F 84t L REAET2-4-26
TEL(0197)63-4147 FAX(0197)63-4186
OEEHR
T981-3133 EHRIATRERFRATH1-5(SAKAERFREIL401)
TEL(022)772-3041 FAX(022)772-3047
@ L=
T990-0834 LLUF/IR LT HTiE{ERT3-5-19
TEL(023)644-6391 FAX(023)644-7273
@FEBLL AR
T963-8046 18 5B ABILUTHT R — T H35 (A1 7L a—F-A)
TEL(022)772-3041 FAX(022)772-3047

Jb  E
[ EAVerd-—¢ 30

T331-0812 5 ER VML X B RE]3-297-2 (1216 5B%)
TEL(048)652-3811 FAX(048)652-3816
@ RIMEHKPN

T300-0847 kIR LB EIRT1-1-1 (BIg% D <ILEILAREC)
TEL(029)841-7490 FAX(029)841-7495
@FE ==X

T321-0953 AR FHEHREMS-1-7 (NBFFHEEIL1025%)
TEL(028)638-5770 FAX(028)638-5790
O KHEXF

T373-0813 BB EKATA BHT946-2 (KRR ELEIL1RE)
TEL(0276)45-8935 FAX(0276)46-5628

e
OFRTEHXAN
T105-0012 REEAEXZAPI2T B1%E 165 (ZAPIMFEILEES)
TEL(03)5402-3628 FAX(03)5402-0122
[ valll=¢=00
T190-0022 4B || Hi$HAT3-2-30 (BAE A Av Ll I ISRETE )L 3EE)
TEL(042)527-3773 FAX(042)527-3782
O FEEHXM
T274-0825 TEEAMETAIRFE2-12-5(FARE&E
TEL(047)470-5070 FAX(047)493-5190
OHREXAN
T222-0033 5| BHEEHAIRHAHR2-17-19(ARFHRE N T 1~ 7 488)
TEL(045)475-3471 FAX(045)475-3470
OEREXRN
T243-0027 #E/|REARTERR—T H22%65
TEL (046)226-5201 FAX(046)226-5208
OFRFE T
T409-3867 LLIZYIR - S FEERRBANET ;& 7K #7/E 1509
TEL (055)224-5256 FAX(055)224-3540
ORAARZE
T105-0013 BREBERK AR 1-31-1 SULREEAT 17 75 R4BE)
TEL(03)5402-3620 FAX(03)5402-0120

SBEILERE)

CKD*SIE'\‘.:z*i

O EFE X
T940-0088 #8IR K EMH1ART1-4-33 (SEF R ENEL IL2BE)
TEL(0258)33-5446 FAX(0258)33-5381
@MANE R
T390-0852 REFRIMATTAF BIL399-1 (FE7KEILAFE)
TEL(0263)40-0733 FAX(0263)40-0744
O = LERR
T939-8071 & LR E LI/ ££$100-35
TEL(076)421-7828 FAX(076)421-8402
@ &IREHER
T920-0025 Al 1R & RHERFEAE]3-16-8
TEL(076)262-8491 FAX(076)262-8493
3 i
Q@ EZHEEEM
T460-0008 FHE R EEHHRR—THI12HE175
TEL(052)223-1121 FAX(052)223-1127
@ /\HEHFR
T485-8551 BHIR/ N\ I5AF2-250
TEL(0568)73-9023 FAX(0568)75-1692
@ ZHEEXRN
T473-0912 T H1E £ AL ERTAH103
TEL(0565)54-4771 FAX(0565)54-4755
@ = FEHEm
T473-0912 T HIE & AL ERAH103
TEL(0565)54-4771 FAX(0565)54-4755
@ E ¥R
T422-8035 #HE\R FF M HELAX =171-3-5
TEL(054)237-4424 FAX(054)237-1945
@ EINE R
T435-0016 A% RAATI SR X FIEET438
TEL(053)463-3021 FAX(053)463-4910
@A E ¥R
T512-1303 = &E R WA H/MIATFE L2800
TEL(059)339-2140 FAX(059)339-2144
O FEARXE
T485-8551 THIE/ M TIICHF2-250
TEL(0568)74-1356 FAX(0568)75-1692

3] i)

@ KBRE PR
T550-0001 KBRATFABRTIFEX 14358 1-3-20
TEL(06)6459-5775 FAX(06)6446-1955

[ PNITR-E
T570-0083 ABRAFFOMRBRAE-2-3 (1R v/ BAREFOCIV6H)
TEL(06)4250-6333 FAX(06)6991-7477

@ EEERM
T524-0033 #ERTFIUMZREFH/E[300-21 (B2/NBEIVARE)
TEL(077)514-2650 FAX(077)583-4198

@ REE R
T612-8414 RENT R THK R XTTEER) || RET241
TEL(075)645-1130 FAX(075)645-4747

O=REXF
T630-8115 RREAXRMASA7TE1 &3S (RREV4-ENT3K)
TEL(0742)32-2511 FAX(0742)32-2512

Q@M FEHRR
T673-0016 K& RBARTNDR2-6-8 (FHEAH XKV MNEILIEE)
TEL(078)923-2121 FAX(078)923-0212

OFEAARZE
T550-0001 KBRAFABRAFEX +1%£4E1-3-20
TEL(06)6459-5770 FAX(06)6446-1945

OLEEXPN
T730-0029 L BRLEHHE=)IE2%E6S (ChUALBEIL3RE)
TEL(082)545-5125 FAX(082)244-2010

[ e
F700-0904 LSBT RHATT B6%E255 (AL AMILHATE L 108)
TEL(086)224-7220 FAX(086)224-7221

O LIOEHR
T747-0801 LLIOEBARF BRI A 6-25
TEL(0835)38-3556 FAX(0835)22-6371

@S MEXFR
T761-8071 F/IR AT A GET2158-10
TEL(087)869-2311 FAX(087)869-2318

@ILE SRR
T790-0053 EHERALMIR2-1-33 (51 MIR1EE)
TEL(089)931-6135 FAX(089)931-6139

[ e e
T812-0013 EAREAMIESKIESIRE1-10-27 (7 A7 7 ESEIV5R)
TEL(092)473-7136 FAX(092)473-5540

@It AMEZERR
T802-0081 EERILAMANAILRMER12-4(SFHEBILANNEEIVEE)
TEL(093)513-2331 FAX(093)513-2332

@RERE RN
T869-1103 AEAIR 3 7th BB 5 RAAT A RE2799-13
TEL(096)340-2580 FAX(096)340-2584

@K+t Ti5
T485-8551 T H1IR /A TIIGRF2-250
TEL(0568)77-1111  FAX(0568)77-1123
E AT
T485-8551 BRI/ VI ISAF2-250
TEL(0568)74-1303 FAX(0568)77-3410
@B EFETIETR
T485-8551 T H1IR /| TIIGRF2-250
TEL(0568)74-1338 FAX(0568)77-3461

7Y=T%+Z = 0120-771060

k23RN (B 9:00~12:00/13:00~17:00
(£ HRERC)

N CKD Corporation

Website https://www.ckd.co.jp/

U.S.A.

CKD USA CORPORATION

@CHICAGO HEADQUARTERS
4080 Winnetka Avenue, Rolling Meadows, IL 60008, USA
PHONE +1-847-368-0539 FAX +1-847-788-0575

- CINCINNATI OFFICE

- SAN ANTONIO OFFICE

- SAN JOSE OFFICE

- DETROIT OFFICE

- BOSTON OFFICE

Mexico

CKD MEXICO, S. DE R.L. DE C.V.
Cerrada la Noria No. 200 Int. A-01, Querétaro Park Il, Parque
Industrial Querétaro, Santa Rosa Jauregui, Querétaro, C.P.
76220, México
PHONE +52-442-161-0624

Europe
CKD EUROPE B.V.
Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rijk, the Netherlands
PHONE +31-23-554-1490
- GERMANY OFFICE
CKD CORPORATION EUROPE BRANCH
@SALES HEADQUARTERS
Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rijk, the Netherlands
PHONE +31-23-554-1490

+ CZECH.O.Z.

- UK OFFICE

Malaysia

M-CKD PRECISION SDN.BHD.

@HEAD OFFICE
Lot No.6,Jalan Modal 23/2, Seksyen 23, Kawasan MIEL,
Fasa 8, 40300 Shah Alam,Selangor Darul Ehsan, Malaysia
PHONE +60-(0)3-5541-1468 FOAX +60- (0)3 5541-1533

JOHOR BAHRU BRANCH
PENANG BRANCH OFFICE

Thailand
CKD THAI CORPORATION LTD.
@SALES HEADQUARTERS
19th Floor, Smooth Life Tower, 44 North Sathorn Road,
Silom, Bangrak, Bangkok 10500, Thailan
PHONE +66-(0)2-267-6300 FAX +66- (0)2 267-6304-5
- RAYONG OFFICE
- NAVANAKORN OFF
- EASTERN SEABOARD OFFICE
+- LAMPHUN OFFICE
- KORAT OFFICI
. AMATANAKORN OFFICE
- PRACHINBURI OFFICE
- SARABURI OFFICE

[[]12-250 Ouji, Komaki City, Aichi 485-8551, Japan
[J PHONE +81-568-74-1338 FAX +81-568-77-3461

Singapore

CKD SINGAPORE PTE. LTD.
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial Building,
Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67442623 FAX +65-67442486

CKD CORPORATION BRANCH OFFICE
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial Building,
Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67447260 FAX +65-68421022

India

CKD INDIA PRIVATE LTD.
Unit No. 607, 6th Floor, Welldone Tech Park, Sector 48,
Sohna Road, Gurgaon-122018, Haryana, India
PHONE +91-(0) 124-418-8212

CKD INDIA PRIVATE LTD. BANGALORE BRANCH
Divyasree Chambers, 2nd Floor, A Wing,
Vatika Business Centre, 11 O'Shaughnessy Road, Langford
Town, Bangalore-560025, India
PHONE +91-(0) 80-4291-1144

Indonesia
PT CKD TRADING INDONESIA
@SALES HEADQUARTERS
Menara Bidakara 2, 18th Floor, JI. Jend. Gatot Subroto Kav.
71-73, Pancoran, Jakarta 12870, Indonesia
PHONE +62-(0) 21-2938-6601 FAX +62-(0)21-2906-9470
- BEKASI OFFICE
- KARAWANG OFFICE
- SURABAYA OFFICE

Vietnam
CKD VIETNAM ENGINEERING CO.,LTD.
18th Floor, CMC Tower, Duy Tan Street, Cau Giay District,
Hanoi, Vietham
PHONE +84-(0) 24-3795-7631 FAX +84-(0)24-3795-7637
Taiwan
BEERERADERAT
TAIWAN CKD CORPORATION
16F-3, No. 7, Sec. 3, New Taipei Blvd., Xinzhuang Dist., New
Taipei City 242, Taiwan
PHONE +886- (0) 2-8522- 8198'3:IEAX +886-(0) 2-8522-8128

afE
- B =% (TAINAN OFFICE)
- EHEERE

China

ERE (L) HBRFRATE

CKD(SHANGHAI)CORPORATION

@ =4/ LiHEESH (SALES HEADQUARTERS / SHANGHAI PUXI OFFICE)
Room 601, 6th Floor, Yuanzhongkeyan Building, No. 1905
Hongmei Road Xinhui District, Shanghai 200233, China

PHONE +86- (0)21 -61911888 FAX +86-(0) 21-60905356
AR BB (SHANGHAI PUDONG OFFICE)

- BRBIERPT (NINGBO OFFICE)

- FUN BB P (HANGZHOU OFFICE)

- #EEFHIZET (WUXI OFFICE)

- BIIH R (KUNSHAN OFFICE)

- BFMHFEFT (SUZHOU OFFICE)

- mm #EET (NANJING OFFICE)

- B &R ##EFT (CHENGDU OFFICE)

- BRBIERT (WUHAN OFFI

- BRYNEFS AT (ZHENGZHOU OFFICE)
- KA HEHF (CHANGSHA OFFICE)

- EEEHEEPT (CHONGQING OFFICE)
- BREBEHET (XIAN OFFICE)

- IR BB (GUANGZHOU OFFICE)
- RIHEFBEFT (ZHONGSHAN OFFICE)
- ZRHIPEEFEPT (WEST SHENZHEN OFFICE)
- ZREFE P (EAST SHENZHEN OFFICE)
- W BB (DONGGUAN OFFICE)

- [EPIEEFRT (XIAMEN OFFICE)

- EBB BT (SHENYANG OFFICE)

- RFHBEHH (CHANGCHUN OFFICE)
- KEEHPT (DALIAN OFFICE

- AL STHEH T (BEIJING OFFICE)

- KRBHEHF (TIANJIN OFFICE)

- BB HEBEFH (QINGDAO OFFICE)

- AR (JINAN OFFICE)

- HH& BB (YANTAI OFFICE)
Korea

CKD KOREA CORPORATION
@HEADQUARTERS

(3rd Floor), 44, Sinsu-ro, Mapo-gu, Seoul 04088, Korea
PHONE +82- (0)2 783 5201 ~5203 FAX +82- (0)2 783-5204
E P (SUWON OFFICE)

3
. f?s%W(CHEONAN OFFICE)
- BFIL'E 2P (ULSAN OFFICE)

AAYOJIC
AAHOTIC

SR ERARICERATINABZNDIENK S,

SHORENUEERIE. HAEBRBNUNEE %&i@#v VFF—IURFIDWRELEDF T,
SEEOREN U EERfIZEL SN DESEE. - HER
The goods and/or their replicas, the technology and/or soﬂware found in this catalog are subject to complementary export regulations by
Foreign Exchange and Foreign Trade Law of Japan.
If the goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are to be exported from Japan, Japanese laws
require the exporter makes sure that they will never be used for the development and/or manufacture of weapons for mass destruction.

CEBELLEEV

O DAFYOT(ICHBEDERDIUNRZ. WEDCOFEFLEEIHILELHDET.

@Specifications are subject to change without notice.

© CKD Corporation 2018 All copy rights reserved.

2018.11.CEB




